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Josep Gramunt i Subiela





Josep Gramunt i Subiela (Tarragona 1893 - Barcelona 1968) va ser un notari, 
historiador, genealogista i bibliòfil que va reunir al llarg de la seva vida una im-
portant col·lecció de llibres sobre Tarragona, Poblet i Santes Creus.

Va ser membre de la Societat Arqueològica Tarraconense, de l’Acadèmia de Bo-
nes Lletres de Barcelona i l’Acadèmia de la Història de Madrid. Fundà i dirigí 
l’Agrupació de Bibliòfils de Tarragona.

Va practicar també el mecenatge impulsant l’edició de noves publicacions 
d’història i de genealogia catalanes. És autor de diverses obres entre les quals 
destaquen Els linatges catalans a Sicília, La conquesta de Sicília, Armorial de 
los arzobispos de Tarragona, Los lianjes catalanes en Grecia en el siglo XIV. 

Va tenir cura de fer enquadernar molts dels seus llibres al gran artista barceloní 
Emili Brugalla. La biblioteca abasta un ampli ventall temàtic i cronològic, des 
del segle XVI al XX.

L’Ajuntament va instituir el Premi d’història Josep Gramunt i Subiela i l’any 
1992 va donar nom a un carrer de la ciutat a la zona coneguda com Tarragona 2. 
En el centenari del seu naixement, l’any 1993, el Museu d’Història va organitzar 
una exposició i va editar un catàleg que sota el títol Llibres estimats. Homenatge 
a Josep Gramunt i Subiela mostrava les joies bibliogràfiques de les biblioteques 
públiques i privades de la ciutat.

Josep Gramunt i Subiela
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- 1950: resumen de las obras terminadas o que se 
iniciarán en la provincia de Tarragona al conmemorar 
el XIV aniversario del 18 de julio. - Tarragona: Excma. 
Diputación Provincial de Tarragona, 1950 (Talleres de 
Suc. de Torres & Virgili). - [16] p.: il.; 25 cm

 c/7 711.467.14 “1950” RES

- L’Abadia de Poblet. - Poblet: L’Abadia, 1962. - 20 p., 
[20] p. de làm: il.; 18 cm

 726.7 (467.14) ABA

- L’Abat de Santes Creus fra Bernardí Tolrà i el procés 
contra l’abat Caixal de Poblet / Fort i Cogul, Eufemià. - 
Santes Creus: [s.n.], 1958. - 123 p.: il; 22 cm

 271.1 (467.14) FOR

-  L’abella d’or: a Tarragona. - Barcelona: Altés, 1926 - 
1932. - [6] v.:  il.; 23 cm

 398.2 (467.14) “1931/1932” ABE

- Acta del martitio del Siervo de Dios Dr. Manuel 
Borrás Ferré: incluida en el proceso de beatificación. - 
Tarragona: Imp. Suc. de Torres & Virgili, [19-?]. - [10] p.; 
22 cm

 272 (467.14) ACT

- Actas de los mártires: introducciones, notas y versión 
española por Daniel Ruiz Bueno / Ruiz Bueno, Daniel 
(ed.). - reimpr.. - Madrid: La Editorial Católica, 1962.- 
VII, 1186 p.; 20 cm. - (Biblioteca de autores cristianos; 
75)

 272 (37) ACT

- Las actas de San Fructuoso de Tarragona / Franchi Del 
Cavalieri, Pio; Batlle Huguet, Pedro (pròl.). - Tarragona: 
Real Sociedad Arqueológica Tarraconense, 1959. - 70 p.; 
25 cm

 272 (467.14) FRA

- Acueducto de Tarragona / J.A., 1845. - p.789 Dibuix 

 914.60 “19” MEL

- Adarga catalana: arte heraldica y practicas reglas del 
blason: con exemplos de las piezas, esmaltes y ornatos 
de que se compone un escudo, interior y exteriormente 
/ Garma i de Duran, Francesc Xavier de, 1708-1783. - 
Barcelona: en la imprenta de Mauro Martì, 1753. - 2 vol. 
([28], 249, [11] p., IX, [1] f. de làm. alg. pleg.; [10], 330, 
[26] p.,VIII, XX, [1] f. de làm.); 4º; 21 cm

 929.6 (467.14) GAR

- Afectos de piedad: para emplear santamente la hora de 
la adoracion del SS. Sacramento, traducidos del francés 
al español por una sacerdote de Santa Maria de los Reyes 
de Barcelona, y acomodados (...) al uso de (...) la santa 
Metropolitana Iglesia de Tarragona. - Tarragona: por Antonio 
Berdeguer, 1829. - [1] f. de làm., grav. [5], 100 p.; 15 cm

 264 AFE

- Aguas potables en Tarragona. Artículos publicados 
en el Diario de Tarragona en el mes de julio de 1885 / 
Montoliu, Marqués de. - Tarargona: Imp. de F. Arís e Hijo, 
1885. - 20 p.; 18 cm.

 628.033 (467.14) MON

- Aguas subterráneas del Campo de Tarragona: 
investigaciones hechas entre Alió y Puigpelat / Thós 
y Codina, Silvino; Cuchí, Tomás; Mirambell, Antonio. - 
Barcelona: A. López Robert, 1889. - 28 p.; 27 cm

 556.34 (467.14) THO

- L’Aigua de propietat / Lloret Ordeix, Pere. - Tarragona: Tallers 
Tipogràfics Suc. de Torres & Virgili, 1933. - 14 p.; 24 cm

 628.033 (467.14) LLO

- Les Aigües potables de “propietat” de Tarragona: 
dictamens emesos pel Sr. Salvador Ventosa i Pina, advocat 
(...), i pels Srs. En Josep Mª Pi i Sunyer i en Vicens Moragas 
i Rodés, advocats (...) amb referència als drets i als deures 
de l’Ajuntament, dels Compradors i dels emfiteutes per la 
Mitra Tarragonina / Ventosa i Pina, Salvador; Pi i Sunyer, 
Josep Mª; Moragas i Rodes, Vicenç de. - Tarragona: 
Impremta de Josep Pijoan, 1934. - 48 p.; 23 cm

 628.033 (467.14) VEN
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- Al excelentísimo señor Dn. Enrique O-Donell, teniente 
general de los reales exercitos, gobernador y capitan 
general del Principado de Cataluña, presidente de 
su Real Audiencia, general en xefe del exército de la 
derecha &c.: endecasílabo / A. de A.. -Tarragona: en 
la imprenta de Agustin Roca, [181-?]. - 22 p.; 20 cm

 929 O’Donnell, Enrique José ADE

- Álbum de Poblet: ab 19 vistas fototípicas inalterables 
reproducidas del natural / Massó, Antoni, il.. - Barcelona: 
Asociació Catalanista d’Excursions Científicas, [18-?]. - 
29, 19 p.: il., làm.; 19 cm

 726.7 (467.14) ALB

- Àlbum meravella: llibre de belleses naturals i artístiques 
de Catalunya. - Barcelona: Llibreria Catalònia, 1931. - 
328 p. [8] f. de làm. col.; 27 cm

 914.671 ALB

- Album Pintoresch-monumental de Catalunya: 
Santas Creus. - Barcelona: Associació Catalanista 
d’Excursions Científicas, 1883. - 18 p., 24 f. de làm., 
fot. b/n; 19 cm. - (Àlbum Pintoresch-Monumental de 
Catalunya; 3)

 726.7 (467.14) ALB

- Álbum record del Monestir de Poblet / Toda i Güell, 
Eduard. - Barcelona: Publicacions Catalunya, [19-?]. - 
158 p.: il.; 27 x 21 cm

 726.7 (467.14) TOD

- Aldomar: Asesinatos del Estanco de la Calle de la 
Unión / Saez Domingo, Agustín (ed.). - Madrid: Imprenta 
de la Revista de Legislación, 1884. - 304 p.; 21 cm. - 
(Procesos célebres: crónicas de los tribunales españoles; 
11)

 343.15 “1884” (467.14) SAE

- Alegación del derecho que assiste a la Univeridad del 
pueblo de Forés, en el pleyto que sigue con assistencia 
del señor fiscal, en la Real Audiencia, y Sala en que hoy 
preside el noble Sr. D. Jacobo de Huerta (...) contra 
el Abady, y Monasterio de Santas Cruces / Ardevol, 
Geronymo; Trilla, Antonio. - Barcelona: en la imprenta de 
los Herederos de Maria Ángela Martí, [1775?]. - 35 p.; 2º 
(28 cm)

 348 (467.14) ARD

- Alegacion iuridica en defensa de (...) Ioseph Soler, 
Sacristan Mayor y Canonigo, Raymundo Moller, 
Enfermero y Canonigo, Iuan Fagia, Joseph Mayner, 
Francisco Vilar, dignidades y canonigos de la Santa 
Iglesia Metropolitana de Tarragona, contra las 
censuras promulgadas por (...) Iuan Valls, Vicario 
General del (...) Señor Arçobispo / Soler, José; Valls, 
Juan. - [S.l.]: [s.n.], [1674?]. - 12 p.; 2º; 31 cm

 c/3 348 SOL

- Alegre y christiana conversa entre un pagés y lo Sr. 
Rector sobre indulgencias y butllas, principalment de 
la Santa Cruzada. En que se posa la veritat en clar.... 
- 3ªed.. - Tarragona: en la estampa de Anton Bergueder, 
1835. - 70 p.; 15 cm

 23/28 ALE

- Alfonso V de Aragón en Italia y la crisis religiosa del 
siglo XV / Ametller y Viñas, José; Collell, Jaume, ed..- 
Gerona: Impr. y Libr. de P. Torres, 1928. - 704 p.; 25cm

 929 Alfons IV AME

- Alghero, cara de roses / Bal·lero de Càndia, Antoni. – 
Cagliari: FratelliFossataro, [1961]. - 521 p.: il.; 21 cm

 945.088 “19” BAL

- Alghero e la Catalogna: saggio di storia e di letteratura 
popolare algherese / Scanu, Pascual. - Cagliari: Editrice 
Sarda, 1962. - 261 p., [4] h., 20 h.: il.; 26cm

 9 (45) SCA
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- Algo de agricultura: por (...) ex-comisario de 
agricultura de la provincia de Tarragona / Magriñá 
y Suñer, Antonio. - Tarragona: Tipografía de la Viuda y 
Herederos de D. José A. Nel·lo, Impresores de la Real 
Casa, 1890. - 250, [3] p.; 20 cm

 63 MAG

- Alguns aspectes de la vida íntima d’Alfons el 
Magnànim: discurs llegit en la VIII festa anual de 
l’Institut per Francesc Martorell / Martorell, Francesc. 
- Barcelona: Institut d’Estudis Catalans, 1938. - 15 p.; 
25 cm.

 c/9 929 Alfons IV MAR

-  L’Alliberament de Sicília / Maseras, Alfons. - Barcelona: 
Barcino, 1954. - 71 p.; 16 cm. - (Col·lecció popular 
Barcino; 161)

 849.9-94 “19” MAS

-  Almanach per a 1912. - Tarragona: Llorens y Cabré, 
1912. - 48 p.: il; 22 cm

 849.9 -7 “19” ALM

- Almanaque Garrofa para 1887. - Tarragona: Imprenta 
Económica, 1886. - 56 p.; 18 cm

 849.9-7 “19” ALM

- L’Almirall Ramon Marquet / Soldevila, Ferran. - 
Barcelona: Barcino, 1953. -49 p.; 16 cm. - (Popular 
(Barcino); 156)

 929 Marquet SOL

- La Alquería de los amores: poema popular / Briz i 
Fernández, Francesc Pelagi. -Barcelona: Libr. de Juan 
Roca y Bros, 1866. - 482 p., [1] f. de làm.: il.; 24 cm

 849.9-1 “18” BRI

- Amonestación fraterna a los regidores que lo fueron 
en el año próximo passado, de la villa de Riudoms: 
para desengaño de su obstinación en las censuras en 
que les declaró incursos el illustre, y reverendo señor 
Vicario General de Tarragona con sentencia proferida 
à los cinco dias del mes de marzo de este año de 1739 
respuesta critica a la legal manifestacion que impugna 
la declaración de el incurso i defiende los excessos de los 
mismos regidores / Pacífico, Desiderio. - Barcelona: en la 
Imprenta de los Herederos de Juan Pablo y Maria Martí, 
administrada por Mauro Martí, 1739. - 71, [1] p.; 2º; 29 cm

 348 (467.14) PAC

-  Amor y Fé / Querol i de Bofarull, Ferran de. - [Reus?]: 
[s.n.], [190-?].  - 87 p.; 20 cm

 849.9-1 “19” QUE

- Analecta Sacra Tarraconensia: revista de ciències 
històrico-eclesiàstiques. -Barcelona: Biblioteca Balmesiana, 
[1925] -. - v.: il.; 25 cm

 27 ANA

- Analecta Sacra Tarraconensia / Sagarra i de Siscar, 
Ferran de; Capdevila i Felip, Sanç; Vincke, Johannes; Serra 
i Vilaró, Joan . -- [S.l.]  : [s.n.] , [192-?] . -- [1] v. ; 20 cm

 904 (467.14) ANA

- El Anarquismo y la doctrina católica: dicurso 
pronunciado por el (...) en el Cuarto Congreso Católico 
Nacional, celebrado en Tarragona en octubre de 1894 
/ Ribera Aguilar, Celestino. - Tarragona: Establecimiento 
Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1895. - 58 p.; 25 cm

 262.4 (460) “1894” RIB

- El angel exterminador: sermon del angelico doctor 
Sto. Thomas de Aquino que en el real convento de 
predicadores de la ciudad de Tarragona, dia 11 de 
marzo de 1790 en que la escuela celebró la fiesta del 
santo doctor, dijo el M.R.P. Fr. Josef Mudarra (...) / 
Mudarra, Josep. - Tarragona: por Pedro Canals..., 1790. - 
56 p.; 4º; 20 cm

 c/2 252 MUD
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- Angelicum praeceptorem Sacra Ecclaesiae Doctoratus 
(...) inter Ejus (sic.) Solemnia (...) / Llorens, Josephus 
Antonius. - Barcinone: Ex. Typ. Jacobi Surià, 1727. - [8] 
p.; 20 cm

 235.1 LLO

-  Annals of the Peninsular campaigns: from MDCCCVIII 
to  MDCCCXIV / Hamilton, Thomas.- Edinburgh London: 
William  Blackwood: T. Cadell, 1829. - 3 v.: il. [14] lám.; 8º 
(18 cm)

 94 “1808/1814” HAM

- Annuari parroquial, o sia, Col·lecció de pláticas 
parroquials: per tots losdiumenges y festivitats de 
Jesuchrist y de Maria Santissima del any; compostas 
y predicadas á sos feligresos per un Párroco del 
Arquebisbat de Tarragona / Párroco de l’Arquebisbat de 
Tarragona. - Tarragona: Imprenta dels Senyors Puigrubí y 
Arís, 1863-1868. - 2 v.; 24 cm

 252 PAR

- El Año pasado: letras y artes en Barcelona / Yxart, 
Josep. – Barcelona: Establecimiento Tipográfico-Editorial 
de Daniel Cortezo y Ca., 1886. - XI, 338 p.; 18 cm

 849.9.09 YXA

- Añoranzas: memorial de cosas que pasaron epistolario 
/ Balaguer, Víctor. – Madrid: Impr. de la Viuda de M. 
Minuesa de los Ríos, 1899. - 568 p.; 23 cm

 849.9-3”18” BAL

- Ant. Augustini... De emendatione Gratiani Dialogorum 
libri duo / Agustí i Albanell, Antoni. - Tarracone: apud 
Philippum Mey, 1587. - [8], 356, [10] p.; 20 cm (12º)

 34 AGU

- Ant. Augustini... Iuris pontificii veteris epitome: pars 
prima / Agustí i Albanell, Antoni. - Tarracone: apud 
Philippum Mey, 1587. - 748 p.; 2º; 30 cm

 348 AGU

- Antichitè della Spagna: II. Tarragona / Hubner, Emilio. 
- [S.l.: s.n.], [189-?]. - [10] p.; 21 cm

 904 (467.14) HUB

- La Antigua capilla de las reliquias del Real Monasterio 
de Poblet / Vilarrubias, Felío A.. – Poblet: [s.n.], 1961. - 
42 p., 2 p. de làm.: il.; 19 cm

 726.7 (467.14) VIL

- L’Antigua Universitat de Valls: conferencia donada en 
l’Associació Catalanista de Valls (...) / Moragas i Rodes, 
Fidel de. - Valls: Tip. E. Castells, [191-?]. - 49 p.; 26 cm

 37 (467.14) MOR

- Antigüedades de Tarragona / Hernández Sanahuja, 
Buenaventura. - Tarragona: Imprenta de F. Arís é Hijo, 
1887. - 13 p.; 25 cm

 904 (467.14) HER

- Les antigues institucions escolars de la Tarragona 
restaurada / Capdevila i Felip, Sanç. - Barcelona: 
Institució Patxot, 1929. - 217 p.: il.; 24 cm

 37 (467.14) “11/18” CAP

- Antoni de Martí i Franqués: memòries originals, 
estudi biogràfic i documental / Quintana i Marí, Antoni. 
- Barcelona: Nebots de López Robert i Cª, 1935. - 309 
p., [2] p. de làm; 30 cm. - (Memòries de l’Acadèmia de 
Ciències i Arts de Barcelona. Tercera època; 24)

 929 Martí Franquès QUI

- Antonii Augustini... Antiquitatum romanarum 
hispanarumque in nummis veterum dialogi XI: 
latinè redditi ab Andrea Schotto...; cuius accessit 
duodecimus. De prisca religione diisque gentium. 
Seorsim editae Nomismatum icones / a Iacobo Biaeo 
aeri graphicè incisae / Agustí, Antoni; Schott, Andreas; 
De Bie, Jacques. - Antuerpiae [Anvers]: apud Henricum 
Aertssium, 1617. - 182 p., 68 f. de làm.; 2º; 36 cm

 737 AGU
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- Antonii Augustini archiepiscopi Tarraconensis De 
legibus et senatus consultis liber. Adiunctis legum 
antiquarum & Senatusconsultorum fragmentis / cum 
notis Fului Vrsini / Agustí i Albanell, Antoni. - Romae: ex 
typographia Dominici Basae, 1583 (excudebat Franciscus 
Zanettus). - [16], 339, [1] p., [13] h. pleg.; 54, [2] p.; 4º

 348 AGU

- Antonii Augustini archiepiscopi Tarraconensis De 
legibus et senatus consultis liber (...) cum notis Fuluii 
Vrsini (...); cum duobus indicibus (...) / Agustí i 
Albanell, Antoni. - Lugduni: apud Franciscum Fabrum, 
[1592]. - [8], 272, [8] p.; 28 cm (4º)

 348 AGU

- Antonii Augustini... De emendatione Gratiani 
Dialogorum libri duo / cum Stephani Baluzii et Gerh. 
Mastrichtii notis; curante M. Jos. Ant. de Riegger... 
liber prior... [liber posterior] / Agustí i Albanell, Antoni. 
- Venetiis: sumpt. haeredis Nicolai Pezzana, 1786. - 
LXVIII, 665 p.; 20 cm (12º)

 34 AGU

- Antonii Augustini... Dialogorum libri duo de 
emendatione Gratiani / Stephanus Baluzius... 
emendavit, notis illustravit et novas emendationes 
adjecit ad Gratianum / Agustí i Albanell, Antoni. - 
Parisiis: excudebat Franciscus Muguetus, 1672. - [56] 642 
p.; 8º; 18 cm

 34 AGU

- Antonii Augustini... Dialogorum libri duo. De 
Emendatione Gratiani Stephanus Baluzius tutelenssis 
emendavit, notis illustravit & novas emendationes 
adjecit ad Gratianum liber prior / Agustí i Albanell, 
Antoni. - Parisiis: Gravier, Jean, impr., 1760. - [60], 1-244 
p.; 8º; 21 cm

 34 AGU

- Antonii Augustini... Emendationum & opinionum lib. 
IIII; eiusdem Ad Modestinum, siue De excus. liber 
singularis. Item Laelij Taurelli Ad Gallum & legem 
Velleam; Ad Catonem & Paulum; De militiis ex casu 
/ Agustí i Albanell, Antoni. - Omnia quidem secundum 
Pand. flo. editionem. - Lugduni: apud Antonium de Harsy, 
1591. - 358, [40] p.; 17 cm (8º)

 348 AGU

- Antonii Augustini Iurisconsulti Hispani, 
Emendarionum et Opinionum Libri quattuor. Ad 
modestinum sive de excusationibus liber singularis / 
Agustí i Albanell, Antoni. - Venetiis: Apud Iuntas, 1543. 
- 340 p.; 8º; 18 cm

 34 AGU

- Antonio Agustín (1517-1586): su significación en la 
ciencia canónica / Gómez Piñán, Tomás. - Madrid: 
Instituto Nacional de Estudios Jurídicos, 1928. - [87] p.; 
26 cm

 929 Agustí, Antoni GOM

- Anuari bibliográfich catalá: comprenent lo publicat en 
nostre idioma, y lo que en qualsevol altre fa referencia á 
la geografía, historia, llengua y literatura de las regions 
catalanas, ordenat per / Massó i Torrents, Jaume, ed.. - 
Barcelona: L’Avens (Imprenta de Fidel Giró), 1888. - 55 
p.; 22 cm

 015 (467.1) MAS

-  Anuario de la nobleza española... / Vilar y Pascual, Luis. 
- Madrid:  Impr. de J.M. Lapuente, 1879. - 939, XII 
p.: il.; 26 cm

 929.7 (460) VIL

- Anuario de la Real Academia de la Historia / Real 
Academia de la Historia (Espanya). - Madrid: la Academia, 
[1867] -. - 12 cm

 061.23:9 (460) REA
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- Apologia historica legal por la invictissima 
protomartir Santa Tecla, su santa y metropolitana 
Iglesia de Tarragona... y el Illustrissimo... Señor Don 
Fr. Iosef Sanchiz, arçobispo della, sobre la Jurisdicion 
omnimoda, civil y criminal, mero y mixto imperio, 
que tiene en aquella ciudad, por indiviso, con Su 
Magestad...: satisfacion a las razones en que la ciudad 
funda su contraria pretencion: ponderasse qve no 
assisten a la ciudad motivos para afligir à la Iglesia y 
su Prelado con los pleytos que à movido: refierese la 
real provision a favor de su Illustrissima proferida, 
instando el Procurador Fiscal de la Regia Corte, deste 
Principado de Cathaluña / Verthamon, Francesc de / 
Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe 
(?-1694: Sanchis). - [S.l.: s.n.], 1683?. -[2], 145, [1] p.; 
2º; 30 cm

 35.07 (467.14) VER

- Aportaciones a la museografia española: Discurso 
leído por Joaquín Mª de Navascués y de Juan el día 
8 de febrero de 1959, con motivo de su recepción y 
contestación de José Yárnoz Larrosa / Navascués, 
Joaquín Mª de. - Madrid: [s.n.], 1959 (Aldus). - 177 p., 
XL p. de làm.: il.; 25 cm

 069 (46) NAV

- Apuntes de un barcelonés sobre Tarragona / Espinàs, 
Josep Maria. - Tarragona: Librería Guardias, 1959. - 14 p.; 
22 cm

 849.9-992 “19” ESP

- Apuntes sobre la vida y obras de Antonio Agustín, 
obispo de Lérida y arzobispo de Tarragona / Brugulat 
i Gort, Josep Antoni. - Lérida: Imprenta Mariana, 1894. – 
61 p.; 32 cm

 929 Agustí BRU

- Aragonesi e catalani nel Mediterraneo / Giunta, 
Francesco. - Palermo: U. Manfredi, 1953-1959. - 2 v. 
(355), (201) p.; 23 cm

 946.7”12/13” GIU

- L’Arbrat publich à la ciutat de Tarragona: colecció 
d’articles publicats l’any 1901 en un setmanari de la 
localitat / Gibert i Olivé, Agustí Ma.. - Tarragona: [S.n.] 
(Tarragona: Tip. Tarragonina), 1904. - 30 p.; 22 cm.

 712 (467.1) GIB

- L’Arc de Barà: gràfics i mides / Reventós, R.; Rubió, N. 
Mª. – Barcelona: Llibreria Catalònia, 1931. - [26] p.: il., 
[2] plàn. pleg.; 28 cm

 725.94 (467.14) REV

- L’arch de Bará / Ramon, Jaume. - El Vendrell: Impremta 
Ramon Germans, 1894. - 35 p.; 21 cm

 725.94 (467.14) RAM

- Archiepiscopologi de la Sta. Metropolitana Iglesia 
de Tarragona: compost per lo Dr. y canonge Joseph 
Blanch natural de dita ciutat / Blanch, Josep. - 
Tarragona: [s.n.],1532. - 343 p.; 21 cm

 262.12 (467.14) “01/16” BLA

- El archiepiscopologio de Luis Pons de Icart / Ponç 
d’Icard, Lluís; Sánchez Real, José (ed.). - Tarragona: Reial 
Societat Arqueològica Tarraconense, 1954 (Sugrañes 
Hnos.). - 177 p., XIX p. de làm.: il. fot. b/n; 25 cm

 262.12 (467.14) “01/15” PON

- Les Archives secrètes de la Wilhelmstrasse: documents 
traduits de l’allemand par Michel Tournier III. 
L’allemagne et la guerre Civile Espagnole (1936-1939). 
- Paris: Librairie Plon, 1952. - 800 p.; 33 cm

 946 “1936/1939” ARC

- Archivo español de arqueología. - Madrid: CSIC. 
Departamento de Historia Antigua i Arqueología, Centro 
de Estudios Históricos, [1940] -. - v.; 28 cm

 902/904 ARC
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- Archivo General de Simancas, Catálogo III Secretaria 
de Estado: documentos de la negociaciones de Flandes, 
Holanda y Bruselas y papeles genealógicos 1506-1795 
con un índice de títulos nobiliarios por Ángel de la 
Plaza / Paz, Julián; de la Plaza, Ángel. - 2ª ed. - Madrid: 
Impr. Diana, 1946. - 450 p., 1 h.; 24 cm

 930.25 (46) PAZ

- El archivo parroquial y su ordenación: estudio y 
normas prácticas para ordenar, catalogar y conservar 
los archivos parroquiales, por el Rdo. D. Sancho 
Capdevila, Pbro / Capdevila i Felip, Sanç. - Barcelona: 
Eugenio Subirana, 1926. - 15 p.; 24 cm.

 c/9 930.25 CAP

- El Arco de Bará / Rovira y Oliver, Rosalindo. - 2ª ed. - 
Tarragona: Talleres Tipográficos Suc. de Torres & Virgili, 
1935. - 13 p.; 17 cm

 725.94 (467.14) ROV

- La Arismetica de Ivan Ventallol, tradvzida de lengva 
catalana en castellana por el Doctor Juan Batista 
Tolra. Va añadido un Tratado de la arte mayor 
llamada Algebra o regla [sic] de la cosa, compuesto por 
el mismo Doctor Tolra (...) / Ventallol, Joan; Tolrà, Joan 
Baptista (trad.). - Tarragona: por Gabriel Roberto, 1619. - 
[16], 563, [4] p.: il.; 4º; 20 cm

 511 (02) VEN

- [Armañá. Comunicaciones] / Església Catòlica. 
Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1785-1803: 
Armanyà i Font). - [S.l.]: [s.n.], 1785-1789. - [1] v.; 28 cm

 252 ESG

- Armorial de los Arzobispos de Tarragona / Gramunt i 
Subiela, Josep; Company i Fernández de Córdoba, Antoni 
(col.); Saló, A. (il.). - Barcelona: Orbis, 1946. – 297 p.; il. 
col.; 25 cm

 262.12 (467.14) GRA

- Arqueologia cristiana, ó sea compendio histórico de los 
templos desde los primeros siglos de la iglesia / Mártir 
Pujalt, Pedro. - Tarragona: Imprenta de los Sres. Puigrubí 
y Arís, 1860. - 102 p.; 17 cm

 726 MAR

- La Arqueología de España / Hübner, Emilio. - Barcelona: 
Tipo-lit. de los sres de Ramirez y c., 1888. - X, 297 p.; 28 
cm

 902.6 (460) HUB

- Arqueologia prehistòrica: la estación troglodita de 
Susterris (Conca de Tremp) / Mir Casases, Antonio. - 
Tarragona: Imprenta de F. Arís é Hijo, 1885. - 37 p., [1] f. 
de làm.; 22 cm

 c/9 903 (467.12) MIR

- L’arquitectura de Poblet i el seu esperit cistercenc / 
Martinell, Cèsar. -Barcelona: [Associació d’Arquitectes 
de Catalunya], 1927. - 28 p.: il.; 28 cm

 726.7 (467.14) MAR

- La Arquitectura gótica en España / Street, George 
Edmund. - Madrid: Saturnino Calleja S.A., 1926. - 574 p., 
XXV láms.; 27 cm

 72.033.5 (460) STR

- L’Art de vérifier les dates des faits historiques, des 
chartes, des chroniques et autres anciens monumens 
depuis la naissance de Notre-Seigneur: par le 
moyen d’une table chronologique, où l’on trouve les 
olympiades...: avec deux calendriers perpétuels, le 
glossaire des dates,...: par un religieux bénédictin de la 
congrégation de S. Maur / Religieux de la Congrégation 
de Saint-Maur. - Troisieme édition. - a París: chez 
Alexandre Jombert jeune..., 1783-1787. - 3 vol.; 38 cm

 930.9 REL

- El Arte de la miniatura española / Domínguez Bordona, 
Jesús. - [Madrid]: Plutarco, 1932. - 23 p., XXIV p. de 
làm.; 21 cm. - (Indices de cultura española)

 026.1 (46) DOM
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- El arte en ebullición: Apostillas marginales al 
ultrarrealismo y abstraccionismo. Conferencia 
pronunciada el día 4 de noviembre de 1955, en la 
solemne apertura de Curso, presidida por el Director 
General de Información Ilmo. Sr. D. Florencio Pérez 
Embid, por el presidente del Ateneo Excmo. Sr. D. 
pedro Gual Villalbí / Gual Villalbí, Pedro. -[Barcelona]: 
Ateneu Barcelonès, [1955]. - 27 p.; 22 cm.

 c/0 061 (467.1) GUA

- El Arte en España y Portugal / Dieulafoy, Marcel, 1844-
1920; Vegue y Goldoni, Ángel, (tr.). - Madrid: Librería 
Gutenberg de José Ruiz: Ruiz Hermanos, Sucesores, 
1920. - VIII, 461 p.: il., algunes col.; 18 cm. - (Ars una, 
species mille: historia general del arte)

 7 (46) DIE

- El Arte en Poblet / Martinell, César. - Barcelona: Librería 
Francisco Puig, 1935. - 50 p.: il.; 25 cm

 726.7 (467.14) MAR

-  Arte paleocristiano / Batlle Huget, Pedro.- [Madrid]: 
[Plus Ultra], [195- ?].- [38] p.: il., fot. b/n; 28 cm

 7.033.1 (460) BAT

- El Arte romántico en España / Ràfols, J.F. - Barcelona: 
Juventud, 1954. - 299 p.: il.; 25 cm

 7.035.9 (460) RAF

- El arte tipográfico en Tarragona durante los siglos XV 
y XVI / González Hurtebise, Eduardo. - Tarragona: Est. 
Tip. de Llorens, Gibert y Cabré, 1903. - 20 p.; 24 cm

 655.32 (467.14) “14/15” GON

- Arxiepiscopologi de la Santa Església metropolitana 
i primada de Tarragona / Blanch, Josep; Icart Leonila, 
Joaquim (ed.). - Tarragona: Agrupació de Bibliòfils de 
Tarragona, 1951 (Suc. de Torres & Virgili). - 2 v.; 27 cm

 262.12 (467.14) “01/16” BLA

- El arzobispo Costa y Borrás: estudio histórico-
biográfico obispo que fué de Lérida y Barcelona y 
Arzobispo de Tarragona (...) / Cortadellas y Sanromá, 
Francisco; Arce Ochotorena, Manuel (pròl.). - Barcelona: 
R. Ballester, 1948. - 211 p.; 19 cm. -(Real Sociedad 
Arqueológica Tarraconense. Publicaciones Extraordinarias

 929 Costa COR

- El Arzobispo D. Antonio Agustin: nuevos datos para 
su biografía / Arco, Ricardo del. - Tarragona: Imp. de F. 
Sugrañes, 1910. - 116 p.; 16 cm

 929 Agustí BRU

- El arzobispo Sparrech de Tarragona: discurso 
pronunciado (...) el 30 de diciembre de 1928 en el (...) 
Ayuntamiento de Palma, dedicada a conmemorar las 
Cortes de Barcelona de 1228 que determinaron la 
conquista de Mallorca / Alcover, Miguel. - Palma de 
Mallorca: Escuela Tipográfica Provincial, 1929. - 10 p.; 
24 cm

 c/9 929 Barca ALC

- El Arzobispo urbanista: D. Joaquín de Santiyán y 
Valdivielso: 1779-1783 / Rodríguez Mas, Antonio. - 
Tarragona: Real Sociedad Arqueológica Tarraconense 
(Sugrañes Hnos.), 1956. - 143 p., [8] p. de lam., [1] map. 
pleg.; 25 cm

 929 Santiyán ROD

- AS. E. La Diputación Provincial. El Ayuntamiento 
Constitucional de la Villa de Reus. - Reus: en la imprenta 
de Josefa Compte, 1823. - 12 p.; 21 cm

 32 ASE

- Asamblea del 29 de noviembre: 1914 acuerdos y 
conclusiones / Cámara Agrícola Oficial (Tarragona). - 
Tarragona: [s.n.], [1914]. - 31 p.; 22 cm

 63 (467.14) CAM
 c/6 63 (467.14) CAM
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- I Asamblea Provincial del Turismo: junio, 1962 / 
Asamblea Provincial del Turismo (1: 1962: Taragona); 
Gobierno Civil de la Provincia de Tarragona. - Tarragona: 
Diputació Provincial de Tarragona, 1963. - 338 p.: il.; 27 cm.

 796.5 (46.714) ASA

- Asociación de Arquitectos de Cataluña. Monasterio 
de Santas Creus (Tarragona): memoria descriptiva / 
Pons Traval, Juan Bta. - Barcelona: Tipografía de Balmas, 
Casamajó y Compª, 1896. - 51 p., 4 láms.: il.; 26 cm

 726.7 (467.14) HER

- Assaig sobre el clima de Tarragona: resum climatològic 
de les observacions fetes durant el període 1904-
1933 / Ras Claravalls, Joan. - Barcelona: Generalitat de 
Catalunya, 1936. - 31 p.: il. taules, gràf.; 23 cm. - (Notes 
d’estudi; 62)

 551.58 (467.14) 1904/1933 RAS

- Asserta theologica (...) de Deo uno, de Deo viso, de Deo 
Trino, de Angelis (...) D. Joachim Casanovas (...) sub 
auspicius D. Firmini Lazaro die Mensis Februar. Anni 
1789 (...) / Casanovas, Joachim; Lazaro, Firmini. - Oscae: 
apud Viduam Michalis de Larumbe, [1789?]. - 8, 30 p.; 20 
cm

 211 CAS

- Assi comensa la general historia del esforçat cavaller 
Partinobles, compte de Bles: y apres fonch emperador 
e Constantinobla. - novament traduhida de llengua 
castellana, en la nostra Catalana (...). - Tarragona: per 
Magí Canals, [ca. 1788]. - 176, [8] p.; 8º; 15 cm

 840-31 “12” ASS

- Associació a compres i millores en el Camp de 
Tarragona / Moragas i Rodes, Vicenç de. - [S.l.: s.n.], 
[1934]. - [25] p.; 25 cm

 347.4 MOR

- De astronomástica vasca / Ramos, M.G..- Tarragona: 
Imp. Gràficas Forés, 1928. - 47 p.; 24 cm.

 c/8 809.169 RAM

- Atlante español, ó Descripcion general geográfica, 
cronológica è histórica de España (...) de sus ciudades, 
villas y lugares mas famosos (...): adornado de estampas 
finas que demuestran las vistas perspectivas de todas 
las ciudades (...) / Espinalt y García, Bernardo. - Madrid: 
en la Imprenta de Antonio Fernandez, 1781. - 300 p., [2] 
f. de làm.; 17 cm

 914.671 ESP

- Atlas de España y sus posesiones de ultramar: 
[Tarragona] [Las notas estadísticas han sido escritas 
por el autor del Diccionario Geográfico D. Pascual 
Madoz] / Coello, Francisco. - [Madrid]: [s.n.], [1858]. - 1 
map. desplegable: il.; 101x66 cm

 912 (467.14)”18” COE

- Atlas del ‘Itinerario descriptivo de España’ / Laborde, 
Alexandre Louis Joseph, comte de. - [Valencia]: [Imprenta 
de José Ferrer de Orga], [18-?]. - [12] p., 29 f. de làm, 
plànols; 21 cm

 914.60 “18” LAB

- Au dela des Pyrénées / Dehon, L.. - Tournai: H. & L. 
Casterman, 1880. - IX, 296 p., [5] f. de làm. grav.; 30 cm

 914.60 “19” DEH

- El Audaz: historia de un radical de antaño / Pérez 
Galdós, Benito. - 4a ed.. -Madrid: Imp. de La Guirnalda, 
1891. - 323 p.; 18 cm. - (Episodios Nacionales)

 860-3 “18” PER

- Autenticidad de la Crónica de Bernardo Boades: a M. 
Coll Alentorn, E. Bagué y José Pla / Coma Soley, V. 
(Vicenç). - Blanes: Proa, 1949. - 164, [4] p.; 18 cm

 930.23 Boades, Bernat COM

- Autores selectos sagrados, cristianos y profanos: para 
uso de los alumnos de latinidad y humanidades en los 
Seminarios / Espár, Joaquin (ed.). - 3ª ed corr. y mejorada. 
- Tarragona: Imp. de Puigrubí y Arís, 1868-1869. - 3 v. 
(264, 351, 301, IX, 12) p.; 19 cm

 871 AUT
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- Autors catalans antics. 1, Historiografia / Alòs-Moner, 
Ramon d’, ed.. -Barcelona: Barcino, 1932. - 195 p.; 20 
cm. - (Crestomaties Barcino; 1)

 849.9-94”12/13” AUT

- Aviso á los españoles, especialmente á los catalanes, 
para evitar la mayor guerra que les ha hecho y puede 
hacerles la Francia. - Tarragona: En la imprenta de Maria 
Canals Viuda, por Miguel Puigrubí, [180-?]. - 26 p.; 4º; 21 
cm

 327.2 (44) AVI

- Aviso al público, y dos palabritas á las Cortes. - 
Tarragona: En la Imprenta de Miguel y Joaquin Puigrubí, 
[1812?]. - 8 p.; 20 cm

 342.4 (460) “1812” AVI

- Los Azulejos catalanes de artes y oficios / Telese 
Compte, A; Niedermaier, E; Asprer Casado, J. de, fot.. - 
Barcelona: Eco, 1970. - 109 p.: il. col.; 25 cm

 738 (46.71) TEL

- Bailén: estudio político y militar de la gloriosa jornada 
/ Mozas Mesa, Manuel. - Madrid: García Enciso, 1940. - 
777 p.; 22 cm

 355 (460) “1808” MOZ

- Barà / Puig Vila, Flocelo; Udina Martorell, Federico 
(Pròl.). - [Vila-nova i la Geltrú]: [s.n.], 1965 (Instituto 
Gráfico). - 60 p.: il.; 22 cm

 908.467.14 PUI

- Barcelona: boletín de la Sociedad de Atracción de 
Forasteros. - Barcelona: Sociedad de Atracción de 
Forasteros, 1910-1924. - v.: il. fot. b/n; 26 cm

 914.671.4 BAR

- Barcelone et les grands Sanctuaires Catalans / 
Desdevises du Dézert, Georges, 1854-1942. - París: 
Renouard H. Laurens, 1913. - 172 p.: il.; 26 cm

  726.7 DES

- Baronies de Pinos i Mataplana: Investigació als seus 
arxius. Llibre tercer / Serra i Vilaró, Joan. - Barcelona: 
Balmes, 1930-1950. - 375 p.; 26 cm. - (Biblioteca histórica 
de la Biblioteca Balmes. Serie II; 2, 19, 20)

 929.7 (467.1) SER

- Les baronies de Santes Creus i les tropes de Felip V / 
Bergadà Girona, León. -Barcelona: [s.n.], 1932 (Atenes 
A. G.). - 20 p.: il.; 36 cm

 271.1 (467.14)”17” BER

- La basílica de Tarragona: períodes paleocristià i 
visigòtic / Puig i Cadafalch, Josep. - Barcelona: Institut 
d’Estudis Catalans, 1936. - 29 p.: il. fot. b/n; 26 cm

 726.6 (467.14) PUI

- La bataille de Muret: (12 septembre 1213): d’après la 
Chanson de la Croisade / Anglade, Joseph. - Toulouse: 
Edouard Privat, 1913. - 99 p., 3 lám.; 21 cm

 944.8 “1213” ANG

- La Batalla de Bailén: narración histórica. - Madrid: 
oficinas de ‘La Última Moda’, 1808. - 40 p.; 20 cm. - 
(Glorias de España)

 860-3 “18” BAT

- El Beato Claret y el Arzobispado de Tarragona / Fort 
i Cogul, Eufemià. -Tarragona: [s.n.], 1949 (Imprenta Suc. 
de Torres y Virgili). - 197 p.; 25 cm

 929 Claret FOR

- El Beato Guillem de Montpellier fundador de Santes 
Creus / Serramalera Cosp, Pedro. - [Tarragona]: Amics de 
Santes Creus (Suc. de Torres & Virgili), 1957. - 108 pn; 22 
cm. - (Collectanea de Santes Creus; 1)

 929 Guillem SER

- La bendita tierra: viajes por España / Álvarez Quintero, 
Serafín; Azpiazu, Salvador de, il.. - Madrid: Editorial 
Voluntad, 1927. - 1 v.: principalment il.; 31 cm

 914.60 “19” ALV
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- La Bestia de siete cabezas y diez cuernos, Napoleon 
emperador de los franceses: exposicion literal del 
capitulo XIII del apocalipsis: / por un presbitero 
andaluz.... -Tarragona: por Miguel Puigrubí, [1808?]. - 
VIII, 83, [1] p.; 4º (20 cm)

 946.0 “1808/1814” FOL

- Bíblia escolar; ó sea historia sagrada al alcance de los 
niños / Balaguer, Buenaventura. - Tarragona: Imprenta de 
Cugat y Sugrañes, 1873. - 229 p.; 16 cm

 22.09 BAL

- Bibliografía de la Guerra de la Independencia / Ibáñez 
Marín, José. - Madrid: Imp. de la “ Revista Técnica de 
Inf.ª y Cab.ª “, 1908. - 80 p.; 28 cm

 016 IBA

- Bibliografía del Marqués del Saltillo: (1913-1955) / 
Rodríguez Moñino, Antonio. - València: Castalia, 1955. 
- 66 p.; 18 cm

 012 ROD

- Bibliografía española de Cerdeña / Toda, Eduard. 
-Madrid: Tipografía de los Huérfanos, 1890. - 326 p.; 27 cm

 016 (450.88) TOD

- Bibliografia espanyola d’Italia: dels origens de l’impremta 
fins a l’any 1900 / Toda, Eduard. - Castell de S. Miquel 
d’Escornalbou: [Imp. Vidal Guell], 1927 - 1931. - 5 v.; 4art

 016 (450) TOD

- Bibliografía histórica de Cataluña. Preliminares, 
Numismática-Epigrafía-Colecciones diplomáticas-
Sigilografía / Elías de Molins, Antonio. - Madrid: Librería 
de Victoriano Suárez, [19-?]. - 67 p.; 25 cm

 016 (467.1) ELI

- Biblioteca clàssica catalana: revista setmanal de 
literatura, història, arts, ciències. - Barcelona: [s.n.] 
(Barcelona: Impr. y Litografia de Arthur Suárez ), 1906-1910. 
- 2 v.; 22 cm

 849.9 (05) BIB

- La Biblioteca de don Pedro Antonio de Aragón, Virrey 
de Nàpoles (1611-1690) /Soberanas i Lleó, Amadeu-J.. 
- Vilanova i la Geltrú: Biblioteca Museo Balaguer, 1957-
1958. - P. [113]-118; 24 cm

 015 (467.1) SOB

- La Biblioteca de Don Ramon Foguet, canónigo 
tarraconense (1725-1794) / Domínguez Bordona, J., 
1947-1951. - 11 p.; 24 cm

 015 (467.1) DOM

- La Biblioteca del Duque de Calabria / Caldes de 
Montbui, Carles Sanllehy i Girona, Marquès de. - 
Barcelona: [S.n.] (Imp. Subirana), 1958. - 19 p.; 27 
cm

 015 CAL

- La Biblioteca del Virrey Don Pedro Antonio de Aragon 
(1611-1690) / Domínguez Bordona, J.. - Madrid: Imp. y 
Edit. Maestre, 1951. - 38 p., [ 4 ] lám.; 24 cm

 015 (467.1) DOM

- Biblioteca universal. Las bellas artes ilustradas / 
Fernández de los Ríos, Ángel, (dir.). - Madrid: Impr. 
del Semanario Pintoresco Español y de La Ilustracion, a 
cargo de D.G. Alhambra, [185-]. - 34 p.: il. grav.; 30 cm

 7 BIB

- Biografía de D: Fernando de Loazes: Inquisidor 
de Barcelona, Obispo de Elna, Lérida y Tortosa, 
Arzobispo de tarragona y Valencia / López Maymón, 
Julio. - Murcia: Talleres Tipográficos del Tiempo, [1922]. 
- 54 f., XLIII p.: [6] f. de làm; 25 cm

 929 Loaces LOP

- Biografía de D. Ramón Bonet Vallverdú, presbítero 
/ Melendres, Eudald. -Tarragona: Establecimiento 
Tipográfico de F. Arís e Hijo, 1891. - XI p.; 22 cm

 929 Bonet MEL
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- Biografia de l’Excm. y Rvdm. Dr. D. Jaume Creus i 
Martí, arquebisbe de Tarragona: 1760-1825 / Salas i 
Oliveras, Ramon. - Mataró: Caixa d’Estalvis i Mont de 
Pietat de Mataró (Minerva), 196. - 77 p.; 22 cm

 929 Creus SAL

- Biografia de Na Mª Josepa Massanès i Dalmau: escrita 
per Dª Dolors Monserdà de Maià en l’acte de col·locar 
en la Galería de Catalans Il·lustres de la Casa de la 
Ciutat, el retrat d’aquella celebrada poetessa, i llegida 
per D. Francesc Puig Alfonso, Regidor de Barcelona, 
en Sessió Pública celebrada el dia 26 de Juny de 
l’any 1915 / Monserdà de Macià, Dolors. - Barcelona: 
Ajuntament Constitucional de Barcelona, 1915 (Imp. 
Casa de Caritat). - 68 p.; 27 cm

 929 Massanés MON

- Biografia del Il·lm. y Rdm. Doctor D. Pere Copons y 
de Copons / Boada i Camps, Joan. - Barcelona: Tip. de 
Eugenio Subirana, 1907. - 36 p.: il; 22 cm

 929 Copons BOA

- Biografía del peregrino de Loreto don Manuel Aladrén 
y Guillén: cuyo fallecimiento ocurrió... día 6 de junio 
de 1886 / Tarín y Garcés, Salvador. - Tarragona: Imp. de 
F. Arís é Hijo, 1889. - 215, IV p.; 18 cm

 929 Aladrén TAR

- Biografía genealógica del Excmo. Sr. Don Antonio 
Maura y Montaner, caballero de la insigne orden 
del toisón de oro: su ascendencia, consanguinidad 
e inmediata descendencia 1456-1925 / Salvador i de 
Solá, Felipe de. - Barcelona: Instituto Gráfico Oliva de 
Vilanova, 1953. - 109 p., XV f. de lám., [1] f. pleg.; 30 cm

 929 Maura SAL

- Biografia Històrica de Francisco Armanyà Font: 
Obispo de Lugo, Arzobispo de Tarragona (1718-1803) 
/ Tort Mitjans, Francisco. - Vilanova i la Geltrú: [s.n.], 
1967. - 568 p.; 23 cm.

 929 Armanyà TOR

- Blanco y negro: revista semanal ilustrada fundada en 
1891 por D. Torcuato Luca de Tena. - Madrid: Prensa 
Española, 1891-. - v.: il. col.; 30 cm

 914.671.4 BLA

- El blasón de Tarragona: Ensayo crítico-histórico 
acerca de cuál es su verdadero y legítimo escudo 
heráldico / Quatre Torres, Carles de Morenes i de Tort, 
baró de les. -Barcelona: Tip. La Academia, 1891. - 30 p., 
1 f.: 1 làm.; 26 cm

 929.6 (467.14) QUA

- Blasones españoles y apuntes históricos de las cuarenta 
y nueve capitales de provincia / Paluzíe y Cantalozella, 
Esteban. - Barcelona: Litografía de los ss. Paluzíe, 1872. - 
191 p.: il.; 16 cm

 929.6 (460) PAL

- Bodas de plata de la restauración monástica de Poblet 
y memoria de los años 1960-1965 / Vilarrubias, Felío A. 
/ Monestir de Santa Maria de Poblet. (Patronat). - Poblet: 
Patronato del Real Monasterio, 1968. - 132, [24] p. de 
làm.: il.; 21 cm

 726.7 (467.14) VIL

- Boletín de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana 
de Tarragona / Cambra de la Propietat Urbana de 
Tarragona. - Tarragona: (Tip. de E. Pàmies), 1922-. -; 22 
cm

 c/ 3 333.6 (467.14) CAM

- Boletín de la Federación de Asociaciones del 
Arzobispado de Tarragona para la Acción y Defensa 
Social. - Tarragona: [la Asociación], 1907-.-; 26 cm

 267 (467.14) BOL

- Boletín de la Real Academia de Buenas Letras de 
Barcelona. - Barcelona: Imp. De la Casa Provincial de la 
Caridad, 1901-. - vol.: il.; 25 cm

 017 (467.14) BOL
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- Boletín de la Real Academia de la Historia / Real Academia 
de la Historia. -Madrid: Tipografía de la “Revista de Archivos 
Bibliotecas y Museos”, [1877] -. - v.; 25 cm

 93 BOL

- Boletín de la Sociedad de Atracción de Forasteros: 
[número especial dedicat a Tarragona] / Ruiz i Porta, 
Joan. - Barcelona: Sociedad de Atracción de Forasteros, 
[1913?]. - 82 p.: il. fot. b/n; 26 cm

 914.671.4 RUI

- Boletín informativo: [XIX Centenario: Año Jubilar 
Tarragona 1963-1964]. - Tarragona: Secretariado del 
XIX Centenario de la Venida del Apóstol San Pablo a 
España, 1963 -. -: il.; 30 cm

 929 Pau, sant BOL

- Boletín Oficial de la Provincia de Tarragona. - 
Tarragona: Imprenta del Boletín Oficial, 1870-. - v.; 31 cm

 353 (467.14) BOL

- Boletín Oficial Eclesiástico del Arzobispado de 
Tarragona. - Tarragona: Palau Arquebisbal: Delegació 
Diocesana de Mitjans de Comunicació Social, 1951-1975

 262.12 (467.14) ESG

- El brazo de Santa Tecla / Sánchez Real, José. - Tarragona: 
[s.n.], 1951 (Imprenta de F. Sugrañes). - 155 p.: il.; 23 cm

 235.3 (467.14) SAN

- Breve descripción y plano de la ciudad de Jerusalén 
y lugares circunvecinos: como estaba en tiempo de 
Ntro. señor Jesucristo van añadidos, el plan actual de 
Jerusalén y una breve reseña de las principales iglesias 
actuales levantadas en los lugares de la pasión del 
señor... / compuesta en latín por Cristiano Adricomio 
Delpho en 1584 y traducida al castellano por Vicente 
Gómez / Adrichem, Christiaan van; Gómez, Vicente, 
trad.. - Barcelona: Clemente Padró y Pou, 1890. - IX, 185 
p., [5] f. pleg.: il., map., plàn, quadres; 21 cm

 915.694 ADR

- Breve memoria de la nobleza antigua de la familia de 
Montserrat, Marqueses de Tamarit. Cuyo documento 
existe en manuscrito en el archivo de dicha casa, y 
hecho imprimir por el (...) Antoni de Montserrat (antes 
de Suelves y Uztaiz), actual Marqués de Tamarit. - 
Tarragona: Establecimiento Tipográfico de Tort y Cusidó, 
1878. - 8 p.; 21 cm

 c/9 929.52 Tamarit MON

- Breve reseña de la antigua família de Monserrat, 
marqueses de Tamarit, y de la primera misa celebrada 
por el Pbro. D. Antonio Balcells de Suelves, sobrino 
del Excmo. D. Antonio de Monserrat (antes de Suelves 
y de Uztariz), actual marqués de Tamarit. -Tarragona: 
Imp. de Puigrubí y Arís, 1880. - 15 p.; 22 cm

 929.52 Monserrat BRE

- Breve resumen de la historia y vida de San Olegario 
(...): extractada por (...) / García de Caralps, Juan; Duran 
y de Bastero, Luis de (ed.). - Barcelona: en la oficina de 
Brusi, 1817. - 106 p.; 14 cm

 235.3 (467.1) GAR

- Breve storia di Sardegna / Carta Caspi, Raimondo. – 
Calilgari: Fondazione il Nuraghe, 1950. - 409 p.; 18 cm. 
- (Collezione Storica Sarda de Il Nuraghe. Serie Prima; 5)

 945.088 CAR

- Breves ordenanzas de la Suprema junta de gobierno 
del principado de Cataluña, mandadas observar 
interinamente por Decreto de 6 de agosto / Catalunya. 
Junta Suprema de Gobierno. - Tarragona: imprenta de Maria 
Canals viuda, por Miguel Puigrubi, [1808]. - 24 p.; 22 cm

 328.3 (467.1) “18” CAT

- Le Bréviaire de Martin de Aragon / Porcher, Jean. - Paris: 
Les Editions Nomis, [19-?]. - 16 h., 12 lám.; 17.5 cm

 096 POR

- Breviari crític / Montoliu, Manuel de. - Barcelona: 
Llibreria Catalònia, 1926-1933. - 4 vol.; 19 cm. - 
(Publicacions de l’Oficina Romànica; Ram d’olivera; 3)

 849.9.09 MON
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- El brigadier conde de Arjelejo y su expedición militar 
a Fernando Poo en 1778 / Cencillo de Pineda, Manuel; 
prólogo de José Dias de Villegas. - Madrid: Instituto de 
Estudios Africanos, 1948. - 221 p.: il.; 21 cm.

 946.0 “17” CEN

- Builders of Spain / Crawford Perkins, Clara. - New York: 
Henry Holt and Company, 1911. - XIII, 309, 307 p., [56] 
f. de làm.; 22 cm

 914.60 “19” CRA

- Butlletí de l’Acadèmia de Bones Lletres de Barcelona. 
- Barcelona: La hormiga de oro, 1936. - 318 p.; 26 cm

  008 (467.14) BUT

- Calendario e notiziario della corte per l’anno 1805. - 
Napoli: Nella Stampa Reale, [1804?]. - 240 p., [2] f. pleg.; 
13 cm

 35 (450.82) “1805” CAL

- Las calles de Tarragona: Bocetos histórico-críticos 
/ Alegret, Adolf. -Tarragona: Tipografía Editorial 
Tarragona, 1922. - 32 p.; 21 cm

 625.712 (467.14) ALE

-  El Camino de Santiago / Barreiro, Luis. - Barcelona: 
Ediciones Marius, 1954. - [32] p.: il; 23 cm

 914.60 BAR

- Los caminos que conducen a Roma: perégrinacion 
del XVII Centenario del martirio de San Fructuoso 
(...): Cronicas viajeras de Juan Potau / Potau, Juan. - 
Tarragona: Ayuntamiento de Tarragona, 1959. - 19 p., 2 
lám.; 20 cm

 248 POT

- Campaña para fomentar el consumo del vino: dictamen 
de la Real Academia de Medicina de Barcelona / Reial 
Acadèmia de Medicina de Barcelona. - Barcelona: Imp. 
Barcelonesa, 1909. - 14 p.; 21 cm

 613.81 REI

- El Campo Santo, ó, Los efectos de la calumnia: novela 
histórica / Homme de Saint Alphonse. - Tarragona: Impr. 
de F. Sanchez, 1836-1837. - 4 vol.: il.; 12 cm

 840-3 HOM

- Canales de riego de Cataluña y reino de Valencia: leyes 
y costumbres que los rigen, reglamentos y ordenanzas de 
sus principales acequias / Jaubert de Passa, François Jacques, 
baron, 1785-1856; Fiol, Juan, trad.. - Valencia: impr. de D. 
Benito Monfort,1844. - 2 v. (536, 607 p., [5] f. pleg.); 21 cm

 631.67 (467.1) JAU

- ¡Canela Pura!: Crónicas Radiofónicas leídas por el 
Director de Radio Tarragona Jose Mª Tarrasa / Burxa, 
Máximo (Antonio Alasá Domingo); Montoliu, Manuel 
(pròl.); Tarrasa i Alvira, Josep Maria. - Tarragona: Suc. de 
Torres & Virgili, 1958. - 3 v.; 24 cm

 860-92 (467.14 Tar) BUR

- ¡Canela Pura!: Crónicas radiofónicas leídas por el 
Director de Radio Tarragona José Mª Tarrasa / Burxa, 
Máximo (Antonio Alasá Domingo)Pròleg: Luis Marsillach. 
- Tarragona: Suc. de Torres & Virgili, 1960. - 116 p.; 24cm.

 860-92 (467.14 Tar) BUR

- ¡Canela pura!: Crónicas radiofónicas leídas por el 
Director de radio Tarragona José Mª Tarrassa / Burxa, 
Máximo; Sempronio (pròl.). - Tarragona: Suc. de Torres 
& Virgili, 1956. - 87 p.; 24 cm.

 860-92 (467.14 Tar) BUR

- Cánones del Código Canónico sobre las religiosas: 
coleccionados por / Rial, Salvador (comp.). - 3ª ed.. - 
Tarragona: Imp. Suc. Torres & Virgili, 1929. – 362 p.; 18 cm

 262 RIA

- Canones paenitentiales: cvm qvibvsdam notis Antonii 
Avgvstini... / Agustí i Albanell, Antoni. - Tarracone: apud 
Philippum Mey, 1582. - [16], 153, [3], 18, [2], 19-49, [1], 
95, [1], 41, [3] p.; 4º (21 cm)

 265.6 AGU
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- El canónigo José Blanch Fontanilles / Soberanas Lleó, 
Amadeo J.. A: Butlletí Arqueològic, fas. 57-60, 1957. - 
pp. 54-70; 24 cm.

 c/9 929 Bolanch SOB

- La Canonja i els canongins / Bertran i Barrufet, Joan; 
Bertran i Pijoan, Lluís (pròl.). - Barcelona: [s.n.], 1936. - 
51 p.; 25 cm

 908.467.14 BER

- El Cantar dels cantars: directament traduit del hebreu 
[sic.] per / Sucona y Vallés, Tomás (trad.). - Tarragona: 
Imprempta de F. Arís y Fill, 1906. - 141 p.; 16 cm

 22 CAN

- El capítulo primero del Génesis y la palabra IOM: ligero 
estudio / Sucona y Vallés, Tomás. - Tarragona: Establecimiento 
Tipográfico de F. Arís e Hijo, 1895. - 20 p.; 21 cm

 22 SUC

- El carcelero de Modigliana, o el nacimiento oscuro de 
un rey contemporaneo: traducido del francés por F. S.. 
- Tarragona: Imprenta de Miguel Puigrubí, 1842. - XII, 
367 p.; 16 cm

 840-3 “18” CAR

- El Cardenal Aragón (1626-1677): estudio histórico / 
Estenaga y Echevarría, Narciso de. - París: Imprentas E. 
Desfossés, 1929-1930. - 2 v.; 28 cm

 929 Aragó EST

- Los Cardenales de Tarragona / Yxart de Moragas, José. 
- [S.l.: s.n.], [18-?]. - [26] p.: il.; 26 cm

 262.12 (467.14) “14/18” YXA

- Caridad parroquial: por un párroco / Párroco. - 
Tarragona: Imp. de J. Pijoán, 1945. - 321 p.; 22 cm

 253 PAR

- Carnet d’un escolar a Tarragona fa 40 anys / Peyrí, 
Jaume. - Tarragona: Tallers Tipogràfics Suc. Torres & 
Virgili, 1932. - 40 p.; 17 cm

 373 (467.14) “1892” PEY

- La Carrière du Maréchal Suchet, duc d’Albuféra: 
documents inédits / Rousseau, François. - Paris: Maison 
Didot, [188-?]. - XVIII, 328 p., [3] f. de map. pleg.; 19 cm

 946.71 “1808/1814” ROU

- Carta del doctor Luis Prats (...) a un amigo: en la 
qual vindica las dificultades propuestas acerca de la 
Osteologia metodica de don Francisco Puig (...) / Prats, 
Lluís. - Tarragona: por Magin Canals..., [1769?]. - 95, [1] 
p.; 4º; 20 cm

 c/6 611.7 PRA

- Carta pastoral (...) Arzobispo de Tarragona 
dirige á sus diocesanos: con motivo de la fiesta del 
nacimiento de Ntro. Sr. Jesucristo recordándoles 
el origen y antiguedad remotísima de esta Iglesia 
(...) para defender su conservación, recientemente 
amenazada / Església Catòlica. Arxidiòcesi de 
Tarragona. Arquebisbe (1828-1911: Costa). - Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1902. - 
23 p.; 26 cm

 252 (467.14) ESG

- Carta pastoral (...) Arzobispo de Tarragona dirige 
al clero y fieles de su arzobispado: con motivo de la 
peregrinación española á Roma en el quincuagésimo 
aniversario de la consagración episcopal de su 
santidad León XIII / Església Catòlica. Arxidiòcesi de 
Tarragona. Arquebisbe (1828-1911: Costa). – Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1893. - 21 
p.; 26 cm

 252 (467.14) ESG

- Carta pastoral (...) Arzobispo de Tarragona, dirigida 
al clero y fieles de su diócesis con ocasión del Santo 
tiempo de Cuaresma / Església Catòlica. Arxidiòcesi de 
Tarragona. Arquebisbe (1828-1911: Costa). - Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1895. - 16 
p.; 26 cm

 252 (467.14) ESG
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- Carta pastoral colectiva que los prelados de la 
provincia eclesiástica tarraconense dirigen a los fieles 
de la misma / Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. 
-Tarragona: Imprenta de F. Arís é Hijo, 1892. - 35 p.; 23 
cm

 252 (467.14) ESG

- Carta pastoral (...) D. Francisco Fleix y Solans, 
Arzobispo de Tarragona, dirige al clero y pueblo de 
su diócesis / Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. 
Arquebisbe(1865-1870: Fleix). - Tarragona: Imprenta de 
los Sres. Puigrubí y Arís, 1866. – 24 p.; 20 cm

 252 (467.14) ESG

- Carta pastoral de (...) Don Fr. Joseph Linás, 
arçobispo de Tarragona: dirigida al clero, sacerdotes 
y eclesiasticos de su diocesi / Església Catòlica. 
Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1694-1710: 
Llinars). - Barc. [Barcelona]: por Rafael Figueró..., 
1710. - 136 p.; 8º; 15 cm

 252 (467.14) ESG

- Carta Pastoral del Eminentisismo y Reverendisimo Sr. 
Cardenal Arzobispo de Tarragona, con motivo del XV 
centenario de la definición dogmática de la maternidad 
divina de Maria y del si de la consagración del 
templo metropolitano y primado / Església Catòlica. 
Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1868-1943: 
Vidal i Barraquer). -Tarragona: Torres Virgili, 1931. - 57 
p.: il.; 29 cm.

 252 (467.14) ESG

- Carta pastoral del... señor Don Manuel de Samaniego 
y Jaca, arzobispo de Tarragona... sobre la observancia 
de los sagrados dias de fiesta / Església Catòlica. 
Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1721-1728: 
Samaniego). - [S.l.: s.n., 1725?]. - 67, [9] p.; 4º; 20 cm

 c/ 2 252 SAM

- Carta pastoral del (...) Tomás Costa y Fornaguera (...) 
Arzobispo de Tarragona, que dirige al clero y fieles 
de su arzobispado: con motivo de la celebración de 
quadragésimo aniversario de la definición del Dogma 
de la Inmaculada / Església Catòlica. Arxidiòcesi de 
Tarragona. Arquebisbe (1828-1911: Costa). – Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1904. - 26 
cm; 25 cm

 252 (467.14) ESG

- Carta pastoral (...) Dr. D. Tomas Costa y Fornaguera 
(...) dirige al clero y fieles de su Archidiócesis / Església 
Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1828-
1911: Costa). - Tarragona: Tipografía de Francisco Arís, 
1891. - 2431 p.; 26 cm

 252 (467.14) ESG

- Carta pastoral que D. Francisco Fleix y Solans, 
Arzobispo de Tarragona, dirige al clero y pueblo de 
su diócesis, con motivo de su entrada en la misma. - 
Barcelona: Heredero de Pablo Riera, 1865. - 32 p.; 22 cm.

 252.1 FLE

- Carta pastoral que (...) Dr. D. Benito Vilamitjana y 
Vila, Arzobispo de Tarragona (...) dirige a sus nuevos 
diocesanos / Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. 
Arquebisbe (1862-1879: Vilamitjana). - Barcelona: 
Imprenta de Francisco del Rosal, 1879. - 23 p.: il.; 21 cm

 252 (467.14) ESG

- Carta pastoral que el (...) Arzobispo de Tarragona, 
dirige al clero y fieles de su arzobispado: con motivo 
del cuarto Congreso Católico Nacional que debe 
celebrarse en Octubre del presente año en la capital 
de la archidiócesis / Església Catòlica. Arxidiòcesi de 
Tarragona. Arquebisbe (1828-1911: Costa). - Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1894. - 19 
p.; 23 cm

 252 (467.14) ESG
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- Carta pastoral (...) Tomás Costa y Borrás (...) Arzobispo 
de Tarragona, publicó al entrar en la primera diócesis 
y que con igual motivo reproduzca el nuevo obispo de 
la misma / Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. 
Arquebisbe (1828-1911: Costa). – Valladolid: Imp. y Lib. 
de la Viuda de Cuesta é Hijos, 1890. - 29 p.; 26 cm

 252 (46.14) ESG

- Cartas eruditas de algunos literarios españoles: 
publícalos Melchor de Azagra; dirigidas a Antonio 
Agustín. - Madrid: Joachin Ibarra, 1775. - VIII, 148 p.; 
16 cm

 929 Agustí,Antoni CAR

- Cartas escritas por (...) Felipe Dormer Stanhope (...) a 
su hijo el Sr. D. Felipe Stanhope (...): con algunos otros 
fragmentos sobre varios asuntos Traducción literal y 
directa del inglés / Chesterfield, Philip Dormer Stanhope, 
compte de; Stanhope, Eugenia; ed.; Martí y Ferré, Pedro; 
trad.. - Tarragona: Establecimiento Tipográfico de Alegret 
yCª, 1880. - 175 p.; 23 cm

 820-6 “17” CHE

- Cartas sobre la nobleza, ó, El Emílio desengañado: 
sobre la naturaleza, el rango, la dignidad y la necesidad 
de la nobleza de cada país... / traducidas del francés á 
el castellano, de la edicion que se publicó en Lóndres 
en 1812. - Santiago: Imprenta de Juan Francisco Montero, 
1814. - 124 p.; 19 cm

 929.7 (4) CAR

- Cartas sobre nuestra situación politica / Maspons i 
Anglasell, F.. - Tarragona: Francisco Sugrañes, 1092. - 79 
p.; 8º (19 cm)

 32 (460)”18” MAS

- Carte reali aragonesi e spagnole dell archivio comunale 
di Cagliari (1358 - 1719) / Putzulu, Evandro. - Padova: 
Casa Editrice Antonio Nilani, 1959. - 159 p.; 24.7 cm. - 
(Pubblicazioni della Deputazione di Storia Patria per la 
Sardegna

 946.0 “13/17” PUT

- El Cartoral Major de Poblet: notícia bibliogràfica / 
Bofarull, Jaume. -Tarragona: Suc. de Torres & Virgili, 
1931. - 25 p.; 34 cm

 091 (467.14 Pob) BOF

- Cartulari de Poblet: edició del manuscrit de Tarragona 
/ Pons i Marquès, Joan, ed.. - Barcelona: Institut d’Estudis 
Catalans, 1938. - 268, [2] p.; 29 cm

 946.71 CAR

- Casa de Beneficencia / Diputación Provincial de 
Tarragona. - 1930. - Reus: Tip. Catalònia, 1930. - 31 p.:il.; 
24 cm.

 c/7 725.57 DIP

- La Casa de Cardona y sus obras en Poblet / Martinell, 
César. - Barcelona: Colegio Notarial de Barcelona, 1949. 
- 119 p., [6] p. de làm.: il.; 24 cm

 726.7 (467.14) MAR

- Las Casas de religiosos en Cataluña durante el primer 
tercio del siglo XIX / Barraquer i Roviralta, Gaietà. - 
Barcelona: F.J. Altés y Alabart, 1906. - 2 v.: il.; 27 cm

 271 (467.1) BAR

- El Casco del rey D. Jaime El Conquistador: monografía 
crítico-histórica / Morenes i de Tort, Carles de, Conde 
del Asalto, 1831-1906. - Madrid: Establ. Tip. de Agustín 
Avrial, 1894. - 32 p.: il.; 27 cm

 355.141 MOR

- Catalana: revista setmanal. - Barcelona: Ilustració 
Catalana (Barcelona: Tip. Thomas), 1918-1926. - 10 vol.; 
19 cm

 008 (467.1) CAT

- Los Catalanes en Grecia: últimos años de su 
dominación... / Rubió i Lluch, Antoni. - Madrid: 
Voluntad, 1927. - 280, [1] p.; 17 cm. - (Biblioteca 
Hispania; 1; Serie F)

 946.71 “13” RUB
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-  Catalans il·lustres: [retrats i biografies]. - Barcelona: 
Antoni López, [1920]. - [88] p.: il.; 20 cm

 929 (467.1) CAT

- Catàleg de l’exposició de documents jurídics de l’arxiu 
de Poblet / Bosch, Siegfried, ed.; Cruells, Manuel, ed. / 
Congrés Jurídic Català (1r: 1936: Barcelona, Catalunya). 
- Barcelona: Congrés Jurídic Català, 1936. - 78 p.; 16 cm

 340.142 (061.3) CAT

- Catàleg dels llibres, pergamins i documents antics 
de l’Arxiu Municipal de la ciutat de Valls / Moragas 
Rodes, Fidel de. - Valls: Impremta Eduard Castells, 
1916. - VIII, 216 p.; 24 cm

 930.25 (467.14 Valls) MOR

- Catalogne: des Corbiéres à l’Ebre / Crastre, Victor. - 
Paris: Horizons de France, 1959. - 150 p., 3 h.: il.; 24 
cm. - (Visages du Monde

 914.67 “19” CRA

- La Catalogne à l’époque romane: conférences faites à 
la Sorbonne en 1930 / Anglès, Higini; Lauer, Philippe; 
Lavedan, Pierre, pr.; Nicolau d’Olwer, Lluís; Folch i 
Torres, Joaquim; Puig i Cadafalch, Josep. – Paris: Librairie 
Ernest Leroux, 1932. - VIII, 262 p., VIII f. de làm.: il.; 27 
cm. - (Université de Paris, Institut d’art et d’archéologie. 
Bibliothèque d’art catalan. Fondation Cambó; 2)

 9 (467.14) “07/11” CAT

- La Catalogne et l’Arménie au temps de Jacques II 
(1291-1327): envoi par le roi Ochine des reliques de 
sainte Thecla à la cathédrale de Tarragone / Marinescu, 
Constantin.- Paris: Gamber, 1923. - 35 p.; 20 cm

 946.71 “13” MAR

- La catalogne et les baléares / Nicolas, Michel, fot.; 
Gyenes, Juan, fot.; Deon, Michel. - Paris: Les éditions 
mondiales, [194-?]. - [60] p.: principalment il. fot. b/n, 
algunes col.; 31 cm. - (Couleurs du monde)

 914.671 NIC

- Catalogne, Levant et Îles Baleares. - Madrid: Les 
Guides Escorte, 1955. -126 p., [1] plàn. pleg.: il. fot. b/n; 
19 cm. - (Espagne: guide practique illustré)

 914.67 “19” CAT

- Catálogo de la exposición de “Goigs” de advocaciones 
marianas del Arzobispado de Tarragona y de la 
devoción de “Sant Magí” organizada por “Amigos 
de Tarragona” en Barcelona y con la colaboración 
de “Amics dels Goigs”, e “Ilustre Cofradía de San 
Magín, mártir”: Palacio de la Virreina Junio - Julio 
1958. - Barcelona: Torrell de Reus, 1958. – 47 p.: il.; 
24 cm.

 c/3 398 (06) CAT

- Catálogo de los objetos que se conservan en el 
Museo de la Sociedad Arqueológica Tarraconense. - 
Tarragona: Imp. de Francisco Arís, 1852. - 55 p.; 15 cm

 069 (467.14) CAT

- Catálogo de obras en lengua catalana impresas 
desde 1474 hasta 1860, por Mariano Aguiló y Fuster 
/ Aguiló, Marià. - Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 
1923. - XIX, 1077 p.; 27 cm

 013 (467.1) AGU

- Catálogo de una colección de impresos (libros, folletos, 
y hojas volantes) referentes a Cataluña: siglos XVI, 
XVII, XVIII y XIX / formada por / Andreu, Jaime. - 
Barcelona: Tip. ‘L’Avenç’, 1902. - 344 p.: il.; 24 cm

 015 (467.1) AND

- Catálogo de una colección de libros de genealogía, 
heráldica, nobleza y órdenes militares / Librería de 
Pedro Vindel (Madrid). - Madrid: [la llibreria], 1942. - 
20, [19] p.: il.; 22 cm

 c/9 929.5/.6 LIB
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- Catálogo del Museo Arqueológico de Tarragona 
con la clasificación hecha en 1878 por Buenaventura 
Hernández Sanahuja, continuado hasta el presente y 
precedido de una reseña histórica sobre su fundación, 
visicitudes y acrecentamientos por D. Angel del Arco 
y Molinero, individuo por oposición del Cuerpo 
Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Anticuarios 
(...) / Hernández Sanahuja, Buenaventura; Arco y 
Molinero, Ángel del. - Tarragona: Tipografía de Adolfo 
Alegret, 1894. - XXXVI, 335 p.; 25 cm

 069 (467.14) HER

- Catálogo general de los caballeros de la Real 
Maestranza de Valencia: 1690 – 1912. - [S.l.]: Tipografía 
moderna, [1912?]. - 84, [10] p.; 29 cm

 929.71 (460.31) CAT

- Catalonia & the Balearic isles: an historical and descriptive 
account / Calvert, Albert F.. - London New York: John Lane, 
The Bodley Head: John Lane Company, 1910. - 105 p., 256 
p. de làm.: il.; 20 cm. - (The Spanish Series)

 914.671.4 CAL

- Cataluña. - Barcelona: Librería Bastinos, [193-?]. - 239 
p.: il. fot., b/n; 18 cm + [2] plàn. pleg.. - (Guías COB

 914.671 CAT

- Cataluña atribulada: suplíca al Augusto Congreso de 
las cortes. En 1811. – Palma: en la oficina de Brusi, 1811. 
- [4], 56 p.; 8º; 16 cm

 946.71”18” CAT

- Cataluña: historia de la guerra de la independencia en 
el antiguo principado / Blanch, Adolfo; Roca y Cornet, 
Joaquín, ed. . -- Barcelona  : Impr. y Libr. Politécnica de 
Tomás Gorchs , 1861 . -- 2 v (505 p., [32] f. de làms.; 477 
p., [32] f. de làms) ; 22 cm

 946.71 “18” BLA

- Cataluña juzgada por escritores españoles no 
catalanes: recopilación por Julio de Gracia / Gracia, 
Julio de, ed.. - Barcelona: Libr. de Francisco Puig, 1906. - 
172 p.; 19 cm

 323.1 (467.1) GRA

- Cataluña: por Pablo Piferrer y Francisco Pi Margall ; con 
notas y adiciones de Antonio Aulestia Pijoan ; foto-grabados 
y heliografías de Laurent ... [et al.] ; cromos de Casals ... 
[et al.] ; y dibujos a pluma de Gómez Soler / Piferrer, Pau; 
Pi i Margall, Francesc . -- Barcelona  : Establecimiento 
Tipográfico-Editorial de Daniel Cortezo y Cª , 1884 . -- 2 
vol. 540 p., [8] f. de làms.; 566 p., [8] f. de làms. : il. ; 25 cm 
. -- (España, sus monumentos y artes, su naturaleza e historia

 914.671 PIE

- Catalunya Turisme: 18 itineraris / Cos Canals, Rafael. - 
Barcelona: Alcides, 1963. - 271 p., [20] p. de làm.: il.; 17 cm

 914.671 COS

- Catecisme breu ó sia compendi de la Doctrina 
cristiana: prescrit per S.S. Papa Pius X á les diócessis 
de la Provincia Romana; versió catalana autorisada. – 
Tarragona: Tip. de F. Arís y Fill, 1909. - 77, III p.; 16 cm

 268 CAT

- Catecismo de la doctrina cristiana / Costa i Borràs, 
Josep Domènec. – Tarragona: Imprenta de Francisco Arís, 
1858. - 184 p.; 15 cm

 268 COS 

- Catecismo de la doctrina cristiana que publicó (...) 
José Domingo Costa y Borrás (...) / Costa i Borràs, Josep 
Domènec; Arce Ochotorena, Manuel (ed.). - Tarragona: Talleres 
Tipográficos Suc de Torres & Virgili, 1946. - 252 p.; 17 cm

 268 COS

- Catecismo histórico, o, Compendio de la historia 
sagrada y de la doctrina christiana: para instrucción de 
los niños (...) / Fleury, Claude. - Tarragona: Imprenta de 
Francisco Sánchez, 1839. - 187 p. [13] f. de làm.; 15 cm

 268 FLE

- Catedrales de España. Guía histórico-descriptiva de una 
seleccionada quincena de las más importantes / Dotor, 
Ángel . -- Madrid : Revista Geográfica Española , 1961. 
-- 145 p. : il., [20] f. de làm. fot. ; 25 cm

 726.6 (460) DOT
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- Catedrales de España. Su pasado y su presente / Sarthou 
Carreres, Carlos; Dotor, Ángel, (pròl.). -- Madrid : Espasa-
Calpe , 1946. -- VIII, 434 p., 2 láms. color. : il. ; 26 cm

 726.6 (460) SAR

- La Catedral de Tarragona / Ruiz i Porta, Joan. - 
Barcelona: Librería Francisco Puig, 1931. - 71 p.: il.; 24 
cm. - (Biblioteca de Turismo de la Sociedad de Atracción 
de Forasteros; 24)

 726.6 (467.14) RUI

- La Catedral de Tarragona / Fernández Casanova, 
Adolfo. -- Madrid : Real Academia de la Historia , 1907. 
-- [20] p., [10] f. de làm. fot. b/n ; 19 cm

 726.6 (467.14) FER

- Las catedrales: Cataluña - Valencia - Mallorca / 
Dalmau, R.. - Barcelona: Dalmau y Jover, 1956. - [64] p.: 
il., fot. b/n; 22 cm. - (El arte en la Península Ibérica)

 726.6 (467) DAL

- Las Catedrales de España / Pillement, Georges, 1898-
1984. - Barcelona: Gustavo Gili, 1953. - 3 vol.: il., plàn.; 
24 cm

 726.6 (460) PIL

- Las catedrales de España principales (románicas y 
góticas): ensayo crítico y descripción / Benavent i Feliu, 
Ricardo. - Valencia: Imp. Hijos de F. Vives Mora, 1913. - 
402 p.; 21 cm

  726.6 (460) BEN

- La “catharsis” grega en les lletres i en les arts / 
Montoliu, Manuel de. -[Barcelona]: Biblioteca Balmes, 
[1928]. - 51 p.; 19 cm.

 c/8 849.9-96 MON

- Cathedral cities of Spain / Collins, William Wiehe. - 
London etc.: William Heinemann, 1909. - XII, 254 p., 1 
h., 59 làm.; 23 cm

 726.6 (460) COL

- Les Cathédrales d’Espagne / Pillement, Georges, 1898-
1984. - París: Éditions Bellenand, 1952. - 59 p., LXIV p. 
de làm. fot b/n; 20 cm. - (Bibliothèque d’Art et d’Histoire)

 726.6 (460) PIL

- Cent anys de Sardanisme: la dansa a Tarragona 
història, música i cançó / Morant i Clanxet, Jordi. – 
Tarragona: Ajuntament de Tarragona, 1971 (Imp. Suc. de 
Torres & Virgili). - 175 p., [21] p. de làm., fot. b/n; 24 cm

 394.3 (467.14) “1868/1968” MOR

- Centcelles: Baptisteri i Celle-Memoria de la primitiva 
Església - metropolitana de Tarragona / Domènech i 
Montaner, Lluis. - Barcelona: Industrias del papel, 1931. - 
69 p., XXXV p. de làm.: il.; 29 cm

 726.5 (467.14) DOM

- Centenario de la Comisión de Monumentos Históricos 
y Artísticos de la província de Tarragona: miembros 
que la han integrado / Oliva i Toda, Cosme. - 
Tarragona: [la Comissió?], 1944 (Impr. Sugrañes). - 29 
p.; 25 cm

 061.2(467.14) “1844/1944” OLI

- Centenario del abastecimiento de aguas de esta 
ciudad 2 de diciembre de 1798: memoria / Galán, J.. – 
Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 
1899. - 145 p.; 26 cm

 351.778.31 (467.14) “1798/1898” GAL

- Centinela contra filósofos, ó carta que á un nuevo 
diputado de Córtes escribia un cristiano viejo / 
Cristiano Viejo. - reimpr.. - Tarragona: Oficina de Brusi, 
1814. - 47 p.; 22 cm

 251 CEN

- Centinela contra franceses / Capmany, Antoni de. - 
Tarragona: Imprenta de Maria Canals Viuda, 1808. - 93, 
60 p.; 14 cm

 946.0 “1808/1814” CAP
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- Ceràmica catalana decorada / Batllori i Munné, 
Andreu; Llubià i Munné, Lluís Maria. - Barcelona: 
Vicens-Vives, 1974. - XVII, 178, 264 p., [12] f. de làm.: 
il., col.; 25 cm

 739.4 (467.1) BAT

- Ceràmica de Marles / Serra i Vilaró, Joan. - Solsona: 
Tipografia Catalonia, Reus. - 38 p.: il.; 24 cm.. - (Musaeum 
Archaeologium Dioecesanum)

 c/9 903.2 SER

-  Ceratonia, S.A. / Minguella, J. A. (fot.). - [Tarragona]: 
Ceratonia, [1952?].- [1] v.; 20 cm

 77 (467.14) CER

- Certamen científic-literari: organisat per l’Ateneu 
de Tarragona en honor de l’alt Rei en Jaume I lo 
Conqueridor ab motiu del VII Centenari de son 
naixement / Ateneu de Tarragona. - Tarragona: l’Ateneu, 
1911 (Tipografía de Francesc Sugrañes). - 120 p.; 21 cm.

 833.1 (467.14) ATE

- Certamen literario-artístico en honor a Cervantes: 
1880 Tarragona. - [Tarragona]: Libreria de Francisco 
Granell y Aymat, 1880. - 183 p.; 28 cm

 849.9 “18” CER

- Cervantes y Barcelona / Montoliu, Manuel de. - 
Barcelona: Junta Local del IV Centenario de Cervantes, 
1948. - 15 p.; 21 cm.

 c/8 860.09 MON

- Cervantes y ‘El Quijote’. - Madrid: Tip. de la Revista de 
Archivos, Bibliot. y Museos, 1905. - 171 p.: il.; 29 cm

 860 Quijote CER

- Chartreuse: licores fabricados por los Padres Cartujos 
/ Chartreuse (Marca comercial). - París: Editions Studios 
Gérard, [1958?]. - 20 p.: il. col.; 21 cm

 613.81 CHA

- Chronica o comentaris del gloriosssim e invictissim 
Rey en Jacme primer, Rey Darago, de Mallorques e 
de Valencia, Compte de Barcelona e de Montpesler: 
dictada per aquell en sa llengua natural de nou feyta 
estampar per Marian Aguiló y Fuster / Jaume I, rei de 
Catalunya-Aragó, 1208-1276; Aguiló, Marià, 1825-1897, 
ed.. - Barcelona: Llibrería d’Alvar Verdaguer, 1873. - 
XXIII, 535 p., [1] làm.: il.; 19 cm

 849.9 Jaume I JAU

- Chronicle of the reign of King Pedro III of Aragon: 
translated from the original catalan text by F.L. 
Critchlow / Desclot, Bernat; Critchlow, F. L. (Frank 
Linley), trad.. - Princeton: Princeton University Press, 
1928. - XVI, 386 p.; 24 cm

 946.71 “12/13” DES

- Chronif des edlen en Ramon Muntaner / Lanz, W.. - 
Leipzig: Wilhem Engelmann, 1842. - 2 v.; 22 cm

 849.9 Muntaner LAN

- Chronique catalane de Pierre IV d’Aragon III de 
Catalogne, dit le Cérémonieux ou del Punyalet / Pere 
III, Rei de Catalunya-Aragó. - Toulouse París: Édouard 
Privat: Henri Didier, 1941. - [6], LXXII, 472 p.: il.; 26 
cm. - (Bibliothèque méridionale; 2. série; 31)

 849.9 Pere IV, Rei de Catalunya-Aragó PER

- El Cicerone: mosaico industrial noticiero. Cuaderno 
con diez mil datos conernientes á industria, comercio, 
artes (...). Noticiero para 1882 á 1883 / T. Aguiló y Cª. 
- Barcelona: Tipografía de Baseda y Giró, [1883]. - XVI, 
143 p.: il; 22 cm

 058 (467.14) AGU

- The cities of Spain: with 24 illustration in colour by A. 
Wallace Rimington (...) 20 other illustration and a map 
/ Hutton, Edward; Rimington, Wallace. - 7ª ed. – London: 
Methuen, 1911. - XV, 318 p., 44 lám.; 20 cm

 914.60 “19” HUT
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-  Ciudades en España / Nadal, Eugenio. - Barcelona: 
Yunque, cop.  1943. – 206 p., [12] f. de làm.: il.; 19 cm. 
- (Solera de España

 914.60 “19” NAD

- Ciurana: Jubileo reconquista MCMLIII. - [Siurana?]: 
[s.n.], 1953. - 47 p.: il.; 24 cm

 908.467.14 CIU

- La ciutat de Tarragona / Recasens i Comes, Josep Mª; 
Sánchez Real, José (pròl.). - Barcelona: Barcino, 1966 - 
1975. - 2 v.: il.; 19 cm.. - (Enciclopèdia Catalunya; 35 39)

 946.714 “.../14” REC

- Les ciutats de fang romanes del nord de l’Àfrica / Serra 
i Vilaró, Joan. -Tarragona: [s.n.], 1933 (Suc. de Torres & 
Virgili). - 60 p.; 24 cm

 904 (61) SER

- Les ciutats del món / Iglésies, Josep. - Barcelona: Arca, 
1948. - 121 p.: il.; 18 cm

 833.4 “19” IGL

- Ciutats focenses del litoral català / Gibert i Oliver, 
Agustí M.. - Barcelona: Tip. L’Avenç, 1900. - 107 p.: il., 
fot. b/n; 22 cm

 904 (467.14) GIB

- Claustros romànicos españoles / Serrano Fatigati, 
Enrique. - Madrid: Vda. de Gómez, 1898. - 53 p., 2 f. de 
lám.; 22 cm

 726.5 (460) SER

- Clausura: así viven y mueren los monjes del Císter 
desde el siglo XI /Vilarrubias, Felío A.. - Barcelona: Real 
Monasterio Cisterciense de Santa Maria de Poblet: Rafael 
Casulleras, 1952. - 287 p.: il.; 23 cm

 271 (467.14) VIL

- Clichés / Querol i de Bofarull, Ferran de; Ruiz i Porta, 
Joan (pròl.). -Tarragona: Tipografía de F. Arís y Fill, 
1902. - XXX, 252 p.; 15 cm

 849.9-94 “18” QUE

- El Cloquer de Tarragona: poema en nou cants dedicat 
als fills de ma pátria, i extret de ‘Tarragonines’ llibre 
próxim a publicarse / Iglesias i Domènech, Francesc. - 
Barcelona: Casa Editorial de Art Catòlic Josep Vilamala, 
1924. - 35 p.: fot.; 19 cm

 c/8 849.9-1 “19” IGL

- Club Gimnástico de Tarragona: (1886-1961) / Recasens 
i Comes, Josep Mª; Rubio Maestre, José Luis (pròl.). - 
Tarragona: [El Club], 1961 (Suc. de Torres & Virgili). - 
256 p., [16] p. de làm.: il.; 26 cm

 796 (467.14) “1886/1961” REC

- Cobles de el gloriós sant Magí, en las quals se relata la 
vida y martyri del gloriòs sant. - Cervera: en la Estampa 
de la Real Universitat, per Antonia Ibarra viuda, 1763. - 
[2] f.; 20 cm

 235.3 (467.14) COB

- La Cocina de mi tierra: Selección de recetas culinarias 
tipicamente tarraconenses / Alasà Domingo, Antoni, 
(1903-1981). - Tarragona: Caja de Ahorros Provincial de 
Tarragona, 1959. - 78 p.; 18 cm

 641.59 (467.14) ALA

- Codexs catalans de la Biblioteca Provincial de 
Tarragona / Bofarull, Jaume. - Barcelona: Tip. “L’Avenç”, 
1905. - 62 p., [2] f. de làm.; 20 cm

 091 (467.14):016 BOF

- Col·lecció de manuscrits inèdits de monjos del reial 
Monestir de Santa Maria de Poblet / Guitert i Fontseré, 
Joaquim (transcr.). - Barcelona: Imp. tallers de la Casa 
Altés, 1947-1949. - 7 v.; 24 cm

 091 (467.14) GUI

- Colección de discursos, arengas, mociones y demás 
relativo a las Cortes Generales y Extraordinarias de 
España e Indias instaladas en la real Isla de León el dia 24 
de septiembre del año 1810 (...) / Espanya. Cortes de Cádiz. 
- Tarragona: Imp. de Brusi, [1810?]. - 2 f., 103 p.; 4º; 21 cm

 342.4 (460) ESP
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- Colección de documentos inéditos para la historia de 
España / Salvá, Miguel; Sainz de Baranda, Pedro. - Madrid: 
Imprenta de la Viuda de Calero, 1846. - 574 p.; 22 cm

 946.0 SAL

- Colección de las disposiciones más notables del 
Gobierno de Tarragona para la mejor administración 
de la misma: desde 23 de abril de 1861 / Dupuy de 
Lôme, Santiago Luis. -Tarragona: Imprenta y Librería de 
José Antonio Nel·lo, 1862. - 243 p.; 22 cm

 354.31 (467.14) “1861” COL

- Colección de Tablas de longitudes y auxiliares 
astronómicas para calcular la longitud por distancias 
lunares: y por el método más breve y sencillo que se 
conoce hasta el día / Turner, John; Compuestas por: D. 
José Ruiz y Ruiz. - Barcelona: Imp. de la Vidua e Hijos de 
D. Antonio Brusi, 1838. - 86 p.; 20 cm.

 522.5 RUI

- Colección de todas las ordenes, decretos y providencias 
emanadas de las Córtes Generales y Extraordinarias 
de los dominios de España e Indias instaladas en la 
Real Isla de León el 24 de septiembre del año 1810 / 
Espanya. Cortes de Cádiz. - Tarragona: Imp. de Brusi, 
[1810?]. - 2 f., 16 p., [1] f. pleg.; 4º (21 cm)

 342.4 (460) ESP

- Coloquis familiars / Erasme De Rotterdam, Desideri; Pin 
y Soler, J., trad.. - Barcelona: Llibreria L’Avenç, 1911 - 
1912. - 2 v. (XXXVIII, 238; XXVI, 247) p.; 20 cm

 1 ERA

- Les Comarques meridionals de Catalunya i la futura 
divisió territorial: regions geogràfiques, comarques 
i divisions administratives / Iglésies, Josep. - Reus: 
Revista del Centre de Lectura, 1933. - 111 p.: il.; 28 cm

 35.07 (467.14) IGL

- Combate de Trafalgar: vindicacion de la armada 
española contra las aserciones injuriosas vertidas por 
Mr. Thiers en su Historia del consulado y el imperio 
/ Marliani, Manuel de, m. 1873. - Madrid: Impreso de 
orden superior, 1850. - XXIII, 631, 109 p., [2] f. de làm. 
pleg., [6] f. de làm.: il.; 25 cm

 355.49 (460) “1805” MAR

- [Comèdies]: Comedia en tres actes / Pin y Soler, J.. - 
Barcelona: [s.n.], 1917-1921. - [1] vol.; 23 cm

 849.9-2 PIN

- Comentaris sobre llibres y autors: obra póstuma 
/ Pin i Soler, Josep; Pin de Latour, Armand (pròl.). – 
Tarragona: Agrupació de Bibliòfils de Tarragona, 1947. 
- 283 p; 26 cm

 849.9-31 “18” PIN

- La Comisión de Monumentos históricos y artísticos 
de la provincia de Tarragona ante las ruinas del 
Monasterio de Poblet / Serra i Vilaró, Joan. - Tarragona: 
Imp. de J. Pijoán, 1946. - 247 p.; 24 cm

 726.7 (467.14) SER

- Commentariorum de regno aut quouis Principatu rectè & 
tranquillè administrando libri tres: in quibus ordine agitur 
De consilio, religione &politia quas princeps quilibet in 
ditione sua tueri & obseruari debet: aduersus Nicolaum 
Machiauellum Florentinum / Gentillet, Innocent, ca. 1532-
1595. - [S.l.: s.n.], 1577. - [28], 928, [28] p.; 8º

 32 GEN

- Compendi o breu explicació de la doctrina christiana en 
forma de diálogo entre pare y fill que per la instrucció 
de sos feligresos compongué lo dr. Francisco Mateu 
y Smandia... / Mateu i Smandia, Francesc. - Tarragona: 
Imprenta de Jaime Aymat, [1840?]. - 128 p.; 11 cm

 268 MAT
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- Compendio de geografía elemental: para texto de 
estas asignatura en la segunda enseñanza y para la 
preparación de las carreras civiles y militares / Valero 
y Castell, Blas. - 3ª ed. corregida con arreglo á los últimos 
datos estadísticos. - Tarragona: Tip. de F. Arís é Hijo, 
1900. - 387, VI p.; 22 cm

 911 “19” VAL

- Compendio de la guia, notas historicas, leyendas y 
tradiciones del Real Monasterio de Ntra. Sra. de Poblet 
/ Guitert i Fontseré, Joaquim. - Barcelona: Imprenta de 
José Santpere, 1922. - 96 p., [4] f. de làm. fot. b/n; 16 cm

 726.7(467.14) GUI

- Compendio de la historia de España: distribuido 
en lecciones para uso de los alumnos de la segunda 
enseñanza, escuelas normales y seminarios conciliares 
/ Morera i Llauradó, Emili. - Tarragona: Establecimiento 
Tipográfico de Adolfo Alegret, 1891. - 266 p.; 17 cm

 946.0 MOR

- Compendio de la portentosa vida del... siervo de Dios Fr. 
Buenaventura Gran de Riudoms, llamado de Barcelona,...; 
traducido del italiano al español (...) / Galluzzi, Francesco 
Maria; Avella, Antonio (tr.). - Tarragona: Antonio Berdeguer, 
1832. - XV, 262 p., [1] f. de làm.: il.; 15 cm

 929 Gran COM

- Compendio de la prodigiosa vida de la proto-martir 
de Jesucristo Santa Tecla, patrona de (...) Tarragona: 
extractada de la que escribió el Rdo. P. Jaime Vilar 
(...) / J.D. y C.. - Tarragona: Imprenta de Antoni Puigrubí 
y Canals, 1847. - XII, 52 p.; 20 cm

 235.3 (467.14) JDY

- Compendio de la vida, con los escritos de la venerable 
sierva de Dios sor Filomena de Santa Coloma, Mínima 
profesora del Convento de Valls: compuesto sobre el 
proceso de su beatificación / Sucona y Vallés, Tomás. 
- Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. Arís é 
Hijo, 1897. - 375 p., [1] f. de làm.; 19 cm

 929 Filomena de Santa Coloma SUC

-  Compendio de la vida y martirio de Jacinto Orfanell, 
de la orden de predicadores. - Tarragona: Imp. de F. 
Arís é Hijo, 1885. - 48 p.; 18  cm

 235.3 (467.1) COM

- Compendio historico chronologico geografico: en que 
se explica y el numero de dignidades (...), y Beneficios 
de todas las Iglesias Metropolitanas y Cathedrales 
de España: noticia de sus Conquistas Fundaciones, 
Edificaciones, y Dotaciones (...) / Lozano Parreño y 
Navarro, Andrés. - Madrid: En la Oficina de Antonio 
Perez de Soto, 1756. - [16], 250, [4] p.; 14 cm (8º)

 271 LOZ

- Comun de sermones de santos con arreglo al comun 
de santos del breviario romano: que para la mayor 
facilidad de la juventud de su claustro ha ordenado el 
P. Fr. Francisco de Taradell... / Francesc, de Taradell, 
fra. - Tarragona: por Pedro Canals, 1798. - [4], 117, [2] 
p.; 4º; 20 cm

 251 FRA

- Conca de Barbarà / Palau i Dulcet, Antoni. - Barcelona: 
Impremta Romana, 1931. - 3 v.; 18 cm

 914.671.4 PAL

- La Conca de Barberà: La meva terra / Poblet, Josep 
M.. – Barcelona: Editorial Selecta, 1961. - 234 p., [10] p. 
de làm. fot. b/n; 18 cm. - (Biblioteca Selecta; 320)

 908.467.14 POB

- Concentración mariana diocesana: Tarragona VII - 
XI - MCMLIV. - Tarragona: [Arquebisbat de Tarragona], 
[1954?]. - [24] p.: il.; 18 cm

 232.931 (467.14) CON

- Conclusiones aprobadas por el Cuarto Congreso 
Católico Español: celebrado en Tarragona, en 
octubre de 1894 / Congreso Católico Español (4º: 1894: 
Tarragona). - Tarragona: Tipografía de F. Arís é Hijo, 
1894. - 32 p.; 21 cm

 282 (063) (46) CON
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- Concluye la carta de Bayona del Sr. Escoiquiz / Sr. 
Escoiquiz. - Tarragona: Imp. de Maria Canals viuda, 
(1808). - 4 p.; 20 cm.

 c/8 82-6 ESC

- Concordie Apothecarium Barchinone 1511: la primera 
farmacopea española / Ballester y Castelló, F..- Tarragona: 
[Colegio de Farmacéuticos de Tarragona], [1944] (Imp. Suc. 
de R. Gabriel Gibert). - IV, 82 p.: il; 25 cm

 615.11 (460) “15” BAL

- Conferencia en forma de diálogo sobre el santo 
sacrificio de la misa. - Tarragona: Imp. de Cugat y 
Sugrañes, 1872. - 22 p.; 15 cm.

 c/2 265.3 CON

- Conferencias de la Diocesi de Gerona, esto es Varios 
assuntos practicos muy importantes sobre materias 
morales y prudenciales pertenecientes al estado 
sacerdotal y pastoral; que... Balthasar de Bastero 
y Lledò, obispo..., propuso a los RR. parrochos, 
confesores y demàs eclesiasticos de aquella diocesi... 
y ahora ha extendido, aumentado y puesto en estotra 
forma en la quietud de su retiro / Església Catòlica. 
Diòcesi de Girona. Bisbe (1728-1745: Bastero). - 
Tarragona: en la imprenta de Joseph Barbèr, 1750-1751.- 
2 vol. [32], 388; [28], 414 p.; 4º; 21 cm

 254 ESG

- Las conferencias en el Ateneo. Discurso leído en la 
sesión de 27 diciembre de 1890 / Yxart, Josep. - Tarragona: 
Imprenta de Adolfo Alegret, 1891. - 20 p.; 20 cm

 042 (467.14) YXA

- Congrès archéologique de France: CXVIIe session, 
1959 Catalogne / Congrès archéologique de France 
(117è: 1959). - Paris: Société Française d’Archéologie, 
1959. - 241, XCIV p.: il. fot. b/n; 24 cm

 902 (467.1) CON

- Conjuracion de Tiberio y Cayo Graco: escrita en 
francés por Saint-Réal; traducida al castellano por J.B 
/ Saint-Réal, César Vichard de. - Tarragona: Imprenta de 
Ignacio Boix, 1846. - 83 p; 15 cm

 937 “-1” SAI

- La Conquesta de Sardenya / Arribas, Antonio. - 
Barcelona: Rafael Dalmau, 1961. - 57 p.; 17 cm. - 
(Episodis de la Història; 17)

 945.088 “14” ARR

- La Conquesta de Sicília pel comte-rei Pere el Gran 
segons la Divina Comèdia i les Cròniques catalanes: 
conferència de Josep Gramunt, 6 de gener 1931 / 
Gramunt, Josep. - Barcelona: Estampa La Renaixença, 
1934. - 34 p.; 20 cm

 945.082 “11” GRA

- Consagració dels Srs. Bisbes: opúscol publicat del diaro 
“La Cruz” amb motiu de la próxima consagració del Ilm. 
i Rm. Sr. Dr. D. Francisco de a. Vidal i Barraquer, bisbe 
de Pentacommia, administrador apostólic de Solsona. - 
Tarragona: Imp. Llorens y Cabré, 1914. - 23 p.; 20 cm

 262.12 CON

- Consideraciones para antes y despues de la Sagrada 
Comunion y podràn servir para la comunion espiritual 
/ escritas por Geronymo de Vilches / Vilches, Jerónimo. - 
Tarragona: por Magin Canals, [1769]. - 30 p.; 10 cm

 248 VIL

- Consideraciones sobre las causas de la grandeza y decadencia 
de los romanos: escritas en francés por el Sr. Presidente 
de Montesquieu; traducidas al español por D.F.X.S. / 
Montesquieu, Charles de Secondat, baron de. - Tarragona: 
Imprenta de Miguel Puigrubí, 1835. - VIII, 386 p.; 15 cm

 937 MON

- Considérations militaires sur les Mémoires du maréchal 
Suchet et sur la bataille de Toulouse / Choumara, P. M. 
Théodore. - Paris: J. Corréard Je, 1840. - IV-278 p., [1] 
map. pleg.; 22 cm

 946.71”1808/1814” CHO

- Constitutiones Congregationis Tarraconen. et Caesa-
raugustae claustralis Santiss. Patriarchae Benedicti 
renovatae & reformatae in Capitulo Generali anno 
1662. – Barcinone: ex typographia Antonii Lacavalleria, 
1662. - [2], 115, [15] p.; 20 cm (4º)

 271 CON
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- Constitutiones saccri provincialis concilij Tarraco-
nensis / Llinars i Aznar, Josep / Església Catòlica. Ar-
xidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1694-1710: Llinars). 
- Barcinonae: Ex. Typ. Raphaelis Figueró, 1700. - 6, [4] 
p.; 21 cm; 4º

 262.34 (467.14) LLI

- Constitutiones Sacri Concilii Provincialis Tarraco-
nensis, Gerundae celebrati, praeside Illmo. D.D. Mi-
chaéle Joanne de Taverner et Rubì (...), incepti die xxj 
Junij & terminati die vij Octobris MDCCXVII / Es-
glésia Catòlica. Província Tarraconense. Concili provin-
cial (1717: Girona). - Gerundae: ex typ. Narcissi Oliva..., 
1718. - [8], 40, [8] p.; 4º; 23 cm

 262 (467.13) “1717” ESG

- Constitutiones sacri concilii provincialis Tarraconensis: 
per Illustrissimum, et Reuerendissimum D. D. Fr. 
Iosephum Sanchiz Archiepisc. Tarraconen, anno 1685 
celebrati / Església Catòlica. Arquebisbat de Tarragona. 
Sínode (1685). - Barcin.: ex Typ. Cormellas, apud Iacobum 
Cays, [1685?]. - [2], 10, [6] p.; 4º; 20 cm

 c/2 262 (467.14) ESG

- Constitutiones Sacri Provincialis Concilii Tarra-
conensis: ab... Emmanuele de Samaniego et Jaca 
archiepiscopo Tarraconensi Hispaniarum primate 
celebrati anno 1727 / Samaniego, Félix Maria / Esglé-
sia Catòlica. Província Tarraconense. Concili provincial 
(1727: Barcelona). - Barcinone [Barcelona]: ex officina 
Joannis Piferrer, 1728. - [8], 28 p.; 4º; 20 cm

 c/3 348 (467.14)”1727” SAM

- Constitutiones Sacrorum Conciliorum Tarraco–ne-
sium...: collectae decreto Sacri Concilii Tarraconen. ce-
lebrati anno MDLV / Església Catòlica. Província Tarra-
conense. Concili Provincial. - Barcinone: apud Claudium 
Bornatium, 1557. - [24], 216, [12] p.; 2º; 30 cm

 264.4 (467.14) ESG

- Constitutiones synodales archidioecesis Tarraconensis: 
statutae, et promulgatae in synodo dioecesana, quam 
in sua Metropolitana Ecclesia celebravit D.D. Fr. 
Josephus Linás... anno millesimo septingentesimo 
quarto, die quarta maii / Llinars i Aznar, Josep / Església 
Catòlica. Arquebisbat de Tarragona. Sínode (1704); 
Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe 
(1694-1710: Llinars). - Barcinonae: Ex. Typ. Raphaelis 
Figueró, 1704. - [8], 448, [16] p.; 2º; 31 cm

 262.34 (467.14) LIN

- Constitutiones Synodales vicenses: aeditae anno 
domini MDLXXXXI / Església Catòlica. Diòcesi de Vic. 
- Tarracone: ex typographia Philippi Roberti, 1591. - [4], 
78 p.; 4º; 20 cm

 264.4 CON

- Constitutionum Provincialium Tarraconensium Libri 
Quinque / Església Catòlica. Província Tarraconense. 
Concili Provincial. - Tarracone: apud Philippum Mey, 
1580. - 411 p.; 4º; 21 cm

 262 ESG

- Construcciones romanas / Subias Galter, Joan, 1897-
1984. - Barcelona: Seix y Barral, 1942. - 71 p.: il.; 18 cm. 
- (Estudio de conocimientos generales; 15)

 902 (460) SUB

- Construccions de pedra en sec / Vega i March, Manuel, 
1871-1931. - Barcelona: Establecimiento Gráfico Thomas, 
1923. - 105 p.: il. fot. b/n; 26 cm

 728.9 VEG

- Los consulados extranjeros en Tarragona / Gramunt i 
Subiela, Josep. – Barcelona: [l’autor?], 1961 (Sugrañes 
Hnos.). - 42 p.; 17 cm

 c/3 341.8 (467.14) GRA

- Contra el joc i el pacte amb el joc: recull d’articles / 
Rucabado, Ramon. - Barcelona: Políglota, 1922. - 210 p.; 
21 cm

 351.762 (467.1) RUC
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- Contrabadecker: Girona, Tarragona, Poblet, Santes 
Creus, Barcelona, & / Plana, Alexandre. - Barcelona: 
La Revista, 1918. - 89 p.; 20 cm. - (Publicacions de ‘La 
Revista’; 19)

 849.9-1 “19” PLA

- Contribución al conocimiento de la Biblioteca 
Provincial de Tarragona / López de Toro, José. - 
Tarragona: F. Sugrañes, 1936. - 222 p., [10] f. de làm.: il.; 
22 cm.

 027 (467.14) LOP

- El convent de Sant Domenec / Capdevila i Felip, Sanç. - 
Tarragona: Talleres Tipográficos Suc. de Torres & Virgili, 
1927. - 77 p.; 22 cm

 272 (09) (467.14) CAP

- El Convent de Sant Llorenç / Capdevila i Felip, Sanç. 
- Tarragona: Tallers Tipogràfics Suc. de Torres & Virgili, 
1928. - 50 p.; 22 cm.

 9 (467.14) CAP

- Los Convents de Reus y sa destrucció en 1835: 
Francescans de Santa Maria de Jesus, Carmelitas de 
Sant Joan - Pauls del Seminari, Monjas Carmelitas 
/ Toda i Güell, Eduard. - Reus: Revista del Centre de 
Lectura (Impremta M. Roca), 1930. - 166 p.: il.; 27 cm

 726.7 (467.14) “1835” TOD

- Conversación entre un español y un francés sobre la 
guerra de España, sus victorias y sobre lo que dice esta 
a las demás naciones. P.D.J.C.. - Tarragona: Imp. de María 
Canals Viuda por Miguel Puigrubí, [1808]. - 19 p.; 4º (19 cm)

 946.0 “1808/1814” FOL

- Conversación o coloquio de Josef Bonaparte pretendi-
do Rey de España, con Marquina, otros y las botellas, 
de resultas del buen tratamiento que le dieron los ma-
drileños el dia primero de agosto de este presente año, 
que fue por la tarde a pasearse al prado. -Madrid: Imp. 
de Agapito Fernández Figueroa, [1808]. - 2 h.; 4º (22 cm)

 946.0 “1808/1814” FOL

- Copia de la carta que escribió el Colegio Mayor de S. 
Clemente de Bolina a Don Gregorio Mayans, i Siscar 
sobre la vida de D. Antonio Agustín, que dio a luz en 
1734 / Castro, D. Pedro de. - Bolonia: [s.n.], 1753. - 13 p.; 
19 cm

 929 Agustí CAS

- Córdoba: fotograbados y heliografías de Laurent, 
Joarizti y Mariezcurrena; cromos de Casals y dibujos 
a pluma de Gómez Soler / Madrazo, Pedro de. - 
Barcelona: Daniel Cortezo, 1883. - 96 p., [1] il. pleg.; 27 
cm. - (España, sus monumentos y artes, su naturaleza e 
historia (Daniel Cortezo y Ca.)

 914.681 MAD

- Crónica general de España: que continuaba Ambrosio 
de Morales... / Morales, Ambrosio de. - Madrid: en la 
oficina de don Benito Cano, 1871. - 6 v.; 22 cm

 946.0 MOR

- El Corpus Christi y las custodias procesionales de 
España / Gascón de Gotor, Anselmo. - Barcelona: 
Tipografía La Académica de Serra Hnos. y Russell, 1916. 
– 157 p.: 23 f. de lam.; 24 cm

 739.1 GAS

- Cortada: su vida, sus obras: discurso escrito por 
Cayetano Vidal y Valenciano para ser leido en el acto 
de su recepción pública en la Real Academia de Buenas 
Letras de Barcelona / Vidal de Valenciano, Cayetano. - 
Barcelona: Establecimiento Tipográfico de Jaime Jepús, 
1872. - 55 p.; 26 cm

 929 Cortada VIL

- Las costas de España y Portugal / Burriel Alberola, 
Félix. – Zaragoza: [s.n.], 1903. - 182 p.; 23 cm. - (Viajes 
marítimos)

 914.6 “18” BUR
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- Costumbres de la ciudad de Barcelona sobre 
servidumbres de los predios urbanos y rusticos, 
llamadas vulgarmente den Sanctacilia: á las que se 
han añadido por apendice algunos capitulos de los 
privilegios conocidos bajo el nombre del Recognoverunt 
proceres relativos á las mismas servidumbres / 
traducidas por la Real Academia de Buenas Letras de 
Barcelona. - Barcelona: en la oficina de Juan Francisco 
Piferrer, [1818?]. - 117, [15] p.; 21 cm (4º)

 347.26 COS

- Costums que’s perden y recorts que fugen (Reus de 
1820 a 1840). Lo derrer catalá: quadro trágich, históric 
y en vers / Bofarull i de Brocà, Antoni de. - Reus: La 
Renaixensa, 1880. - 226 p.; 20 cm

 849.9-94 “18” BOF

- Les Cótes barbaresques: d’Alger à Tanger / Bernard, 
Marius. - Paris: Henri Laurens, [189-?]. - 388 p.: il.; 29 
cm. - (Autour de la Méditerranée)

 914.61 “18” BER

- Les Cótes barbaresques: de Tunis à Alger / Bernard, 
Marius. - Paris: Henri Laurens, [189-?]. - 364 p.: il.; 29 
cm. - (Autour de la Méditerranée)

 914.61 “18” BER

- Crestomatia de la llenga catalana (des del IX èn segle 
al XIXe): recopilada e ordenada per Antoni Bulbena & 
Tosell / Bulbena i Tusell, Antoni. - Barcelona: Biblioteca 
Clàssica Catalana, 1907. - 2 v.; 22 cm

 804.9 BUL

- Les creus monumentals a la Selva / Fort i Cogul, 
Eufemià. - La Selva del Camp: Analecta Selvatana 
(Tarragona: Suc. de Torres & Virgili), 1953. - 25 p.; 25 
cm. - (Analecta Selvatana; 12)

 725 (467.14) FOR

- Crisis de la intelectualidad frente a los problemas de 
la sociedad actual / Gual Villalbí, Pedro. - [Barcelona]: 
Ateneu Barcelonès, [1952] - 23 p.; 22 cm.

 c/0 061 (467.1) GUA

- Crónica de la Provincia de Tarragona / Fulgosio, 
Fernando. - Madrid: Rubio, Grillo y Vitturi, 1870. - 96 
p.: il.; 33 cm. - (Crónica general de España, ó sea Historia 
ilustrada y descriptiva de sus provincias, sus poblaciones 
más importantes y posesiones de Ultramar (...)

 946.714 FUL

- Crónica de los actos celebrados con motivo del VIIIº 
Centenario de la muerte de S. Bernardo... Memoria... 
de los años 1952-1953 / Germandat de Santa Maria de 
Poblet. - [S.l.]: Monasterio de Poblet, 1954. - 68 p., 8 f. de 
lám., 2 f.;22 cm

 271 (467.14) GER

- Crónica de los actos del XVII Centenario del martirio 
de los Santos Fructuoso, Obispo y sus Diáconos 
Augurio y Eulogio. Tarragona, 21 de enero de 1959 21 
de enero de 1960. - Tarragona: Talleres Tipográficos Suc. 
de Torres y Virgili, 1959. - 80 p.: il. 24 cm

 235.3 (467.14) CRO

- La crònica de Marsili i el manuscrit de Poblet: 
contribució a l’estudi de la crònica de Jaume I / 
Montoliu, Manuel de. - Barcelona: Institut d’Estudis 
Catalans, 1914. - 36 p.; 32 cm

 849.9 Jaume I MON

- Crónica del cuarto Congreso Católico Español: 
discursos pronunciados en las sesiones públicas, 
reseñas de las memorias y trabajos presentados en 
las secciones y demás documentos referentes á dicha 
asamblea celebrada en Tarragona en octubre de 1894 
/ Congreso Católico Español (4º: 1894: Tarragona). - 
Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 
1894. - XVI, 810 p.; 25 cm

 282 (063)(46) CON

- Crónica del rei en Jaume I, el Conqueridor: adaptació 
del text antic al català modern / Montoliu, Manuel de. - 
Valls: L’Enxeneta, 1926. - 198 p., 1 làm.; 26 cm

 849.9 Jaume I, Rei de Catalunya-Aragó MON
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- Crónica del rey de Aragón D. Pedro IV el Ceremonioso 
ó del Punyalet: escrita en lemosín por el mismo monarca; 
traducida al castellano y anotada por Antonio de 
Bofarull / Pere III, Rei de Catalunya-Aragó. - Barcelona: 
Imprenta de Alberto Frexas, 1850. - 432 p.: il.; 23 cm

 849.9 Pere III, Rei de Catalunya-Aragó PER

- Crónica del rey En Pere e dels seus antecessors passats: 
amb un prefaci sobre ‘ls cronistas catalans per Joseph 
Coroleu / Desclot, Bernat; Coroleu, José. - Barcelona: 
Imprempta La Renaixença, 1885. - XXIII, 383 p.; 24 cm

 849.9 Pere III, Rei de Catalunya-Aragó DES

- Crónica del traslado de los restos de los reyes de Aragón 
desde la santa Iglesia Catedral Primada de Tarragona 
al Real Monasterio de Poblet. - Tarragona: Diputació de 
Tarragona, 1952. - 86 p., [56] p. de làm.: il.; 25 cm

 393.9 (467.14) “1952” CRO

- Crónica del VIII centenario de la fundación del Real 
Monasterio del Císter de Santa María de Vallbona, 1157-
1957 / Vilarrubias, Felío A.. - [Poblet]: Imp. Monástica de 
Poblet, 1959. - 40 p., [2] p. de làm.: il.; 22 cm

 726.7 (467.14) VIL

- La Crónica generale scrita por Pedro IV de Aragón 
/ González Hurtebise, Eduardo. - Barcelona: Tip. 
“L’Avenç”, 190. - 31 p.; 18 cm

 849.9 Pere III GON

- Crónica histórica de la casa feudal y militar “Barbera”: 
del siglo X al siglo XX / Merelo de Barbera y Serrahima, 
José M.. - [S.l.]: [s.n.], [195-?]. - 66 p., 1 f. despleg.; 24 
cm

 929 Barberà MER

- Crónica universal del Principado de Cataluña: escrita 
a principios del siglo XVII por Gerónimo Pujades / 
Pujades, Jeroni; Tarazona, Pedro Ángel de, tr.; Bofarull 
y Mascaró, Próspero de, ed.; Pujol i Gurena, Albert, ed.; 
Torres Amat, Fèlix, ed.. - Barcelona: Imprenta de José 
Torner, 1829-1832. - 8 vol.: il.; 25 cm

 946.71 “.../14” PUJ

- Crónicas generales de España / Menéndez Pidal, 
Ramón. - 3ª ed. con notables enmiendas, adiciones y 
mejoras. - Madrid: Real Biblioteca, 1918. - 238 p.: il.; 27 
cm. - (Catálogo de la Real Biblioteca; 5. Manuscritos)

 091:017 MEN

- Cuarto Congreso Católico Español: Tarragona 16-21 
de Octubre de 1894 [Programa] / Congreso Católico 
Español (4º: 1894: Tarragona). - [Tarragona]: Imp. F. Arís 
é Hijo, 1894. - [1] full. pleg.; 18 cm

 c/2 262.4 (460) “1894” CUA

- Cuatro perlas de un collar: historia tradicional y 
artística de todos los célebres monasterios catalanes 
(...) / Balaguer, Víctor. - Barcelona: Librería Española, 
1853.- 112 p.; 13 cm

 9 (467.14) BAL

-  Cuerpo consular acreditado en la provincia. - 
Tarragona: [s.n.], 1946. - 1 v.; 22 cm

 341.8 (467.14) CUE

- Cultivos dominantes en la provincia de Tarragona / 
Solé Caralt, Joan. – Tarragona: Diputación Provincial de 
Tarragona, [1944] (Imprenta de Francisco Sugrañes). - 77 
p., [8] f. de làm. fot. b/n; 22 cm. - (Folletos de Divulgación 
Agrícola; 2)

 c/6 63 (467.14) SOL

- El culto y la liturgia en la Catedral de Tarragona: 
1300-1700 / Tomàs i Àvila, Andreu. - Tarragona: Excma. 
Diputación Provincial de Tarragona, 1963 (Sugrañes 
Hnos.). - 231 p.; 23 cm. - (Institut d’estudis tarraconenses 
Ramon Berenguer IV. Secciód’arqueologia i història; 28) 

 264 (467.14) “13/17” TOM

- Curioses Staats und Kriegs Theatrum auf denen 
Franzöiseh - und Spanischen Gränzen [Document 
cartogràfic]: durch Unterschieldliche Geographische, 
Hidrographische, Chronologische Genealogische, 
Historische &c Carten Abrisse und Tabellen(...) / 
Bodenehr,Gabriel. - Avgspvurg: [s.n.], [17-?]. - atles ([29] 
f. de làm., algunes pleg.):mapes, vistes; 20 x 32 cm

 912 (460)”17” BOD
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- Curiosidades, leyendas y tradiciones del Real Monasterio 
de Santes Creus / Guitert i Fontseré, Joaquim. - La Selva 
del Campo: Mas Catalonia, 1954. - 59 p.; 23 cm

 271.1 (467.14) GUI

- Curiositats de Poblet / Toda i Güell, Eduard. - Tarragona: 
Tipografia Editorial Tarragona, 1922. - 16 p.; 21 cm

 271.12 (09) (467.14 Pob) TOD

- D’Escornalbou a Scala-dei / Gras i Elías, Francesc. - 
Barcelona: Tip. “L’Avenç”, 1910. - 73 p.; 20 cm

 914.671.4 GRA

- D. Fr. Francisco Armañá, por la gracia de Dios y de 
la santa Sede Apostólica Obispo, y señor de Lugo... a 
todos los fieles... salud en el Señor. En cumplimiento de 
lo que nos está mandado... / Església Catòlica. Diòcesi de 
Lugo. Bisbe (1768-1785: Armanyà i Fort). - en Santiago: 
En la Imprenta de Sebastián Montero y Frayz, Impressor, 
1770. - 35, [1] p.; 4º; 20 cm

 252 (467.14) ESG

- D. Fr. Francisco Armañá, por la gracia de Dios y de 
la santa Sede Apostólica Obispo, y señor de Lugo... 
a todos los fieles... salud en el Señor. Extinguiose 
finalmente... / Església Catòlica. Diòcesi de Lugo. Bisbe 
(1768-1785: Armanyà i Fort). - Barcelona: En la Imprenta 
de Jayme Ossét Librero, administrada por Pedro Batlle 
Impressor, 1774. - 34, [1] p.; 4º; 20 cm

 252 (467.14) ESG

- D. Francisco Albiñana y Pastor, por el rey nuestro 
señor don Fernando VII (...) escribano principal de 
la Auditoría de Guerra de este Exército y Principado 
de Cataluña, &c., Certifico: que en la sumaria contra 
Antonio Sanchez y Antonio Asuar (...) ha recaido la 
sentencia, que con esta fecha se ha notificado á los 
reos, y es del tenor siguiente: Nos, don Antonio Malet, 
marques de Coupigny (...), comandante general en 
segundo de este Exército y Principado (...) / Albiñana 
y Pastor, Francisco; Banús y Ricós, Francisco / Espanya. 
Ejército. Tribunal de la Auditoría General de Guerra de 
Cataluña. - [Tarragona]: [s.n.], [1809?]. - 7 p.; 20 cm

 344 (467.1) ALB

- D. Francisco Armañá por la gracia de Dios y de la Santa 
Sede Apostólica Arzobispo de la Santa Metropolitana 
Iglesia de Tarragona... á los Reverendos Plebano, 
Rectores, Vicarios, Comunidades, Beneficiados, 
Capellanes, y á todos los amados Fieles de nuestra 
Diócesi... / Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. 
Arquebisbe (1785-1803: Armanyà i Font). - [S.l.: s.n.], 
[180-?]. - 13 p.; 4º; 21 cm

 c/2 252 ESG

- D. Francisco Armañá por la gracia de Dios y de la Santa 
Sede Apostólica Arzobispo de la Santa Metropolitana 
Iglesia de Tarragona... a nuestros amados feligreses / 
Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe 
(1785-1803: Armanyà i Font). – Tarragona: [s.n.], 1789. 
- 11 p.; 4º; 21 cm

 c/2 252 ESG

- Les darreres paraules de Jesús / Bru d’Igualada; Barcelona, 
Antoni Maria de (pròl.). - Tarragona: Tallers Tipogràfics Suc. 
de Torres & Virgili, 1934. - 192 p., [5] f. de làm.; 23 cm

 248 BRU

- El deber de los católicos en la hora presente: carta 
pastoral / Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. 
Arquebisbe (1949-1970: Arriba y Castro). - [Tarragona]: 
[s.n.], 1950. - 82 p.; 22 cm

 252 (467.14) ESG

- Defectos del sistema educativo y sus graves 
consecuencias sociales: Conferencia pronunciada por 
el presidente Excmo. Sr. D. Pedro Gual Villalbí en el 
acto de inauguración del Curso 1956-1957 del Ateneo 
Barcelonés / Gual Villalbí, Pedro. - [Barcelona]: Ateneu 
Barcelonès, 1956. - 23 p.; 23 cm.

 c/0 061 (467.1) GUA

- Del Camp de Tarragona a l’Ebre: guia itinerària 
precedida d’un esbós monogràfic / Iglésies Fort, Josep; 
Santasusagna, Joaquim. - Reus: Imp. M. Roca, 1931. - 
462 p., 28 p. de làm.; 16 cm + [1] map. pleg.

 914.671.4 IGL
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- Del comers antich y modern de Tarragona / Rahola, Fre-
derich. - Barcelona: Ilustració Catalana, 1911. - 102 p.; 18 cm

 339.1 (467.14) RAH

- Del senado que desaparecio: memorias de un 
funcionario senatorial ya casi sesentón (1897-1931) / 
Saracíbar, Julio de. - Madrid: Impr. de Julio Cusano, 1932. 
- 226 p.: il.; 26 cm

 342.53 (460) SAR

- Del Verger de Maria: cants i flors pels infants / Plassa, Xavier Mª. 
– Tarragona: Estampa de A. Ventura Altès, 1922. - 118 p.; 20 cm.

 849.9-1 “19” PLA

- Delimitació del Camp de Tarragona: la font històrica 
en la demarcació de les comarques catalanes / Iglésies, 
Josep. - Reus: Lliberia Nacional i Estrangera, 1930. - 116 
p., [8] f. de làm. pleg.: maps; 25 cm

 35.07 (467.14) IGL

- Delle riuolutioni di Catalogna descritte da Luca Assarino 
libri due: doue pienamente si narrano le origini e le cagioni 
di tutte le turbulenze in quella prouincia succedute dal 
principio del regnare di Filippo IV (...) sino alla dedittione 
de’catalani al re’christianissimo con una esatta notitia 
non solo del gouerno, ma anche del sito e delle qualità 
di quel paese (...) / Assarino, Luca. - In Genova: per Gio: 
Maria Farroni, 1644. - 8], 274, [12] p.; 20 cm

 946.71 “16” ASS

- La Deputació del General de Catalunya en los siglos XV 
y XVI / Rubio y Cambronero, Ignacio, 1895-1973; Torre, 
Antonio de la, 1878-1966, pr.. - Barcelona: Diputación 
Provincial, 1950. - 2 vol.: il.; 33 cm

 535.9 (467.1) “14/15” RUB

- Derecho a la existencia / Babot, Juan. - [Tarragona]: 
Tipografia Tarraconense, 1909. - 80 p.; 21 cm

 308 (460) BAB

- El derecho de la guerra en Roma / Vidal i Barraquer, 
Francesc A.- Barcelona: Imprent y Papelería “La 
Industria” de Manuel Tasis, 1907. - 22 p.; 30 cm

 355 VID

- Descripción de los obsequios y públicos regocijos con 
que la antiquisima noble y leal ciudad de Tarragona, 
solemnizó la jura prestada por la nación española á la 
serenísima señoa Doña María Isabel Luisa de Borbón: 
como princesa hereditaria de estos reynos á falta de 
varón. - Tarragona: en la imprenta de Miguel Puigrubí, 
1833. - 22, [14] p.; 20 cm

 946.714 “1833” DES

- Descripción geográfica, histórica-estadística é itineraria 
que acompaña al mapa geográfico de la provincia de 
Tarragona / Ruiz y Ruiz, José; Cliviller, José. – Tarragona: 
Imprenta de José Antonio Nel·lo, 1846. - 318 p.; 21 cm

 914.671.4 “18” RUI

- Descripcion succinta de las solemnes, particulares 
exequias que la gratitud de los moradores de Tarragona 
consagrò a la venerable memoria de su ilustrisimo 
prelado Don Joachin de Santiyán y Valdivielso, en la 
iglesia del convento de padres menores observantes de 
la misma ciudad, el dia 22 de Julio de 1783. - Tarragona: 
en la imprenta de Magin Canals, 1783. - 59, [1] p., [1] f. 
pleg. de làm.; 4º; 20 cm

 252 DES

- Descripción topográfica de la mayor parte de los 
pueblos, caminos, rios, torrentes, arroyos y barrancos 
de la provincia de Tarragona: y resumen de las 
producciones, industria y comercio de su país, con una 
nómina (...) Real decreto de division territorial de 30 de 
noviembre de 1833 / Criviller, José. - Tarragona: Imprenta 
de Miguel Puigrubí, 1839. - 132 p., taules; 21 cm

 914.671.4 CRI

- Descripción y uso de la sonda marítima parlante: 
aparato hidrológico destinado especialmente al 
sondeo de los puertos rías y costas: utilizado por 
primera vez en el puerto de Tarragona por su autor 
(...) / Vila y Tarazona, Mateo. - Barcelona: Imprenta de 
Henrich y Ca., en comandita, 1896. - 42 p., [2] f., V f. 
pleg.: il. col.; 20 cm

 556.5 VIL
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- A description of Tarragona and its province / Pearse, 
S.M.; Ferré Ribera, J.. - Tarragona: Sugrañes Hnos., [195-
?]. - 42 p., [11] lám. de fot., [1] map. pleg.; 16 cm

 914.671.4 PEA

- Descrizione delle medaglie ispane: appartenenti alla 
Lusitania, alla Betica e alla Tarragonese che si consevano nel 
Museo Hedervariano / Sestini, Domenico. - Firenze: presso 
Guglielmo Piatti, 1818. - [8], 227 p., X f. de lam.: il.; 27 cm

 737 (460) SES

- El Despertador doloroso de los hijos de Maria, 
septenarios predicables de los dolores de la Virgen / 
Taradell, Francesc de, fra. - Tarragona: en la Imprenta de 
Brusí, 1811. - [4], 146 p.; 21 cm

 248 TAR

- El despotismo confundido por si mismo; respuesta á la 
representacion que contra el mariscal de campo don 
Francisco Miláns, inserta en su exposicion el general 
Marques de Campoverde / Milans del Bosch, Francesc. 
- Vich: en la Oficina de Juan Dorca, 1812. - 46 p.; 20

 321.18 “18” MIL

- La Destrucció de Poblet: Ocurrències al monestir, 
fugides de la comunitat, dispersió de les riqueses, 
llegendes dels tresors enterrats / Toda i Güell, Eduard. - 
Poblet: Monestir de Poblet, 1935. - 381 p.; 20 cm

 271.1 (467.14) TOD

- El Devoto peregrino y viage de Tierra Santa / Castillo, 
Antonio del. – Tarragona: por Magin Canals, 1759. - [8], 
578, [6] p.; 15 cm

 914.50 CAS

- Diàlechs: traducció catalana ara per primera volta 
estampada: precedida d’un breu comentari sobre 
l’autor yl [sic] llibre / Vives i Marc, Joan Lluís. - 
Barcelona: Babra, 1915. - LXI, 482 p.; 26 cm

 849.9 “15” VIV

- Diàlechs [de les armes y llinatges de la noblesa 
d’Espanya] (...): ara per primera volta traduits al 
catalá Precedits d’un Breu comentari sobre la falanja 
hel·lénica, l’amistat hispanobelga (...); per J. Pin y Soler 
/ Agustí i Albanell, Antoni; Pin i Soler, Josep. - Barcelona: 
Llibreria Antiga i Moderna de S. Babra, 1917. - II, 135 p., 
[4] f. de làm.: il., 1 retrat; 23 cm

 929.7 (460) AGU

- Dialoghi di D. Antonio Agostini... intorno alle medaglie, 
inscrittioni et altre antichita: tradotti di lingua 
spagnuola in italiana da Dionigi Ottaviano Sada; e 
dal medesimo acresciuti con diverse annotazioni et 
illustrati con molte medaglie et d’altre figure / Agustí, 
Antoni; Sada, Dionisio Ottaviano, trad.. - In Roma: [s.n.], 
[1592?]. - [10], 300 p., 6f., [30] p.: gravats; 30 cm

 737 AGU

- Dialoghi di D. Antonio Agostini... sopra le medaglie, 
inscrizzioni ed altre antichitá: tradotti dalla lingua 
spagnuola nell’italiana da Dionigi Ottaviano Sada; 
e dal medesimo acresciuti con diverse annotazioni 
istoriche e nuovamente illustrati con molte medaglie / 
Agustí, Antoni. - In Roma: per Girolamo Mainardi, 1736. 
- 318, XXX p.: il.; 2º; 33 cm

 737 AGU

- Dialogos de las armas i linages de la nobleza de 
España; los escrivia D. Antonio Agustin, Arzobispo de 
Tarragona; cuya obra posthuma ha cotejado con varios 
libros... i con diligencia ha procurado enmendarla D. 
Gregorio Mayáns i Siscár..., autor de la vida adjunta 
de don Antonio Agustin / Agustí i Albanell, Antoni; 
Maians i Siscar, Gregori. - Madrid: por Juan de Zuñiga, 
1734. - [2], XLII, 93, [59] p., [1] f. de làm.; [2], 183, [19] 
p.; 4º; 21 cm

 929.7 (460) AGU
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-  Diálogos de medallas, inscriciones y otras antiguedades; 
ex bibliotheca Anton. Augustini... por mano de D. 
Sebastian de la Quadra / Agustí i Albanell, Antoni; 
Quadra, Sebastián de la. - Madrid: en la oficina de Joseph 
Francisco Martínez Abad, 1744. - [12], 470, [2] p., [52] p. 
de làm.; 4º; 21 cm

 737.2 AGU

- Diario de un camastrón / Gras i Elías, Francesc. - 
Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 
1904. - 47 p,; 20 cm

 c/8 860-1 “19” GRA

- Diccionari ortogràfic: redactat sota la direcció de 
Pompeu Fabra / Fabra, Pompeu; (ed.). - Barcelona: 
Institut d’Estudis Catalans, 1937. - 450 p.; 25 cm

 804.99-5 DIC

- Diccionario bibliográfico de la Guerra de la 
Independencia Española (1808-1814): Referencias y 
notas comentadas de obras impresas, documentos y 
manuscritos. (...) que tratan de (...) dicha Guerra y su 
Época. - Madrid: Talleres del Servicio Geográfico del 
Ejército, 1944-1952. - 3 v. p. de làm.; 27 cm

 946.0 “1808/1814” DIC

- Diccionario bibliográfico-histórico de los antiguos 
reinos, provincias, ciudades, villas, iglesias y santuarios 
de España / Muñoz y Romero, Tomás. - Madrid: Imprenta y 
Estereotípia de M. Rivadeneyra, 1858. - VII, 329 p.; 28 cm

 914.60 “18” ROM

- Diccionario de artistas de Cataluña: desde la época 
romana hasta nuestros días pintores dibujantes, 
grabadores (...) / Ràfols, Josep F., (dir.). - Barcelona: 
Editorial Millá, 1954. - v.; 25 cm

 7 (467) RAF

- Diccionario de iluminadores españoles / Domínguez 
Bordona, J.. - Madrid: Imp. Edit. Maestre, 1957. - 128 p.; 
26 cm

 091.3 (46) DOM

-  Diccionario de la lengua castellana / Real Academia 
Española. – Madrid: Joaquin Ybarra, 1780. - 4 h., 953 p.; 
37 cm

 806.0-3 REA

- Diccionario geográfico-estadístico-histórico de 
España y sus posesiones de ultramar / Madoz, 
Pascual. - Madrid: Imprenta del Diccionario geográfico-
estadístico-histórico de D. Pascual Madoz, 1849. - 850 
p.: il. taules; 27 cm

 914.60 “18” MAD

- Diccionario portatil de los concilios: que contiene 
una suma de todos los Concilios generales, 
nacionales, provinciales y particulares, el motivo de 
su convocacion, sus decisiones sobre el dogma (...): 
a que se ha añadido una Coleccion de los cánones 
mas notables, distribuídos por materias y puestos 
en orden alfabetico, con una tabla chronologia de 
todos los Concilios (...) / Alletz, Pons-Agustin; Pérez 
Pastor, Francisco (ed.). - 3ª impresion. - Madrid: por Don 
Joachin Ibarra..., 1782. - 531 p.; 21 cm (4º)

 262.4 ALL

- Dies irae: paràfrasis del fúnebre cántich en décimas 
catalanas / Barberà i Canturri, Josep Maria de. - 
Tarragona: Tipografía de la Viuda y hreus de D. Joseph 
A. Nel·lo, 1894. - 18 f.; 22 cm

 849.9-1 “18” BAR

- Diplomatari de l’Orient Catalá (1301-1409): Collecció 
de documents per a la história de l’expedició catalana 
a Orient i dels ducats d’Atenes i Neopàtria / Rubió i 
Lluch, Antoni. - Barcelona: Institut d’Estudis Catalans, 
1947. - LXV,798 p.,3 h.; 27 cm

 946.7 “1302/1410” RUB
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- I Discorsi del S. don Antonio Agostini sopra le 
medaglie et altre anticaglie: diuisi in XI dialoghi 
tradotti dalla lingua spagnuola nell italiana con la 
giunta d’alcune annotationi e molti ritratti di belle 
e rare medaglie: si e messo di piu nel fine l’originale 
spagnuolo per sodisfattione di molti / Agustí i Albanell, 
Antoni. - [Roma]: [s.n.], [1592?]. - 239, [17] p., 72 p. de 
làm.: il.; 4º (23 cm)

 737 AGU

- Discurso de un zeloso patriota: Los principios que en él 
se sientan y las reflexiones que de ellos se deducen son 
muy útiles á toda clase de personas (...). - Tarragona: en 
la Imprenta de Agustín Roca, 1811. - 15 p.; 4º (20 cm)

 9 (46) DIS

- Discurso leído en la Real Academia de Buenas Letras 
de Barcelona en la recepción pública de Joaquín Miret 
y Sans el dia 3 de junio de 1900 / Miret i Sans, Joaquim. 
- Barcelona: Hijos de Jaime Jepús, 1900. - 91 p.; 27 cm

 946.71 MIR

- Discurso leido en la Sociedad Arqueológica 
Tarraconense: en la sesión del 15 de junio de 1868 / 
Morera, Francisco. - Tarragona: Imprenta de José Antonio 
Nel·lo, 1868. - 28 p.; 25 cm

 c/8 860 “18” MOR

- Discurso leido por (...) Plácido Mª de Montoliu Erill 
y de Sarriera, Presidente del (...) Ayuntamiento y 
Alcalde de Tarragona durante el bienio de 1865 y 1866, 
en el solemne acto de la toma de posesión de los Sres. 
desigandos para constituir la Corporación Municipal 
en los años de 1867 y 1868 / Montoliu i de Sarriera, 
Plàcid María de, Marquès de. - Tarragona: [Mandado 
imprimir por el Cabildo Municipal], 1867 (Imp. de los 
Sres. Puigrubí y Arís). - 23 p.; 27 cm

 c/3 352 (467.14) MON

- Discurso pronunciado en el Congreso Nacional de la 
prensa no diaria por el Arzobispo de Tarragona / López 
Peláez, Antolín, Arquebisbe de Tarragona. - Tarragona: 
Tipografía de F. Arís, 1915. - 28 p.; 15 cm

 07 (063) LOP

- Discurso pronunciado en la solemne inauguración del 
Instituto Tarraconense: el dia 1º de enero de 1839 por 
el presidente de la Junta Directora del Establecimiento 
D. Hernrique de Vedia, jefe superior político de esta 
provincia / Vedia, Henrique de. - Tarragona: Imprenta 
de Andrés Granell, 1839. - 10 p.; 20 cm

 c/3 373.5 (467.14) VED

- Discurso que el excelentísimo señor don Enrique 
O-Donnell, teniente general de los Reales exércitos 
(...); pronunció en la apertura del congreso provincial 
celebrada en la presente ciudad de Tarragona el 
dia 17 de julio de 1810 / O’Donnell, Enrique José. - 
Tarragona: en la Imprenta de Brusi, [1810]. - 20, [80] p.; 
21 cm

 946.0 “1808/1814” FOL

- Discurso que el Ilmo. señor Don Fr. Francisco 
Armañá, arzobispo de Tarragona, director de la 
Sociedad Económica de Amigos del País del mismo 
arzobispado y corregimiento pronunciò el dia 10 de 
Febrero de 1787, en la primera Junta General de la 
Sociedad que se celebró despues de erigida con real 
aprobacion; lo da a luz la Sociedad / Armanyà i Font, 
Francesc, Arquebisbe de Tarragona (1718-1803). - 
Tarragona: por Magín Canals, [1787?]. - XXVIII p.; 4º; 
20 cm

 33 (467.14) ARM

- Discursos leidos ante la Real Academia de la Historia 
en la recepción pública de Eduardo Saavedra el día 28 
de diciembre de 1862 / Saavedra i Moragas, Eduard. - 2ª 
ed.. - Madrid: Establecimiento Tipográfico de Fortanet, 
1914. - 109 p., 1 map. pleg; 25 cm

 931 SAA

- Discursos leídos en la Real Academia de Buenas Letras 
de Barcelona en la recepción pública de D. José Pin y 
Soler el día 15 de febrero de 1914. - Barcelona: Imp. de 
la Casa Provincial de Caridad, 1914. - 55 p.; 27 cm.

 1 Vives, Joan PIN
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- Discursos llegits a la “Real Academia de Buenas 
Letras” de Barcelona, en la solemne recepción pública 
de D. Lluís Domènech i Montaner: el día 5 de juny de 
1921 / Domènech i Montaner, Lluis. - Barcelona: Imp. 
‘Atlas Geográfico’, 1921. - 55 p.; 25 cm

 726.5 (467.14) DOM

- Discursos llegits en la “Real Academia de Buenas 
Letras” de Barcelona en la solemnerecepció pública 
del Iltre. Sr. D. Eduart Toda el día 21 de desembre de 
1930 / Toda iGüell, Eduard; Barrera i Escudero, Jaume. - 
Barcelona: Imp. ‘La Renaixensa’, 1930. - 40 p.; 26 cm

 929 Príncep Viana TOD

- Discursos llegits en la Real Academia de Buenas Letras 
de Barcelona en la solemnial recepció pública de D. 
Manuel de Montoliu (...) el día 26 de juny de 1927 / 
Montoliu i de Togores, Manuel de; Par, Anfòs. - Barcelona: 
Impremta de la Casa de Caritat, 1927. - 46 p.; 26 cm

 804.9 MON

- Discursos pronunciados en los congresos católicos de 
Sevilla y Tarragona: el 19 de octubre de 1892, y en 19 
de octubre de 1894 / Duran Bas, Manuel. - Barcelona: en 
la Imprenta Barcelonesa, 1895. - 86 p.; 27 cm

 262.12 DUR

- Discursos y apuntamientos de Don Antonio Canales 
de Vega, Catedrático de Visperas de la Universidad de 
Caller (...) sobre la proposición hecha en nombre de 
Su Magestad, à los tres Braços Ecclesiastico, Militar 
y Real (...) por el (...) Señor Don Geronimo Pimentel, 
Marques de Vayona, Comendador de la Peña de 
Martos (...) / Canales de Vega, Antonio. - Caller: en la 
Emprenta de Doct. Ant Galcerin, por Bartholome Gobetti, 
1631. - [10], 107, [50], 112-205, [4] p.; 4º (21 cm)

 342 (460) CAN

- Discursus facti et iuris, pro admodum Ilustri Capitulo, 
sancte Ecclesie Metroplitanae Tarracone contra 
admodum reverendos obtinentes in cadem Ecclesia / 
Catedral de Tarragona. Capítol. - [Barcelona]: De Sòler 
Cancellarius, 1657. - [22] p.; 32 cm

 252 (467.14) CAT

- Disertación sobre el verdadero autor del libro De 
imitatione Christi / Franquet i Cortada, Enrique. - Tarragona: 
Imprenta de Cugat y Sugrañes, 1881. - 14 p.; 22 cm

 c/2 248 “12” FRA

- Dissertacion historica por la patria de Paulo Orosio, 
discipulo y amigo de las dos claras lumbreras de la 
iglesia S. Geronymo y S. Agustin, que fue Tarragona en 
Cataluña y no Braga en Portugal: en que se satisfacen 
las razones que en contra escriuió el excelentissimo 
señor marques de Mondejar / Dalmases i Ros, Pau 
Ignasi de. - Barcelona: en la imprenta de Rafael Figuerò, 
1702. - [74], 396, [32] p.; 2º (30 cm)

 929 Orosi, Pau DAL

- Dissertacion sobre una medalla de la colonia de 
Tarragona que representa a Tiberio Augusto... / Panel, 
Alexandre Xavier; Garcia, Buenaventura (trad.). - Colibre: 
(Apud Franciscum Alos, Typographum), 1748. - 183, [1] 
p., [7] h. de grab.; 4º; 20 cm

 737.2 (467.14) PAN
 737 PAN

- Divisió territorial: estudis i projectes nomenclátor 
de municipis / Catalunya. Generalitat. - Barcelona: 
Generalitat de Catalunya, 1930. - 397 p.; 21 cm + [1] 
Taula

 35.07 (467.1) CAT

- La Divisió territorial de Catalunya / Catalunya. 
Conselleria d’economia. -Barcelona: [s.n.], 1937. - 116 
p.; 21 cm

 35.07 (467.14) CAT

- Dominicas ó platicas morals sobre los sagrats evangelis 
de cada una de las dominicas del any; compostas y 
predicadas per lo M.R. Don Francisco Narcis de Cilla 
(...) / Cilla, Francesc Narcís de. - Segona impressió. - 
Tarragona: Imprenta de Miquel Puigrubí, 1834. - XIII, 
567 p.; 4º; 22 cm

 252 CIL
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- ¿Don Alfonso ó Don Carlos?: estudio histórico-legal / 
Montoliu i de Sarriera, Plàcid María de, Marquès de. - 
Madrid: Imprenta de Pascual Conesa, 1872. - 119 p., [1] f. 
pleg.; 23 cm

 946.0 MON

- Don Alphonse ou Don Carlos?: éstude historico-légale 
/ Montoliu i de Sarriera, Plàcid María de, Marquès de. - 
Paris: E. Denné Schmitz, 1873. - 118 p., [1] f. pleg.; 23 cm

 946.0 MON

- Don Antonio Agustín / Zulueta, Francisco de. - Tarragona: 
Reial Societat Arqueològica Tarraconense, 1946. - 33 p., 
[1] p. de làm.; 25 cm

 929 Agustí ZUL

- Don Antonio Agustín, Príncipe de los Numismáticos 
españoles / Rivero, Casto María del. - Madrid: [s.n.], 
1945. - [79] p., [6] p. de làm.: il.; 27 cm

 929 Agustí RIV

- Don Carlos y sus defensores: colección de retratos 
originales con introducción y noticia biográfica sobre 
cada uno / Magués, Isidoro. - Madrid: [Ed. Alhambra], 
1945. - 82 p., [1] h.: il.; 20 cm

 329:929 (460)”18” MAG

- Don Romualdo Antonio Mon y Velarde (...) Arzobispo 
de la Santa Metropolitana Iglesia de Tarragona 
(...) a los Reverendos Plebano, Rectores, Vicarios 
Perpetuos, Nutuales(...) / Església Catòlica. Arxidiòcesi 
de Tarragona. Arquebisbe (1804-1816: Mon y Velarde). - 
[Tarragona]: [s.n.], [1808]. - [4] p.; 30 cm

 252 ESG

- Doña Juana Azurduy de Padilla / Gantier, Joaquín. - 
Buenos Aires: Imprenta López, 1946. - 269 p., [2] p. de 
làm., fot. b/n; 23 cm

 929 Azurduy GAN

- Dos estudios de toponimia de la provincia de Tarragona 
/ Montoliu, Manuel de. – Tarragona: Diputación Provincial 
de Tarragona (Tarragona: Sugrañes Hnos.), 1953. – 34 p.: 
il., map.; 24 cm.. - (Instituto de Estudios Tarraconenses 
“Ramon Berenguer IV”. Sección de Filología e Historia 
Literaria; 2)

 04 (467.14) MON

- Dos Poesias. El juicio de Dios (Leyenda histórica). En 
el campo (Epístola): laureadas con el Premio de honor 
y el segundo premio de los Juegos Florales celebrados 
por el Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza el 17 de 
Octubre del corriente año / Arco y Molinero, Ángel 
del. - Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. Arís é 
Hijo, 1896. - 23 p.; 22 cm

 c/8 860-1 “18” ARC

- El Duende hembra. - Tarragona: En la Imprenta de 
Miguel y Joaquin Puigrubí, [18-?]. - 10 p.; 4º (19 cm)

 655.1 “18” DUE

- El eco de la verdad, ó Reseña histórica universal acerca 
la libertad de cultos y de enseñanza / Castellà Mariné, 
José. - Tarragona: Puigrubí y Arís, 1869. - 126 p., 19 cm

 264 CAS

- Efemérides de la Guerra de la Independencia en 
Cataluña / Huguet Miró, Ramon. - Lérida: Impr. Católica 
de Jaime Miró, 1915. - 382 p., [13] f. de làm.; 22 cm

 946.71 “1808/1814” HUG

- ¡El Gran día se acerca!, ó, Cartas acerca de la primera 
comunión / por un antiguo misionero de América; 
traducidas del francés por D. P. M. de M. / Gaume, J. 
(Jean), 1802-1879; Montoliu i de Sarriera, Plàcid de, m. 
ca. 1898, trad.. - Tarragona: Imprenta de Puigrubí y Arís, 
1870. - 258 p.; 15 cm

 264 GAU
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- Elegia Barcelonesa: el mes de junio. - Tarragona: Miguel 
Puigrubí, [s.n.]. - 15 p.; 22 cm.

 c/8 82-191 ELE

- Elementos de lexicología latina. Elementos de 
lexicología latina / Serrano, José Mª. - Tarragona: Tip. de 
Esteban Pamies, 1922-1923. - 238, 242 p.; 22 cm

 871-5 SER

- Elementos de literatura española: precedidos de breves 
nociones sobre estética y preceptiva literaria / Sancho 
Barreda, Miguel. - Tarragona: Suc. de Torres & Virgili, 
1930. - 383 p.; 22 cm

 860 SAN

- Elogi de Catalunya: la terra, el mar, els homes, la 
llengua, els monuments, Barcelona... / Vallès Pujals, J.; 
Promei: Cambó, F.. - 3a. ed. corr. i augm.. -Barcelona: 
Llibreria Catalònia, 1928. - 309 p.; 19 cm.

 908 (467.1) VAL

- Elogi del turisme / Melendres i Rué, Miquel. - Tarragona: 
Suc. de Torres & Virgili, 1935. - 35 p.; 18 cm

 379.8 MEL

- Elogio de la ciudad en éxtasis. Tarragona íntima 
/ Melendres i Rué, Miquel; Montoliu, Manuel de. - 
Tarragona: Publicación del Sindicato de Iniciativa (Torres 
& Virgili), 1942. - 48 p.; 17 cm

 860-4 “19” MEL

- Elogio de la eloqüencia que en la breve oración que 
dió las gracias a la Real Academia de Buenas letras 
de la Ciudad de Barcelona, por haberlo nombrado su 
académico / Mudarra, Josep. - Tarragona: Imp. Magín 
Canals, 1789. - 34 p.; 20 cm.

 c/8 82.085 MUD

- Elogio de Miguel de Cervantes Saavedra: en la solemnes 
honras fúnebres celebradas por la Real Academia 
Española / López Peláez, Antolín. - Madrid: Tip. de la 
Revista de Archivos, Bibliot. y Museos, 1916. - 38 p.; 25 cm

 929 Cervantes LOP

- Elogio fúnebre que en las solemnes exequias tributadas 
por el iltre. Ayuntamiento de la ciudad de Tarragona, 
con asistencia del Illmo. y Rmo. Sr. Arzobispo de esta 
diócesis a la gloriosa memoria de S.M. la reina católica 
de España doña María Josefa Amalia de Sajonia dijo 
en la santa iglesia catedral de la misma ciudad el dia 2 
de junio de 1829 el r. p. fr. Magin Ferrer, religioso (...) / 
Ferrer i Pons, Magí. - Tarragona: por Antonio Berdeguer, 
1829. - 31 p.; 20 cm

 c/2 252 FER

- Elogio patrio que en la honras fúnebres... en sufragio 
de las almas de... Don Joaquín Pou, Don Juan Gallifa, 
Don Josef Navarro, Don Juan Massana, Don Salvador 
Aulet, Don Ramon Mas, Don Julian Portet, y Don 
Pedro Lastortras, que tan heroycamente perdieron su 
vida en los dias 3 y 27 de Junio de 1809, en la capital, 
por condena ilegal, é injusta pronunciada por los 
franceses: dixo... en el dia 2 de agosto del mismo año 
en la Iglesia de PP. Agustinos de Tarragona / Manuel 
de los Dolores (OCD). - Tarragona: en la Imprenta de la 
Gazeta, [1809?]. - 28 p.; 21 cm + 1 f. de làm. pleg.

 252.6 MAN

- Els Almogàvers / Soldevila, Ferran. - Barcelona: Barcino, 
1952. - 66 p.; 16 cm. - (Col·lecció popular Barcino; 149)

 946.71 “12/13” SOL

- Els Barons de Catalunya / Sobrequés Vidal, Santiago. - 
Barcelona: Teide, 1957. - 301 p., [4] f. pleg., [1] f. de làm.; 
21 cm. - (Biografies catalanes. Sèrie històrica; 3)

 946.71 “09/16” SOB

- Els Castells de Catalunya: nomenclàtor històric, 
toponímic per comarques / per Lluís Almerich / Eimeric, 
Clovis. - Barcelona: Millà, 1947. - 112 p.: il.; 22 cm. - 
(Monografies històriques de Catalunya; 1)

 728.81 (467.1) EIM

-  Els Castells dels Xiquets de Valls / Blasi i Vallespinosa, 
Francesc. - Valls: [s.n.], 1934. - 82 p.: il., [4] p. de fot. b/n; 23 cm

 394.2 (467.14) BLA
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- Els franciscans i l’Arquebisbe de Tarragona Benet de 
Rocabertí / Capdevila i Felip, Sanç. - Barcelona: Editorial 
Franciscana (Imp. Altés), 1928. - 6 p.; 28 cm

 929 Rocabertí CAP

- Els llinatges catalans a Grècia el segle XIV / Gramunt i 
Subiela, Josep.- Barcelona: Joan Sallent, 1963. - 80 p., [3] 
f.; 25 cm

 929.5 (467.1)”13” GRA

- Els Noms de lloc: introducció a la toponímia / Moreu-
Rey, Enric. - Barcelona: Unió Excursionista de Catalunya, 
1965. - 164 p.; 19 cm

 804.99-311 MOR

- Els Precedents antics a la història de Catalunya / Abadal 
i Vinyals, Ramon d’. - Barcelona: Selecta, 1967. - 314 p.: 
mapes; 18 cm. - (Biblioteca Selecta (Editorial Selecta); 
Biblioteca Selecta (Editorial Selecta). Història; 400 31)

 946.71 “.../04” ABA

- Els Primers comtes catalans / Abadal i Vinyals, Ramon 
d’. - Barcelona: Teide, 1958. - XX, 368 p., [1] f. de làm. 
[6] f. de làm. pleg.: il., map., taules; 21 cm. - (Biografies 
catalanes. Sèrie històrica; 1)

 946.71 “08/09” ABA

- Els Reis de la casa de Mallorca / Pons, Antoni. - 
Barcelona: Barcino, 1957. - 76 p.; 16 cm. - (Col·lecció 
popular Barcino; 178)

 946.75”12/13” PON

- Els templets dels claustres de Santes Creus i de Poblet: 
dues fases d’un mateix tipus / Martinell, Cèsar. - Poblet: 
Abadia de Poblet, 1966. - 20 p.: il.; 24 cm 

 271.1 (467.14) MAR

- Els terrenys paleozoics del Camp de Tarragona: 
història, els primers jaciments de fòssils, distribució i 
determinació del paleozoic del Camp / Vilaseca, Salvador. 
- Tarragona: Imp. E. Navas, 1918. - 30 p., 2 làm.; 23 cm.

 55 (467.14) VIL

-  Els “Vergonyós” de la Selva del Camp, família 
d’artistes / Fort i Cogul, Eufemià. - La Selva del Camp: 
Analecta Selvatana (Tarragona: Suc. de Torres & Virgili), 
1954. - 25 p.; 22 cm. - (Analecta Selvatana; 13)

 c/9 929 Vergonyós FOR

- Els Virreis de Catalunya: els segles XVI i XVII / Regla, 
Joan. - Barcelona: Teide, 1956. - 179 p.: 1 retrat; 21 cm. - 
(Biografies catalanes. Sèrie històrica; 9)

 946.71 “15/16” REG

- Elucidario crítico / Montoliu i de Togores, Manuel de. - 
Barcelona: Montaner y Simón, 1947. - 210 p.; 23 cm

 860.09 MON

- En Francesc Bonifàs: esculptor [sic] vallenc resident a 
Tarragona conferència donada per Cèssar Martinell a 
(...) Diputació al 22 de Juny de 1921 / Martinell, Cèsar. 
- Tarragona: Estampa de F. sugrañes, 1921. - [14] p.; 27 
cm.. - (Conferències de la ‘Reial Societat Arqueològica 
Tarraconense’; 1)

 c/7 730 Bonifas MAR

- En la escuela de San Benito / Presse, Alexis; Garreta, 
Edmundo M., presentación. - [Poblet]: Abadía de Poblet, 
[1959]. - 64 p., [4] f de lám.: il.; 20 cm. - (Biblioteca 
cisterciense)

 271 PRE

- Ensayo crítico sobre la ordenada aparición de los 
distintos géneros poéticos y literarios en general (...) 
/ Frias Fontanilles, Isidro. - Tarragona: Imprenta de 
Puigrubí y Arís, 1876. - 32 p.; 22 cm

 c/8 82 FRI

- Entre els ocells i els àngels: op. XXVI / López-Picó, 
Josep Maria. – Barcelona: [s.n.], 1932. - 62 p.; 23 cm

 849.9-1 “19” LOP

- Entre rosas y lírios: apuntes biográficos de Sor 
Cecilia Boada y Gual (...) /Anzizu, Eulàlia. - Barcelona: 
Francisco J. Altés, 1914. - 56 p.; 17 cm

 929 Boada ANZ
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- Epigrafía latina / Batlle i Huguet, Pere. - Barcelona: 
Publicaciones de la Escuela de Filología de Barcelona, 
1946. - XI, 242 p., XVI f. de làm.: il.; 26 cm. - (Filología 
clásica; 2)

 930.271 BAT

- Epitome de la portentosa vida, y milagros de... Sta. 
Tecla: y descripcion de las magnificas sumptuosas 
fiestas, à la colocacion de esta imagen, en su 
nueva maravillosa Capilla, inclusa en la Santa 
Metropolitana Iglesia de Burgos...: su autor / 
Mendoza de los Rios, Pablo. - Burgos: en la Imprenta 
de los Herederos de Juan de Villar, 1737. - [44], 423, [1] 
p.: il.; 2º; 30 cm

 235 (467.14) MEN

-  Erinnerungen aus Spanien / Rigel, F.X.. - Mannheim: 
Echwan, 1839. - 353 p., [5] f. de làm., dib.; 24 cm

 914.60 “18” RIG

- La ermita de Nuestra Señora de Loreto de Tarragona 
/ Sánchez Real, José. - Tarragona: Imp. Suc. de Torres & 
Virgili, 1957. - 118 p., XIV p. de làm: grav.; 22 cm

 726.52 (467.14) SAN

- L’ermitatge de les Virtuts / Capdevila i Felip, Sanç. - 
Tarragona: Talleres Tipográficos Suc. de Torres & Virgili, 
1927. - 36 p.; 22 cm.

 9 (467.14) CAP

- Erudicion christiana: en veinte y cinco discursos 
devotos y muy provechosos para el alma repartida, 
en la qual se dan saludables auisos a todos estados de 
hombres (...) / Luquian, Josep. - En Tarragona: en casa de 
Felipe Roberto, 1594. - [24], 598, [64]

 p.; 4º; 21 cm

 2264) LUQ

-  Escape to sunshine / Rainbird, George. - London: Collins, 
1952. - 256 p., [7] p. de làm. fot. b/n; 24 cm

 914.60 “19” RAI

- El Escritorio y la primitiva biblioteca de Santes Creus 
/ Domínguez Bordona, J.; Montoliu, Manuel de (pròl.). - 
Tarragona: Edit. Sugrañes Hnos., 1952. - 153 p., 10 p. de 
làm.: il.; 25 cm

 015 (467.1) DOM

- Escritos inéditos del célebre Antonio Agustín: 
correciones a los comentarios del cronista Blancas y 
apuntes heráldicos / Arco, Ricardo del. - Madrid: Imprenta 
Viuda e Hijos de Jaime Ratés, 1927. - 36 p.; 26 cm

 929 Agustí ARC

- Escritos pastorales: del Excmo. (...) Dr. D. Benito 
Vilamitjana y Vila, obispo que fué de Tortosa, y 
Arzobispo de Tarragona: coleccionados y publicados 
por (...) Dr. D. Juan Corominas: precedidos de una 
carta del (...) Sr. Arzobispo de Sevilla, y de una reseña 
biográfica / Vilamitjana y Vila, Benito; Corominas, Juan 
(ed.). - Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. Arís 
é Hijo, 1891. - XVI, 808 p.; 25 cm

 252 (467.14) VIL

- El escudo de armas de la ciudad de Tarragona / Salvat 
Bové, Juan. - Tarragona: Ajuntament de Tarragona, 1975. 
- 64 p.: il.; 24 cm.

 929.6 (467.14) SAL

- El Escudo de Tarragona / Vives i Miret, Josep. - 
Tarragona: Reial Societat Arqueològica Tarraconense, 
[1952?]. - 14 p., [2] f. de làm. fot. b/n; 24 cm

 929.6 (467.14) VIV

- L’Escultor Andreu Aleu i Teixidó: notes biogràfiques. - 
Edició privada de 100 exemplars. - Barcelona: [Impremta 
Altés], 1930. - [40] p.: il.; 30 cm

 929 Aleu ESC

- El Escultor Luis Bonifás y Massó: 1730-1786: biografía 
crítica / Martinell, Cèsar. - [Barcelona]: Ajuntament de 
Barcelona, 1948. - 288 p., [1] f. pleg., [84] p. de làm.: il.; 
24 cm

 730 Bonifaç MAR
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- Escultura románica en España: con fototipias de los 
Sres. Hauser y Menet y fotograbados de Laporta / 
Serrano Fatigati, Enrique. – Madrid: Imp. de San Francisco 
de Sales, 1900. - 66 p.; 4º mlla.; 27 cm

 73 (460) SER

- Esculturas romanas de España y Portugal / García y Bellido, 
Antonio. - Madrid: Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas, 1949. - 2 vol. (XXI, 492; 352 p.): il.; 29 cm

 730.032 (46) GAR

- Espada de tres filos, declarada en los trivnfos, glorias 
y dichas de San Felix (...): oracion panegyrica qve 
en la solemnissima fiesta, que como a su potector 
anualmente le consagra la muy ilustre y real villa de 
Vilafranca del Panades en su magnifica parroquial 
iglesia de Santa Maria, dia 30 de Agosto de 1746 dixo 
el M.R.P.Fr. Joseph Sangenis (...) sale a luz (...) por el 
Dr. Juan Casas (...) / Sangenís, Josep. –Tarragona: por 
Joseph Barber..., 1747. - [10], 21, [1] p.; 4º; 20 cm

 252 SAN

- L’Espagne / Raimond, G. . -- Paris : Fernand Nathon , 
1940. -- 160 p., 4 lám. : il. ; 21 cm

 9(46) RAI

- L’Espagne / Ogrizek, Doré . -- [Paris] : Odé , 1951. -- 412 
p. : il. col. ; 18 cm

 914.60 “19” OGR

- L’Espagne avec 8 figures hors texte et une carte / 
Magué, Charles . -- Paris : Gauthier-Villars et Cª , 1929. 
-- 161 p., [3] p. de làm., 1 map. pleg. ; 20 cm

 914.6 MAG

- Espagne coverture et illustrations de Firmin Baes 
/ Gheude, Charles; Baes, Firmin; il. . -- Bruxelles : 
L’Eglantine , 1932. -- 219 p. : il. ; 29 cm

 914.60 “19” GHE

- L’Espagne d’hier et d’aujourd’hui: un portrait 
en couleurs / Ogrizek, Doré. - Paris: Odé, les amis de 
l’histoire, 1963. - 238 p.: principalment il. col.; 25 cm. - 
(Plus beaux pays du monde)

 914.60 “19” OGR

- L’Espagne (de Tanger à Port-Vendres) / Bernard, Marius; 
Chapon, A., il. . -- Paris : Henri Laurens , 1895. -- 380, [1] 
f. grab. : il. ; 30 cm

 914.60 “18” BER

- Espagne du Levant: Catalogne, Baléares, Valence / 
Deffontaines, Pierre; Durliat, Marcel. - [França]: Arthaud, 
[1957?]. - 298 p.: il., fotog., 1 map. pleg.; 23 cm

 914.602 “19” DEF

- L’Espagne et le Portugal, ou Moeurs, usages et 
costumes des habitans de ces royaumes: précedé 
d’un précis historique / Breton de la Martinière, Jean-
Baptiste-Joseph.- París: A. Nepveu, Libraire, passage des 
Panoramas, 1815. - 6 v.(Vol. 1: XIX, 218 p., [1] h. de lám. 
pleg.; Vol. 2: [4], 215 p., [5] h. de lám.; Vol. 3: [4], 219 
p., [5] h. de lám.; Vol. 4: [4], 217 p., [11] lám.; Vol. 5: [4], 
253 p., [21] lám., [1] lám. pleg.; Vol. 6: [4], 231 p., [8] h. de 
lám.): il.grab.; 8º

 946 BRE

- Espagne et Portugal: manuel du voyageur / Baedeker, 
Karl. - 2ème éd. Leipzig: Grimme&Trömel, 1908.- XCVI, 
574 p., 9map., 57 plàn; 16 cm.

 914.6 “19” BAE

- Espagne et Portugal / Dieulafoy, Marcel, 1844-1920. 
- París: Librairie Hachette, [1913]. - XVI, 415 p., IV f. 
de làm.: il.; 18 cm. - (Ars una, species mille. Historie 
générale de l’art)

  7 (46) DIE

- Espagne: impressions de voyage et d’art / Guerlin, 
Henri. - Tours: Maison Alfred Mame et Fils, [1907?]. - 
270 p., [14] f. de làm. fot. b/n; 33 cm

 914.60 GUE

- L’ Espagne. Moeurs et paysages, histoire et monuments 
orné de quatre gravures d’après M. Gustave Doré 
/ Godard, Léon . --Troisiéme édition . -- Tours : Alfred 
Mame et Fils, 1870. -- 349 p. ; 28 cm

 308 (460) GOD
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- Espagne par F. J. Sánchez Cantón / Sánchez Cantón, 
Francisco Javier . -- Madrid : Hauser y Menet , [194-?]. 
-- 167 p. ; 20 cm

 914.6 SAN

- Espagne par M. Joseph Lavallée / Lavallée, Joseph; 
Guéroult, Adolphe . -- Paris : Firmin Didot , 1864. -- 491 
p., 49 f. de làm. grav. ; 22 cm

 902 (460) LAV

- L’Espagne / T’Serstevens, A. . -- Monaco : Les Documents 
d’Art , 152. -- 112 p. : il. fot. b/n, algunes col.. ; 22 cm

 914.60 “19” TSE

- Espagne: souvenirs et impressions de voyage / Saint-
Victor, G. de . -- Paris  : E. Dentu , 1889 . -- 390 p., [1] 
map. pleg. ; 23 cm

 914.60 “18” SAI

-  La España del Este: Cataluña, Baleares, Valencia / 
Deffontaines,  Pierre; Durliat, Marcel. - Barcelona: 
Juventud, 1958. - 256 p.: il., fotog., 1 map. pleg.; 23 cm

 914.602 “19” DEF

- España en mi recuerdo: selección de 346 textos 
literarios ilustrados con 357 fotografias y 56 dibujos a 
pluma / Castellano, José, ed.; [et al.]. - Barcelona: Mateu, 
[195-]. - 431 p.: il.; 25 cm

 914.60 ESP

- España geográfica, histórica, estadística y pintoresca: 
descripción de los pueblos más notables del reino é islas 
adyacentes (...) / Mellado, Francisco de Paula. – Madrid: 
Mellado: Gabinete Literario, 1845. - 40, 946 p., [12] f. de 
làm.; 24 cm + [1] map. pleg.

 914.60 “19” MEL

- España: obra pintoresca en láminas...: por los señores 
Luis Rigalt, José Puiggarí, Antonio Roca... [et al.]; 
acompañadas con texto por Francisco Pi y Maragall 
Cataluña / Pi i Margall, Francesc; Rigalt, Lluís (il.). - 
Barcelona: Imprenta de Juan Roger, 1842. - 280 p., [54] f. 
de làm.: il.; 30 cm

 914.671 PI

- España sagrada: Antigüedades tarraconenses: 
preliminar a las Memorias eclesiasticas de la Santa 
Iglesia de Tarragona / Flórez, Enrique. - en Madrid: por 
Antonio Marín, 1769. - [8], 374 p., [11] h. de grab.: il.; 4º; 
20 cm

 282 (460) FLO

- España: tipos y trajes / Ortiz Echagüe, José, 1886-1980. 
- 6a ed. Nuevamente ordenada y ampl.. - Madrid: Bolaños 
y Aguilar, [s.d.]. - 45 p., 224 p. de làm.; 31 cm

 391 (460) ORT

- España y el español a presencia de sus cortes en 1810. 
- Tarragona: en la Imprenta de Brusi, 1810. - 37 p.; 22 cm

 342.4 (460) “1812” ESP

- Espeleologia de les comarques tarragonines / Ferraté, 
Joan; Faura i Sans, M.; (pròl.). - Reus: [Publicacions de 
l’Agrupació Excursionista de Reus], 1918. – 133 p.: il.; 21 
cm

 551.44 (467.14) FER

- L’Esperit català de la Crònica d’en Ramon Muntaner: 
discurs llegit en la IV festa anual de l’Institut / Nicolau 
d’Olwer, Lluís. - Barcelona: Institut d’Estudis Catalans, 
1938. - 20 p.; 24 cm

 946.71”12/13” NIC

- Espiritual recreo de la anima pera exercitarla á 
alabar, y servir a Deu: conté lo rosari en vers de Maria 
Santissima, y altras lletras devotas, ques’ cantan 
en las santasMissions que predican los Missionistas 
Apostolichs de la Regular Observancia de N.P.S. 
Francesch del Convent de S. Miquel de Escornalbou 
(...) conté també una instrucció molt profitosa, pera 
fer una vida christiana, y assegurar sa salvació (...) y 
també lo modo de visitar las Creus del Via-Crucis (...). 
- Tarragona: per Pere Canals, [178-?]. - [56] p.; 16 cm

 248 ESP
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- Estación ibérica, termas romanas y taller de “terra 
sigillata” en Solsona: memoria de las excavaciones 
realizadas en 1923-24 / Serra i Vilaró, Joan. - Madrid: Tip. 
de la Revista de Archivos, bibliotecas y Museos, 1924. - 31 
p., LV f. de làm. fot. b/n: il.; 25 cm. - (Junta Superior de 
excavaciones y Antigüedades; 63 = 3 de 1923-24)

 904 (467.14) SER

- Estampas del sitio y toma de Tarragona por los 
franceses en 1811: [Itinerario histórico sentimental] / 
Yranzo y de Loygorri, Federico de. - Tarragona: Imprenta 
Regimiento Infanteria nº 18, 1935. - 52, VII p.; 21 cm

 946.714 “1811” YRA

-  Estampas tarraconenses: (homenaje póstumo) / Riera 
i Güell, Marcel. - Tarragona: Ajuntament de Tarragona, 
1979. - 195 p.: il.; 25 cm.

 946.714 RIE

- Estampes de Poblet / Palomer, Josep; Farran i Mayoral, 
J., pr.. - Barcelona: Llibreria Verdaguer, 1927. - 328 p.; 21 cm.

 271 (467.14) PAL

- Estampes eucarístiques del Beat Pius Xè / Melendres 
i Rué, Miquel; Chico, Josep M. (il.). - Barcelona: [s.n.], 
1952 (Tallers Tipogràfics S.A. Horta). - 99 p.: il.; 24 cm.

 929 PiusX MEL

- Estampes tarragonines / Bertran i Barrufet, Joan; 
Montoliu, Manuel de (pròl.). - Barcelona: [s.n.], [1953]. 
- 75 p.; 22 cm

 849.9-1 “19” BER

- Las Estatuas funerarias de los Reyes de Aragón: 
Exposición en la antigua Capilla Real de Santa Àgueda. 
- Barcelona: Ayuntamiento de Barcelona. Instituto de 
Historia de la ciudad, 1946. - 36 p., 24 p. de làm.: il.; 28 cm.

 73:726.8 (467.14) EST

- Estatutos de la Hermandad del Monasterio cisterciense 
de Santa María de Poblet / Germandat de Santa Maria de 
Poblet. - Poblet: Abadía de Poblet, 1954. - 19 p.; 22 cm

 271 (467.14) GER

- Estatutos de la Sociedad Económica de Amigos del País 
de Tarragona /.- Tarragona: por Magin Canals, 1788. - 32 
p.; 4º ( 20 cm )

 06.02 (467.14) EST

- L’estudi de Valls / Moragas i Rodes, Fidel de. - [S.l.: s.n., 
19-?]. - 6 p.; 23 cm

 37 (467.14) MOR

- Estudi sobre la elaboració de la Crònica de Pere l 
Ceremoniós / Rubió i Lluch, Antoni. - Barcelona: Institut 
d’Estudis Catalans, 1910. - [54] p.; 31 cm

 849.9 Pere III RUB

- Estudio biográfico del Excmo. Sr. D. Plácido-María de 
Montoliu y de Sarriera, Marqués de Montoliu / Yxart, 
Josep. -Tarragona: Ajuntament de Tarragona, 1946. – 61 
p., [2] p. de làm.; 22 cm

 929 Montoliu YXA

- Estudio de la dominación de los árabes en España: 
hasta la venida de Abdur-R-Rahman Ben Moavia / 
Guillén y Larráz, Pedro Juan. - Tarragona: Establecimiento 
Tipográfico de A. Alegret, 1891. - 78 p.; 18 cm

 946.0 “711/1492” GUI

-  Estudio por el que se propone la creación del Plan 
Tarragona (...): dirigido al Consejo Económico 
Sindical de la Provincia de Tarragona /  
Fontana Tarrats, José María. - Madrid: [s.n.], 1963. -  
35 p.; 21 cm + 1 map. pleg.

 338.92 (467.14) FON

- Estudio sobre la invasión de los árabes en España / 
Saavedra Moragas, Eduardo. - Madrid: Impr. de “El 
Progreso editorial”, 1892. - 157 p.: map.; 24 cm

 946.0 “07/14” SAA

- Estudios de arqueologia / Arco y Molinero, Ángel del. - 
Tarragona: Est. Tip. de F. Arís é hijo, 1894. - 109 p.; 18 cm

 069 (467.14) ARC
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- Estudios históricos / Fàbregues, Salvador María de. - 
Madrid: Librería de Fernando Fé, 1884 (Valencia: Imprenta 
de la Casa de Beneficiencia de Valencia). - V. 1: 255 p.

 929 FAB

- Estudios históricos, artísticos y bibliográficos 
referentes a las provincias de Castellón y Tarragona 
/ Arco, Luis del. - Castellón: Imp. de Joaquín Barberá, 
1913. - 59 p.: il.; 16 cm

 655.11 (321.7) “16” ARC

- Estudios sobre el orígen, épocas y vicisitudes de las 
monedas autónomas de Cose, de carácter ibérico, 
de acuerdo con la historia antigua de la ciudad de 
Tarragona / Hernández Sanahuja, Buenaventura. - 
Tarragona: Imprenta de F. Arís é Hijo, 1884. - 48 p.; 21 cm

 737 (467.14) HER

- Estudios Tarraconenses. Miscelànea II. - Tarragona: 
Instituto de Estudios Tarraconenses “Ramon Berenguer 
IV”, 1953-1957. - 1 v.; 25 cm

 04 (467.14) EST

- Estudis etimològics catalans / Montoliu, Manuel de. - 
Barcelona: Tip. “L’Avenç”, 1913. - 32 p.; 25 cm

 804.9 MON

- Estudis napoleònics / Rahola, Carles. - Girona: Impremta 
de la Casa d’Assistència i Ensenyament, 1938. - 117 p.; 
20 cm

 946.713 “18” RAH

- Estudis pobletans / Toda i Güell, Eduard. - Tarragona: 
Reyal Societat Arqueológica, 1925 (Imp. Torres & 
VIrgili). - 234 p.; 21 cm

 271.1 (467.14) TOD

- Las excavaciones de poblados ibéricos / Serra i Vilaró, 
Joan. - [Madrid]: Tip. de la “Rev. de Archivos, Bibliotecas 
y Museos”, 1919 - 1924. - 1 vol.; 25 cm

 904 (467.14) SER

- Excavaciones en la Necrópolis romano-cristiana de 
Tarragona: trabajos y descubrimientos arqueológicos 
realizados al hacer las obras para la nueva fábrica de 
Tabacos de Tarragona, siendo director de la Compañía 
de Tabacos don Francisco Bastos (...). Memoria redactada 
por (...) / Serra i Vilaró, Joan. - Madrid: Tipografía de la 
“Revista de Archivos”, 1928. - 107 p., 1 f. de làm., plàn. 
pleg., LVI f. de làm.: il.; 25 cm. - (Junta Superior de 
excavaciones y Antigüedades; 93 = 1 de 1927)

 904 (467.14) SER

- Excavaciones en la necrópolis romano-cristiana de Tarra-
gona. Trabajos y descubrimientos arqueológicos realizados 
al hacer las obras para la nueva fábrica de Tabacos de Tarra-
gona, siendo director de la Compañía de Tabacos don Fran-
cisco Bastos (...). Memoria redactada por (...) / Tulla, José; 
Beltran, Pio; Olia, Cosme; Sans, José (plàn.) . -- Madrid : 
Tipografía de la “Revista de Archivos Bibliotecas y Museos” 
, 1927.-- 84 p. : map., XVII làm. ; 25 cm + 1 plànol col.

 904 (467.14) “1927” TUL

- Excavaciones en Tarragona: Memoria / Serra Vilaró, 
Joan. – Madrid: Tipografía de Archivos, 1932. - 130 p., 
XLVII f. de làm. fot. b/n; 24 cm. - (Junta Superior de 
excavaciones y Antigüedades; 1165 de 1930)

 904 (467.14) SER

- Excursión a Lérida, Montblanch, Poblet, [Tarragona], 
Zaragoza, Peñíscola, Morella, Alcañiz y Molina de 
Aragón / Asociación Española de Amigos de los Castillos. 
- [Madrid]: Leocadio Zafra, [1962]. - [8] p.: il.; 18 cm

 725 (467) ASO

- Exercici del christià: pera encomanarse à Deu y tenir un 
rato de Oració tots los dias: ajudar y contemplar la Mis-
sa: examinar la conciencia: confessar y combregar: ab 
diferents oracions (...): va añadit lo calendari dels Mesos, 
las preces del Via-Crucis, Sentiments de las Animas del 
Purgatori y la oració de Benet XIII &c. / obra que dedica 
atot christiá lo Rt. Joseph Ullastra (...) / Ullastre, Josep. 
- En esta ultima impressiò se ha anyadit los actes de fé, espe-
rança y caritat, las vespres y completas y lo sacris &c.. - Ta-
rragona: per Pere Canals, [179-?]. - [36], 400, [6] p.; 14 cm

 248 ULL
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- Exercici espiritual en obsequi á la devotissima (...) 
Imatge del Sant Cristo de Piera (...) / compost per un 
Devot Sacerdot (...) / Devot Sacerdot. - Tarragona: per 
Miguel Puigrubí..., 1811. - 44 p.; 15 cm

 c/2 268 DEV

- Exercicio de las tres horas. Modos prácticos de 
contemplar. Las siete palabras, que en la cruz habló 
Cristo señor Nuestro: ordenado por un sacerdote, 
para el aprovechamiento espiritual de los fieles 
contemplativos / Sacerdote. - Tarragona: en la imprenta 
de Agustin Roca, 1810. - XIII, 47 p.; 15 cm

 248 EXE

- Exhortación Pastoral de Su Emcia. (...) Benjamín 
Arriba y Castro, en el XXV aniversario de su 
Consagración Episcopal: síntesis de una vida / Església 
Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1949-
1970: Arriba y Castro). - Tarragona: [s.n.], 1960. - 12 p.; 
25 cm

 929 Arriba ESG

- Exhortación pastoral que el Excmo. e Ilmo, S.D.D. José 
Domingo Costa Y Borras, arzobispo de Tarragona 
dirige a sus diocesanos / Domingo Costa Borras, José. – 
Tarragona: Imp. Francisco Arís, 1858.- 20 p.; 21 cm

 c/2 252 COS

- Exordio parvo y carta de caridad de la Sagrada 
Orden Cisterciense: versión latina según la edición 
de Rixheim / Berga Rossell, Ramón (trad.). - [Poblet]: 
Monasterio de Santa María de Poblet, 1953. - 79 p.: il.; 20 
cm

 271 (467.14) EXO

- Expedición de los catalanes y aragoneses contra turcos 
y griegos: dirigida a D. Juan de Moncada, arzobispo 
de Tarragona; por... / Montcada, Francesc de. - Madrid: 
en la Imprenta de Sancha, 1805. - XVI p., 384 p.; 18 cm

 946.71 “13” MON

- Explicacion de las obligaciones del frayle menor 
capuchino: conforme a las bulas pontificias y 
singularmente de Nicolao III y Clemente V, à las 
sentencias de Santos DD. y à las doctrinas de sabios 
clasicos y zelosos Expositores para instruccion 
principalmente de la juventud de la Provincia de la 
Madre de Dios de Cataluña; ordenada en forma de 
dialogo por un hijo de la misma orden y provincia / 
Bonaventura, de Vic, fra. - Tarragona: por Pedro Canals, 
1799. - [2], X, 254, [2], 269 p.; 8º; 15 cm

 271.3 EXP

- Exploración elemental por el laberinto espiritual 
del mundo de hoy: discurso pronunciado en el acto 
de inauguración del curso 1958-1959 del Ateneu 
Barcelonès / Gual Villalbí, Pedro. - Barcelona: [Ateneu 
Barcelonès], 1959. - 23 p.; 22 cm.

 c/0 061 (467.1) GUA

- Exposicion de la conducta que ha observado el 
mariscal de campo de los reales exércitos marques 
de Campoverde, conde de Santa Gadéa, en la época 
que obtuvo el mando de gefe interino del exército y 
provincia de Cataluña: y noticias exâctas de lo ocurrido 
en el sitio de Tarragona / Campoverde, Marqués de. - 
Alicante: Nicolas Carratalá Menor y hermano, 1811. - 84 
p., [1] f. de làm. pleg.; 22 cm

 946.714 “1808/1814” CAM

- Exposición de libros y grabados de arte e historia 
militar y de documentos del período de la guerra de la 
independencia de la Biblioteca del Palacio de Peralada. 
- [Barcelona]: [Publicaciones de la Biblioteca del Palacio 
de Peralada], 1954. - 180 p.; 20 cm.. - (Publicaciones de 
la Biblioteca del palacio de Peralada)

 946.0 “1808/1814” EXP

- El Foro romano de Tarragona: colección de documentos 
y artículos. - Tarragona: Publicaciones del Sindicato de 
Iniciativa, 1948. - 84 p., [8] p. de làm.: il.; 22 cm

 904 (467.14) FOR
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- Fabled shore: from the Pyrennees to Portugal / 
Macaulay, Rose. - London: Hamis Hamilton, 1949. - 200 
p., [31] p. de lám.; 22 cm

 914.6 “19” MAC

- Fabulous Spain / Reynolds, James. - London: Robert 
Hale Ltd., 1955. - 319 p.: il.; 25 cm

 914.60 “19” REY

- La familia de San Bernardo Calvó en Tarragona / Serra 
Vilaró, Joan. – Tarragona: Diputació de Tarragona, 1955. 
- 49 p. + 8 làm.; 25 cm.. - (Institut d’estudis tarraconenses 
Ramon Berenguer IV. Secció d’arqueologia i història; 7)

 929.52 Calvó SER

- La Familia dels Garrigas: texte [sic] definitiu / Pin i 
Soler, Josep. -Barcelona: Impr. de Henrich y Compª, 
[1905]. - 412 p.; 23 cm

 849.9-3”19” PIN

- Familiae romanae in antiqvis numismatibvs, ab urbe 
condita, ad tempora divi Augvsti (...): cum adiunctis 
Antonij Augustini, Epise. Herdensis, Carolvs Patiu... 
restitvit, recognovit, avxit / Ursini, Fulvi. - Parisiis: 
Apud Ioannem Dv Bray, 1643. - [50], 429 p.; 32 cm

 737 URS

- Familiae romanae qvae reperivntvr in antiqvis 
nvmismatibvs ab vrbe condita ad tempora divi Avgvsti: 
ex bibliotheca Fvlvi Vrsini. Adivnctis familiis XXX 
ex libro Antoni Avgvstini... / Ursini, Fulvi. - Romae:... 
cvrantibvs haeredib. Francisci Tramezini, 1577. - [8], 403, 
[13] p.; 2º (35 cm)

 737 URS

- Fernando el Católico e Italia / Boscolo, Alberto; [et al.] 
/ Congrés d’Història de la Corona d’Aragó (5è: 1952: 
Saragossa). - Zaragoza: Institución Fernando el Católico 
(C.S.I.C.) de la Diputación Provincial de Zaragoza, 1954. 
- 314 p.; 25 cm

 945 “11/14” CON

- El ferrocarril de Pons a Tarragona: per Cervera, Sta. 
Coloma i Valls / Terradas, Esteve. - Tarragona: [Comissió 
Comarcal Tarragona- Vallmoll], 1919 (Imprempta F. 
Sugrañes). - 51 p., [1] plàn., pleg.; 22 cm

 c/6 656.2 (467.14) FER

- Fets de la Marina de Guerra Catalana: extrets de 
las Crónicas de Catalunya / Rodón Oller, Francesc; 
Domènech i Montaner, Lluis (intr.). - Barcelona: 
Imprempta La Renaixença, 1898. - XLII, 89 p.; 19 cm. - 
(Publicacions de la Unió Catalanista

 355.1 (467.1) “12/14” FET

- Fides, amor, patria: Discurso pronunciado como 
mantenedor de los juegos florales de “Lo Rat Penat” 
de Valencia, el 30 de julio de 1944 / Aunós, Eduardo, 
1894-1967. - Alcalá de Henares: Imp. T. P., [19-?]. - 112 
p.; 13 cm

 061 (460.31) AUN

- Fiestas de Santa Tecla: programa oficial de las fiestas 
(...) los días 22, 23, 24 y 25 de septiembre del año 1923 
/ Tarragona. Ajuntament. - Tarragona: [l’Ajuntament], 
1923. - [88] p.: il.; 21 cm

 394.2 (467.14) “1923” FIE

- Finestresius vindicatus a don Raymundo Lazaro 
de Dou et de Bassóls (...) adversus (...) Henricum 
Florezium (...) / Dou i de Bassols, Ramon Llàtzer de. - 
Barcinone: typis Francisci Suriá et Burgada, 1772. - [20], 
214 p.; 4º; 21 cm

 34 DOU

- Física y flórula del tèrmino de Tarragona: con un plano 
y cinco fotografías / Centellas Tomás, J.. - Tarragona: 
Institut d’Estudis Tarraconenses Ramon Berenguer IV, 
1953. - 137 p., [5] p. de làm., [1] plàn. pleg.; 25 cm. - 
(Instituto de Estudios Tarraconenses “Ramon Berenguer 
IV”; 6)

 581.9 (467.14) CEN
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- Fitotoponíma mayor de la arquidiócesis de Tarragona 
(Cataluña) / Català Roca, Pere. –München: Bayerischen 
Akademie der Wissenschaften, 1961. - [16] p.; 25 cm

 804.99-311 CAT

- A flor de llavi: poemes / Antònio i Guàrdias, Joan. - 
Barcelona: Arca, 1948.- 149 p.; 18 cm

 849.9-1 “19” ANT

- Flor de María / Humilde Siervo de María. - Tarragona: 
Imprenta de Puigrubí y Arís, 1876. - 80p.; 13 cm

 264 HUM

- El Fogatge de 1365-1370: contribución al conocimiento 
de la población de Cataluña en la segunda mitad del 
siglo XIV / Iglésies i Fort, Josep. - Barcelona: Real 
Academia de Ciencias y Artes de Barcelona, 1962. - 110 
p.; 31 cm. - (Memorias de la RealAcademia de Ciencias y 
Artes de Barcelona; Tercera época; 694)

 314 (467.14) IGL

-  Folletó de “Tàrraco”. - Tarragona: Ateneu de Tarragona, 
1909-. - 1 v.; 19 cm

 061.237 (467.14) FOL

- El Folleto ‘El Papa y el Congreso’ refutado por sí 
mismo: por el arzobispo de Tarragona. - Tarragona: 
Imprenta de los Sres. Puigrubí y Arís, 1860. - 28 p.; 19 cm

 262 FOL

-  Folleto gráfico-documental de las fiestas del Centenario 
de la  Rambla (1854-1954.- Tarragona: Torres & Virgili, 
1954. - [84] p.: il. fot. b/n; 25 cm

 625.712 (467.14) FOL

- Folletos de guerras. Tarragona: 1808-1813. - [S.l.: s.n.], 
1808-1813. - 1 v.; 21 cm

 946.0 “1808/1814” FOL

-  Footprints in Spain / Newell, H. A.. - London: Methuen, 
[1922]. - XII,  248 p., [15] làm.: il.; 20 cm

 914.60 “19” NEW

- Forgotten shrines of Spain / Byne, Mildred Stapley; 
Byne, Arthur (fot.). -Philadelphia & London: J. B. 
Lippincott Company, 1926. - 311 p.; 23 cm

 914 (460) BYN

- Forment y el monasterio de Poblet: 1527-1535 / Melón 
y Ruiz de Gordejuela, Amando. - Madrid: Impr. de la 
Revista de Arch., Bibl. y Museos, 1917. - 29 p.; 25 cm

 271.1 (467.14) MEL

-  Fra Joan Mestre, monjo pobletà: notes biogràfiques 
/ Guitert i Fontseré, Joaquim.- Tarragona: Societat 
Arqueològica, 1932. - 27 p. ; 21 cm

 929 Mestre, Joan GUI

- El Frontispicio de la Catedral de Tarragona / Serra 
i Vilaró, Joan. – Tarragona: Diputación Provincial de 
Tarragona (Tarragona: Sugrañes Hnos.), 1960. - 40 p., 
[20] p. de làm., fot., b/n; 24 cm. - (Institut d’estudis 
tarraconenses Ramon Berenguer IV. Secció d’arqueologia 
i història; 26)

 726.6 (467.14) SER

- Fructuós, Auguri i Eulogi: màrtirs sants de Tarragona 
/ Serra i Vilaró, Joan. - Tarragona: Tallers Tipogràfics Suc. 
de Torres & Virgili, 1936. - 294 p.: il.; 24 cm

 272 (467.14) SER

- Fulla parroquial de Constantí. - Constantí: Parròquia de 
Constantí, 1916-1924. - núm.; 25 cm

 262.3 (467.14) FUL

-  Fundación del antiguo seminario conciliar y 
universidad de Tarragona, por el Excmo. Cardenal 
Cervantes, arzobispo de la misma / Pedrals, Juan Bta.. - 
Tarragona: Imp. De Puigrubí y Arís, 1881. - 14 p.; 18 cm

 378.6 (467.14) “15/18” PED

- Funerals dels Reys d’Aragó á Poblet / Longueros, 
Miquel; Bofarull y de Sartorio, Manuel de, ed.. - 
Barcelona: La Ilustració Catalana, 1886. - 47 p.; 21 cm

 914.671.4 BAR
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- Las Furias / Baroja, Pío. - Madrid: Caro Raggio, [1921]. 
- 291, [2] p; 18 cm. - (Memorias de un hombre de acción)

 860-3 BAR

- La Gaita y el tamboril: colección de 30 cantos populares 
y pastoriles. -Barcelona: Andrés Vidal y Roger, [ca. 
1900]. - 54 p.; 32 cm

 784.4(460) GAI

- Galerie des maréchaux de France: dédié a l’armée de 
terre er de mer / Gavard, Ch.. - Paris: Au Bureau des 
galeries historiques de  Versailles, 1839. - 1 v.; f. de làm.; 
28 cm

 355.333.3 (44)”18” GAV

- Les Garrigues / Pin i Soler, Josep. - Paris: P. Mouillot, 
1906. - IX, 390 p.; 18 cm

 849.9-3”18” PIN

- El General Don Pedro Sarsfield presenta a la nación 
española la vindicta de su honor / Sarsfield, Pedro. - 
Villanueva [sic]: Juan Ignacio Jordi, 1814. - 17 p.; 20 cm

 946.714 “1808/1814” SAR

- El General Manso / Gras i Elías, Francesc. – Barcelona: 
Establecimiento Tipográfico de Vives y Susany, 1894. - 
168 p; 16 cm. - (Episodios de mi tierra; 5)

 849.9-3 “18” GRA

-  Lo General Prim: recorts de sa vida política y militar / 
Gras i Elías,  Francesc. - Reus: Imp. Vda. de Vidiella y 
P. Casas, 1907. - 137 p., [2] f. de làm.: il.; 22 cm

 929 Prim GRA

-  Gent / Suriñach Sentíes, R.. - Barcelona: Imp. Fidel Giró, 
[19-?]. - 205 p., 1 f.; 22 cm

 849.9-3 SUR

- Geografía-historia de Catalunya / Martí de Solá, 
Modesto. - Mataró: Establ. Tip. de Feliciano Horta, 1887. 
- 88 p., 4 map. pleg., 4 f. de làm.; 25 cm

 914.671 “18” MAR

- The Geographical magazine. - London: Chatto and 
Windus, 1935-[1988]. - v.: il.; 25 cm

 394.5 (467.14) GEO

- Gerardo de Nevers y la bella Euriana. Historia 
romántica. - Tarragona: Imp. de Sánchez, 1838. - 288 p.; 
12 cm

 840-3 “19” GER

- Gesta comitum Barcinonensium: textos llatí i català / 
Barrau-Dihigo, Louis, ed.; Massó i Torrents, Jaume, ed.. 
- Barcelona: Fundació Concepció Rabell i Cibils, Viuda 
Romaguera, 1925 (Impremta de la Casa de la Caritat). - 
LXXIII p., VIII f. de làm., 166 p.; 28 cm. - (Cròniques 
catalanes; 2)

 946.71 “1162/1479” GES

- Los gigantes y enanos de Tarragona: estudio histórico 
- costumbrista / Salvat y Bové, Juan. - 2ª ed. corr. y aum.. 
- Tarragona: [Ajuntament de Tarragona], 1971 (Talleres 
Tipográficos Suc. de Torres & Virgili). - 183 p., [24] p. de 
làm.; 25 cm

 394.5 (467.14) SAL

- Glorias de la nobleza española: reseña histórica 
acerca de los caballeros principales que 
concurrieron á la conquista de Granada (...) / Arco 
y Molinero, Ángel del.- Tarragona: Establecimiento 
Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1899. - 369 p., [5] f. de 
làm. fot. b/n; 25 cm

 929.7 (460) “14” ARC

- Glories of Spain / Wood, Charles W.. - London: 
MacMillan and Co, 1901. - 497, 4 p.: il.; 23 cm

 914.60 WOO

- La Gloriosa libertadora de Reus: drama historial en 
dos actos, en verso / Castrillón, F. E.. - Tarragona: por 
Miguel Puigrubí, 1815. - 28 p.; 25 cm

 860-2 “18” CAS
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- Glorioso triunfo de la esclarecida virgen, apostol e 
inuicta protomartyr Santa Tecla (...) en las grandes 
fiestas que se hizieron por el nuevo rezado de la Santa 
(...); dedicole a la mesma Santa y le descriviò (...) Iayme 
Vilar (...) / Vilar, Jaume. - Barcelona: en la imprenta de 
Rafael Figueró, 1693. - [12], 175, [1] p.; 20 cm

 248 VIL

- El Gobernador de Cádiz: novela corta / Barrio, Mariano 
del. - [S.l.]: Torres & Virgili, 1925. - 45 p.; 16 cm

 860-3 BAR

- Gramática Castellana. Tratado primero de la analogia 
y sintaxis: para uso de las Escuelas del Real Colegio 
Académico de la Ciudad de Barcelona y Principado 
de Cataluña, segun provisión del Supremo Consejo 
de 22 de Diciembre de 1800. - arreglada a la última 
ortografía de la Real Academia Española. - Tarragona: 
Imprenta de Andrés Granell, 1841. - 189 p.; 15 cm

 806.0-5 GRA

-  El Gran problema urbano de Tarragona: Oferta 
documentada al Ayuntamiento de las aguas de Mas 
Caballé: Abastecimiento de aguas de la ciudad / Casadó 
i Mas, Josep. - Barcelona: Talleres Tipográficos de Juan 
Fontana, [1924?]. - 37 p.; 19 cm

 351.778.31 (467.14) CAS

- El gran renacentista español D. Antonio Agustin 
Albanell, uno de los principales filólogos del siglo XVI 
/ Toldrá Rodón, Jaime. - Tarragona: Biblioteca “Antonio 
Agustín”, [1945]. - 50 p.; 26 cm

 929 Agustí TOL

- Guerre d’Espagne: extrait des souvenirs inédits du 
Géneral Jomini (1808-1814) / Lecomte, Ferdinand. - 
Paris: Librairie Militaire de L. Baudoin & Cie., 1892. - LI, 
216 p., [1] map. pleg; 22 cm

 946.0 “1808/1814” LEC

-  La guerre en Roussillon sous Louis XIII, (1635-1639) 
/ Vassal-Reig, Charles; Batiffol, Louis, pr.. - Paris: 
Occitania, 1934. - XV, 166 p.: il., 1 map. pleg.; 25 cm

 946.71 “16” VAS

- Guía artística y monumental de Tarragona y su 
provincia / Arco, Luis del. - Tarragona: Tipografia 
Tarraconense, 1906. - 238 p., [4] f.de làm. fot. b/n, plàn.; 
22 cm

 914.671.4 ARC

- Guía de España y Portugal: con un mapa de la 
peninsula y planos de las principales ciudades / Toda, 
Eduard. - Barcelona: Enrique López, 1892. - [1] vol., 
plàn. pleg.; 18 cm. - (Guías López)

 914.6 “18” TOD

- Guia de Tarragona. -- Tarragona  : [s.n.] , 1945 [Imp. 
Medina] . -- [68] p. ; 10 cm

 914.671.4 “1945” GUI

-  Guia de Tarragona: 1947. - Tarragona: Ballarin, 1947. - 
128 p.: il.; 16 cm

 914.671.4 GUI

- Guía de Tarragona / Navascués y de Juan, Joaquín 
Maria. - Madrid: Patronato Nacional de Turismo: Espasa-
Calpe, 1932. - 16 p. de làm. fot. b/n, 88 p.: il, 1 map. pleg.; 
17 cm

 914.671.4 NAV

- Guía de Tarragona monumental y su provincia / 
Nogués Ferré, Antonio. – Tarragona: Imp. F. Arís e hijo, 
1906. - 67 p., [1] plàn. pleg.; 17 cm

 72 (026) (467.14) NOG

- Guía de Tarragona y reseña general de la provincia.... 
- Tarragona: Est. Tip. de Adolfo Alegret, [1889]. - 62 p., 
31 h.; 21 cm

 914.671.4 GUI

- Guía de Tarragona y su provincia / Mezquida Gené, 
Luis M.; Schulten, Adolf (pròl.). - Tarragona: Doimarjo, 
[194-?]. - 231 p.: il.; 17 cm. + 2 plànols

 914.671.4 MEZ
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- Guía del antiguo reino de Cataluña: provincias de 
Barcelona, Tarragona, Lérida y Gerona. Ilustrada con 
mapas, planos y grabados. Viaje geográfico, artístico 
y pintoresco. Geografía, topografía, historia (...) / 
Valverde y Álvarez, Emilio. - Madrid: Imp. Fernando Cao 
y Domingo de Val, 1887. - [189] p., [6] map. pleg.: il.; 19 
cm. - (Guía práctico Valverde)

 914.671 “18” VAL

- Guía del peregrino a Santiago de Compostela / Un 
peregrino. - Tarragona: Talleres Tipográficos Suc. de 
Torres & Virgili, 1954. - 200, 72, 13 p.; 18 cm + [1] 
map. pleg.

 914.60 UNP

- Guía del real monasterio cisterciense de Santa Maria 
de Poblet / Morgades, Bernardo; Bertrán Güell, Felipe, 
pròl.. - Barcelona: [s.n.], 1946. - 201 p.: il., [1] plàn. pleg.; 
19 cm

 726.7 (467.14) MOR

- Guía del viajero en España: comprende una notícia 
histórica, estadística y geográfica del reino; descripción 
de las principales poblaciones que taraviesa el viajero 
(...) y un apéndice que contiene todas las noticias 
necesarias sobre comunicación y transportes / Mellado, 
Francisco de Paula. - Madrid: Establecimiento Tipográfico 
Calle del Sordo, 1842. - VIII, 435, 64 p., [1] map. pleg.; 
16 cm

 914.60 MEL

- Guía descriptiva del Real Monasterio cisterciense de 
Santa María de Poblet. - Poblet: Monasterio de Santa 
María de Poblet, 1953. - 18 p., [10] f. de làm.: il.; 18 cm

 726.7 (467.14) GUI

- Guia descriptiva dels monestirs de Poblet i Santes 
Creus / Blasi i Vallespinosa, Francesc. – Barcelona: 
Centre Excursionista de Catalunya, 1928. - 90, 1, 15 p.: il., 
làm., map. pleg.; 16 cm. - (Guies del Centre Excursionista 
de Catalunya

 726.7 (467.14) BLA

- Guía geográfica, administrativa, eclesiástica, militar, 
marítima, judicial, estadística y comercial de Tarrago-
na y su provincia para el año 1865 / Doñamayor, Fran-
cisco. - Tarragona: Imprenta de Tort y Cusidó, 1864. - 108 
p.: il.; 18 cm

 914.671.4 “1865” DOÑ

- Guía histórica y artística del Monasterio de Poblet / 
Salas Ricoma, Ramón. - Tarragona: Establecimiento 
Tipográfico de F. Arís e Hijo, 1893. - 121 p.: il.; 24 cm.

 726.7 (467.14) SAL

- Guía histórica y artística del Monasterio de 
Santas Creus / Salas Ricoma, Ramón. - Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís e Hijo, 1894. - 147 
p.: il.; 24 cm.

 726.7 (467.14) SAL

- Guía histórica y descriptiva de los archivos, bibliotecas 
y museos arqueológicos de España que están a cargo 
del cuerpo facultativo del ramo / Rodríguez Marín, 
Francisco, dir.. - Madrid: Tip. de la “Rev. de Archivos, 
Bibliotecas y Museos”, 1916. - 823 p., f. de làm. fot. b/n; 
25 cm

 930.253.1 (460) GUI

- Guía-itineraria de las regions compresas desde 
Montserrat al Camp de Tarragona y desde la Segarra 
al Panadés: ab la descripció de las Concas dels rius 
Noya, Foix y Gayá. Dividida en 128 itineraris / Osona, 
Artur; Castellano, José. - 2ª ed. corretjida [sic.] u aum.. 
- Barcelona: Estampa de Francisco Altés, 1895. - 312 p.; 
20 cm

 914.671 OSO

-  Guía itineraria dels llochs més pintoreschs de las 
serras situadas al Noroest, Nord y Norest del Camp de 
Tarragona: dividida en 120 itineraris / Osona, Artur. – 
Barcelona: F. Altés, 1900. - 327 p.; [1] map. pleg.; 15 cm

 914.671 OSO
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- Guía judicial de Tarragona y su provincia: listas 
oficiales de los Colegios de Abogados, Procuradores 
y Notarios / Ilustre Colegio de Abogados y Notarios de 
Tarragona. - Tarragona: Ilustre Colegio de Abogados de 
Tarragona (Imp. Medina), 1951. - 60p.; 22 cm.

 347 (467.14) “1951” GUI

- Guia moderna del monestir de Poblet: troballes i obres 
fetes fins l’any 1934 / Guitert i Fontseré, Joaquim. - Sant 
Boi del Llobregat: Impremta Pompeu Vidal, 1934. - 111 
p.: il., fot. b/n, [2] plàn. pleg.; 17 cm

 726.7 (467.14) GUI

- Guía oficial Tarragona y su provincia: año 1888. - 
Tarragona: [José Collazo González], [1888?]. - 87 p.; 21 
cm + [1] plàn. pleg. 

 058 (467.14) “1888” GUI

- Guia para el interior de la catedral de Tarragona: 
descripción de las capillas, panteones (...) escrita con 
presencia de documentos fidedignos, por J.M.R. / 
Recasens, José Maria, m. 1879. - Tarragona: Librería de 
Juan B. Roura, Editor, 1873. - 18 p.; 15 cm

 726.6 (467.14) REC

- Guía turística: Tarragona y su provincia / Fica. - 
Tarragona: Imprenta F. Sugrañes, [1958?]. - 128 p.: il. fot. 
b/n, [1] plàn. pleg.; 18 cm

 914.671.4 FIC

- Guía turística de España / Carballo, Manuel. - Barcelona: 
Dossat, [195-?]. - 646 p.: il., p. de làm., plàn. pleg.; 20 cm

 914.6 CAR

-  Guías turisticas de España: Firestone. - San Sebastián: 
Tails. Offset, 1952.- 240 p.: il., [3] map. pleg.; 32 cm

 946.71 GUI

- Guide du voyageur en Espagne et en Portugal. - 
Nouvelle édition. - Paris: Librairie de L. Maison, 1855. 
- LXIX, 745 p.: il., map.; 16 cm. - (Guides Richard

 914.6 “18” GUI

-  Hablo contigo España / Mateo, Lope. - Madrid: Editora 
Nacional, 1966. – 245 p.; 21 cm. - (Poesia (Editora 
Nacional)

 860-1 “19” MAT

- Los Hallazgos griegos de España / García y Bellido, 
Antonio. - Madrid: Centro de Estudios Históricos, 1936. - 
173 p., CXII lám.: il. - (Fichero de arte antiguo)

 7.032.6 (46) GAR

- Hazañas y recuerdos de los catalanes ó coleccion de 
leyendas, colectivas a los hechos más famosos..., desde 
la época de la dominación árabe en Barcelona hasta el 
enlace de Fernando el Católico de Aragón con lsabel 
de Castilla / Bofarull i de Brocà, Antoni de; Palet, Juan, 
(il.). - Barcelona: Aymamí, 1956. - 253 p., il., 4 f.; 24 cm

 398 (467) “07/14” BOF

- La heráldica en la filigrana del papel: memoria leída en 
la sesión ordinaria celebrada por la Real Academia de 
Buenas Letras en el día 26 de mayo de 1899 / Bofarull 
i Sans, Francesc de. - Barcelona: Hijos de Jaime Jesús, 
1901. - 72 p.: il.; 28 cm

 929.6 BOF

- La Heráldica en la parroquial basílica de Santa María 
del Mar de Barcelona / Alós y de Dou, José Ma. de. - 
Barcelona: [s.n.], 1923. - XXIV, 94 p.: il.; 25 cm

 929.6 (467.11) ALO

- Herèu y Cabalé: costums tarragoninas / Querol i de 
Bofarull, Ferran de. - Tarragona: Estampa de Francesch 
Sugrañes, 1903. - 406 p.; 17 cm.

 392 (467.14) QUE

- Hermandad del Monasterio cisterciense de Santa 
Maria de Poblet: notas de interés para los miembros de 
la Hermandad / Germandat de Santa Maria de Poblet. - 2ª 
ed. - Poblet: Vocalia de Propaganda, 1960. - 20 p.; 21 cm.

 91 (467.14) GER
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- Los Hermanos Pascual y Pedro Antonio de Aragón: 
a propósito de una anécdota de libros y caballos / 
Domínguez Bordona, Jesús. - [S.l.]: [s.n.], [1960]. - [6] p.: 
il. fot. b/n; 27 cm

 015 (467.1) DOM

- Los Hetheus: notas críticas á propósit d’un opúscol en 
que’s tracta de si’ls hetheus colonisáren Catalunya / 
Brunet i Bellet, Josep. - Barcelona: Establ. Tip. de Jaume 
Vives, 1900. - 76 p.; 25 cm

 946.71 BRU

-  Himnari litúrgic / Sala Bonfill, Josep, 1879-1935; Torras 
i Bages, Josep (pròl.). - Barcelona: Llibrería E. Subirana, 
1915. - 122 p.; 21 cm

 264 BON

- Hipotesis ideada por el presbitero Joseph Rubió y 
Nadal cura párroco de Vilanova de Prades (...) con la 
que se descubre la verdadera causa de la declinacion, 
y variacion de la aguja de marear (...) / Rubió i Nadal, 
Josep. - [S.l.: s.n.], [1807?]. - 15 p., [1] f. pleg.; 21 cm

 537.63 RUB

- La Hispania romana / Serra-Ràfols, Josep de C. / 
Congreso Internacional de Ciencias Prehistóricas y 
Protohistóricas (4t: 1954: Madrid). - Zaragoza: Tip. “La 
Académica”, 1954. - 31 p., XV p. de làm.; 21 cm

 946.0 “-02/04” SER

- Histoire du Consulat et de l’Empire, faisant suite a 
l’Histoire de la Révolution française / Thiers, Adolphe 
1797-1877. - Paris: Paulin, 1856. - vol.; 23 cm

 944 “1799/1815” THI

- Història compendiada del Santuari de Sant Magí 
/ Capdevila i Felip, Sanç. - [Montblanc]: [Tip. J.M. 
Recasens], 1924. - 67, XX p.: [11] f. de làm.; 20 cm

 726.52 (467.14) CAP

- Historia contemporánea: segunda parte de la Guerra 
Civil anales desde 1843 hasta el fallecimiento de don 
Alfonso XII / Pirala, Antonio. - Madrid: Felipe González 
Rojas, 1893-1895. - 6 v.; 34 cm

 946.0 “18” PIR

- Història crítica civil y esglesiàstica [eclesiàstica] de 
Catalunya / Bofarull i de Brocà, Antoni de. - Barcelona: 
Biblioteca Clàssica Catalana, 1906-1910. - 30 v.; 22 cm

 946.71 BOF

- Historia de Cataluña: sus monumentos, sus 
tradiciones, sus artistas y personajes ilustres / Bori i 
Fontestà, Antoni; Tussell, S., il.. - Barcelona: Impr.-Libr. 
De Montserrat, Hijo de J. Roca y Bros, 1910. - 200 p.: il.; 
24 cm. - (BibliotecaDiamante; 4)

 914.671 “19” BOR

- Historia de Cataluña y de la Corona de Aragón: escrito 
para darla a conocer al pueblo recordándole los grandes 
hechos de sus ascendientes en virtud portriotismo y 
armas y para difundir entre todas las clases el amor 
al pais y la memoria de sus glorias pasadas / por Victor 
Balaguer i Cirera, cronista de Barcelona / Balaguer, 
Víctor. - Barcelona: Librería de Salvador Manero, 1861-
1863. - 5 t.; 27 cm

 946.71 BAL

- Historia de el Real Monasterio de Poblet: ilustrada 
con dissertaciones curiosas sobre la antiguedad 
de su fundacion, catalogo de abades y memorias 
chronologicas de sus goviernos, con las de Papas, 
Reyes y Abades Generales del Cister tocantes a Poblet: 
dividida en quatro libros / Finestres i de Monsalvo, 
Jaume, 1691-1769. - Cervera: por Joseph Barber, 1753-
1765. - 4 v.: il.; 4º; 21 cm

 271.12 (467.14) FIN
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- Historia de España: desde los tiempos más remotos 
hasta el año 1840 inclusive seguida de una estadística 
moderna de la Peninsula e islas adyacentes / por una 
sociedad literaria. - Barcelona: Imprenta del Imparcial, 
1845. - 596, 168 p., 1 f., 2 maps. pleg., 79 f. de lám.; 24 
cm. - (Panorama universal: historia y descripción de todos 
los pueblos. Europa

 946.0 HIS

- La història de l’esforçat cavaller Partinobles / 
Partonopeus de Blois; Pin de Latour, Armand (pròl.). - 
Tarragona: Agrupació de Bibliòfils de Tarragona, 1947 
(Barcelona: Casa Miquel-Rius). - 231 p.; 20 cm.

 840 -31 “11” PAR

- Historia de la conquista de Mallorca: crónicas inéditas 
de Marsilio y de Desclot en su testo lemosin vertida 
la primera al castellano y adicionada con numerosas 
notas y documentos / Marsili, Pere; Quadrado, José 
María, ed.. - Palma: Imprenta y Libreria de Estevan Trias, 
1850. - 546 p.; 20 cm

 946.715 “12” MAR

- Historia de la Corona de Aragón (...) conocida 
generalmente con el nombre de Crónica de San Juan 
de la Peña (...) / Pere III, Rei de Catalunya-Aragó. - 
Zaragoza: Impr. del Hospicio: Diputación Provincial de 
Zaragoza, 1876. - XXI, 252 p.; 30 cm

 946.224 “13” PER

- Historia de la guerra de España contra Napoleón 
Bonaparte: y publicada de orden de S. M. por la 
tercera seccion de la Comisión de gefes y oficiales de 
todas armas. - Madrid: Imprenta de D. M. de Burgos, 
1818. - [4], XIX, [1], 392 p.; 21 cm

 946.0 “1808/1814” HIS

- Historia de la persecución religiosa en España 1936-
1939 / Montero Moreno, Antonio. - Madrid: La Editorial 
Católica, 1961. - XL, 883 p.; 21 cm. - (Biblioteca de 
autores cristianos. Sección V, Historia y hagiografía; 204)

 272 (460) “1936/39” MON

- Historia de la primacia de la Seu de Tarragona: pel 
pare Jaume Caresmar. Manuscrit inèdit transcrit 
i prologat pel P. Fr. Martí de Barcelona, O.M.C. / 
Caresmar i Alemany, Jaume; Martí, de Barcelona (pròl.). 
- Tarragona: Torres & Virgili, 1924. - XV, 226, XIII p.; 18 
cm. - (Biblioteca Tarraconense; 1)

 27 (467.14) CAR

- Historia de la Revolución de Francia desde el año 
1789 hasta 1814 / por M. Mignet. continuada con la de 
Napoleon / por A. Hugo; adonardas con 50 primorosas 
láminas abiertas en acero, y con 31 en boj dibujadas por 
Charlet y grabadas por... Andrew Brown / Mignet, M. 
(François-Auguste-Marie-Alexis), 1796-1884; Hugo, Abel; 
Charlet, il.. - Barcelona: Librería de Juan Oliveres, 1840. - 3 
vol.: il.; 22 cm

 944 “1789/1799” MIG

- Història de la Vila de Constantí / Sabater, Salvador. - 
Tarragona: Imp. de F. Arís y fills, 1888. - 30 p.; 18 cm.

 c/9 946.714 Constantí SAB

- Historia de las ermitas del Arzobispado de Tarragona 
/ Gras i Elías, Francesc. - Reus: Tipografía Sanjuán 
Hermanos, 1909. - 125 p.; 19 cm

 726.52 (467.14) GRA

- Historia de las operaciones del exército de Cataluña en 
la guerra de la usurpacion: campaña primera / Cabanes 
i d’Escofet, Francesc Xavier. - reimpr.. - Barcelona: 
Imprenta de Brusi, 1815. - 280, 13 p., [3] f. pleg.; 24 cm

 946.71 “1808/1814” CAB

- Historia de los famosos hechos del gran Conde de Barcelona 
don Bernardo Barcino de Arria, de don Zinofre, su hijo, y 
de los demás cavalleros Naturales Tarraconenses / Barellas, 
Esteve. - Sacada nuevamente á luz por un aficionado a la 
Patria. - [S.l.]: [s.n.], [160-?]. - 259 p.; 16 cm

 860-392 “16” BAR

- Historia de los lugares, villas y ciudades de la Provincia 
de Tarragona / Gras i Elías, Francesc. - Barcelona: 
Tipografía de Julián Doria, 1907. - 160 p.; 19 cm

 914.671.4 GRA
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- Historia de los movimientos separación y guerra 
de Cataluña en tiempo de Felipe IV: contiene hasta 
la batalla de Monjuich / escrita por F.M. de Melo; y 
terminada por Jaime Tió / Mello, Francisco Manuel de; 
Tió, Jaime. - Barcelona: Libr. de Juan Oliveres,1875. - 
XV, 300 p.; 18 cm. - (Tesoro de autores ilustres)

 946.71 “1640/1652” MEL

- Historia de Poblet / Morgades, Bernardo; Bertrán Güell, 
Felipe, pròl.. -Barcelona: [s.n.], [1947]. - 469 p., [28] p. de 
làm. fot. b/n; 22 cm

 726.7 (467.14) MOR

- Historia de S. Oleguer, arçobispo de Tarragona y obispo 
de Barcelona: escriuense en ella su vida, milagros 
y excellencias, muchos loores de Cathaluña, con las 
historias de importancia que acaecieron en su tiempo 
(...) / Garcia de Caralps, Antoni Joan. – en Barcelona: en 
casa de Sebastian Matevad..., 1617. - [22], 160, [32] p.; 4º; 
21 cm

 235.3 (467.1) GAR

- Historia de Tarragona desde los más remotos tiempos 
hasta la época de la restauración cristiana / Hernández 
Sanahuja, Buenaventura; Morera Llauradó, Emilio. - 
Tarragona: Adolfo Alegret, 1892. - 106 p., 44 p. d’apèndix; 
211p., 79 p. d’apèndix: il.; 24 cm.

 946.714 HER

- Historia del ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha / Cervantes Saavedra, Miguel de. - Barcelona: 
Impr. de Sierra y Martí, 1808-1814. - 6 vol., f. de làm. 
grav.; 14 cm 

 860-3 “16” CER

- Historia del levantamiento, guerra y revolución de 
España / Toreno, José María Queipo de Llano Ruiz 
de Saravia, conde de. - Madrid: Imprenta de D. Tomás 
Jordan, 1835-1837. - 5 v.; 23 cm

 946.0 “1808/1814” TOR

- Historia del Patronato del Real Monasterio de Poblet, 
1930-1955 / Vilarrubias, Felío A..- Poblet: Abadía de 
Poblet, 1957. - 208 p., [7] f., [3] f. de làm. + 1 plàn. pleg.; 
23 cm

 271 (467.14) VIL

- Historia del Real Monasterio de Poblet: Ilustrada 
con disertaciones curiosas sobre la antigüedad de su 
fundación catálogo de abades y memorias cronológicas 
de sus gobiernos con las de papas, reyes y abades 
generales de Cister tocantes a Poblet... / Finestres i de 
Monsalvo, Jaume, 1691-1769. - Barcelona: Orbis, [1947-
1955]. - 6 v.; 26 cm

 726.7 (467.14) FIN

- Historia del Real Monasterio de SS. Creus: su 
fundación, progresos, ruina y restauraciones 
verificadas hasta el presente / Hernández Sanahuja, 
Buenaventura. - Tarragona: Est. Tip. de la Viuda é hijos 
de Tort, 1886. - XIV, 92 p., [1] f. de làm.; 26 cm

 726.7 (467.14) HER

- Historia del rey de Aragón: don Jaime I, el conquistador, 
escrita en lemosin por el mismo monarca: traducida al 
castellano y anotada por Mariano Flotats y Antonio 
de Bofarull / Jaume I, rei de Catalunya-Aragó, 1208-
1276; Flotats, Mariano; Bofarull, Antoni de. - Barcelona: 
Imprenta y lib. de la Sra. Viuda é Hijos de Mayol, 1848. 
- 431 p.: il.; 25 cm

 849.9 Jaume I, Rei de Catalunya-Aragó JAU

- Història del santuari de Sant Magí / Segura i Valls, Joan. 
– Barcelona:Tipografía Católica, 1887. - 172 p.; 27 cm

 726.52 (467.14) SEG

- Historia del sitio, defensa, asalto y evacuación de 
Tarragona en la Guerra de la Independencia / Alegret, 
Adolf. - Barcelona: Imprenta de Vicente Martínez, 1911. 
- 245 p., [4] f. de làm.: il.; 24 cm.

 946.714 “1811” ALE
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- Història dels castells: Tarragona i les comarques 
castelleres / Morant i Clanxet, Jordi. - 2a. ed.. - Tarragona: 
Patronat Municipal de Castells de Tarragona, 1976. - 233 
p.: il.; 25 cm

 394.2 (467.14) MOR

- Historia general de España: compuesta, enmendada 
i añadida por el Padre Mariana; con la continuacion 
de Miniana; completada con todos los sucesos que 
comprende el escrito clásico sobre el reinado de 
Carlos III por el Conde de Floridablanca, la historia 
de su levantamiento, guerra y revolucion, por el 
Conde de Toreno y la de nuestros dias por Eduardo 
Chao; enriquecida con notas històricas y críticas, 
biografias...; y adornada con multitud de preciosos 
gravados... / Mariana, Juan de; Miñana, José Manuel; 
Toreno, José María Queipo de Llano Ruiz de Saravia, 
conde de; Floridablanca, José Moñino, conde de;Chao, 
Eduardo. - Madrid: Imprenta y Librería de Gaspar y Roig, 
1848-1851. - 5 vol.: il.; 28 cm

 946.0 “.../18” MAR

- Historia sagrada y principios de moral al alcance de 
los niños de las escuelas e instrucción primaria / Ponz, 
Carlos. - Tarragona: Imprenta de José Antonio Nel·lo, 
1857. - 104 p.; 15 cm

 268 PON

- Historia y arquitectura del monasterio de Poblet / 
Domènech i Montaner, Lluis. - Barcelona: Montaner y 
Símón, 1927. - 406 p., [44] f. de làm. (algunes col.), [11] 
plàn. pleg.; 27 cm

 726.7 (467.14) DOM

- El Historiador de Santes Creus Fr. Domingo, sus 
precursores y el libro de Pedret / Fort i Cogul, Eufemià. 
- Santes Creus: Imprenta Suc. de Torres & Virgili, 1949. - 
143 p.; 26 cm. - (Publicacions de l’Arxiu Bibliogràfic de 
Santes Creus; 2)

 271.1 (467.14) FOR

- Historiae Hieronymi Osorii... de rebus Emmanuelis 
Lusitaniae regis inuictissimi virtute et auspicio, annis 
sex ac viginti, domi forisque gestis libri duodecim...: 
item 10. Matalii Metelli... in eandem historiam praefatio 
et commentarius de reperta ab Hispanis et Lusitanis 
in Occidentis et Orientis Indiam nauigatione deq[ue] 
populorum eius vita, moribus ac ritibus...; omnia iam 
recognita & emendata; adiectus est... locupletissimus 
rerum & verborum index / Osorio, Jerónimo, 1506-
1580. – Coloniae Agrippinae: apud haeredes Arnoldi 
Birckmanni, 1580. - 50, [2], 368, [20] f.; 8º; 18 cm

 929 Manuel I, Rei de Portugal OSO

- Historial del Club Náutico de Tarragona: año 1878 al 
1950 / Serres i Sena, Eduard. - Tarragona: Imprenta F. 
Sugrañes, [1950?]. - 174 p.: il.; 22 cm.

 797 (467.14) SER

- The History of England: written in french (...) 
translated into english, with additional notes / Rapin de 
Thoyras, Paul; Tindal, M.A.. - 2nd. ed.. - London: James, 
John and Paul Knapton, 1732-1733. - 2 v. (VIII, 10-849, 
[1] map. pleg.), (807, [19]) p.; 40 cm

 944.10 RAP

- History of the war in the Peninsula and in the south of 
France, from the year 1807 to the year 1814 / Napier, 
William Francis Patrick, Sir. - London: George Routledge 
and Sons, [18-?]. - 3 v. (XXII, 487), (XVIII, 492), (XCI, 
491) p.; 20 cm. - (Books for the people)

 946.0 “1808/1814” NAP

-  Hoja parroquial. - Tarragona: Imp. Gabriel Gibert, 1939-
. - 1 v.; 22 cm

 262.2 (467.14) HOJ

- Holidays in Spain: being some account of two tours 
in that country in the autumns of 1880 and 1881 / 
Macclintock, F.R. - London: Edward Standford, 1882. - 
X, 204 p., [4] f. de làm.; 20 cm

 914.60 “18” MAC
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- Holocausto del patriotismo en la persona del (...) 
Teodoro de Reding: oración fúnebre que en las exequias 
(...) en la Iglesia de N.P.S. Francisco de Tarragona (...) 
Antonino Estapér / Estaper, Antonio. - Tarragona: por 
Miguel Puigrubí, [1809]. – 28 p.; 19 cm

 929 Reding EST

- Homenaje a Capmany en el II centenario de su 
nacimiento (1742-1942): conferencia leída por Manuel 
de Montoliu y catálogo de la exposición bibliográfica 
/ Montoliu, Manuel de.-Barcelona: Diputación Provincial 
de Barcelona, Biblioteca Central, 1945. – 44 p.; 25 cm

 804.9 MON

- Homenaje dedicado al Dr. D. José Gramunt: por sus 
amigos, con motivo de haber sido nombrado notario de 
Barcelona. - Tarragona: [s.n.], 1951 (F. Sugrañes). - 22 p.; 
18 cm

 c/9 929 Gramunt HOM

- Homenaje en memoria de Antonio de Martí Franqués: 
Tributado por la Real Academia de Ciencias y artes 
de Barcelona (...) Tarragona 18 de octubre de 1964. 
- [Barcelona]: Real Academia de Ciencias y Artes de 
Barcelona, 1964. - [16] p.: il.; 21 cm.

 929 Martí Franquès HOM

- Los Hospitales de Tarragona / Miquel Perellada, José 
Mª; Sánchez Real, José; Tomás Forteza Segura, (il.). - 
Tarragona: Diputación Provincial de Tarragona, 1959. - 
225, [7] p. de làm., [1] full plegat: il.; 25 cm

 36 (467.14) MIQ

- La Huida de Teresa, ó sea la vocación de Santa Teresa 
de Jesús al martirio: dramita religioso para niñas en 
un acto y un verso / Altés, Juan Bautista. - Tarragona: 
Imp. de Puigrubí Arís, 1879. - 40 p.; 15 cm

 235.3 (467.1) ALT

- Iconografía de Antonio Agustín / López Serrano, 
Matilde. - Madrid: CSIC, [1952]. - 30 p.: il.; 25 cm

 929 Agustí, Antoni LOP

- Iconografia de Tarragona: recull dels goigs / Morant 
i Clanxet, Jordi. -Tarragona: Ajuntament de Tarragona, 
1972. - 1 carpeta, 215 p.: grav.; 37 cm

 398.88 (467.14) MOR

- Iconografía española de San Bernardo / Durán, Rafael 
M., S. O. Cist.; Sánchez Cantón, Francisco J., (pròl.). - 
[Poblet]: Monasterio de Poblet, 1953. - 77 p., [100] p. de 
làm.: il.; 32 cm

 7.04 DUR

- L’Idea del principe politico christiano / di D. Diego 
Saavedra Fachardo...; dall’ultima, e più copiosa editione 
hora trasportata dalla lingua spagnuola, dal sig. dottor Paris 
Cerchiari (...) / Saavedra Fajardo, Diego, 1584-1648. - 
Venetia: presso Nicolò Pezzana, 1684. - [24], 753 p.: il.; 12º

 32 SAA

- III Consejo Provincial, del 9 al 12 de Diciembre 
en Tarragona, Año 1946 / Tarragona (Provincia). 
Delegación Provincial del Frente de Juventudes; Frente de 
Juventudes. Consejo Provincial (3º: 1946: Tarragona). - 
Tarragona: Servicio Provincial de Propaganda del Frente 
de Juventudes, [1946]. - 68 p.; 24 cm

 329.18 (467.14) TAR

- Ildaribal / Maseras, Alfons; portada de Carles Collet; 
gravats de Fermí Altimir. - Barcelona: Llibreria Catalònia, 
[1916]. - 64 p.: il.; 24 cm.

 c/ 8 849.9-32 MAS

- Importancia de la sigilografía como ciencia auxiliar de la 
historia: memoria leída en la Real Academia de Buenas 
Letras de Barcelona el día 15 de Marzo de 1902 / Sagarra 
i de Siscar, Ferran de. - Barcelona: Imprenta de la Casa 
Provincial de Caridad, 1902. - 18 p., 3 f. làm: il.; 27 cm

 737.2 SAG

- Importante hallazgo paleoantropológico en Francia: 
los restos humanos de Fontechevade. Un retrato 
humano del Magdaleniense medio. La Cronología de 
las murallas de Tarragona / Ripoll Perelló, Eduardo. - 
Barcelona: [s.n.], 1951. - [16] p.; 25 cm

 728.81 (467.14) RIP
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- La imprenta en Tarragona: apuntes para su historia y 
bibliografía / Arco, Angel del . -- Tarragona  : Imprenta 
de José Pijoán , 1916 . -- 459 p. : il. ; 20 cm

 655.1 (467.14) ARC

- La imprenta en Tarragona: siglos XV-XVII / Salvat 
y Bové, Juan. - Tarragona: Ayuntamiento de Tarragona, 
1977. - 118 p.: il.; 25 cm

 655.1 (467.14) “14/16” SAL

- Impressions of Spain / Calvert, Albert Frederick. - 
London Liverpool: George Philip & Son: Philip, Son & 
Nephew, 1903. - XIX, 344, [38] p.: fot.; 23 cm

 914.60 “19” CAL

-  In Spain / Lomas, John. - London: Adam and Charles 
Black, 1908. - VIII, 348 p., 50 f. de làm., [1] f. de map. 
pleg.; 22 cm

 914.60 “19” LOM

- Inauguración del curso del centenario: discursos 
pronunciados por los Excmo. Sr. D. Pedro Gual 
Villalbí, presidente de la entidad y Excmo. Sr. D. José 
Mª de Sagarra, vocal de la Junta Directiva / Gual 
Villalbí, Pedro; Sagarra, José Mª de. - [Barcelona]: Ateneu 
Barcelonès, 1960. - 27 p.; 22 cm.

 c/0 061 (467.1) GUA

- Índex del Butlletí Arqueològic / Nogués Ferré, Antoni. - 
Tarragona: Talleres Tipográficos Suc. de Torres & Virgili, 
1935. - 24 p.; 22 cm.

 c/9 908.467.14 NOG

- El indicador arqueológico de Tarragona: Manual 
descriptivo de las antiguedades que se conservan en 
dicha ciudad y sus cercanías, con designación de los 
puntos donde se encuentran y ruta que debe seguirse 
para recorrerlos con facilidad. por D. B[onaventura] 
H[ernández] S[anahuja] y D.J[osep] M. de T[orres] / 
Hernández Sanahuja, Buenaventura; Torres i Sedó, Josep 
M. de. - Tarragona: Imprenta de los Sres Puigrubí y Arís, 
1867. - 7, XV, 160 p.; 19 cm

 904 (467.14) IND

- L’Indumentaria litúrgica: resúm arqueológich / Gudiol 
i Cunill, Josep. - Vich: Tip. Balmesiana, 1918. - 44 p.: il.; 
21 cm

 391:262.14 GUD

- Influencia de la civilización romana en Cataluña 
comprobada por la orografia: estudio filológico-
histórico-comparativo leído en la Real Academia de 
Ciencias Naturales y Artes, sesión de 30 de abril de 1888 
/ Balarí i Jovany, Josep. - Barcelona: Librería de Álvaro 
Verdaguer (Barcelona: Jaime Jepús), 1888. - 71 p.; 21 cm

 804.99-54 (467.1) BAL

- Informe: pronunciado ante el ‘Tribunal Provincial’ 
de lo ‘Contencioso-administrativo’ por el abogado D. 
Jesús Galán en el acto de la vista del pleito promovido 
por la compañía ‘Aguas de Tarragona’, contra la 
declaración de caducidad de la concesión para el 
abastecimiento de aguas de esta ciudad audiencia 
pública celebrada los días 28 y 29 de Octubre de 1904 
/ Galán, Jesús. - Tarragona: Tipografía de F. Arís é Hijo, 
1905. - 86 p.; 24 cm

 351.778.31 (467.14) GAL

- Informe preliminar sobre los trabajos realizados 
en Centcelles: memoria redactada por / Schlunk, 
Helmut; Hauschild, Theodor. - Madrid: Ministerio de 
Educación Nacional. Servicio Nacional de Excavaciones 
Arqueológicas, 1962. - 67 p., [4] f. de làm. pleg., XXXVI 
p. de làm. fot. b/n; 25 cm. - (Excavaciones arqueológicas 
en España; 18)

 904 (467.14) SCH

- El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / 
Cervantes Saavedra, Miguel de. - París: Librería de 
Cormon y Blanc, 1827. - 3 v.; 15 cm

 860-3 “16” CER

- El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / 
Cervantes Saavedra, Miguel de . -- Barcelona  : Ramón 
Sopena , [192-] . -- 891 p.; 19 cm

 860 Quijote CER
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- La Inmaculada Concepción: culto que se le ha dedicado 
en Tarragona y su provincia eclesiástica / Morera 
i Llauradó, Emili. - 2ª ed., corr. y aum.. - Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1904. - 60 
p.; 23 cm

 232 (467.14) MOR

- Inscripciones romanas inéditas de Tarragona / Batlle 
Huget, Pedro. - Barcelona: Ampurias, 1943. - [14] p.: il. 
fot. b/n; 26 cm

 902 (467.14) BAT

- Les Inscripcions paganes de la Necròpolis romano-
cristiana de Tarragona / Batlle i Huguet, Pere. - 
Barcelona: Institut d’Estudis Catalans, 1934 (Guinart i 
Pujolar). - [32] p.; 32 cm

 904 (467.14) BAT

- Insectos encontrados en Santas Creus / Cuní i Martorell, 
Miquel. - Madrid: I. Bolívar, [1889]. - 9 p.; 24 cm

 595.7 (467.14) CUN

- La Institución virreinal en Cataluña: 1471-1716 / 
Lalinde Abadía, Jesús; Font Rius, José Mª (pròl.). - 
Barcelona: Instituto Español de Estudios Mediterráneos, 
1964. - 669 p.: taules; 28 cm

 946.71 “14/17” LAL

- De institutione grammaticae pars altera: librum 
tertium, et quartum complectens: ad usum Seminarii 
Episcopalis Barcinonensis / Nebrija, Antonio de, 1444-
1522. - Tarracone: Apud Petrum Canals Typog., [18-?]. 
- 160 p.; 16 cm

 871-5 NEB

- Instrucción pastoral sobre la virtud de la obediencia: 
que (...) Dr. D. Salvador Casañas y Pagés, Obispo de 
Urgel, dirige a sus diocesanos / Església Catòlica. Diòcesi 
d’Urgell. Bisbe (1879-1901: Casañas). - Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1893. - 162 
p.; 24 cm

 252 (467.14) ESG

- Instrucción y formulario para la admision y despacho 
de los buques en los puertos y lazaretos españoles con 
una recopilacio de la legislacion sanitaria vigente para 
el servicio marítimo y unas bases para un reglamento 
del personal sanitario... / Recasens Sanahuja, José 
María. - Tarragona: Est. tip. de Tort y Cusidó, 1877. - 147 
p.; 18 cm

 351 REC

- Instrucción y programa de preguntas y respuestas 
para los exámenes de aptitud de contadores de fondos 
/ Cerceda y González, Enrique de; Torrents y Monner, 
Antonio, (pról.). - Tarragona: Tipografía de la viuda y 
herederos de D. José A. Nel.lo, 1897. - 236, 78 p.; 23 cm

 35 (467.14) CER

- Invitació a l’Alguer actual / Català i Roca, Pere. - Palma 
de Mallorca: Moll, 1957. - 150 p.: il., plàn., mapes; 16 
cm. - (Biblioteca Raixa; 24)

 945.088 CAT

- Invitación á los españoles para estender los brazos 
de la cruz de... Jesucristo á las naciones idólatras. 
Memoria sobre la obra de propagación de la fé... de 
las misiones católicas de los dos mundos: escritas por 
un / Presbítero tarraconense. - Tarragona: Imprenta de A. 
Granell, 1840. - 52 p.; 16 cm

 266 PRE

- Ioan. Bapt. Cardonae... De Regia S. Laurentii 
Bibliotheca; De Pontificia Vaticana; De expugendis 
haereticor. propiis nominib.; De diptychis / Cardona, 
Joan Baptista de, 1511-1589. - Tarracone: apud Philippum 
Mey, 1577. - 144 p.; 4º; 19 cm

 027 CAR

- Itinéraire descriptif de l’Espagne / Laborde, Alexandre 
Louis Joseph, comte de. - 3ª ed, rev. corr. et augm.. - Paris: 
Librairie Historique, 1834. - 6 v.; 21 cm

 914.60 “18” LAB
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- Itinéraire descriptif de l’Espagne, et tableau élémen-
taire des différentes branches de l’administration et de 
l’industrie de ce royaume / Laborde, Alexandre Louis 
Joseph, comte de. - 2ª ed. - Paris: chez H. Nicolle et Le-
normant, 1809. - 4 v.; 21 cm

 914.60 “18” LAB

- Itinerari Artístic. Cataluña: 27 dibujos a la pluma 
reproduciendo obras arquitectónicas / Costa, Ramon; 
Rafols, J.F.. - Española. - Barcelona: Art i Monuments, 
[192-?]. - 76 p.: il. dib., 1 map. pleg.; 26 cm

 72 (467.1) COS

- Itinerari de Jaume I, el Conqueridor / Miret i Sans, 
Joaquim. - Barcelona: Institut d’Estudis Catalans, 1918. 
- 629 p., XVIII p. de làm., 1 f. pleg.: il.; 27 cm

 929 Jaume I MIR

- Itinerari general de la invasió napoleònica / Camp, Federico, 
1877-1951. - Barcelona: La Revista, 1930. - 112 p.; 20 cm

 946.714 “1808/1814” CAM

- Itinerario de las provincias de Barcelona, Tarragona, 
Lérida y Gerona: adornado con el mapa de la antigua 
Cataluña en el que está señaladas las varias carreteras 
que contiene el itinerario, y se hallan marcados los 
límites de dichas cuatro provincias con arreglo al 
decreto de las Cortes de 27 de Enero de 1822 / D. F. C.. 
- Barcelona: Imprenta de Domingo Feynér, 1823. - [8] p., 
92 f., [2] f. pleg.; 12 x 16 cm

 625.7 (467.1) DFC

-  Itinerario del viage que SS. MM. han resuelto hacer 
desde Barcelona á Valencia, saliendo dia 8 de noviembre 
del corriente año 1802, pasando primeramente á 
visitar Nuestra Señora de Monserrat, ciudades, villas 
y lugares, rios, puentes y posadas del tránsito, tambien 
se notan las poblaciones vecinas de la carrera, las de la 
derecha con una D. y las de la izquierda con una I. de 
modo, que no habrá necesidad de informarse de nadie 
para saber qualquier cosa de la carrera hasta Valencia. 
- Barcelona: Compañía de Jordi Roca y Gaspar, [1802]. - 
[2], 30 p.; 14 cm

 914.67 “18” ITI

- Itinerario descriptivo de Cataluña: comprende la 
descripción del antiguo Principado, su actual división 
territorial, militar, eclesiástica y judicial, con indicación 
de los pueblos que componen cada distrito (...) / Bertrán 
Soler, Tomas. - Barcelona: Imprenta de Oliveres, 1847. - 
284 p.; 16 p.

 914.671.4 BER

- Itinerario descriptivo de las provincias de España: Su 
situacion geográfica, poblacion, historia civil y natural, 
agricultura, comercio, industria, hombres célebres, y 
carácter y costumbres de sus habitantes Traduccion 
libre del que publicó en francés Alexandro Laborde 
[Por Mariano de Cabrerizo y Bascuas] Acompaña un 
atlas con 29 mapas / Laborde, Alexandre Louis Joseph, 
comte de; Cabrerizo y Bascuas, Mariano de, tr.. - 2ª ed 
corr. i augm.. - Valencia: [Imprenta de José Ferrer de 
Orga], 1926. - XIV, 21, 527 p.; 21 cm

 914.60 “18” LAB

- Itinerario descriptivo de las províncias de España 
y de sus islas y posesiones en el Mediterráneo (...): 
traducción libre del que publicó el francés Alexandro 
Laborde / Laborde, Alexandre Louis Joseph, comte de. 
- Valencia: Imprenta de Ildefonso Mompié, 1816. - XVI, 
481 p., 29 f. de làm.: il., 29 map.; 23 cm

 914.60 “18” LAB

- Itinerarios de la provincia de Tarragona: hechos en 
1850 por orden del (...) Marqués del Duero. - Madrid: 
en la Imprenta Nacional, 1855. - 46 p.; 15 x 23

 625.7 (467.14) ITI

- Itinerarios de lineas férreas: de Madrid á Zaragoza, 
Lérida y Tarragona, - Ramales á Carñiena y Puebla 
de Híjar / Valverde y Álvarez, Emilio. - Madrid: Imp.
Fernando Cao y Domingo de Val, [188-?]. - VII, 52 p.: il. 
maps., pleg.; 18 cm

 656.2 (460) VAL

- Itinerarium Adriani Sexti / Ortiz, Blas. - Vitoria: [S. 
Católica], 1950. - 236, VIII p.: grab.; 25 cm

 929 Adrià VI ORT
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- Itinerarium provinciarum omnium imper. Antonini 
Augusti: vibius sequester de Fluminun & aliarum 
rerum nomibus in ordinem elementorum digestis 
P. vistor de regionibus urbis romae Dyonysius Afer 
de Situ Orbis Prisciano interprete. - Lugduni: Apud 
Haeredes Simonis Vicentii, [17-?]. - 206 p.; 15 cm

 625.7 (37) ITI

- Iuris pontifici veteris epitome / Agustí i Albanell, 
Antoni. - Romae: ex typographia Aegidij Spadae, 1611. - 
2 v. (384; 256 p.); 2º; 33 cm

 348 AGU

- Los jesuitas en el Levante rojo: Cataluña y Valencia, 
1936-1939 / Batllori, Miquel. - Barcelona: Imp. Revista 
“Ibérica”, [1941?]. - 269 p.; 22 cm

 946.714 “1936/1939” BAT

- Jochs Florals: organisats pel Patronat de l’obrer de 
Sant Joseph y per la redacció de Samanario Católico 
de Reus y celebrats lo día 15 de juliol de 1906 / Jochs 
Florals (1er: 1906: Reus). - Reus: Establ. Tip. de Celestí 
Ferrando, [1906]. – 218 p.; 22 cm

 849.9-1”18/19” JOC

- Jocs Florals de Barcelona: any LIII de llur restauració: 
1911 / Jocs Florals de Barcelona. - Barcelona: La 
Renaixensa, [1911]. - 198 p.; 26 cm

 849.9-1”18/19” JOC

- José Yxart: el gran crítico del renacimiento literario 
catalán / Montoliu, Manuel de . -- Tarragona  : Diputación 
Provincial de Tarragona (Tarragona : Sugrañes Hnos.) , 
1956 . -- 221 p. : il. ; 25 cm . -- (Instituto de Estudios 
Tarraconenses “Ramon Berenguer IV”. Sección de 
Filología e Historia Literaria ; 4)

 849.9 Yxart, Josep MON

- José Yxart: estudio necrológico / Sardà, Juan. - 
Barcelona: Ateneo Barcelonès, 1898 (J. Thomas). - 78 p., 
[1] f. de làm.; 22 cm

 929 Yxart SAR

-  Journal des opérations de l’armée de Catalogne, 
en 1808 et 1809, sous le commandement du général 
Gouvion Saint-Cyr u matériaux pour servir a l’histoire 
de la guerre d’Espagne / Gouvion Saint-Cyr, Laurent, 
Marquès de, 1764-1830. - Paris: Anselin et Pochard, 
1821. - VII, 503 p., [3] f. pleg: [2] f. de mapes pleg.; 21 cm

 946.71 “1808/1814” GOU

- El Juicio de Cervantes sobre el “Tirant lo Blanch” 
/ Montoliu i de Togores, Manuel de. - Madrid: Real 
Academia de la Historia, 1949. - [13] p.; 19 cm

 c/8 860 Quijote MON

-  Julio Antonio / Pérez de Ayala, Ramón. - Madrid: 
Imprenta de José Poveda, [19-?]. - [17] p., 26 f. de làm. 
fot. b/n;21 cm

 730 Julio Antonio PER

- Julio Antonio (con 14 fotograbados) / Encina, Juan de la 
. -- Madrid  : Saturnino Calleja , 1920 . -- 66 p., [14] f. de 
làm.; 17 cm . -- (Colección popular de arte

 929 Julio Antonio ENC

- Julio Antonio: exposición antológica. -- Madrid  : 
Comisaría de Exposiciones de la Dir. Gen. de Ballas Artes 
, 1969 . -- 93 p. : il. ; 25 cm

 730 Julio Antonio JUL

-  Junta Directiva. Comisión de adquisiciones. Reseña de 
la Sociedad. Sócios de la Arqueológica Tarraconense 
en 1887 / Reial Societat Arqueològica Tarraconense, 
RSAT. - Tarragona: Est. Tip. de Alegret y Cª, 21/06/2010 
(1887). - 26 p.; 17 cm.

 06.02 (467.14) REI

- Justicia y legalidad del ferro-carril directo de 
Tarragona a Barcelona / por unos Villanoveses. - 
Villanueva [Vilanova]: Imprenta de Leandro Creus, 1861. 
- 16 p.; 24 cm

 c/6 656.2 (467.1) JUS
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- El justo elogio que en las solemnes exequias, que el Real 
Convento de PP. Agustinos de Barcelona celebró á (...) 
Francisco Armañá, obispo que fue de Lugo i arzobispo 
de Tarragona, el dia 6 de junio de 1803; dixo... Fr. Juan 
Izquierdo i Capdevila... / Izquierdo i Capdevila, Joan. - 
Barcelona: por Francisco Suriá y Burgada, [1803]. - [2], 
31, [1] p.; 4º; 18 cm

 c/2 252 IZQ

- Kampf um Tarragona während des Befreiungskrieges 
der Catalonier vom Jahre 1808 bis 1814 (...) / Rigel, Fr. 
X. - Rastatt: Auf Kosten des Verfassers, 1823. - 79 p., [1] 
map. pleg.; 21 cm

 946.714 “1808/1814” RIG

- Katalonien: Landschaft und Kunst / Finke, Heinz, 
(fot.); Grossmann, Richard, (text). - St. Gallen: Simon und 
Koch, 1963. - 38, [160] p.: il.; 29 cm

 914.671 FIN

- De la cronica del rei Jaume l Conqueridor: discurs 
presidencial fet per en Jaume Massó Torrents, 
vicepresident del jurat del certamen científic-literari 
organisat per l’Atenéu de Tarragona amb motiu 
del seté centenari de la naixença del rei Jaume I, el 
Conqueridor, celebrat el dia XXV de setembre de 
MCMX / Massó i Torrents, Jaume / Ateneu de Tarragona. 
- Tarragona: Estampa de F. Sugrañes, 1911. - 26 p.; 20 cm

 849.9 Jaume I MAS

- “La Mujer luz”: vida popular de Santa Clara de Asís / 
Isabel María del Niño Jesús, Sor; Vich, Purificación, Sor 
(il.). - Tarragona: Sugrañes Hnos., 1960. – 182 p.; 24cm

 929 Clara d’Assís ISA

- De la Sección de Raros de la Biblioteca Pública de 
Tarragona. Notas sobre el “Missale Tarraconense” 
de Rosenbach: a propósito de un nuevo ejemplar / 
Domínguez Bordona, Jesús. - [Barcelona]: Diputación 
Provincial de Barcelona, 1948. - [6] p.; 22 cm

 093 (4667.14) DOM

- La Labor social-cristiana de los tribunales tutelares 
de menores: Conferencia pronunciada por (...) con 
motivo de la Semana de Caridad organizada por 
Acción Católica / Yxart de Moragas, José. - Tarragona: 
Imp. Suc. R. Gabriel Gibert, [1942?]. - 22 p.; 22 cm

 c/2 241 YXA

- Lamentaciones de Jeremías: traducidas del hebreo en 
verso castellano, con notas, comentarios y reflexiones, 
por el / Barberà, José María de (trad.). - Tarragona: 
Imprenta de F. Arís é Hijo, 1890. - 120 p.; 20 cm

 224.05 (Jer) BAR

- Lecciones escogidas para los niños que aprenden á leer 
en las Escuelas Pias; corregidas y aumentadas por su 
actual rector / Suarez, Pascual. - Tarragona: Imprenta de 
Ventura Ferrer, 1845. - 248 p.; 15 cm.

 244 SUA

-  La Lengua y cultura catalanas en Grecia en el siglo 
XIV / Rubió i Lluch, Antoni. - Madrid: Libreria general 
de Victoriano Suárez, 1899. - [24] p.; 23 cm

 946.71 “13” RUB

- De les terres mediterrànies / Pin i Soler, Josep; Solà, 
Maria, ed.. – Barcelona: Edicions 62, 1966. - 102 p.; 18 
cm. - (Antologia catalana; 25)

 849.9-4 “19” PIN

- Letanía poética de la Virgen / Morera, Francisco. - 4ª 
ed.. - Tarragona: Imprenta de Llorens y Cabré, 1911. - 101 
p.; 13 cm

 860-1 “18” MOR

- Lettres closes des premiers Valois / Miret i Sans, 
Joaquim. - Paris: Libraire ancienne Honoré Champion, 
1917. - 38 p.; 25 cm

 944”1328/1589” MIR

-  Lettres sur l’Espagne / Dupont-Delporte, J.E.. - Paris: 
Just Rouvier, 1859. - 346 p.; 22 cm

 914.60 “18” DUP
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- Leyendas de Poblet / Montoliu i de Togores, Manuel de; 
Nadal, Julián, (il.). - Barcelona: Orbis, [1945]. - 2 f., VI, 
192 p.: il. làm.; 29 cm

 398.2 (467.14) MON

- Leyendas históricas de Tarragona / Soberanas i Lleó, 
Amadeu-J.. - Tarragona: Diputació de Tarragona, 1965. - 
137 p.: il.; 29 cm

 398.2 (467.14) SOB

- Libre dels feyts darmes de Catalunya: compost per 
Mossen Bernat Boades...; ara per primera volta 
estampades baix la direcció d’en Marián Aguiló y 
Fuster / Roig i Jalpí, Joan Gaspar; Aguiló, Marià, 1825-
1897, ed.; Boades, Bernat. - Barcelona: Llibrería d’Alvar 
Verdaguer, 1873. - XLIV, 463 p.; 19 cm. - (Biblioteca 
catalana (Llibreria d’Alvar Verdaguer)

 946.71 “.../13” ROI

- Libro amarillo francés: documentos diplómáticos 
1938-1939 piezas referentes a los acontecimientos y a 
las negociaciones que precedieron el principio de las 
hostilidades entre Alemania (...) Polonia, Gran Bretaña 
y Francia (...) / França. Ministeri de Relacions Exteriors. 
- París: Casa editorial Garnier Hermanos, 1940. - [1] f. 
XLVIII, 461 p., 1 f.; 4º (23 cm)

 327 (4) FRA

-  Libro de la Patria: coloquios sobre cosas y tierras de España 
/ Pin y Soler, J..- Barcelona: Cervantes, 1923. - 328 p.; 19 cm.

 914.6 PIN

- Libro de las grandezas y cosas memorables de la 
Metropolitana insigne y famosa ciudad de Tarragona / 
Ponç i d’Icard, Lluís. - Lérida: Imp. M. á c. de F. Carruéz, 
1883. - 328 f.; 16 cm.

 946.714 PON

- El libro de Santa Tecla: con una monografía sobre su 
nueva parroquia en Barcelona y con una documentación 
gráfica de 164 grabados / Misser, Salvador. - Barcelona 
Tarragona: Parroquia de Santa Tecla: Cabildo Catedral, 
1977. - 398 p., [164] p. de làm.; 24 cm

 235.3 (467.14) MIS

- La Llegenda de Guillem Ramon de Montcada / Coll i 
Alentorn, Miquel. – Barcelona: Aymà, 1957. - 156 p.: il.; 
25 cm. - (Guió d’or; 12)

 398.2 (467) COL

- La Llegenda del llibreter assassí de Barcelona / Miquel 
i Planas, Ramon. - Barcelona: Casa Miquel-Rius, 1928. - 
281 p.: p. de làm.; 15 cm

 849.9-3 “19” MIQ

- Lleida i Santes Creus: unes quantes notícies de les 
relacions entre la ciutat del Segre i el Monestir del Gaià 
/ Fort i Cogul, Eufemià. - Santes Creus: [Publicacions de 
l’Arxiu Bibliogràfic?], 1965. - 101 p.; 22 cm. - (Collectanea 
de Santes Creus; 4)

 271.1 (467.14) FOR

- Llenguatge i poesia: quatre assaigs / Montoliu i de 
Togores, Manuel de. - Barcelona: La Revista, 1929. - 158 
p.; 20 cm. - (Publicacions de La Revista (La Revista); 73)

 849.9-4 “19” MON

- El llibre Blanch de Santas Creus: cartulario 
del siglo XII / Udina Martorell, Federico (ed.) / 
Escuela de Estudios Medievales (Consejo Superior 
de Investigaciones Científicas). - Barcelona: Consejo 
Superior de Investigaciones Científicas. Escuela de 
Estudios Medievales, 1947. - LIII, 450 p.; 25 cm. - (Textos 
y estudios de la Corona de Aragón; 9)

 930.2 (467.14) LLI

- Llibre d’amor: cants intims / Montoliu i de Togores, 
Manuel de. - Barcelona: L’Avenç, 1903. - 126 p.; 28 cm

 849.9-1 “19” MON

- Llibre de civilitat pueril / Erasme De Rotterdam, 
Desideri; Pin y Soler, J., trad.. - Barcelona: L’Avenç, 
1912. - XVI, 95 p.; 23 cm

 171.1 ERA

- El Llibre de cuina de Scala Dei / Iglésies, Josep. - 
Barcelona: Fundació Francesc Blasi Vallespinosa, 1963. 
- 48 p.: il.; 21 cm

 641.59 (467.14) IGL
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- El llibre de la Mare de Déu: glosses marials sobre 
textos bíblics / Melendres i Rué, Miquel; Bosch, Ramon 
(il.). - Tarragona: Guàrdias llibreter, 1936 (Gabriel Gibert 
Impressor). - 2 v.: il.; 18 cm

 849.9-1 “19” MEL

- Llibre de Poblet / Montoliu, Manuel de. - Barcelona: 
Editorial Selecta, 1955. - 241 p., [5] p. de làm. fot. b/n; 14 
cm.. - (Biblioteca Selecta; 182)

 726.7 (467.14) MON

-  Llibre de Santes Creus / Fort i Cogul, Eufemià. - Barcelona: 
Selecta, 1967. - 234 p., XII f. de làm.: il.; 18 cm. - (Biblioteca 
Selecta (Editorial Selecta); (Història; 402 32)

 849.9-9 “19” FOR

- Llibre de Tarragona / Montoliu, Manuel de. - Barcelona: 
Editorial Selecta, 1953. - 248 p., [2] p. de làm.: il.; 14 cm.. 
- (Biblioteca Selecta; 127)

 946.714 MON

-  Llibre de versos / Casas de Muller, Josep M.. - Barcelona: 
Políglota, 1922. - 143 p.; 20 cm

 849.9-1 “19” CAS

- Llibre del coc de la Canonja de Tarragona / Serra 
i Vilaró, Joan (ed.); Recasens i Tuset, Josep (il.). - 
Barcelona: Tipografia la Acadèmica dels Hereus de Serra 
i Russell, 1935. - [110] p.; 18 cm

 641.59 (467.14) LLI

- Llibre dels romescos / Gelabert, Antoni. - Barcelona: 
Corona, 1963. - 32 p,: principalment il.; 33 cm

 641 (467.14) GEL

- Llibre facil de comptes fets, o Tarifa general de tota 
moneda, ab lo qual, qualsevol pot traurer tota especie 
de Comptes de las Monedas, aixi Antiguas, com 
Modernas: Y altres Comptes de Multiplicar, já sia per 
enter, já sia per trencáts, encaraque sian dificultosos, 
mentres se sápia lo que sa anyadeix: recopilació de 
las obras de Fr. Barreme Arismetich. En esta ultima 
impressió, se hán anyadit à la fí novas Taulas, molt 
convenientes per los Negociánts / Barrême, François. - 
Tarragona: per Magí Canals..., [17-?]. - [180] p.; 14 cm

 336.743 “17” BAR

- Magasin pittoresche. - París: Aux bureaux du magasin, 
1858. - 1 vol.; 31 cm 05 (44) MAG

- El Magisterio Tarraconense: Semanario de primera 
enseñanza, propiedad de la Asociación Provincial. - 
Reus Tarragona: Timoteo Zanuy: Ramón Casares, 1900-. 
- v.; 26 cm

 371 (467.14) MAG

- Malta and the Knights-Hospitallers / Bedford, William 
Kirkpatrick Riland. - London: Seeley and Co. limited, 
[1894]. - 80 p.: il., 26 cm

 929.71 BED

- Manifiesto a las Diputaciones Provinciales de Cataluña 
por los comisionados de las juntas superiores de 
armamento de Barcelona, Tarragona y Gerona 
nombrados para acompañar al E.S. Capitán General y 
que siguieron el cuartel general desde 16 de noviembre 
de 1836 hasta el 13 de febrero de 1837. - Barcelona: 
Impr. de A. Gaspar y Compa, 1837. - 86 p.; 21 cm

 946.0 “1833/1840” MAN

- Manifiesto de la Junta Superior de Cataluña, sobre 
la pérdida de Tarragona, y sus resultas en el primer 
exército / Catalunya. Junta Superior de Gobierno. - Solsona: 
Imprenta de la misma Junta, 1811. - 102 p.; 21 cm.

 946.714 “1811” CAT

- Manifiesto de la Junta Superior del Principado de 
Cataluña / Catalunya. Junta Superior de Gobierno. - 
Tarragona: en la Imprenta de Brusi, 1809. - 80 p.; 20 cm

 946.71 “1808/1814” CAT

-  Manifiesto de la nacion española a la Europa / Garay, 
Martin de. - [S.l.: s.n.], [1808?]. - 20 p. 4º (20 cm)

 94 “18” GAR

- Manifiesto de las Cortes Generales y Extraordinarias 
á la Nación / Espanya. Cortes de Cádiz. - Tarragona: en la 
Imprenta de Agustín Roca, 1811. - 12 p.; 4º (21 cm)

 342 (460) ESP
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- Manifiesto historico legal: que ofrece á la censura 
pública don / Codina, Domingo. - Tarragona: en la Oficina 
de Miguel y Joaquin Puigrubí, [1811?]. - 76 p.; 22 cm

 344 COD

- Manifiesto histórico-político sobre las actuales 
circunstancias / D. A. F. B.. - Tarragona: Impr. de Maria 
Canals Viuda, [1808 o post.]. - 8 p.; 22 cm

 946.0 “18” DAF

- Manifiesto que presenta al juicio y censura de la nación 
española D. Pedro Josef Avellá y Navarro (...) / Avellà i 
Navarro, Pere Josep. - Mallorca: en la oficina de Antonio 
Brusi, 1811. - 40 p.; 21 cm

 282 (460) “1808/1814” AVE

- Manifiesto que pública Don Josef Roset (...) de la 
persecucion que ha sufrido del general en gefe del 
exercito, y Principado de Cataluña D. Enrique O-Donnel 
/ Roset i Badí, Josep. - Tarragona: en la Imprenta de Agustín 
Roca, [1810]. - 43 p.; 22 cm

 946.0 “1808/1814” FOL

- Manual de ceremonias romanas: recopiladas de los 
libros mas autenticos y escritores mas inteligentes en 
esta materia; sacanlas a luz algunos sacerdotes de la 
Congregacion de la Misión de la Casa de Barcelona 
ahora reducidas en un volumen para el uso del Seminario 
Conciliar de Tarragona. - Tarragona: Imprenta y Librería 
de Andres Granell, 1847. - 386 p.; 17 cm

 264 MAN

- Manual de oraciones é instrucciones: para el uso de 
la Archicofradía del Santísimo é inmaculado Corazón 
de María, (...) escrito en francés por (...) traducido al 
español por un ascerdote tarraconense / Desgeneltes, 
Dufriche. - Tarragona: Imprenta de Antoni Puigrubí y 
Canals, 1847. - 3 t. (XVI, 218 p.; 270; 262) p.; 13 cm

 248 DES

- Manual teórico y práctico para la siembre y composición 
química del tabaco en la región española / Guarino, 
Pedro J.. - Tarragona: Establecimiento Tip. Viuda é H. de 
Tort, 1898. - 19 p.; 15 cm

 663.97 GUA

- Manuel de Montoliu: Homenaje póstumo. - Tarragona: 
Excma. Diputación Provincial de Tarragona, 1961. - 71 p.: 
il.; 25 cm

 929 Montoliu, Manuel de MAN

- Manuscritos de la Biblioteca Pública de Tarragona 
/ Domínguez Bordona, Jesús. - Tarragona: Diputación 
Provincial de Tarragona (Tarragona: Sugrañes Hnos.), 
1954. – 30 p.: il.; 25 cm. - (Sección de Arqueología e 
Historia / Instituto de Estudios Tarraconenses “Ramon 
Berenguer IV”; 6)

 017.1 (467.14) DOM

- Mapa de la provincia de Tarragona [Document 
cartogràfic] / Chías, Benito. - Barcelona: Alberto Martín, 
[1918]. - 1 map. pleg.; 36 x 47 cm

 914.671.4 “19” CHI

- Marca hispanica, sive Limes hispanicvs: hoc est 
geographica & historica descriptio Cataloniae, 
Ruscinonis & circumjacentium populorum: auctore... 
Petro de Marca...; [Stephani Balvzii...] / Marca, 
Pierre de. - Omnia nunc primùm edita. – Parisiis: apud 
Franciscum Muguet..., 1688. - [14] f., 1490 [i.e. 1492] 
cols., [15] f., [1] f. pleg.; 2º; 39 cm

 946.71 MAR

- Le Marechal Suchet, duc d’Albufera: éloge couronné 
par l’Académie impériale des sciences, belles-lettres 
at arts de Lyon, le 21 juin 1853: aperçu historique de 
1792 à 1815 / Barault-Roullon, C.-H.. - Paris: Librairie 
militaire, maritime et polytechnique de J. Corréard, 1854. 
- 348 p.; 22 cm

 946.71 “1792/1815” BAR

- Les Maréchaux de Napoléon / Chardigny, Louis. - Paris: 
Flammarion, 1946. - 324 p.; 23 cm

 355.333.3 (44) “18” CHA

- Mater Dolorosa / Melendres i Rué, Miquel; Barberis, 
Mario (il.); Bosch, Ramón (al·legoríes). - Barcelona: 
Editorial Balmes, 1940. - [58] p., [8] f. de làm.: il.; 18 cm

 849.9-3 “19” MEL
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- Mateu Ortoneda i l’Escola de Tarragona / Soler i 
March, Alexandre. - [Barcelona]: Arts gràf. Successors 
d’Henrich i Cia., 1929. - [20] p.: il., b/n; 30 cm

 75 Ortoneda SOL

- Medallas de las colonias, municipios y pueblos antiguos 
de España: colección de las que se hallan en diversos 
autores y de otras nunca publicadas, con explicación 
y dibujo de cada una / Flórez, Enrique. - Madrid: en la 
oficina de Antonio Marín, 1757 -1758. - 2 t., ([16], 408 p., 
XXIII f. de làm.; [4]p., p. 409-681, [3] p., f. XXIV-LVIII 
de làm.: il.); 4º; 26 cm

 737 (460) FLO

- Medioevo aragonese / Boscolo, Alberto. - Padova: 
CEDAM, 1958. - 175 p.; 26 cm. - (Pubblicazioni della 
Deputazione di Storia Patria per la Sardegna

 945.088 “13/14” BOS

- El Mediterráneo, empresa y tradición / Oltra Moltó, 
Enrique. - Madrid: [Imprenta Fareso: Madrid]: Servicio 
de Universidades Laborales, [1963?]. - 31 p.; 21 cm

 82-5 OLT

- El mejor padre del mundo: sermon del gran patriarca 
San Joaquin que en la villa de Torredembarra dia 16 
de Agosto de 1789 / dixo (...) Josef Mudarra (...); dalo 
a luz don Joaquin Fontanillas y Virgilio (...) / Mudarra, 
Josep (O de M), 1750-1792. - en Valencia: en la oficina de 
Josef y Tomas de Orga, 1790. - 48 p.; 4º (19 cm)

 c/2 252.9 MUD

- Mémoires de Duhesme, de Vaughan, de D. Maria 
Ric, et de Contreras / Duhesme, Guillaume-Philibert; 
Vaughan, Charles-Richard; Ric, Maria; Senén de Contreras, 
Juan. - Paris: chez G.-L. Michaud, 1823 (De l’Imprimerie 
d’A. Égron), 1823. - VI, 324 p.; 21 cm. - (Collection 
complémentaire des mémoires relatifs à la révolution 
française; 3)

 946.71 “1808/1814” MEM

- Mémoires du Maréchal Suchet, Duc d’Albufera, 
sur ses campagnes en Espagne depuis 1808 jusqu’en 
1814: écrits par lui-même / Suchet, Louis Gabriel, Duc 
d’Albufera. – Paris: Adolphe Bossange: Firmin Didot, 
1828. - 2 vol.: grav.; 20 cm

 946.71 “1808/1814” SUC

- Mémoires sur la campagne du corps d’armée des 
Pyrénées-Orientales, commandé par le général 
Duhesme, en 1808: suivis d’un Précis des campagnes de 
Catalogne de 1808 à 1814, et de notes historiques sur 
les sièges de Barcelone et de Gérone, sur l’expedition 
des anglais contre Tarragone, en 1813, sur les généraux 
Duhesme et Lacy, etc. (...) / Laffaille, G.. - Paris: Anselin 
et Pochard, successeurs de Magimel, 1826. - VII, 344 p., 
[2] f. de làm. pleg.: il., map.; 20 cm

 946.71 “1808/1814” LAF

- Memoirs of the war in Spain, from 1808 to 1814 / Suchet, 
Louis Gabriel, Duc d’Albufera. - London: Henry Colburn, 
1829. - 2 v.; 22 cm

 946.71 “1808/1814” SUC

- Memoirs of the war of the french in Spain: By M. de 
Rocca an Officer of Hussars...;translated from the 
french by Maria Graham... / Suchet, Louis Gabriel, Duc 
d’Albufera. - 2ª ed. - London: John Murray, 1816. - 384 p.; 
24 cm

 946.0 “1808/1814” ROC

- Memorable Batalla de Bailén y Biografía del ínclito 
general Don Teodoro Reding, barón de Biberegg: tra-
ducida del alemán al español por el coronel retirado D. 
Bonifacio Ulrich, condecorado con dos cruces de prime-
ra clase de la orden de San Fernando, herido en aque-
lla batalla, caballero pensionado de la placa de la real y 
militar orden de San Hermenegildo y comendador de 
la real y distinguida orden de Carlos III, dedicada al 
heróico Ejército Español, y en particular al benemérito 
Cuerpo de Artillería, que contribuyó eficazmente al éxi-
to de dicha batalla; corregida y revisada en su estilo por el 
comisario de guerra de primera clase D. Miguel de Neira, 
secretario que fue del Regimiento de Reding / Ulrich, Boni-
facio. - Madrid: Imp. de La Esperanza, a cargo de D. A. Pérez 
Dubrull, 1854. - 64 p., 1 retr.; 23 cm + 1 mapa pleg.

 929 Reding ULR
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- Memoria: marzo 1962 - marzo 1963 / Club Nàutic de 
Tarragona. - Tarragona: Suc. de R. Gabriel Gibert, 1963. - 
34 p.: il. fot. b/n; 24 cm

 797 (467.14) CLU

- Memoria Anual de la Germandat de Benefactors de 
Santa Maria de Poblet: llegida en la Junta Anual de 13-
1-47 pel Secretari de la Germandat / Balcells i Gorina, 
Albert/Germandat de Santa Maria de Poblet.- Barcelona: 
Tallers Gràfics Rex, 1947. - 68 p., 38 p. De làm.; 22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria Anual de la Hermandad de Bienhechores de 
Santa María de Poblet: Leida en la Junta Anual de 21-
12-45: 1945 / Germandat de Santa Maria de Poblet. - Poblet: 
Imprenta Monástica, 1946. - 39 p., 20 p. de lám.;22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria biogràfica de D. Carles Gimbernat: llegida 
en la nit del 26 de Novembre de 1880, per Juli E. Tarrats 
y Font, en la vetllada que la Associació Catalanista 
d’Excursions científicas dedicà à est sabi català / Tarrats y 
Font, Juli E.. – Barcelona: La Renaixensa, 1881. - 40 p.; 25 cm

 929 Gimbernat TAR

- Memoria correspondiente a los años 1955 y 1956 / 
Vilarrubias, Felío A. / Germandat de Santa Maria de 
Poblet. - [Vimbodí]: Abadia de Poblet, 1958. - 39 p., 8 p. 
de fot., b/n;22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria correspondiente a los años 1957 y 1958 / 
Vilarrubias, Felío A. / Germandat de Santa Maria de 
Poblet. - [Vimbodí]: Abadia de Poblet, 1959. - 56 p., 14 p. 
de fot., b/n;22 cm 271 (467.14) GER

-  Memoria correspondiente al año 1954, y Crónica de la 
bendición abacial del (...) P. Don Edmundo Mª Garreta 
Olivella (...) / Vilarrubias, Felío A. / Germandat de Santa 
Maria de Poblet. - [Vimbodí]: Abadia de Poblet, 1955. - 
57 p., 44 p. de fot., b/n;22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria correspondiente al año 1959 / Vilarrubias, 
Felío A. / Germandat de Santa Maria de Poblet. - 
[Vimbodí]: Abadia de Poblet, 1960. - 47 p., 16 p. de fot., 
b/n; 22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria correspondiente al año 1960 / Vilarrubias, 
Felío A.; Aragón, Pedro Antonio de, 1611-1690 / 
Germandat de Santa Maria de Poblet. - [Vimbodí]: Abadia 
de Poblet, 1961. - 66 p., 12 p. de làm., grav. i fot., b/n;22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria correspondiente al año 1961 / Vilarrubias, 
Felío A. / Germandat de Santa Maria de Poblet. - 
[Vimbodí]: Abadia de Poblet, 1962. - 80 p., 12 p. de fot., 
b/n; 22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria correspondiente al año 1962 / Vilarrubias, Felío 
A. / Germandat de Santa Maria de Poblet. - [Vimbodí]: Abadia 
de Poblet, 1963. - 59 p., [1] plàn. pleg., 10 p. de fot., b/n;22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria correspondiente al año 1963, y Crónica de 
la proclamación del título de basílica, concedido al 
templo de Poblet / Vilarrubias, Felío A. / Germandat de 
Santa Maria de Poblet. - [Vimbodí]: Abadia de Poblet, 
1965. - 73 p., 16 p. de fot., b/n;22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria de dos años de gestión de la presidencia, 
en la Granja de esta Excma Diputación.--Tarragona: 
Diputación de Tarragona, 1946. -- 18 p.; 22 cm

- Memoria de la Hermandad de Santa María de Poblet: 
1945-1952. Breve crónica y estado de cuentas desde su 
Fundación por el Secretario de la misma / Vilarrubias, 
Felío A. / Germandat de Santa Maria de Poblet. - Barcelona: 
Monasterio de Poblet, 1953. – 31 p., 13 p. de lám.;22 cm

 271 (467.14) GER

- Memoria de los tratamientos comparativos de la lucha 
contra la mosca de la aceituna, llevados a cabo en el 
término Municipal de Santa Bárbara (Tarragona) 
/ Dirección General de Agricultura. Sección de 
Fitopatología y plagas de campo. --2a ed. -- Tarragona: 
Jefatura Agronómica de Tarragona, 1943. --36 p.: 3 plànol 
desplegable; 25 cm 

 c/6 632.93 (467.14) DIR
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- Memoria del año 1951: Sindicato de Iniciativa de 
Tarragona. - Tarragona: Sugrañes Hnos., 1952. - 19 p.; 
21 cm.

 c/0 058 “1951” SIN

- Memoria del curso de 1864 á 1865 en el Instituto Provincial 
de 2ª Enseñanza de Tarragona, leída en el acto de solemne 
apertura del de 1865 á 1866: por su Director (...) / 
Montaldo y Reges, José. - Tarragona: Imprenta de Tort y 
Cusidó, 1865. - 14 p., 9 f., [4] p., [2] f.: il. taules pleg.; 21 cm

 c/3 373.5 (467.14) MON

- Memoria del Tribunal para Niños de Tarragona: 
octubre 1920-junio 1923 / Altés Pallás, Agustín. - 
Tarragona: T.P. de A. Ventura Altés, 1923. - 72 p.; 23 cm

 361 (467.14) “1920/1923” ALT

- Memoria en que se manifiestan los hechos mas 
gloriosos de la ínclita, sacra y militar Orden de San 
Juan de Jerusalen: sus privilegios apostólicos y reales, 
su importancia y necesidad de restablecimiento que 
por encargo de S.A.R. el Exmo. Sr. D / Pardo de Terán, 
Francisco; Bover, Joaquín María. - Madrid: Impr. de La 
Esperanza, ácargo de A. Perez Dubrull, 1853. - 147 p.; 21 cm

 929.71 PAR

- Memoria gloriosa y descripcion festiva de las solemnes 
plausibles fiestas con que en los dias 22, 23, 24 y 25 de 
setiembre del año 1775 el M. Ilustre Cabildo y ciudad de 
Tarragona... celebraron la colocacion del brazo de su 
gloriosa patrona... Santa Thecla...; la escrivia el mas minimo 
devoto de la Santa, natural de la misma ciudad / Más mínimo 
devoto de la santa (santa Tecla). - Barcel.: en la imprenta de 
Carlos Gibert y Tutó..., 1776. - 117, 43 p.; 4º; 24 cm

 394.2(467.14) “1775” MAS

- Memoria histórica de las academias y escuelas 
militares de España, con la creación y estado presente 
del Colegio General establecido en la ciudad de Toledo 
/ Clonard, Serafín María de Sotto, conde de, m. 1862. - 
Madrid: Imp. José Gómez Colón, 1847. - 299 p., 1 f.: 3 
làm.; 24 cm

 355 (460) CLO

- Memoria histórica sobre la guerra de Germanias 
de Valencia / Ladrón de Cegáma y Cortat, Santiago. - 
Tarragona: Imp. de E. Pamies, 1887. - 37 p.; 21 cm

 c/9 946.73 “1519/1523” LAD

- Memoria histórica sobre los relojes antiguos y en 
particular del de la ciudad de Tarragona reemplazado 
recientemente / Pedrals i Arquès, Joan Baptista. - 
Tarragona: Imprenta de Cugat y Sugrañes, 1882. - 28 p.; 
22 cm

 681.11 (467.14) PED

- Memoria justificativa que dirige a sus conciudadanos 
el general Córdoba en vindicacion de los cargos que 
por la prensa nacional y extranjera se han hecho a su 
conducta militar o política en el mando de los ejércitos 
de operaciones y de reserva / Fernández de Córdoba, 
Luis 1798-1840. - Madrid: Imp. de Tomás Jordán, 1837. – 
517 [i.e. 617] p., [1] map. pleg.; 18 cm

 946.0 “1833/1840” FER

- Memoria leida en el acto solemne de la apertura del curso 
de 1859 á 1860 / Torá y Marcé, Félix. - Tarragona: Imprenta 
de Jaime Aymat, 1859. - 8 p., [4] f. de taules, pleg.; 21 cm

 c/3 373.5 (467.14) TOR

- Memoria leida en el acto solemne de la apertura del curso 
de 1860 á 1861 / Torá y Marcé, Félix. - Tarragona: Imprenta 
de Jaime Aymat, 1860. - 11 p., [3] f. de taules, pleg.; 21 cm 

 c/3 373.5 (467.14) TOR

- Memoria leida en el acto solemne de la apertura del 
curso de 1861 á 1862 / Torá y Marcé, Félix. - Tarragona: 
Imprenta de los Sres Puigrubí y Arís, 1861. - 12, [20] p., 
[6] f. de taules, pleg.; 21 cm

 373.5 (467.14) TOR

- Memoria leida en la Junta General de Accionistas de la 
Sociedad de los Ferro-carriles de Tarragona á Martorell 
y Barcelona: celebrada el (...). - Barcelona: Librería de 
Tomás Gorchs, 18-. - v., 35 f. de taules, pleg.; 26 cm

 656.2 (467.1) MEM
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- Memoria o descripción histórico-artística de la (...) 
catedral de Tarragona: desde su fundación hasta 
nuestro días / Morera i Llauradó, Emili. - Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1904. - 173 
p., il.; 23 cm

 726.6 (467.14) MOR

- Memoria para la Junta General de Accionistas de 
la Compañía de los Ferrocarriles de Tarragona á 
Barcelona y Francia: que ha de celebrarse el día 27 de 
abril de 1877. - Barcelona: Establecimiento Tipográfico de 
Narciso Ramirez y Compañia, 1877. - 11 p., [12] p; 31 cm

 c/6 656.2 (467.1) MEM

- Memoria que manifiesta el estado y progreso de sus 
obras. Datos estadísticos de su tráfico y relación de 
Ingresos y Gastos: durante el año 1922-1923 / Junta 
d’Obres del Port de Tarragona. - Tarragona: Tipografía de 
F. Sugrañes, 1923. - [1] v.: il. taules, fot. b/n; 27 cm

 627.2 (467.14) JUN

- Memoria que, para facilitar la más acertada división de 
la provincia de Tarragona [y al plantamiento en ella de 
las nuevas audiencias de lo criminal] / Torroja, Bernat. - 
Reus: Imp. Sabater, [1882?]. - 26 p.; 21 cm

 347 (467.14) TOR

- Memoria que publica la Junta de las Obras del Puerto 
haciendo ver los grandes perjuicios que tanto el mismo 
como el comercio y la ciudad sufren con las actuales 
estaciones de ferro-carriles y medios que pueden 
emplearse para remediarlos: Puerto de Tarragona 
y estaciones de ferro-carriles que confluyen en esta 
capital / Junta d’Obres del Port de Tarragona. - Tarragona: 
Imprenta de Puigrubí y Arís, 1883. - 54 p.; 29 cm

 627.3 (467.14) JUN

- Memoria redactada conforme previene del artículo 
26 de la ley Provincial vigente por el (...) gobernador 
civil de la provincia de Tarragona. / Pineda Santa Cruz, 
Cayetano.- Tarragona: imp. de F. Sugranyes, 1890.- 77 p., 
[5] f. de taules pleg.; 20 cm

 338(467.14) “1887/1890” PIN

- Memoria relativa al estado y progreso de las obras y 
servicios del Puerto y de los Agregados de Cambrils y 
Ametlla de Mar: año de 1947 / Junta del Port de Tarragona. 
- Tarragona: Imprenta de Francisco Sugrañes, [1947]. - 50 
p., [13] f. de làm. fot. b/n, [18] f. pleg., taules, plàn.; 26 cm

 627.2 “1947” JUN

- Memoria seráfica per los Terciaris del P.S. Francesch: 
noticia sucinta de sas principals devocions: Práctica 
facil de ellas: Sumaris de Indulgencias (...) / coordenada 
per lo R.P.Fr. Ignasi Ròs / Ròs, Ignasi. - Tarragona: per 
Magí Canals, 1773. - 64 p.; 11 p.

 248 ROS

- Memoria sobre el recobro de la plaza de San Fernando 
de Figueras. - Tarragona: en la imprenta de Agustin Roca, 
1811. - 16 p.; 19 cm

 946.0 “1808/1814” FOL

- Memoria sobre la música antigua: leida en la sesión 
celebrada por la Sociedad Arqueològica el dia 7 de 
enero de 1876 / Gual, José Ignacio. - Tarragona: Imp. 
Puigrubí y Arís, 1876. - 23 p.; 23 cm.

 c/7 78 GUA

- Memoria sobre la riqueza agrícola de la província de 
Tarragona: redactada según lo mandado en el artículo 
50 del reglamento orgánico del Cuerpo Año de 1900 / 
Vidal, J. Ramón. - Madrid: Romero, impresor, 1903. - 55 
p.: il. taules; 23 cm

 63 (467.14) VID

- Memoria sobre los actos más importantes de la Junta 
de Obras del Puerto de Tarragona, desde que se 
publicó la última memoria en 30 de junio de 1871 al 
30 de junio de 1883: con una reseña general y estados 
de las obras ejectutadas y de los ingresos y gastos 
realizados por la Junta, seguida de un apéndice acerca 
de la historia antigua y modeerna del puerto / Real 
Junta Protectora de las Obras del Puerto de Tarragona. - 
Tarragona: Imprempta de Puigrubí y Arís, 1883. - 170 p., 
[2] f. pleg., plàn.; 29 cm

 627.2 (467.14) REA
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- Memoria sobre los auxilios que presta la arqueologia 
á la historia / Aguiló, Tomas. - Tarragona: Imprenta de 
Antonio Puigrubí y Canals, 1849. - 16 p.; 21 cm

 c/9 902 AGU

- Memoria sobre los capiteles etruscos existentes en 
el Museo Arqueológico de Tarragona / Hernández 
Sanahuja, Bonaventura. - Madrid: Tipografía del Colegio 
Nacional de Sordo-Mudos y de Ciegos, 1873. - 31 p., [1] 
f. del àm. pleg.; 26 cm

 069 (467.14) HER

- Memoria sobre los resultados obtenidos con la 
apicación del Sistema Berlesse para la destrucción de 
la Mosca del olivo (Dacus Oleoe), en un campo de la 
Selva del Camp: éxitos inesperados del procedimiento 
Berlesse y beneficios incalculables que puede reportar en 
todos los cultivos, especialmente en los avellanos y la viña 
/ Espanya. Consejo Provincial de Fomento de Tarragona. - 
Tarragona: Imp. de José Pijoan, [1915]. – 31 p.; il.; 21 cm.

 632 (467.14) ESP

- Memorial al Rey nuestro señor del Arzobispo de 
Tarragona y Obispos del Principado de Cataluña: en 
que exponen a Su Magestad los nuevos motivos por el 
estado eclesiastico sobre las exempciones del catastro 
(...) è immunidad de este tributo (...) y competencia de 
jurisdicion sobre estos assumptos / Església Catòlica. 
Arquebisbat de Tarragona. Arquebisbe (1729-1753: Copons 
i de Copons). - [S.l.]: [s.n.], [1729?]. - 82 p.; 2º; 28 cm

 348.42 (467.14) “1729” ESG

- Memorial de meditaciones para los dias de la semana 
y dia de la Comunion: que sacò à la luz y dedicò al 
gran patriarca y fundador San Felipe Neri / el P. Dr. 
Juan Bautista Verge (...) vàn añadidas en esta reìmpression 
algunas reflecciones y oraciones para el dia de la confession y 
Comunion sacadas de diferentes libros / Verge, Juan Bautista. 
- Tarragona: por Magín Canals, [178-?]. - 232 p.; 10 cm

 242 VER

- Memorial histórico español: colección de documentos, 
opúsculos y antigüedades que publica la Real Academia 
de la Historia / Real Academia de la Historia (Espanya). - 
Madrid: Impr. de la Real Academia de la Historia, a cargo 
de José Rodriguez, 1853. -539 p.; 23 cm

 946.0 MEM

- Memorias / Arxiu Bibliogràfic de Santes Creus. - Santes 
Creus: el Archivo, [19-]-1953. - 25 cm

 930.25 (467.14) (05) ARX

- Memorias de infancia y adolescencia / Montoliu, Manuel 
de. - Tarragona: Diputación Provincial de Tarragona 
(Tarragona: Sugrañes Hnos.), 1958. - 250 p.; 25 cm.. - 
(Institut d’estudis tarraconenses Ramon Berenguer IV. 
Secció de biografia i bibliografia; 1)

 929 Montoliu MON

- Memorias de un cristiano (anti-esclavista) en el país 
de los sueños (...) obra inspirada en los principios de 
moralidad, instrucción y amor / Un Cristiano; Rojas y 
Caballero Infante, Francisco de Paula, ed.. - corregidas y 
comentadas. - Tarragona: Imp. Francisco Sugrañes, 1889. 
- (179, 143 p.); 22 cm.

 860-94 “18” UNC

- Memorie intorno alla guerra dei Francesi in Spagna / 
Di Rocca. - Milano: A. F. Stella, 1816. - 253 p.; 23 cm 

 946.0 “1808/1814” DIR

- Memòries polítiques / Ametlla, Claudi. - Barcelona: 
Pòrtic, 1963. - v.; 20 cm

 323.1 Ametlla AME

- Mi visita a Palermo y al monte pelegrino / Rovira 
i Oliver, Rosalí. – Tarragona: Suc. de Torres & Virgili, 
1930. - 59 p., [3] f. de làm.; 17 cm

 235.3 Rosalía ROV

- Micer Juan de Sessé: precursor de los arqueólogos e 
historiadores tarraconenses / Arco y Molinero, Ángel 
del. - Madrid: la Academia, 1915. - 17 p.; 26 cm

 929 Sessé ARC
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- Miniatures i fragments litúrgics inèdits de l’Arxiu 
Capitular de Tarragona / Batlle i Huget, Pere. - Barcelona: 
Biblioteca Balmesiana, [19-?]. - 6 p., [2] f. de làm.; 26 cm

 069 BAT

- Mis memorias íntimas / Fernández de Córdoba, 
Fernando, marqués de Mendigorría. - Madrid: Est. Tip. 
Sucesores de Rivadeneyra, 1886-1889. - v.; 29 cm

 929 Fernández FER

- Miscelánea literaria: cuentos, artículos, relaciones 
y versos / Núñez de Arce, Gaspar; Xumetra, F., il.. - 
Barcelona: Daniel Cortezo y Cª., 1886. - 428 p.: il.; 21 
cm. - (Biblioteca “Arte y letras”

 860 “18” NUÑ

- Misser Lluis Pons de Ycart: Biografia llegida en la 
festa inaugural de l’Ateneu de Tarragona, la nit del 23 
de Setembre de 1906 per son autor / Alegret, Adolf. - 
Tarragona: Estampa Sugrañes, 1906. - 28 p.; 21 cm.

 929 Ponç d’Icard ALE

- Mistral i el món modern / Montoliu, Manuel de. - 
Barcelona: La Revista, 1930. - 48 p.; 20 cm.. - (Publicacions 
de La Revista; 80)

 c/8 849.0.09 Mistral MON

- Moción del Regidor Síndico D. Santiago Vallvé, aprobada 
en sesión de 29 de Julio de 1910, referente al contrato de 
alumbrado público de esta ciudad. - Tarragona: Ayuntamiento 
Constitucional de Tarragona, 1910. - 18 p.; 22 cm.

 c/6 628.971 AYU

- The Modern traveller: a popular description, 
geographical, historical and topographical of the 
various countries of the globe Spain and Portugal. - 
London: printed for James Duncan, 1826. - 2 v. (iv, 369 p.; 
iv, 342 p.,): map., grav.; 15 cm

 914.6 “18” MOD

- Modo expedit y práctich de ajudar á bé morir: teixit de 
breus y diferents actes, afectes y oracions jaculatorias: 
ab dotse advertencias molt importants pera exercici 
y ministeri tan sant y meritori (...) / Hivern Foguet, 
Joseph. - Tarragona: per Pere Canals, [ca. 1790]. - [34], 
139, [2] p.; 12º; 13 cm

 242 HIV

- Modo expedit y practich de ajudar á be morir: teixit de breus 
y diferents actes, afectes y oracions jaculatorias: ab dotse 
advertencias molt importants pera exercici y ministeri tan 
sant y meritori... / Hivern Foguet, Joseph. - Gerona: per 
Narcís Oliva, [post. a 1756]. - [30], 127, [3] p.; 16º; 11 cm

 242 HIV

- Modo práctich de resar lo rosari de Maria Santissima y 
sumari de las moltas indulgencias plenarías y parcials 
que poden guanyar los devots Confrares.... – Tarragona: 
Imp. de Anton Puigrubí y Canals, 1857. - 90 p.; 14 cm

 264 MOD

- Moissac / Chagnolleau, Jean. - [S.l.]: Arthaud, impr., 1951. 
- 87 p., [1] f. pleg.: il; 18 cm. - (Aspects de la France; 18)

 726.1 (44) CHA

- Les Monastères cisterciens de Poblet et de Santes 
Creus / Martinell, César. - París: [s.n.], 1959. - p: 98-128: 
il.; 24 cm

 726.7 (467.14) MAR

- El Monasterio de Poblet: dominios y riquezas, noticias y 
datos inéditos, signos lapidarios / Alegret, Adolf; Saavedra 
Moragas, Eduard, pròl.. - Barcelona: Salvat y Cª en C. 
Editores, [1904]. - IX, 101 p., [12] f. de làm.: il.; 21 cm

 726.7 (467.14) ALE

- Monasterio de Poblet. Tesoro de fe y de arte / Blasi i 
Vallespinosa, Francesc . -- Barcelona : Llibreria Dalmau , 
1945. -- 103 p., [27] f. de làm. fot. b/n ; 18 cm

 726.7 (467.14) BLA

- Monasterio de Santas Creus / Roisin, L. (fot.). - [S.l.]: 
[s.n.], [19-?]. -1 àlbum, [19] p. de làm. fot.; 24 x 30 cm

 726.7 (467.14) ROI
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- Monasterio de Santas Creus (Tarragona): Memoria 
descriptiva / Pons Traval, Juan Bta. - Barcelona: 
Tipografía de Balmas, Casamajó y Compª, 1896. - 51 p., 4 
fototip.: il.; 26 cm

 726.7 (467.14) PON

- Monasterio de Santes Creus: cuarenta y ocho 
ilustraciones / Arco, Luis del. - Barcelona: H. de J. 
Thomas, [191-?]. - 27 p., 48 p. de làm.: il.; 16 cm. - (Arte 
en España (Hijos de J. Thomas); 32)

 726.7 (467.14) MON

- Monasterios de España / Sainz de Robles, Federico Carlos, 
1898-1982. – Barcelona: Iberia, 1934. - 110 p.; 27 cm

 726.7 (460) SAI

- Moneda de fadrí: de la guardiola de’n Ramon Roca i 
Sans, recullida en los Camp de Tarragona / Roca Sans, 
Ramon. - Barcelona: La Catalana, 1892. - 120 p.; 21 cm

 849.9-1 “18” ROC

- El Monestir de Poblet / Martinell, César . -- Barcelona  
: Barcino , 1927 . -- 281 p., [4] f. de làm. pleg., XL p. de 
làm. : il. ; 17 cm . -- (Col·lecció Sant Jordi.Art cristià ; 
9-10 ; 3-4)

 726.7(467.14) MAR

- El Monestir de Poblet: notes històriques i descriptives 
/ Capdevila i Miquel, Tomàs. - Valls: Impremta Moncunill, 
1933. - 86 p., [10] f. de làm., fot. b/n, [2] plàn. pleg.; 19 cm

 726.7 (467.14) CAP

- El Monestir de Santes Creus / Martinell, César. - 
Barcelona: Barcino, 1929. - 277 p., XXXVI p. de làm. 
fot. b/n, [5] plàn. pleg.; 17 cm. - (Col·lecció Sant Jordi.Art 
cristià; 20-21)

 726.7(467.14) MAR

- Monestir de Santes Creus seixanta quatre il·lustracions 
/ Toda, Eduard . -- Barcelona : Verdaguer , 1929. -- XXII, 
64 p. de làm. fot. : il. ; 16 cm

 726.7 (467.14) TOD

-  Los Monjes y los estudios / Semana de estudios 
monásticos (4ª: 1961: Poblet). - [S.l.]: Abadia de Poblet, 
1963. - XVI, 501 p.; 26 cm

 271 SEM

- Monografía de la imágen de Nuestra Señora del 
Claustro de la catedral de Solsona / Dachs, Jaime. - 
Tarragona: Imprenta de Cugat y Sugrañes, 1880. - 15 p.; 
21 cm

 730 DAC

- Monografía de las especies del género “Pecten” 
del Burdigalense superior y de una “Lucina” 
del Helveciense de las provincias de Barcelona y 
Tarragona / Almera, Jaime; Bofill y Poch, Arturo. - 2ª 
ed.. - Barcelona: Est. Tip. de Jaime Jepús Roviralta, 1897. 
- 15 p., VII f. de làms.: il.; 27 cm

 c/5 56 (467) ALM

- Monografía del real Monasterio de Santas Creus / 
Morera i Llauradó, Emili (trad.). - Barcelona: Sociedad de 
Atracción de Forasteros, [19-?]. - 64 p.: fot.; 26 cm

 726.7 (467.14) HER

-  Monografies històriques / Capdevila i Felip, Sanç. - 
Tarragona: Tallers Tipografics Suc. de Torres & Virgili, 
1927 - 1929. - [1] v.; 22 cm

 726 (467) CAP

- Montblanc / Martinell, César. - París: [s.n.], 1959. - p: 
129-135: il.; 24 cm

 726.7 (467.14) MAR

- Montserrat: siluetas tarragoninas / Querol i Bofarull, 
Ferran de. – Tarragona: Sugrañes, 1904. - 417 p.; 18 cm

 849.9-3 “19” QUE

- I Monumenti cristiani di Spagna studianti in questi 
ultimi anni / Junyent, Eduard. - [S.l.: s.n., s.d]. - [30] p.: 
il. fot. b/n; 28 cm

 904 (467.14) JUN
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- El Monumento paleocristiano de Centcelles: Tarragona 
/ Camprubí Alemany, Francisco. - Barcelona: Altès, 1953. 
- 101 p., [8] p. de làm.; 22 cm

 726.5 (467.14) CAM

- Los Monumentos arqueológicos y tesoro artístico 
de Tarragona y su provincia durante los años 1936-
39: Memoria de la Real Sociedad Arqueológica 
tarraconense / Reial Societat Arqueològica Tarraconense, 
RSAT. - Tarragona: Real Sociedad Arqueológica 
Tarraconense, 1942. - 106 p., [11 p. de làm.]: il.; 27 cm

 7.025.1 (467.14) “1936/1939” SOC

- Monumentos españoles: catálogo de los declarados 
nacionales, arquitectónico e histórico-artísticos / 
Centro de Estudios Históricos. - Madrid: Centro de 
Estudios Históricos. Fichero de Arte antiguo, 1932. - 2 v. 
(400, 493 p.): il.; 16 cm

 725.94 (460) CEN

- Monumentos romanos / Serra-Ràfols, Josep de C.. - 
Barcelona: Argos, cop. 1959. - 56 p.: il. algunes col.; 23 cm

 904 (467.14) SER

- Monumentos romanos de España: noticia descriptiva 
/ Mélida y Alinari, José Ramón, 1856-1933. - Madrid: 
Comisaría Regia del Turismo y Cultura Artística, 1925. – 
152 p., [48] p. de làm., [1] f. de map. pleg.; 23 cm

 902 (460) MEL

- Monumentos romanos de Tarragona: apuntes 
histórico-críticos de algunos de dichos monumentos / 
Serrallach i Mas, Leandre. - Barcelona: Tipografía de la 
Casa Provincial de Caridad, 1886. - 47 p.; 26 cm

 904 (467.14) SER

- Monumentos y maravillas de Cataluña: arqueología, 
naturaleza / Aliberch, Ramon. - Barcelona: Editorial 
Freixinet, [196-?]. - 286 p., 40 p. de lám., fot. b/n; 25 cm

 914.671 “19” ALI

- Mosáico romano de Tarragona hallado en la propiedad 
de D. Delfín Rius de Llobet conocida por “Plaza de 
Armas”, distante medio kilómetro de dicha ciudad / 
Hernández Sanahuja, Bonaventura. - [S.l.]: [s.n.], [1876?]. - 
12 p.; 20 cm

 902 (467.14) HER

- El Movimiento demográfico en cataluña durante los 
últimos cien años: memoria leída por el académico 
electo D. José Iglesies Fort en el acto de su recepción, y 
discurso de contestación por el académico numerario 
Dr. J. R. Bataller / Iglésies i Fort, Josep; Bataller, J.R.. 
- Barcelona: Real Academia de Ciencias y Artes de 
Barcelona, 1961. - 119 p.; 31 cm. - (Memorias de la Real 
Academia de Ciencias y Artes de Barcelona; Tercera 
época; 680)

 314 (467.14) IGL

- La Muger fuerte adornada con el precioso vestido de 
hermosura y fortaleza: elogio en honor y gloria de 
Santa Cecilia... que en la solemne fiesta que le consagró 
la capilla de la Metropolitana Iglesia de Tarragona en 
el Convento de Religiosas de la Enseñanza de dicha 
ciudad dia 22 de noviembre de 1792 dixo / Pastor, 
Salvador. - Tarragona: por Pedro Canals, [1792?]. - 16 p.; 
4º; 21 cm

 c/2 235.3 PAS

- Las Mujeres de Arbós / Gras i Elías, Francesc. - 
Barcelona: Francisco Puig y Alfonso, 1894. - 167 p.; 16 
cm. - (Episodios de mi tierra; 3)

 849.9-3 “18” GRA

- Murallas de Tarragona: Documentos dirigidos a evitar 
la enagenación y destrucción de aquellos monumentos 
/ Hernández Sanahuja, Buenaventura / Reial Societat 
Arqueològica Tarraconense, RSAT. - Tarragona: Imprenta 
de Puigrubí y Arís, 1871. - 20 p.; 27 cm + 1 plànol

 904 (467.14) HER

- Muros ciclópeos de Tarragona / Hernández Sanahuja, 
Bonaventura. - [S.l.]: [s.n.], [192-?]. - [1] v.: il. grav.; 16 cm

 728.81 (467.14) HER
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- Museo arqueológico provincial: Tarragona Guía del 
visitante / Gondra Isasi, Doroteo. - [Tarragona: L’autor 
(Sugrañes Hnos.), 1962. - 42 p.: il. fot. b/n; 20 cm

 069 (467.14) MUS

- Museo Arqueológico Provincial de Tarragona / Arco y 
Molinero, Ángel del. - [s.l]: [s.n.], 1920?. - pp. 315-359: 
il.; 26 cm.

 069 ARC

- El Museo Diocesano de Tarragona: memoria descriptiva 
/ Arco y Molinero, Ángel del. - Tarragona: Tipografía de 
Francisco Sugrañes, 1915. - 30 p., [12]; 25 cm

 069.7 (467.14) ARC

- Museos diocesanos: discurso en la inauguración del 
de Tarragona / López Peláez, Antolín, Arquebisbe de 
Tarragona. - Madrid: Imprenta de los hijos de Gómez 
Fuentenebro, 1914. - 89 p.; 20 cm

 069 (467.14) LOP

- N. D. Antonio Fernando de Echanove y Zaldivar 
(...) al V. Clero Secular y Regular y a todos nuestros 
archidiocesanos... / Església Catòlica. Arxidiòcesi 
de Tarragona. Arquebisbe (1826-1854: Echanove). - 
Tarragona: Imprenta de Berdeguer, 1833. - 12 p.; 4º; 20 cm

 252 ESG

- La Nacion privilegiada en la mayor de las mercedes de 
Maria: sermon de la descension de Maria Santisima a 
la ciudad de Barcelona à fundar su religion redentora, 
que en la ilustre villa de Reus, dia 24 de setiembre de 
1789 predicó (...) Fr. Josef Mudarra (...); sale a luz a 
expensas de la devocion / Mudarra, Josep. - Tarragona: 
por Magin Canals..., [1789?]. - 49, [1] p.; 4º; 20 cm

 c/2 252 MUD

- Nacional homenaje de las ciencias, letras y artes 
españolas al Sacratísimo Corazón de Jesús: 26 de 
Junio 1881: Tarragona. - Tarragona: Imprenta y Librería 
Religiosa y Científica del Heredero de D. Pablo Riera, 
1882. - 766 p.; 27 cm

 232 NAC

- Napoléon: 20 ans de campagnes / Lachouque, Henry. - 
Paris: Arthaud, 1964. - 430 p.: il.; 26 cm

 355 (091) LAC

- Napoléon et la Catalogne, 1808-1814: etude du regime 
de l’occupation française en Espagne La Captivite de 
Barcelone (febrier 1808 - Janvier 1810) These... par... 
Avec une carte hors texte / Conard-Malerbe, Pierre. 
- Paris: Felix Alcan, 1909. - XLIV, 473 p.; 23 cm. - 
(Bibliothèque de la Fondation Thiers; Fascicule XVIII)

 946.71 “1808/1814” CON

-  Nápoles hispánico / Elías de Tejada, Francisco. - Madrid: 
Montejurra, 1958-1964. - 5 vol.; 19 cm

 945.7 “14/16” ELI

- Narcís Oller: resum biogràfic / Triadú, Joan. - Barcelona: 
Barcino, 1955. - 67 p.; 17 cm. - (Col·lecció popular 
Barcino; 169)

 929 Oller TRI

- Narracions i llegendes de Poblet: recopilació de 
verídics datos sobre la vida conventual i recull de 
interessants llegendes lligades amb la història de tan 
celebrat Monestir / Ramon i Vidales, Jaume, 1847-1900. 
- Vendrell: Imp. Ramon, 1928. - 93 p.; 17 cm

 398.2 (467.14) RAM

- Necrología de D. Buenaventura Hernández Sanahuja / 
Saavedra i Moragas, Eduard. - [Madrid]: [s.n.], [1894]. - 
32 p.; 24 cm.

 929 Lloria, Roger de HER

- Necrología del Excmo. é Ilmo. Sr. D. Constantino 
Bonet y Zanuy. - Tarragona: Imprenta de Puigrubí y Arís, 
1878. - 12 p.; 27 cm.

 929 Bonet NEC

- Necrología del Excmo. Sr. D. Mariano Rius Montaner / 
[Morera, Emilio]. - [Tarragona]: Imp. J. Pijoán, 1895. - 41 
p.; 24 cm.

 929 Rius MOR
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- La necrópolis de San Fructuoso / Serra i Vilaró, Joan. - 
Tarragona: [s.n.], 1948. - 166 p.: il. fot. b/n; 175 cm

 904 (467.14) SER

- La Necrópolis de Tarragona / Ruiz i Porta, Joan. - 
Barcelona: Librería Francisco Puig, 1928. - 78 p.: il.; 24 
cm. - (Biblioteca de Turismo de la Sociedad de Atracción 
de Forasteros; 19)

 904 (467.14) RUI

- Níobe: novela texte [sic] definitiu / Pin i Soler, Josep. - 
Barcelona: Impr. de Henrich y Compª, [1905]. - 412 p.; 23 cm

 849.9-3”19” PIN

- Nobiliario del Reino de Navarra / Huarte y de Jauregui, 
José María; Rújula y de Ochotorena, José de, Marqués de 
Ciadoncha. - Madrid: Tipografía Católica, 1923-. - v.; 27 cm

 929.7 (460.16) HUA

- Nociones de aritmética para uso del soldado español / 
Casquero, Rafael. - 2a. ed.. - Tarragona: Imp. de Cugat y 
Sugrañes, 1884. - 62 p.; 15 cm.

 c/3 372.47 CAS

- Nomenclátor de las ciudades, villas, lugares, aldeas 
y demás entidades de población de España formado 
por Dirección General de Estadística con referencia 
al 31 de diciembre de 1940: provincia de Tarragona 
/ Dirección General de Estadística. – Madrid: Barranco, 
[194-?]. - 60 p.; 27 cm.

 c/8 804.99 -311 NOM

- Nomenclator de las ciudades, villas, lugares, aldeas 
y demás entidades de población de españa formado 
por el Instituto Nacional de Estadística con referencia 
al 31 de diciembre de 1950: província de Tarragona 
/ Instituto Nacional de Estadística. - Madrid: Suc. de 
Rivadeneyra. - 44 p.; 27 cm.

 312 (467.14) “1950” INS

- Nomina, et Acta Episcoporum Barcinonensium, 
Binis Libris Comprehensa: atque ad historiae, et 
chronologiae rationem revocata / Aymerich, Mateu. 
- Barcinone: Apud Joannem Nadal Typ., 1760. - 1 lám. 
grab., 18 f., XVI, 493 p., 14 f.; 21 cm (4º)

 262.12 AYM

- De nominibvs propiIs Toy Pandektoy florentini: cvm 
Antonii Avgvstini archiepiscopi tarraconensis notis 
/ Agustí, Antoni. - Tarracone: ex officina Philippi Mey, 
1579. - [8] p., 566 col., [1] p., 74 col., [59] p.; 2º; 29 cm

 347 (37) AGU

- Nos D. Antonio Fernando de Echanóbe y Zaldivar 
por la gracia de Dios y de la Santa Sede Apostólica 
Arzobispo de la Santa Metropolitana Iglesia de 
Tarragona... á los Reverendos Plebano, Prior, Rectores, 
Vicarios, Comunidades, Beneficiados, Capellanes, 
y á todos los amados feligreses de nuestra diocesi... / 
Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe 
(1826-1854: Echanove). - Tarragona: Imprenta de Antonio 
Berdeguer, 1827. - [8] p.; 4º; 21 cm

 252 ESG

- Nos D. Antonio Fernando de Echanóbe y Zaldivar por la 
gracia de Dios y de la Santa Sede Apostólica Arzobispo 
de la Santa Metropolitana Iglesia de Tarragona... á los 
Reverendos, Rectores, Vicarios... He recibido una Real 
orden de S.M., con insercion de cierta Bula de S.S. el 
Sumo Pontifice Leon XII del tenor siguiente / Església 
Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1826-1854: 
Echanove). - Tarragona: [s.n.], [1827?]. - [20] p.; 4º; 21 cm

 252 ESG

- Nos Don Jaume de Cortada, y Brú (...) decret (...) en los 
dias de diumenge (...) se diga lo Prefaci de la Santissima 
Trinitat / Església catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. 
Arquebisbe (1753-1762: Cortada). - Tarragona: [s.n.], 
1759. - [1] f. pleg.; 40 cm

 264 ESG
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- Nos Don Pere de Copons (...) dispensar novament dels 
Thesors de la Universal Iglesia (...) à totas las personas, 
que ensenyaràn, com també a las que practicaran el 
tant lloable exercici de la oració (...) / Església Catòlica. 
Arquebisbat de Tarragona. Arquebisbe (1729-1753: Copons 
i de Copons). - Tarragona: [s.n.], [1747]. - [1] f. pleg.; 40 cm

 348 ESG

- Nota acerca de las causas de la humedad existente en 
las dunas de Torroella de Montgrí: leida en la Real 
Academia de Ciencias y Artes de Barcelona / Puig i 
Valls, Rafael. - Madrid: Impr. de Ricardo Rojas, 1897. - 
16 p.; 25 cm

 551.49 (467.1) PUI

- Nota petrográfica sobre algunas rocas de la provincia 
de Tarragona / San Miguel de la Cámara, Maximino. - 
Barcelona: [la Academia]: Sobs. de López Robert y Cia., 
1924.- 8 p., [3] f. de làm.; 25 cm. - (Memorias de la Real 
Academia de Ciencias y Artes de Barcelona. Tercera 
época; 404)

 55 SAN

- La notaria sermón predicado en la iglesia de San 
Agustín de Barcelona el 6 de mayo de 1914: en la 
función religiosa celebrada por el Iltre. Colegio 
Notarial de Cataluña en la festividad de su santo 
patrón San Juan Evangelista / López Peláez, Antolín, 
Arquebisbe de Tarragona. - Barcelona: [s.n.], 1914 (La 
Renaixensa). - 24 p.; 22 cm

 c/2 252 LOP

- Notas arqueológicas-históricas sobre los castillos 
feudales de Cataluña / Durán Cañameras, Félix. - 
Barcelona: Imprenta J. Vives, 1914. - 110 p.: 14 lám., 1 
map. pleg.; 25 cm

 728.81 (467.14) DUR

- Notes sobre la legislació eclesiàstica provincial que 
integra la compilació canònica tarraconense del 
Patriarca d’Alexandria / Valls i Taberner, Ferran. – 
Barcelona: Biblioteca Balmesiana, 1935. - 21 p.; 25 cm

 348 (467.14) VAL

- Noticia sobre la “Chartreuse”: Licor fabricado en 
Tarragona por los Padres Chartreux. - Bellegarde: [la 
Chartreuse], [191-?] (S.A.D.A.G.). - 16 p.: il., [4] p. de 
làm. col.; 19 cm

 c/6 663.2 (467.14) NOT

- Noticias históricas del Fort Casal de Mas Calvó / Gibert 
i Oliver, Agustí M.. - Reus: Estampa y Llibrería de Viuda 
Torroja, 1891. - 32 p.; 21 cm.

 c/7 728 GIB

- El novelista Narciso Oller: ensayo biográfico / Costas i 
Jové, Francesc. - Tarragona: Impremta Suc. de Torres & 
Virgili, 1946. - 74 p., [1] f. de làm.; 22 cm.

 929 Oller COS

- Novena a la gloriosa asuncion de María Santísima, 
para el uso de sus verdaderos devotos. - Tarragona: por 
Pedro Canals, 1798. - 32 p.; 13 cm

 c/2 248 NOV

- Novena a la Santísima Virgen del Claustro / Rial, 
Salvador. - Tarragona: Suc. de Torres & Virgili, 1939. - 57 
p., [1] f. de làm.; 16 cm

 248 RIA

- Novenari per implorar la protecció del invicto martyr 
y hermitá Sant Magí: reduhit á breu estil, per facilitar 
la devoció á dit sant. - Barcelona: per los Germans Torras, 
1834. - 19 p.; 13 cm

 248 NOV

- Nuestras charlas: abril - junio 1948 / Salón 1800 
(Tarragona). - Tarragona: [el Saló], 1947. - 83 p.; 24 cm

 061.237 (467.14) “1948” SAL

- Nuestro siglo: reseña historica de los mas importantes 
acontecimientos sociales, artísticos, científicos é 
industriales de nuestra época / Leixner, Otto von; 
Menendez Pelayo, Marcelino (trad.). - Ed. profusamente il.. 
- Barcelona: Montaner y Símón, 1883. - 407 p.: il.; 31 cm.

 9 “18” LEI
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- Nueva gloria de la invicta prothomartyr Santa Tecla en 
la translacion de su brazo de Armenia a Tarragona (...) 
/ Gelambí i Rovira, Tomàs. - Tarragona: en la imprenta de 
Joseph Barbèr, [1756?]. - [14], 27, [1] p.; 4º (19 cm)

 235.3 (467.14) GEL

- Nueva guía artística y monumental de Tarragona y su 
provincia: geografía, historia, descripciones... / Arco, 
Luis del. - Tarragona: Imp. de F. Arís, 1912. - 370 p., [3] 
plàn. pleg.; 19 cm

 914.671.4 ARC

- Nuevos yacimientos tarraconenses de cerámica 
acanalada / Vilaseca Anguera, Salvador. - Reus: Institut 
d’Estudis Tarraconenses Ramon Berenguer IV (Impr. 
Diana), 1954. - 87 p.: il.; 25 cm. - (Sección de Arqueología 
e Historia / Instituto de Estudios Tarraconenses “Ramon 
Berenguer IV”; 2)

 04 (467.14) MON

- El Obispo de Jaca, su personalidad y sus obras: 
homenaje literario con motivo de su ascenso al 
arzobispado de Tarragona. - Zaragoza: La Editorial, 
1914. - 234 p.: fot., grab.; 30 cm

 929 López Peláez HOM

-  Los obispos auxiliares de los Arzobispos de Tarragona 
/ Gramunt i Subiela, Josep. - Tarragona: [s.n.], 1945 
(Talleres de Suc. de Torres & Virgili). - 56 p., [2] f. de 
làm.; 21 cm

 262.12 (467.14) GRA

- Objetos egipcios encontrados en Tarragona / Castillo 
Quartiellerz, Rodolfo del, 1850-1917. - Madrid: 
Establecimiento Tipográfico de Fortanet, 1909. - 16 p.: il.; 
23 cm

 902 (467.14) CAS

- La obra del estado en Poblet / Montoliu, Manuel de: 
Patronato de Poblet, 1945. - [8] p.; 25 cm.

 c/7 726.7 (467.14 Poblet) PAT

- Obras de Don Antonio de Gimbernat: precedidas de 
un estudio biobibliográfico del mismo, escrito por el 
Dr. Enrique Salcedo y Ginestal / Gimbernat i Arboç, 
Antoni de; Salcedo y Ginestal, Enrique. - Madrid: Impr. 
de Cosano, 1926-1927. - 2 v. (406, 266 p.): il.; 20 cm. - 
(Biblioteca clásica de la medicina española; 6 7)

 61 (091) GIM

- Obres catalanes: collecció [sic.] triada / Yxart, Josep. - 
Barcelona: Tip. “L’Avenç”, 1895. - 424 p; 19 cm

 849.9-8”18” YXA

- Observaciones en defensa del proyecto general de 
reforma redactado el año 1872 para el Puerto de 
Tarragona / Lázaro, Amado de. - Valencia: Imprenta de 
José Domenech, 1873. - 88 p., [6] f. pleg., plàn.; 31 cm

 627.2 (467.14) LAZ

- Observaciones prácticas sobre el orujo ó brisa,: con 
respecto á la fabricación de aguardiente, por S. E. / 
Escofet, Salvador. - Tarragona: Imprenta de Jaime Aymat, 
1847. - 22 p.; 21 cm

 663.24 OBS

- Observaciones sobre el presente y el porvenir de la 
Iglesia en España / Costa Borrás, José Domingo. - 2ª ed. 
- Barcelona: Impr. de Pablo Riera, 1857. - 352 p.; 22 cm

 26 (460) COS

- Oda nova a Tarragona: i altres poemes / Antònio 
i Guàrdias, Joan. – Tarragona: Instituto de Estudios 
Tarraconenses “Ramon Berenguer IV”, 1965. - 92 p.; 24 cm

 849.9-1 “19” ANT

-  Oeuvres complètes de Bertin / Bertin, Antoine de. - 
Paris: De Pelafol,  1818.- 2 v.; 10 cm

 840-1 “18” BER

- Officium recitandum in nocte nativitatis Domini: cum 
tribus missis ejudem Solemnitatis / Església Catòlica. - 
Tarracone: ex typ. Magini Canals..., [17-?]. - 88 p.; 18 cm (4º)

 264 ESG
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- Oficio de Ntra. Señora segun la reforma de Pio V y 
Urbano VIII: con las rubricas en romance y las 
oraciones para ántes y despues de la Confesion y 
Comunion / Església Catòlica. - Tarragona: En la 
imprenta de Maria Canals Viuda, por Miguel Puigrubí, 
[178-?]. - [14], 370 p., 14 cm

 265.3 ESG

- Opúsculo astronómico: Arreglos de los relojes al nuevo 
sistema de horario del tiempo-medio (...) Tablas / Ruiz 
Ruiz, José. - Tarragona: Imprenta de Antoni Puigrubí y 
Canals, 1846. - 30 p.: il., taules; 21 cm

 529.7 RUI

- Opúsculos históricos, arqueológicos y monumentales / 
Hernández Sanahuja, Buenaventura. - Tarragona: Imp. de 
la Viuda é hijos de Tort, 1884. - 85 p.; 27 cm 

 902 (467.14) HER

- Ora maritima: periplo massaliota del siglo VI. a. de 
J.C. junto con los demás testimonios anteriores al año 
500 a. de J.C. / Avieno, Rufo Festo; Schulten, Adolf, ed.. 
- Barcelona Berlín: Librería Universitaria de A. Bosch: 
Weidmannsche Buchhandlung, 1922. - 172 p., [1] map. 
pleg.; 21 cm. - (Fontes Hispaniae antiquae; 1)

 946.0 “19” AVI

- Oración Fúnebre del Excmo. é Ilmo. Sr. Dr. D Tomás 
Costa Fornaguera pronuncida por el Rdo. Padre 
Antonio Blanch, Misionero del Corazón de Maria 
/ Blanch, Antonio. - Tarragona: Tipografia de F. Arís, 
[1911]. - 22 p.; 27 cm.

 252 BLA

- Oración fúnebre en las exequias que se hicieron a la 
difunta inquisición en el templo del fanatismo de la 
villa de la ignorancia. - Tarragona: Imp. Nacional de 
Puigrubí, 1820. - 4 p.; 22 cm.

 252 ORA

- Oracion funebre en las exequias solemnes que a influxo 
de la piedad, amor y zelo del... señor D. Fr. Francisco 
Armañà arzobispo de Tarragona... se consagraron a la 
venble. memoria y eterno descanso del... señor Rafael 
Lassala y Locela... en el Rl. Colegio de los Santos Reyes 
de Tarragona... à 27 de julio de 1792 / Feliu, Domènec. 
-Tarragona: por Pedro Canals, [1792]. - 34, [2] p., [1] f. 
pleg.; 4º; 20 cm

 252.9 ARM

- Oración fúnebre que debia predicarse en la Parroquial 
Iglesia de S. Pedro de la ciudad de Réus el dia 18 de 
enero de 1871 con motivo de las solemnes honras á la 
memoria del Excmo. Sr. D. Juan Prim, Marqués de los 
Castillejos (...) / Barberà i Canturri, Josep Maria de. - 
Tarragona: Imp. de J.A. Nel·lo, 1871. - 14 p.; 22 cm

 252 BAR

- Oracion funebre que en las exequias celebradas en 
la iglesia de San Agustin, à expensas de los oficiales 
del Real Cuerpo de Artillería del Departamento de 
Barcelona en memoria de su comandante general è 
inspector (...) D. Francisco Antonio de Lacy (...); dixo el 
dia 31 de enero de 1793 (...) / Vidal, Albert. - Tarragona: 
por Pedro Canals..., [1793?]. - 30 p.; 4º; 19 cm

 c/2 252 VID

- Oracion fúnebre que en las exequias celebradas por los 
PP. Franciscos de Tarragona a la buena memoria de su 
bienhechor el ilustre Dr. Dn. Ramon Foguét (...) en el 
dia 16 de mayo de 1795; dixo el P. Fr. Josef Rius (...) / 
Rius, Josep. - Tarragona: por Pedro Canals, [1795?]. - 36 
p.; 4º; 20 cm

 252 RIU

- Oración fúnebre que en las exequias del (...) Teodoro 
de Reding: (...) en la Iglesia de PP. Franciscanos de (...) 
Tarragona dixo el P. Capellán del Segundo Batallón 
del Regimiento Suizo de Reding nº 3º. - [S.l.]: en casa 
de Salvador Savall, 1809. – 27 p.; 20 cm

 252 ORA
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- Oracion fúnebre que en las solemnes exequias, con 
que el M. Ilustre Sr. Gobernador y Ayuntamiento de 
la ciudad de Mataró, en union con el Clero de aquella 
parroquia, honró la memoria de... D. Jaime Creus i 
Martí, Arzobispo de Tarragona... el dia 25 de octubre 
de 1825; dijo el R. P.... / Ferrer i Pons, Magí. - Reus: 
Impr. Pablo Riera y Soler, 1825. - 33 p., [1] p.; 20 cm

 252 FER

- Oración panegírica de nuestra Señora de Belen / 
Marsal, A.; Dixo el R. Dr. Antonio Marsal presbítero el 
dia 2 de junio del corriente año 1732. - Barcelona: Juan 
Veguer, 1732. - 38 p.; 19 cm.

 c/2 252 MAR

- Oracion panegyrica a la gloriosa Santa Tecla (...) 
predicada en la Iglesia Parroquial de San Pedro de 
la Villa de Ayerbe (...): por el R.P. Fr. Ioseph Antonio 
de Hebrera (...) que saca a luz el R. P. Fr. Ioseph 
De Insar López (...) y la consagra y dedica Al Il.mo 
señor Don joseph Berenguer (...) marques de Cañizar, 
de Navarrès, y de San Felices / Hebrera y Esmir, José 
Antonio. - Zaragoza: per Domingo Gascón..., 1700. - [12], 
23 p.; 4º; 20 cm

 235.3 HEB

- Oracion panegyrica en honor y gloria de la Beata 
Maria de la Encarnacion Carmelita Descalza: que 
en la solemne fiesta celebrada con el motivo de su 
Beatificacion dia 4 de diciembre de 1791 (...) / Pastor, 
Salvador. - Tarragona: por Pedro Canals, [1791]. - 28, [4] 
p.; 4º; 20 cm

 c/2 252 PAS

- Oracional visigótico / Vives, José (ed.); Claveras, 
Jerónimo / EsglésiaCatòlica.- Barcelona: Consejo Superior 
de Investigaciones Científicas. Escuela de Estudios 
Medievales:  Sección de Barcelona.  B i b l i o t e c a 
Balmes, 1946. - LIV, 433 p; 25 cm. - (Monumenta  
hispaniae sacra. Serie litúrgica; 1)

 264.19 VIV

- Oratges de tardor / Querol i de Bofarull, Ferran de. - 
Reus: Imp. Sanjuán Germans, 1909. - 265 p; 19 cm

 849.9-3”19” QUE

- Oratio qua in solemni ingressu... D. Joachim de 
Santiyan et Valdivielso archiepiscopi Tarraconensis... 
pro Tarraconensi Senatu gratulabundus dicebat... / 
Santa Cruz y Aguilar, José de. - Tarracone: ex typographia 
Magini Canals, 1779. - [8] p.; 4º; 20 cm

 c/2 271.3 SAN

- Ordenanzas de la Comunidad de Regantes de la 
acequia de los molinos del río Francolí de Tarragona 
/ Comunidad de Regantes de la Acequia de los Molinos 
del Río Francolí. - Tarragona: Tipografía de F. Sugrañes, 
1905. - 32 p.; 20 cm

 631.6 (467.14) COM

- Ordo Divinum Officum Recitandi: misasque celebrandi 
juxta rubricas cistercienses, ad usum regii monasterii 
Beatae Mariae de Populeto, pro anno dni. 1826 (...). - 
Barcin.: Joannis Piferrer, 1730. - 56 p.; 15 cm

 264 ORD

- Osservazioni aggiunte schiarimenti emende e 
considerazioni storico-militari all’opera del... Maggior 
Vacani intitolata Storia delle campagne e degli assedi 
degl’italiani in Spagna. - Firenze: per Vincenzo Batelli e 
Comp, 1828. - 315, [1] p.; 15 cm

 946.71 “1808/1814” OSS

- P. Merulae Cosmographiae partis II, lib. I et II, quibus 
uniuersim Europa & speciatim Hispania describitur 
/ Merula, Paulus. - Editio vltima, nouis additamentis 
& Regnorum regimine aucta, tabulisque geographicis 
illustrata. - Amsterdami: apud Guilielmum Blaeu, 1635. 
- 350 p., f. pleg.; 14 cm

 914.60 “16” MER

- El Padre Francisco Javier Butiñá, S.J. y su obra / 
Blanco Trias, Pedro. -[Barcelona]: Inst. de Religiosas 
Hijas de San José, [1958]. - 407 p., 4 h., 13 lám., 1 h. 
pleg.; 22 cm

 929 Butiñá BLA
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- Panegírico del angélico doctor Santo Tomás de Aquino: 
pronunciado en la Capilla del Seminario Conciliar de 
Tarragona, el 7 de marzo de 1890 / Guillamet y Coma, 
Ramón. - Tarragona: Imprenta de F. Arís é Hijo, 1890. - 16 
p.; 24 cm

 235.3 GUI

- El paño del servicio funerario de Don Pedro Antonio de 
Aragón / Gramunt i Subiela, Josep. - Tarragona: Imprenta 
Sugrañes, 1948. - 29, [1] f. pleg., IV p. de làm.; 25 cm

 929.5 GRA

- Panorama nacional: bellezas de España y sus colonias. 
– Barcelona: Hermenegildo Miralles, [896-1898]. - 2 v.: 
il. fot. b/n; 30 x 37

 914 (460) PAN

- Panteones reales de Poblet: destrucción, envío de los 
fragmentos a Tarragona y abandono en los sótanos 
municipales, en 1854 traslado al museo provincial en 
1894, restitución al Monasterio en 1933 / Toda i Güell, 
Eduard. - Tarragona: Imp. Suc. de Torres & Virgili, 1935. 
- 143 p.: il.; 21 cm.

 726.8.025 (46.714) TOD

- Los Panteones Reales del Monasterio de Santa María 
de Poblet / Marès, Frederic, 1893-1991. - Madrid: 
C.S.I.C., 1946. - il, fot. b/n; 26 cm

 726.7 (467.14) MAR

- Paquimeres i Muntaner / Rubió i Lluch, Antoni. - 
Barcelona: Institut d’Estudis Catalans, 1927. - [27] p.; 29 cm. 
- (Memòries de la Secció Històrico-Arqueològica; 1 fasc. 2)

 946.71 “12/13” RUB

- La paraula catalana “rai”estudi lexicogràfic i 
etimològic / Montoliu, Manuel de. - Madrid: Imprenta 
Viuda e Hijos de Jaime Ratés, 1927. - - 16 p.; 25 cm

 804.9 MON

- Les Paraules no basten / Comas, Ramon. - Barcelona: 
Els Llibres de l’Óssa Menor, D.L. 1963. - 86 p.; 18 cm. - 
(Les Quatre estacions; 7)

 849.9-1 “19” COM

- Pastoral del Excmo. e Iltmo. Sr. Arzobispo de 
Tarragona (...) Tomás Costa y Fornaguera (...) A nuestro 
Venerable Deán y Cabildo, Clero y fieles de nuestro 
Arzobispado (...) / Església Catòlica. Arxidiòcesi de 
Tarragona. Arquebisbe (1828-1911: Costa). - Tarragona: 
[s.n.], 1892. - 19 p.; 23 cm.

 252 ESG

- Pastoral del ilustrisimo señor don Romualdo Mon 
y Velarde arzobispo (...) en que se instruye al pueblo 
de su diocesis del origen, resultas y fin desastroso de la 
corrupcion de costumbres, conforme al encargo de S.M. el 
Rey (...) don Fernando VII, contenido en su Real Decreto 
de 9 de octubre de 1814 / Església Catòlica. Arxidiòcesi 
de Tarragona. Arquebisbe (1804-1816: Mon y Velarde). - 
Tarragona: por Miguel Puigrubí, [1814]. - 22 p.; 29 cm

 c/2 252 (467.14) ESG

- Pastorales del ilustrisimo señor D. Fr. Francisco 
Armañá (...) / Església Catòlica. Arxidiòcesi de 
Tarragona. Arquebisbe (1785-1803: Armanyà i Font). – 
Tarragona: por Pedro Canals, 1794. - 2 v.; 4º; 22 cm

 252 (467.14) ESG

- El patriarca Don Juan de Aragón: su vida y sus obras 
(1301-1334) / Janer y de Milá de la Roca, Ignacio de. - 
Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 
1904. - 114 p.; 28 cm

 929 Aragó JAN

- Les Pedres parlen: fulls d’història de Catalunya / 
Tasis, Rafael. – Barcelona: Comissariat de Propaganda de 
la Generalitat de Catalunya, 1938. - 64 p.: il.; 25 cm

 946.71 TAS

- Pedro de Rovellat: memorias de un liberal del año 
1835 / Gras i  Elías,  Francesc. - Barcelona: Imprenta de 
Henrich y Cª, 1893. - 154  p; 16  cm. - (Episodios de mi 
tierra; 1)

 860-3 “18” GRA
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- Pensamientos sobre la brevedad de la vida y la muerte, 
del Rvdmo. Arzobispo Dr. López Peláez / Nabot y 
Tomás, Francisco. - Barcelona: Imprenta de Angel Ortega, 
1924. - 15 p.; 24 cm

 c/2 252 NAB

- ¡Pequeñeces!: cuento del P. March llevado á escena 
(...) / Blanco Casa-Alta, Joaquin; March, P.. - Tarragona: 
Imprenta de Llorens y Cabré, [1910]. - 47 p.; 26 cm

 860-2 “19” BLA

- Per la restauració del monestir de Poblet. - Barcelona: 
Radio Associació de Catalunya, 1935. - 202 p.: [6] p. de 
làm.; 21 cm

 726.7 (467.14) PER

- Pere d’Urrea i la guerra de Joan II al Camp de 
Tarragona / Iglésies, Josep. - Barcelona: Rafael Dalmau, 
1964. - 54 p.; 17 cm.. - (Episodis de la Història; 55)

 946.714 “10/11” IGL

- Pere II el Gran / Soldevila, Ferran. - Barcelona: Barcino, 
1953. - 78 p.; 16 cm. - (Popular (Barcino); 155)

 929 Pere II SOL

- Los peregrinos de su patria: novela histórica / Vega, 
Lope de. - Tarragona: Imprenta de Rafael Ferrer, 1846. - 
184 p.; 16 cm

 860-3 “18” VEG

- La Perfecta religiosa: obra igualmente util a todas 
las personas que aspiran a la perfeccion; escrita en 
francés por (...) Miguel Angel Marin (...); y traducida 
al español por (...) Pedro Nolasco Plana y Circúns (...) 
/ Marin, Michel-Ange; Plana i Circuns, Josep Nolasc 
(trad.). - Tarragona: en la Imprenta de Magin Canals..., 
1781. - [14], 435, [10] p.; 4º; 21 cm

 248.1 MAR

- Los periódicos durante la Guerra de la independencia 
(1808-1814) / Gómez Imaz, Manuel. - Madrid: Tip. de la 
“Rev. de Archivos, Bibliotecas y Museos”, 1910. – 421 p.; 
27 cm

 070 (460) “1808/1814” GOM

- El periodismo en Tarragona: ensayo histórico-
bibliográfico / Arco, Luis del; Morera i Llauradó, Emili 
(pròl.). - Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. 
Arís é Hijo, 1908. - 106 p.; 25 cm

 070 (467.14) “18/19” ARC

- Perquè sí / Baixeras, Josep A.. - Palma de Mallorca: 
Moll, [195.?]. - 150 p.; 15 cm.. - (Biblioteca Raixa

 849.9-3”19” BAI

- Personalidad y obra de Juan Serra y Vilaró / Almagro 
Basch, Martín.  - Cardona: [s.n.], 1956. - 22 p.; 
25 cm.

 c/9 929 Serra ALM

- La Pesca y las estaciones biológicas / Cereceda, E. de. 
- Tarragona: Tip. F. Arís e hijo, 1904. - 23 p.; 19 cm

 639.3 CER

- Lo Philobiblion: tractat pulquerrim sobre lámor 
als llibres / Bury, Richard de, 1287-1345. - Barcelona: 
Llibrería Antiga y Moderna de S. Babra, 1916. - XXII, 
136 p., 2 p. de làm.: il.; 24 cm

 090.1 BUR

- Philosophiae theses quas publicae proponit 
disputationi Jacobus Fábregas et Rull (...)...circum 
parabit Templum S. Antonio Abb... Tarrac. die 12 
Maii An. Dom. MDCCCXXXI (...) / Guix Cros, Joannes; 
Fàbregas Rull, Jacobus. -Tarracone: ex Tipographia 
Antonii Berdeguer, [1831?]. - [25] p.; 20 cm

 1 GUI

- La Piedra filosofal: drama alegórico para la fiesta de 
la solemne profesion de la hermana Maria Antonia del 
Santísimo Sacramento, en el siglo Da. Maria Antonia 
de Cadenas y Tserstevens (...) cantó la capilla de la 
S. metropolitana iglesia cathedral, siendo su maestro 
D. Melchor Juncá (...) en 26 de noviembre de 1792 
(...). - Tarragona: por Pedro Canals..., [1792]. - [6] f.; 
4º; 20 cm

 860-2 “17” PIE
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- Piezas oficiales del Gabinete de San Cloud, poco ha 
interceptadas y presentadas al (...) Marques de la 
Romana (...): se publicaron por su importancia en 
el Memorial Militar y Patriótico del exército de la 
izquierda y en la Gazeta de Lisboa. - Tarragona: en la 
Imprenta de Brusi, [1810?]. - [16] p.; 19 cm

 946.71 “1808/1814” PIE

- Piissima erga Dei Genitricem deuotio, ad impetrandam 
gratiam pro articulo mortis per dies hebdomadae disposita 
/ Bonaventura, sant, cardenal, 1218-1274. - Tarracone: ex typ. 
Magini Canals..., [ca. 1760]. - 128 p.; 12º; 10 cm

 264 BON

- Pin i Soler escritor humanista e independiente / 
Montoliu, Manuel de. -Tarragona: Ajuntament de 
Tarragona, 1947. - 62 p.: 1 il.; 23 cm.

 929 Pin i Soler MON

- Pindàriques modernes / Casas de Muller, Josep M.. - 
Barcelona: Catalònia, 1926. - 85 p.; 17 cm. - (Illes d’or 
(Llibreria Catalònia); 1)

 849.9-1”19” CAS

- El pintor Fortuny / Maseras, A.. - Barcelona: Barcino, 
1938. - 44 p.: il.; 16 cm.. - (Popular (Barcino); 139)

 929 Fortuny MAS

- La Pintura gòtica a Catalunya / Gudiol Ricart, J.. - 
Barcelona: A.D.A.C.,1938. - vol.1 (25 p., LVII p. de 
làm.); 25 cm. - (Monografies d’art hispànic

 75.033.5 (467.1) GUD

- Les pintures murals de la seu primada de Tarragona / 
Serra i Vilaró, Joan. - Tarragona: Tallers Tipogràfics Suc. 
de Torres & Virgili, 1934. - 52 p.: il.; 23 cm

 75.052 (467.14) SER

- Plan de ordenación parcial del polígono: formado 
por los límites que establece la Ley de 17 de julio de 
1953 que crea el “Patronato...” y sitúa en los términos 
municipales de Vimbodi y Espluga de Francoli. 
(Provincia de Tarragona) / Patronato del Real Monasterio 
de Santa María de Poblet. - Tarragona: [Gabriel Gibert], 
1964. - 4 p.: 1 map. pleg., il.; 23 cm.

 91 (467.14) PAT

- Plano y guía del viajero en Tarragona, Reus y 
Monaterio de Poblet ilustrada con planos y grabados: 
guía práctico Valverde / Valverde y Álvarez, Emilio. - 
Madrid: Imp. de Fernando Cao, [19-?]. - 37 p.; 15 cm

 914.671.4 “19” VAL

- Plano y perfil de la linea de Tarragona. - [S.l.]: [s.n.], 
[19-?]. - [2] map. pleg.; 22 cm

 911 (467.14) PLA

- La Plata de Dios, inmune: memoria catolico-patriotica 
que á favor de la iglesia y principado de Cataluña 
ofrecian a la piadosa consideracion del... marques de 
Campoverde, general en gefe...; los prelados regulares 
de Tarragona. - Tarragona: Imprenta de Agustin Roca, 
[1811?]. - 12 p.; 19 cm

 946.0 “1808/1814” FOL

- Pliego de condiciones generales que regirán (...) / 
Compañía de los Ferrocarriles de Tarragona á Barcelona 
y Francia. Servicio de la Construcción. - Barcelona: 
Imprenta Barcelonesa, 1887 - 1889. - [1] v.; 23 cm

 656.2 COM

- Poblacion general de España: sus trofeos, blasones 
y conquistas heroycas, descripciones agradables, 
grandezas notables, excelencias gloriosas y sucessos 
memorables con muchas y curiosas noticias (...), reales 
genealogias y catalogos de dignidades eclesiasticas 
y seglares / Mendes da Silva, Rodrigo. - Añadida y 
enmendada por el mismo en esta última impression. - 
en Madrid: por Roque Rico de Miranda, a costa de Iuan 
Martin Merinero..., 1675. - [14] p, 265 f., [2] p.; 29 cm

 914.60 “16” MEN
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- Poblado ibérico de Anseresa Olius: memoria de las 
excavaciones realizadas en 1919-20 / Serra i Vilaró, 
Joan. - Madrid: Tip. de la Revista de Archivos, bibliotecas 
y Museos, 1921. - 28 p., XI f. de làm. fot. b/n: il.; 25 cm. 
- (Junta Superior de excavaciones y Antigüedades; 35 = 7 
de 1919-20)

 904 (467.14) SER

- Poblado ibérico de San miguel de Sorba: memoria de 
las excavaciones realizadas en 1920-21 / Serra i Vilaró, 
Joan. - Madrid: Tip. de la Revista de Archivos, bibliotecas 
y Museos, 1922. - 46 p., XIX f. de làm. fot. b/n: il.; 25 cm. 
- (Junta Superior de excavaciones y Antigüedades; 44 = 9 
de 1920-21)

 904 (467.14) SER

- Poblet / Real Abadía Cistercense de Santa María de 
Poblet . -- Poblet : Abadia de Poblet , 1947-. -- v. ; 25 cm

 271.1 (467.14) POB

- Poblet. Cuarenta y ocho ilustraciones con texto de Luis 
Doménech y Montaner / Domènech i Montaner, Lluis . 
-- Barcelona : Hijos de J. Thomas , [19--?]. -- 41 p., 48 p. 
de làm., fot. b/n : il. ; 15 cm

 726.7 (467.14) POB

- Poblet. Curiosidades, leyendas y tradiciones / Guitert i 
Fontseré, Joaquim; Noblom, Luis Alfonso, (il.) . -- Sant 
Boi de Llobregat : Imprenta de Pompeyo Vidal Molné , 
1937. -- 141 p. : il. ; 21 cm

 271.1 (467.14) GUI

- Poblet deber de nuestra generación / Bertrán Güell, Felipe 
. -- Barcelona : Impr. Gráf. Rex , 1946. -- 39 p. : il.; 25 cm

 726.7 (467.14) BER

- Poblet en els mapes / Colomer, Ignasi M.. - [S.l.]: [s.n.], 
1966. - [9] p.: map.; 25 cm

 914.671.4 “19” COL

- Poblet: Guia, notas histórico-artísticas del monasterio, 
leyendas y tradiciones / Guitert i Fontseré, Joaquim. - 2ª 
ed. - Barcelona: Impr. Paytubí y Aguiló, [1923]. - 351 p.: 
il., plàn, pleg.; 25 cm

 726.7 (467.14) GUI

- Poblet i Santes Creus: guia itinerària del sentiment 
/ Fort i Cogul, Eufemià. - Tarragona: Impremta Suc. de 
Torres & Virgili, 1950. - 56 p., [10] fulls de làm.: il.; 26 cm

 726.7 (467.14) FOR

- Poblet. Itinerario sentimental / Riber, Llorenç . -- 
Barcelona : Casa Miquel-Rius , 1930. -- 66 p. : il.; 27 cm

 271 (467.14) RIB

- Poblet. Monjes, arte, historia / Vilarrubias, Felío A. . 
-- Barcelona : Casulleras , 1965. -- 251 p. : il.; 23 cm

 726.7 (467.14) VIL

- Poblet. Narracions, tradicions i llegendes / Ramon 
i Vidales, Jaume, 1847-1900 . -- Barcelona : L’Avenç , 
1910. -- 94 p. ; 17 cm

 398.2 (467.14) RAM

- Poblet; Recorts de la Conca de Barberà / Toda i Güell, 
Eduard. - Barcelona: Estampa de la Renaixensa, 1883. - 
204 p.; 20 cm

 726.7 (467.14)

- Poblet: Recull d’escrits pobletans en commemoració 
íntima del cinqüentenari editorial del llibre “Poblet” 
- Recorts de la Conca de Barberà” de D. Eduard Toda 
i Güell 1883 - 1933. - Barcelona: Impr. Estampa La 
Renaixença, 1933. - 130 p.: il.; 20 cm

 726.7 (467.14) POB

- Poblet & Santes Creus: Itinerari automobilístic (...) / 
Passavolant. - Barcelona: Tip. Occitània, [19-?]. - 20 p.: 
il. fot. b/n; 26 cm

 912 (467.1) PAS

- Poblet, símbolo, leyendas, evocaciones / Montoliu, 
Manuel de; Il.: López-Ramon. - Tarragona: Sindicato de 
Iniciativa de Tarragona, 1947. - 159 p., [4] f. de làm.; 25 cm

 849.9-82 “19” MON

- Poblet. Su origen, fundación, bellezas, recuerdos 
históricos, curiosidades y destrucción / Bofarull i de 
Brocà, Andreu de . --4ª ed . -- Reus : Imp. y Lib. de la 
Vda. de Torroja , 1889. -- 65 p. ; 15 cm.

 726.7 (467.14) BOF
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- Poblet. Su origen, fundación, bellezas, recuerdos 
históricos, curiosidades y destrucción / Bofarull i de 
Brocà, Andreu de . --3ª ed . -- Reus : Imp. y Lib. de Torroja 
y Tarrats , 1881. -- 69 p. ; 15 cm.

 726.7 (467.14) BOF

- Poblet. Su orígen, fundación, bellezas, recuerdos 
históricos, curiosidades y destrucción / Bofarull i de 
Brocà, Andreu de . --2ª ed . -- Reus : Imp. de J. Muñoa , 
1870. -- 64 p. ; 15 cm.

 726.7 (467.14) BOF

- Poblet. Su orígen, fundación, bellezas, recuerdos 
históricos, curiosidades y destrucción / Bofarull i 
de Brocà, Andreu de . -- Tarragona : Establecimiento 
Tipográfico de A. Boix hermano y Comp. , 1848. -- 78 p., 
[2] f. de làm. ; 19 cm.

 726.7 (467.14) BOF

- Poblet. Su origen, fundación, bellezas, recuerdos 
históricos, curiosidades y destrucción / Bofarull i de 
Brocà, Andreu de . --5ª ed . -- Reus : Imp. y Lib. de la 
Vda. de Torroja , 1894. -- 69 p. ; 15 cm.

 726.7 (467.14) BOF

- Poblet. Tradicions i llegendes / Amades, Joan . -- 
Barcelona : Ayma , 1947. -- 146 p. : il. ; 24 cm

 271.1 (467.14) AMA

- Poboleda i Escaladei: edició facsímil de la ‘Monografia 
acerca del origen del Monasterio de ‘Scala Dei’ y de 
la villa de Poboleda’ / Fonts Gondolbeu, Antoni; Gort, 
Ezequiel (intr.); Palomar, Salvador (intr.). - Barcelona: 
Centro editorial artístico de Miguel Seguí, 1914. - 95 p., 
[5] f. de làm. fot. b/n; 24 cm

 271.1(467.14) FON

- Los pobres de Tarragona: noveleta / Santos, Benet de . 
-- Vilanova y Geltrú: Imp. del Diari , 1901 . -- 16 p. ; 21 cm

 849.9-3 “18” SAN

- Poesías / Massanés i Dalmau, Maria Josepa . -- Barcelona 
: Imprenta de J. Rubió , 1841. -- XV, 252 p. ; 22 cm

 860-1 “18” MAS

- Poesías: en latín, castellano y catalán / Salesas, 
Francisco de B.; Lucana, Tomás (pròl.). - Tarragona: Est. 
Tipográfico de la Viuda é H. de Tort, 1896. - 101 p.; 16 cm

 849.9-1 “18” SAL

- Las poesías líricas de Andreu Febrer: edición crítica 
pub. por Manuel de Montoliu / Montoliu, Manuel de. - 
New York: [Imp. Sainte Catherina-Bruges], 1923. - 67 p.; 
26 cm

 804.9 MON

- Poesías selectas de varios autores latinos; traducidas en 
verso castellano e illustradas con notas de la erudicion 
que encierran por... / Morell, Josep. – En Tarragona: 
impresso por Ioseph Soler, 1683. - [16], 488, [32] p.; 4º; 
20 cm

 871-1 POE

- Poesies / Massanès, Maria Josefa; Monserdà de Macià, 
Dolors, pròl.. – Barcelona: Ilustració Catalana, 1908. - 
158 p.; 17 cm.

 834.5 “18” MAS

- La Politica italiana di Fernando I de Aragon / Boscolo, 
Alberto. - Zaragoza: Institución Fernando el Católico (C.S.I.C.) 
de la Diputación Provincial de Zaragoza, 1954. - 314 p.; 25 cm

 945 “14” BOS

- La Política oriental de Alfonso V de Aragón: 
exposición del libro de Francesco Cerone: leída en la 
Real Academia de Buenas Letras el día 9 de enero de 
1904 / Miret i Sans, Joaquim. - Barcelona: Impr. de la 
Casa Provincial de Caridad, 1904. - 47 p.; 19 cm

 355.4 MIR

- Por D. Joseph Cayetano de Bru y de Olsina, respuesta 
a la duda que se ha dado en el pleyto vertiente en la 
Real Audiencia y sala del noble señor Don Francisco 
de Borràs y Viñals... contra la devota cofradia de 
presbyteros de la cathedral iglesia de la ciudad de 
Tarragona y otros / en autos de Francisco Rosell...; 
[Quintana y Ribera] / Bru i d’Olzina, Josep Gaietà de. - 
[Barcelona?: s.n.], [1750?]. - 14, [2] p.; 2º (30 cm)

 348 (467.14) BRU
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- Por Don Placido de Montoliu y el real monasterio de 
Poblet, manifestacion legal del derecho que assiste 
en el pleyto que contra ellos sigue Don Miguel Perez 
de Pomar Lopez Fernandez de Heredia...: en la real 
Audiencia y Sala en que preside el noble señor Don 
Jacobo de Huerta, relator el doctor Felix Vila y Vila, 
escrivano Francisco Alsina y Cerdá / [Raymundo Coll y 
Faura] / Montoliu i de Sarriera, Plàcid María de, Marquès 
de. - Barcelona: en la imprenta de Bernardo Pla..., [1772?]. 
- [26], 44 p., [1] f. pleg.; 2º (30 cm)

 348 (467.14) MON

- Por el venerable Abad y Rela Monasterio de Poblet 
y el dr. Juan Antonio Lacavalleria contra el Retor y 
Colegio de Nuestra Señora de Belen, de la preferente 
ciudad y los tudores y curadores de don Mariano de 
Carcér y Muntaner y otros respondiendo a las dos de 
las cinco dudas acordadas en el pleyto vertiente en la 
Real Audiencia y Sala en que preside el nob. Balthazar 
de Aperegui (...) / Monestir de Santa Maria de Poblet. 
Abat. -Barcelona: impr. de los Herederos de Juan Jolis, 
[1767?]. - 31, [1] p., [1] f. de grav. pleg.; 2º; 28 cm

 348 (467.14) MON

- Por la fidelissima ciudad de Tarragona, haziendose 
evidencia de que su dueño, y señor vnicamente es Su 
Magestad... y sus ciudadanos, y moradores vassallos 
de Su Magestad, y no del Arçobispo, con evasion de 
los motivos que en contrario se han ponderado en 
la nueva apologia, colorandola con la piedad de su 
iglesia, y patrona la protomartyr S. Tecla. - Barcelona: 
por Lacinto Andreu, 1683. - 74 p.; 2º; 32 cm

 35.07 (467.14) VER

- Por Levante: notas de viaje / Pérez Nieva, Alfonso. - 
Valencia: Pascual Aguilar, [1891?]. - 156 p.; 15 cm

 946.0 “18” PER

- La Porta daurada: ritmes de Poblet / Esclasans, Agustí. 
- Barcelona: Sistema de Filosofia de Catalunya, 1949. - 
106 p.; 26 cm. - (Biblioteca ritmològica)

 849.9-1 “19” ESC

- Portafolio fotográfico de España: Tomo I: Aragón, 
Cataluña, Islas Baleares. Valencia / Rocafort, Ceferí. - 
Barcelona: A. Martín, [190-?]. - [1] vol., principalment il., 
fot. b/n; 15 x 20 cm

 914.671.4 ROC

- Les Ports d’Espagne: étude administrative et technique 
/ Des Vergnes, M. Eyriaud. - Paris: Dunod, 1890. - 220 p., 
[15] map. pleg.; 24 cm

 627.2 (460) DES

- Portugal ante la Guerra Civil de España: documentos 
y notas. - Lisboa: Ediciones SPN, [1939?]. - 133p.; 20 cm

 c/9 940 “1936/1939” POR

- Prácticas literarias (Antología): ordenadas por / Vergés 
y Soler, Francisco (ed.). - 2ª ed.. - Tarragona: Imp. de A. 
Ventra Altés, 1926. - 252 p.; 21 cm

 860 PRA

- Pregón de la Semana Santa: 1959 / Allué de Horna, 
Anselmo. - Tarragona: Ajuntament de Tarragona, 1959 
(Gabriel Gibert). - 11 p.; 25 cm

 398.332 (467.14) “1959” ALL

- Pregón de la Semana Santa / Sanvisens Marfull, 
Alexandre . -- Tarragona : Ajuntament de Tarragona , 
1961 (Gabriel Gibert). --11 p. ; 25 cm

 398.332.12 (467.14) “1961” SAN

- Pregón de la Semana Santa / Icart i Leonila, Joaquín . 
-- Tarragona : Ajuntament de Tarragona , 1963 (Gabriel 
Gibert). --7 p. ; 25 cm

 398.332 (467.14) “1962” ICA

- Pregón de la Semana Santa / Melendres i Rué, Miquel 
. -- Tarragona : Ajuntament de Tarragona , 1963 (Gabriel 
Gibert). --6 p. ; 25 cm

 398.332 (467.14) “1963” MEL

- Preliminares a la Constitucion para el reyno de 
España; que dedica a la augusta asamblea de las Cortes 
un Español / Español. - [Tarragona]: en la Imprenta de 
Brusi, 1810. - 47 p.; 20 cm

 341.23 ESP
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- Premsa de Catalunya / Bertrán i Pijoan, Lluís. - 
Barcelona: Ajuntament de Barcelona (Imp. Altés), 1931. 
- XVI, 375 p.: il.; 21 cm

 07 (467.1) BER

- La prensa periódica en España durante la Guerra de 
la independencia (1808-1814): apuntes bibliográficos / 
Arco, Luis del. - Castellón: Tipografía de Joaquín Barberá, 
1914-1916. - 212 p.; 21 cm

 070 (460) “1808/1814” ARC

- La Presa di Tarragona: ballo tragico in cinque atti / 
Albini, Girolamo. – Milano: Luigi di Giacomo Pirola, 
1835. - 8 p.; 17 cm

 850-2”18” ALB

- Presència de Catalunya. I: La Terra: el paisatge català 
a través dels seus poetes / Climent, Enric, il.. - Barcelona: 
Generalitat de Catalunya. Departament de Cultura. Serveis 
de Cultura al Front, 1938. - 219 p.: il.; 17 cm

 849.9-1 “19” PRE

- El presupuesto del clero / López Peláez, Antolín. - 
Madrid: Hijos de Gómez Fuentenebro, 1910. - 382 p., 1 f.; 
20 cm

 348 LOP

- Presupuesto ordinario de ingresos y gastos para el 
ejercio / Tarragona. Diputació. - Tarragona: la Diputació, 
19-. - 1 v.; 25 cm

 336.12 (467.14) “1944” TAR

- Presupuestos ordinarios para el ejercicio económico 
de 1920-1921 / Tarragona. Ajuntament. - Tarragona: Imp. 
Llorens y Cabré, [1920?]. - 212 p.; 22 cm

 336.12 (467.14) “1920/1921” TAR

- El Pretendiente de la oratoria sagrada; obra práctica 
que para la instrucción principalmente de la juventud 
de su claustro dió a luz segunda vez con varias 
adiciones (...) el mismo autor el P. Fr. Francisco de 
Taradell / Francesc, de Taradell, fra. - Tarragona: Maria 
Canals Viuda, [18-?]. - VIII, 312 p.; 20 cm

 251 TAR

- El Pretorio de Augusto en Tarragona: estudios 
históricos-arqueológicos en indagación de los 
principales acontecimientos ocurridos en su recinto 
desde su fundación hasta la invasión de los árabes / 
Hernández Sanahuja, Buenaventura. - Tarragona: Adolfo 
Alegret, 1888. - 96 p.; 24 cm.

 904 (467.14) HER

- El Primer Abad de Valldaura-Santes Creus y 
comentario a la cronologia de los princpios del 
monasterio / Fort i Cogul, Eufemià. - Madrid: Imprenta 
Aguirre, 1963. - [18] p.; 21 cm

 726.7 (467.14) FOR

- Primer Congrés Internacional de la Llengua Catalana: 
Barcelona octubre de 1906 / Congrés Internacional de la 
Llengua Catalana (1r: 1906). - [Barcelona]: Estampa d’En 
Joaquim Horta, 1908. - 701 p.: il., map.; 26 cm

 804.99 CON

- El primer historiador de Lugo: conferencia en el 
Centro Gallego de Madrid / López Peláez, Antolín. - 
Tarragona: Imprenta de José Pijoán, 1918. - 39 p.; 19 cm. 

 c/9 929 Pallarés LOP

- Primer instituto de la sagrada religion de la Cartuxa: 
fundaciones de los conventos de toda España, martires 
de Inglaterra y generales de toda la orden / Valles, 
Joseph de. - 2a Impressió. - Barcelona: por Mateo 
Barceló..., 1792. - [12], 380 p.; 4º (20 cm)

 271 VAL

- Primera Carta Pastoral que Constantino Bonet y 
Zanuy, arzobispo de Tarragona dirige a sus diocesanos 
/ Bonet Zanuy, Constantino. - Tarragona: Imprenta de 
Puigrubí y Arís, 1876. - 16 p.; 20 cm.

 252.1 BON

- La Primera guerra carlina a Catalunya: contribució 
al seu estudi el comte d’España i la Junta de Berga / 
Sagarra i de Siscar, Ferran de. - Barcelona: Barcino, 1935. 
- 2 v.; 21 cm. - (Assaigs i monografies; 4)

 946.71 “1833/1849” SAG
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- Primeras edades de la tierra: reseña histórico-
descriptiva de la formación del globo desde su orígen 
probable hasta el diluvio, según los descubrimientos 
geológicos / Meseguer y Gonell, Manuel. - Tarragona: 
Imprenta del Diario, 1872. - 80 p.; 17 cm

 c/5 551 MES

- La primitiva catedral de Tarragona Santa Tecla la 
Vieja: estudio arqueològico / Arco y Molinero, Ángel 
del. - Tarragona: Tipografía de Francisco Sugrañes, 1914. 
- 55 p., [4] f. de làm., fot. b/n; 25 cm

 726.54 (467.14) ARC

- La Prise de Perpignan (1841-1842) / Vassal-Reig, 
Charles. - Paris: Librairie Caffin, 1939. - 300 p.; 24 cm. - 
(Collection Occitania

 944.89 “1641/1642” VAS

- Privilegios otorgados por el Emperador Carlos V en 
el Reino de Nápoles: Sicilia aquende el Faro: serie 
conservada en el Archivo de la Corona de Aragón / 
Martínez Ferrando, Ernest. - Barcelona: Consejo Superior 
de Investigaciones Científicas, Instituto Jerónimo Zurita, 
1943. - XXIII, 295 p.; 25 cm

 945.7 MAR

- Pro excellentissimo (...) D. Petro Antonio Raymundo 
Folch de Cardona (...) contra excellentissimos Duces de 
Medina Caelli (...) referente Nob. Narciso de Anglasell 
Regio Conciliario (...) / Folch de Cardona, Pere Antoni 
Raimon. - [Barcelona: s.n.], [1673]. - [24] p.; 2º (30 cm)

 348 (460) FOL

- Problemes d’escachs: d’autors catalans contemporanis 
collegits y precedits d’un prólech / Pin i Soler, Josep. - 
Barcelona: Impr. de Henrich y Companyia, 1899. – 35 p., 
[100] f.: principalment il.; 23 cm

 794 PIN

- Problemes d’història antiga i d’arqueologia tarragonia: 
conferència dada en el Saló de Sessions de l’Excma. 
Diputació Provincial al 26 de novembre de 1922, per a’l / 
Bosch i Gimpera, P.. - Tarragona: Tallers Gràfics Suc. Torres 
& Virgili, 1925. – 84 p., VII p. de làm., fot. b/n; 22 cm.

 903 (467.14) BOS

- Lo prodigi del sigle: famosa Academia Universal dels 
Ases, fundada en Collbató sessions burricals escritas ab 
la pota de Guixeret; donadas a llum y annotadas per lo 
rabí Abraham Zacuth / Barberà i Canturri, Josep Maria de. - 
Tarragona: Imprenta de Puigrubí y Arís, 1868. - 269 p.; 22 cm

 849.9-7 “18” BAR

- Producción y distribución de la energía eléctrica: con 
breve reseña descriptiva de la provincia de Tarragona 
/ Espanya. Ministerio de Trabajo, Comercio e Industria, 
Negociado de estadística industrial. - Madrid: [el 
Ministeri], 1923 (Voluntad). – 24 p.: il. taules, [2] f. de 
gràf. pleg.; 25 cm

 621.31 (467.14) “1922” ESP

- Programa de acción parroquial / Castán Lacoma, 
Laureano. - Tarragona: Biblioteca “Antonio Agustín”, 
1958 (Sugrañes Hnos.). - 152 p.; 22 cm

 262.2 CAS

- Programa de la teoría de la escritura: obra aprobada 
por la Autoridad (...) para servir de texto en las 
escuelas normales del reino / Ponz, Carlos. - 3ª ed. corr.. 
- Tarragona: Imprenta de Puigrubí y Arís, 1882. - 162 p.; 
20 cm + [1] f. de làm. pleg.

 806.0 PON

- Programa de la teoría de la escritura / Ponz, Carlos . 
--3ª ed. corr. . -- Tarragona : Imprenta de Puigrubí y Arís , 
1882.

 c/8 806.0 PON

- Progresos de la vacina en Tarragona, ó, Instrucciones 
y reflexiones sucintas sobre la inoculacion de la vacina 
dirigida á los padres de familia... / por D.J.S.B.D.L.R.A.. 
-Tarragona: Impr. María Canals, administrada por Miguel 
Puigrubí, [1810?]. - 48 p.; 15 cm

 61(467.14) JSB

- Pròleg de Manuel de Montoliu al Elogi de la Paraula i 
altres escrits de Joan Maragall / Montoliu, Manuel de. - 
Barcelona: Sala Parés Llibreri, 1935. - XXVII p.; 17 cm.. 
- (Obres completes; XIX)

 c/8 849.9 “19” MON
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- Promenades Archéologiques en Espagne: Altamira, 
Le Cerro de los Santos, Elche, Carmona, Osuna, 
Numance, Tarragone / Paris, Pierre. - Paris: Ernest 
Leoroux, 1910. - 306 p., [54] p. de làm.; 19 cm

 904 (460) PAR

- Prones nouveaux en forme d’homélies, ou Explication 
courte et familière de l’Évangile (sic.), de tous les 
Dimanches de lŽannée... / Reyre, Joseph, rec.. - 3ª ed.. - 
Paris: Audot et Ce., 1812. - 2 v. ([8], 412; 404) p.; 18 cm

 226 (02) REY

- Prontuario practico de las exequias funerales y toda 
especie de celebraciones de difuntos con un apendice 
de altar privilegiado / Civit Nadal, Antonio. - Tarragona: 
por Pedro Canals, 1796. - 126, [2] p.; 4º; 20 cm

 393 CIV

- Prontuario práctico de las exequias funerales y toda 
especie de celebraciones de difuntos con un apendice 
de altar privilegiado / Civit Nadal, Antonio . -- Tarragona  
: por Pedro Canals , 1796 . -- 126, [2] p. ; 4º ; 20 cm

 c/3 393  CIV

- Los Propras: crónicas familiares del tiempo del Rey 
Amadeo / Querol i Bofarull, Ferran de. - Reus: Imp. José 
Sanjuán, 1930. - 2 v.; 20 cm

 929 Propras QUE

-  Prosa catalana: artículos escogidos. - Barcelona: L. 
González y Cia, 1903. - 201 p.; 21 cm. - (Biblioteca blanca

 849.9-3 “18/19” PRO

- Provincia de Tarragona [Document cartogràfic] / 
Carrión, Julio / Espanya. Dirección General de Obras 
Públicas. - Barcelona: Seix y Barral Herms, 1942. – 1 
map. pleg.: col.; 67 x 88 cm

 914.671.4 “19” ESP

- Província de Tarragona [Document cartogràfic] / 
Valverde y Álvarez, Emilio. - [Madrid]: [Imprenta y 
Litografía de la Biblioteca Universal], [199-?]. - [1] map. 
pleg.; 15 cm

 914.671.4 “19” VAL

- Proyecto de explotación y organización de la Granja 
Provincial / Solé Caralt, Joan. - Tarragona: Diputación 
Provincial de Tarragona, [1943] (Imprenta de Francisco 
Sugrañes). - 31 p.; 22 cm. - (Folletos de Divulgación 
Agrícola; 1)

 c/6 63 (467.14) SOL

- Proyecto de obras en la Iglesia de Sta. Maria de Poblet 
por el traslado a la misma de los Reyes de Aragón, 
depositados en la Catedral de Tarragona: Memoria del 
Real Patronato de Poblet / Patronato del Real Monasterio 
de Santa María de Poblet. - Poblet: Real Patronato de 
Poblet, 1944. - 40 p., [13] p. de làm. il. fot b/n; 26.5 cm.

 726.7 (467.14) PAT

-  El puerto de Tarragona / Morera i Llauradó, Emili. - 
Tarragona: Tipografía de F. Sugrañes, 1910. - 84 p.: il.; 20 
cm + [5] plànols pleg.

 627.2 (467.14) MOR

- Purgatorio de difuntos y despertador de vivos: obra 
que para alivio de los unos y reforma de los otros 
ordenó (...) / Taradell, Francesc de, fra. - Tarragona: en 
la imprenta de María Canals...: administrada por Miguel 
Puigrubi..., 1800. - VIII, 112 p.; 4º; 21 cm

 241 TAR

- Quarante jours en Espagne: (relation de voyage) / 
Sipière, Clément. – Tolouse: Imprimerie H. Montaubin, 
1881. - 150 p., [7] h. de grab.; 28 cm

 914.60 “18” SIP

- ¿Qué es lo que hasta aquí ha dilatado acabar con los 
gabachos que infestan nuestra España?; escrive el 
D.D.J.C.. - Tarragona: En la Imprenta de Miguel y Joaquin 
Puigrubí, 1810. - 38 p.; 19 cm

 946.0 “1808/1814” FOL

- ¿Qué es lo que más importa a la España? / discurso 
de un miembro del populacho / Miembro del pueblo. - 
[Teruel?: s.n., 1808]. - 8 p.; 22 cm

 946.0”1808/1814” MIE
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- Lo que ganaría Tarragona con su saneamiento y 
modernización: trabajo leído (...) 15 de Diciembre 
de 1922 en el Teatro Principal de Tarragona Acto 
organizado por la Cámara de Comercio / Membrillera, 
Francisco G. de. - Tarragona: ‘Folletín de Tarragona’, 
1922 (Tip. Editorial Tarragona). - 35 p.; 22 cm

 614 (467.14) MEM

- Lo que pudo el despotismo en tiempo de Felipe Quinto 
o sea el suplicio de dos patriotas: I Barcelona en 1714. 
- Tarragona: Imprenta de A. Granell, [18-?]. – 170 p.; 11 cm

 946.71 “1710/1714” LOQ

- Raccolta di documenti officiali per servire alla storia 
dei nostri tempi. Tomo I. Parte I. Guerra di Spagna. - 
Lucca: [s.n.], 1814. - 212 p.; 22 cm

 946.0 “1808/1814” RAC

-  [Rafaelle di Tucci: Sardenya]: recull factici / Di Tucci, 
Rafaele. - [S.l.  : s.n.], [1913-1933]. - [1] v.; 25 cm

 945.08 DIT

- Ramillete christiano, vrbano y politico (...) / por Ivan de 
Gras y Sans (...) / Gras i Sans, Joan de. - Madrid: por Diego 
Diaz de la Carrera, 166. - [16], 157, [3] p.; 8º (14 cm)

 241 GRA

- Ramon de Mur, pintor de Tarragona, mestre de Sant 
Jordi / Batlle Huguet, Pedro. - Barcelona: [s.n.], 1936. - 
35 p., [24] p. de làm.: il.; 25 cm

 929 Mur BAT

- Ramon Llull, trobador / Montoliu, Manuel de. - Barcelona: 
[Institut d’Estudis Catalans], 1936. - 36 p.; 25 cm

 804.9 MON

- Ramon Muntaner: guerrero y cronista biografía 
escrita con motivo de la colocación del retrato de tan 
ilustre personaje en la Galería de catalanes célebres 
(...) / Bofarull, Antoni de. – Barcelona: Establecimiento 
Tipográfico de los Sucesores de N. Ramírez y Ca., 1883. - 
52 p.; 26 cm

 929 Muntaner BOF

- Ramón Muntaner, cronista dels reys d’Aragó, ciutadà 
de València / Almarche Vázquez, F. (Francisco). - [S.l.]: 
[s.n.], [19-?]. - [32]p.; 30 cm

 929 Muntaner ALM

- Ramon Salas Ricomà. Arquitecto de Tarragona (1848-
1926) /  Soberanas i Lleó, Amadeu- J.. - [S.l.]: [s.n.], [195-
?]. - 11 p.: il.; 25 cm

 c/9 929 Salas SOB

- Rampelladas: versos festius originals / Anquisi, Ferrán 
(Rampells). – Tarragona: Imp. de E. Pamies, 1902. - 16 p.; 
28 cm

 849.9-1 “19” ANQ

- Rapport du siège de Tarragone, de l’assaut et de la 
prise de cette place per les Français au mois de Juin, 
1811: par le Général... Senen de Contreras... avec 
les détails de son évasion du Chateau Fort où il était 
Emprisonné (...) / Senén de Contreras, Juan. - Londres: 
Henry Hay & Cie., 1813. - 99 p.; 21 cm

 946.714 “1811” SEN

- Rasgo heroyco: declaracion de las empressas, armas y 
blasones con que se ilustran y conocen los principales 
reynos, provincias, ciudades y villas de España y 
compendio instrumentàl de su historia en el que se dà 
noticia de la patria de S. Fernando, Rey de Castilla y 
Leon / compuesto en methodo alphabetico (...) / Moya, 
Antonio de. - en Madrid: por Manuel de Moya, 1756. - 
[40], 382, [10] p.; 4º; 22 cm

 929.6 (460) MOY

- La Real Academia de Ciencias Naturales y Artes en 
el siglo XVIII / Iglésies i Fort, Josep. - Barcelona: Real 
Academia de Ciencias y Artes de Barcelona, 1964. - 635 p., 
[VIII] p. de làm.; 29 cm. - (Memorias de la Real Academia 
de Ciencias y Artes de Barcelona; Tercera época; 707)

 061.2 (467.1) IGL

- Real Maestranza de Caballería de Zaragoza: lista 
de los caballeros de la misma desde su creación y de 
cofrades de la de San Jorge de Zaragoza desde el año 
1653. – Zaragoza: Imp. del ‘Heraldo de Aragón’, 1898. - 
47 p.; 32 cm

 929.71 (460.224) REA



92 Llegat Josep Gramunt Subiela

- El Real monasterio de Ntra. Sra. de Alguaire y San Juan 
de Jerusalén de Barcelona: 1250-1950 / Paulí Meléndez, 
Antonio. - Barcelona: Bartrés, 1951. - 84 p.: il.; 17 cm

 726.7 (467.11) PAU

- El Real Monasterio de Poblet / Aragón Fernández, 
Antonio . -- Barcelona : Henrich , 1898. -- 75 p.; 22 cm

 726.7 (467.14) ARA

- Real Monasterio de Poblet / Guitert i Fontseré, Joaquim 
. -- Barcelona : Imprenta de la Casa Provinicial de Caridad 
, 1929. --360 p., 105 f. de làm. ; 25 cm

 726.7 (467.14) GUI

- El Real Monaterio de Poblet: su fundación, recuerdos 
históricos, descripción artística de esta famosa abadía y 
noticias referentes á los reyes y otras personas notables 
sepulatdas en su recinto / Aragón Fernández, Antonio. - 
Barcelona: Imprenta de Henrich y Cª en Comandita, 1898. 
- 75 p.; 22 cm.

 726.7 (467.14) ARA

- El Real Monasterio De Santa Maria De Poblet / 
Miralbell Condeminas, Enrique; Sagalés Fontcuberta, 
José M.; Udina Martorell, Federico, dir.; Bataller Giralt, 
Rafael, il.; Pla Pallejà, J., il. . -- Barcelona : S.A.D.A.G , 
1950. --284 p. : il. ; 26 cm

 929.6 (467.14) MIR

- El Real Monasterio de Santa Maria de Poblet: joya 
arquitectónica, centro de cultura, panteón de reyes, deber 
de nuestra generación / Bertrán Güell, Felipe. - Barcelona: 
Montaner & Simon, 1944. - 180 p.: il., plàn. pleg.; 22 cm

 726.7 (467.14) BER

- Real Monasterio de Santes Creus: guía, descripción, 
fundación y destrucción del monasterio / Guitert i 
Fontseré, Joaquim. - Barcelona: Imprenta de la Casa 
Provinicial de Caridad, 1927. - 126 p.: [32] p. de lám. fot. 
b/n; 22 cm

 726.7 (467.14) GUI

- Recherches sur les monuments cyclopéens et 
description de la collection des modèles en relief 
composant la Galerie Pélasgique de la Bibliothèque 
Mazarine / Petit-Radel, L.C.F.. - París: a l’Imprimerie 
Royale, 1841. - XXXVIII, [2], 352 p., [1] h. de grab.; 24 
cm

 904 PET

-  Reconocimiento geográfico y geológico de la provincia 
de Tarragona / Mallada, L. - Madrid: Imprenta y 
Fundición de Manuel  Tello, 1890. - 176 p.; 24 cm + [1] 
map. pleg.

 55 (467.14) MAL

- La Reconquesta a les valls de l’Anoia i el Gaià / Iglesies, 
Josep. – Barcelona: Rafael Dalmau, 1963. - 64 p.; 17 cm. - 
(Episodis de la Història; 40)

 946.71”10/12” IGL

- Reconstrucció de Poblet: obres realitzades de 1930 a 
1934 pel Patronat del Monestir / Toda i Güell, Eduard. - 
[S.l.]: Monestir de Poblet, 1935. - 81 p., 22 làm.; 28 cm.

 726.7 (467.14) TOD

‘- Recopilación de la Ley Orgánica y de atribuciones de 
ayuntamientos, sancionada en 1840; precedida del Real 
Decreto de 3º de Diciembre de 1843 del reglamento 
para su ejecución y de los demás decretos aclaratorios 
/ Espanya. Ministerio de Gobernación. - Tarragona: 
imprentas de Nel·lo, y Amat, [184-]. - 58 p.; 20 cm

 352 (460) ESP

- Records i belleses de Catalunya / Piferrer, Pau; Domenys, 
Jaume dels, tr.. - Barcelona: Barcino, 1934. - 123 p.; 16 
cm. - (Col·lecció popular Barcino; 100)

 914.671 “19” PIF

- Recreo espiritual del alma christiana: rosario de la 
Virgen, letras muy devotas, exercicio del Via-Crucis, 
instruccion sucinta para vivir christianamente (...). - 
Tarragona: por Magin Canals, 1778. - 168 p.; 12º; 14 cm

 248 REC
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- El Rector de Vallfogona i Santes Creus / Fort i Cogul, 
Eufemià. - Santes Creus: Arxiu Bibliogràfic de Santes 
Creus, 1950. - 66 p.; 25 cm. - (Publicacions de l’Arxiu 
Bibliogràfic de Santes Creus; 4)

 929 Garcia FOR

- Recuerdos de los fu[n]damentos que se manifiestan 
en el supremo dominio que gozavan, y justifican el 
ordinario, y jurisdicción omnimoda que por indiviso 
conservan, en la Ciudad de Tarragona la invictissima 
protomartir Santa Tecla, su metropolitana Iglesia (...) y 
su representación que (...) haze al Rey (...) Don Carlos 
Segundo (...) por mano de (...) Don Pedro Antonio de 
Aragón (...) Fray Iosef Sanchiz, arçobispo de la dicha (...): 
escrivelos (...) Francisco Vertamon / Verthamon, Francesc 
de / Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe 
(?-1694: Sanchis). - en Barcelona: en la imprenta de Ioseph 
Moyà, 1684. - [22], 202, [13] p.; 2º; 30 cm

 35.07 (467.14) VER

- Recuerdos de mi vida: 1854-1941 / Castellarnau, Joaquín 
Ma.. - 2ª ed.. - Burgos: [s.n.], 1942. - 367 p.; 26 cm

 929 Castellarnau CAS

- Recuerdos de un viage [sic] por España / Mellado, 
Francisco de Paula. – Madrid: Establecimiento Tipográfico 
de Mellado, 1850-1851. - 2 v.: il.; 27 cm

 914.60 “18” MEL

- Recuerdos y bellezas de España: obra destinada 
para dar a conocer sus monumentos, antigüedades, 
paysages, etc.; en láminas dibujadas del natural y 
litografiadas por F.J. Parcerisa y acompañadas con 
texto por P. Piferrer, [F. Pi y Margall, J.M. Quadrado... 
et al.] Principado de Cataluña, comprende las 
provincias de Barcelona, Gerona, Tarragona y Lerida / 
Parcerisa, F.J.; Piferrer, Pau. - Barcelona: Impr. de Joaquín 
Verdaguer, 1839. - 369 p., [39] f. de làm.; 350 p, [40] f. de 
làm; 31 cm

 914.671 PIF

- Recull de documents inèdits del Rey en Jaume I: 
organisat per l’Ateneu de Tarragona en honor de 
l’alt Rei en Jaume I lo Conqueridor ab motiu del VII 
Centenari de son naixement / González Huterbise, 
Eduart. - Barcelona: Estampa de francisco X. Altés y 
Alabart, [1911?]. - 75 p.; 27 cm.

 849.9 Jaume I, Rei de Catalunya-Aragó GON

- Recull de poesíes catalanes / Arrufat, Ramon. - Tarragona: 
Imprempta de F. Arís y Fill, 1887. - 95 p.; 20 cm

 849.9-1 “18” ARR

- Refleccions sobre lo dret que té á la successió del 
trono la (...) infanta Dona Maria Isabel Lluisa, filla 
primogénita del senyor Don Fernando VII y de la 
senyora Dona Maria Cristina de Borbon, reys de 
Espanya: traduhidas del cuadern que en idioma 
castellà se publicá de órde superior en Madrid lo any 
1832. - Tarragona: en la imprenta de Miquel Puigrubí, 
1833. - 38 p.; 15 cm

 946.0 “18” REF

- Reflexiones politico-christianas sobre la carta pastoral 
que don Felix Amát, arzobispo de Palmira y abad de San 
Ildefonso, del Consejo de S.M. &c., dirigió al clero y demas 
fieles de su abadia. - Tarragona: en la imprenta de María 
Canals Viuda, por Miguel Puigrubí, 1808. - 16 p.; 4º; 20 cm

 946.0 “1808/1814” FOL

- Reflexiones sobre la pretendida explicacion de 
algunas Conclusiones, que el M.R.P. Jubilado Fr. 
Francisco Daniel (...) presentó al M.I.Sr. Cancelário 
en 20 de marzo de 1792: por el Dr. Ignacio Oms (...) 
acompañadas de la carta del Ilmo. Sr. Obispo de 
Solsona al M.I.Sr. Cancelário: súplica, y explicacion / 
Oms, Ignasi. - Tarragona: por Pedro Canals, [1792?]. - [2], 
95, [1] p.; 4º; 20 cm

 2.01 OMS

- Reflexions en carta, acerca reforma de regulares / Bassa, 
Josep. - Tarragona: Oficina de Puigrubí, 1814. - 56 p.; 21 cm.

 c/2 271.1 BAS
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- Reflexions politiques sur l’etat et les Devoirs des 
Chevaliers de Malthe / d’Argens, Luc de Boyer. - La 
Haye: Chez Pierre Paupie, 1739. - 150 p.; 13 cm

 929.71 DAR

- Reglamento / Casino de Tarragona. - Tarragona: [s.n.], 
1947. - 22  p.; 17 cm

 061.2 (467.14) CAS

- Reglamento de Apuntaduría de Coro: y Arancel de 
Distribuciones de la Santa Iglesia Metropolitana y 
Primada de Tarragona. - Tarragona: Imp. de los Sres. 
Puigrubí y Arís, 1862. - 91 p.; 22 cm

 264 REG

- Reglamento de la asociación de Socorros mútuos 
‘La Nueva Tarraconense’: fundada en la Ciudad 
de Tarragona en 31 de Julio de 1898 / Asociación de 
Socorros Mútuos ‘La Nueva Tarraconense’ (Tarragona). - 
Tarragona: Imp. de F. Sugrañes, 1898. - 35 cm; 16 cm

 368 (467.14) ASO

- Reglamento del Ayuntamiento de Tarragona / 
Tarragona. Ajuntament. - Tarragona: Imp. de Cugat y 
Sugrañes, 1874. - 16 p.; 16 cm

 c/3 352.467.14 TAR

- Reglamento del Congreso Católico Nacional de 
Tarragona / Congreso Católico Español (4º: 1894: 
Tarragona). - Tarragona: Imp. F. Arís e hijo, 1894. - XII 
p.; 21 cm

 262.4 (467.14) “1894” CON

- Reglamento del Patronato del Real Monasterio de 
Santes Creus / Patronat del Monestir de Santes Creus. - 
Tarragona: [s.n.], 1952. - 7 p.; 25 cm

 271 (467.14) SAN

- Reglamento del personal administrativo, facultativo, 
técnico y obrero del Excmo. Ayuntamiento de Tarragona 
/ Tarragona. Ajuntament. - Tarragona: l’Ajuntament, 1927 
(Gráficas Forés). - 96 p.; 17 cm + [1] full. pleg.

 c/3 352 (467.14) TAR

- Reglamento general para el gobierno interior de la 
Sociedad Arqueológica Tarraconense / Reial Societat 
Arqueològica Tarraconense, RSAT. - Tarragona: Imprenta 
de D. Ignacio Boix, 1845. - 18 p.; 21 cm

 06.02 (467.14) REI

- Reglamento jeneral [sic.] de Policia Urbana, Rural y 
de Serenos: para esta ciudad de Tarragona / Tarragona. 
Ajuntament. - Tarragona: Imprenta de Jaime Aymat, 1843. 
- 92 p.; 20 cm

 351.74 (467.14) TAR

- Reglamento para el servicio y policia de los muelles y 
de la zona marítima del Puerto de Tarragona / Port de 
Tarragona. - Tarragona: Imp. de F. Arís e hijo, 1884. - 23 
p.; 21 cm.

 627.2 (467.14) POR

- Reglamentos para el régimen de la Sociedad de Fomento 
de la Educación y gobierno interior del Instituto 
Tarraconense / Instituto Tarraconense (Tarragona). - 
Tarragona: Imp. de Andrés Granell, 1839. - 31 p.; 19 cm

 373 (467.14) INS

- Regulae Societatis Iesu. - Tarracone: apud Philippum 
Mey, 1583. - 301 p.; 14 cm

 271 REG

- Relació veritable de la traslació del braç de la gloriosa 
verge, i invicta protomàrtir Santa Tecla. - Tarragona: 
Agrupació de Bibliòfils, 1948. - 120 p.; il.; 27 cm.

 235.3 (467.14) REL

- Relación de la embaxada de obediencia / que dio en 
Roma a la Sanctidad de Clemente X en nombre del 
catholico Rey de las Españas Carlos Segundo... Pedro 
Antonio Folch de Cardona olim de Aragon... Virrey... 
de Napoles / Folch de Cardona, Pere Antoni Raimon. - 
[S.l.: s.n.], [1671?]. - 104 p.; 4º

 252 CAR



95Llegat Josep Gramunt Subiela

- Relación de las plausibles fiestas con que la (...) ciudad 
de Tarragona celebró el levantamiento del real pendón 
por el señor D. Fernando Sexto, rey de España: en 
el solemnissimo acto de su proclamación, en los días 
16, 17 y 18 de octubre del año 1746. - Tarragona: en la 
imprenta de Joseph Barber, [1746?]. - 63 p.; 19 cm

 946.714 “1746” REL

- Relacion de las solemnes exequias que la amante 
y agradecida familia del Ilustrisimo señor D. Fr. 
Francisco Armañà, arzobispo de Tarragona, celebró 
en alivio del alma de su difunto amo, en los dias 12 
y 13 de Julio de 1803, en la Iglesia del Real Colegio 
de PP. Agustinos: con la oracion funebre. - Tarragona: 
en la imprenta de María Canals, viuda, administrada por 
Miguel Puigrubí..., [1803?]. - 44 p.; 4º; 20 cm

 c/2 252 REL

- Relacion del viaje hecho por Felipe II en 1585 á 
Zaragoza, Barcelona y Valencia: escrita por Henrique 
Cock; y publicada de real órden por Alfredo Morel-
Fatio y Antonio Rodríguez Villa / Cock, Henrique. 
- Madrid: Imp., Estereotipia y Galv. de Aribau, 1876. - 
XVII, 314 p.; 23 cm

 914.60 “18” COC

- Relacion historica de la famosa invasion del exercito 
y armada de Francia en Cataluña en 1285 y de la 
valerosa resistencia que los catalanes, aragoneses y 
valencianos con su rey don Pedro hicieron á los enemigos 
en el Rosellón y el Ampurdán por tierra y por mar: 
trasladada literalmente de la Historia de sus tiempos 
que escribió Bernardo Desclot... [por Rafael Cervera] 
/ Desclot, Bernat; Cervera, Rafael, trad.. - Madrid: en la 
Imprenta de Sancha, 1793. - [8], 168, [8] p.; 4º; 22 cm

 946.71 “13” DES

- Relación histórica del santuario de Paret Delgada 
situado en el término de la villa de la Selva en el 
campo de Tarragona: su origen y antiguedad: diversas 
imágenes de la santísima virgen que allí se han invocado 
(...) / Pié Faidella, Joan. - Tarragona: Tipografía de F. Aris 
e hijo, 1896. - 125 p.; 16 cm

 726.52 (467.14) PIE

- Relación que Don Guillermo Oliver presentó á la 
Junta Superior de Cataluña, de su comisión á Cádiz, 
en diciembre de 1810: en diciembre de 1810 / Oliver, 
Guillermo. - Tarragona: en la imprenta de Agustin Roca..., 
1811. - 38 p.; 22 cm

 339 (467.1) “18” OLI

- La religió: demostrada y adaptada á la capacitat dels 
noys, traduhida del idioma castellà al cathalá; per un 
sacerdot del Arquebisbat de Tarragona / Sacerdot de 
l’Arquebisbat de Tarragona. - Tarragona: Imprenta de 
Andreu Granell, 1845. - 191 p.; 10 cm

 268 SAC

- La Religión vindicada de los ultrajes del ateismo: obra 
en que se impugnan y desvanecen filosóficamente las 
proposiciones del libro titulado El buen sentido, y se 
prueba con sus propias razones la existencia de Dios y 
ficcion del ateismo / Ribera y Gaya, Pedro. - Tarragona: 
Imprenta y Librería de Andrés Granell, 1845. - [1],124 
p.; 15 cm

 24 RIB

- Los Religiosos en Cataluña durante la primera mitad 
del siglo XIX / Barraquer i Roviralta, Gaietà. - Barcelona: 
F.J. Altés y Alabart, 1915-1917. - 4 v.: il.; 28 cm

 271 (467.1) BAR

- Renglones cortos: poesías originales... / Bermejo 
Caballero, Francisco. - Tarragona: Tip. de José Antonio 
Nel·lo, 1883. - 163 p.; 22 cm

 860-1 “18” BER

- Repertori dels noms propis y geografichs citats en 
la Crònica de Jaume I: fet ab referència a l’edició 
publicada en la Biblioteca Catalana / Aguiló, Àngel. 
- Barcelona: Tip. “L’Avenç”, 1905. - 60 p., 7 f. de làm.; 
19 cm

 849.9 Jaume I AGU
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- Representacion del coronel de los reales exercitos 
y gobernador militar y político interino del 
corregimiento de Gerona Dn. Juan Claròs á S. A. el 
Consejo de Regencia sobre la exposición que contra el 
hizo el Marques de Campoverde / Clarós i Preses, Joan. 
– Vich: Oficina de Juan Dorca, 1912. - 84 p.; 21 cm

 9 (467.14) “1808/1814” TAR

- Representación que el ayuntamiento constitucional de 
Tarragona ha hecho en descargo suyo sobre el reparto 
y recaudación en esta ciudad del préstamo forzoso 
de cien mil reales ordenado por S.E. la Diputación 
Provincial: al muy ilustre señor gefe político / 
Tarragona. Ajuntament. - Tarragona: Imprenta de Miguel 
Puigrubí, 1822. - 25 p., 1 desplegable; 22 cm

 336.12 (467.14) “1822” TAR

- Representación que en 31 de octubre (...) dirigió a SM 
la Junta diocesana del Arzobispado de Tarragona. 
Señor (...) / Església Catòlica. Arquebisbat de Tarragona. 
Junta Diocesana. - Tarragona: Miguel Puigrubí, [1821]. - 
1 p. pleg.; 29 cm

 c/3 348.3 (467.14) ESG

- La Répúblique: telle qu’elle est. Et la République telle 
qu’elle devrait étre / Gardey, Emmanuel. - Tarragone: 
Typographie de Puigrubí et Arís, 1880. - 249 p., [1] f. de 
làm. fot.; 28 cm

 321.72 GAR

- Reseña de la epidemia colérica de la Provincia de 
Tarragona, acaecida en el año 1911 / Farreras Munner, 
Miguel. - Barcelona: Gaceta Médica Catalana, 1911. - 79 
p., [1] f. pleg.; 26 cm 

 616.9 (467.14) “1911” FAR

- Reseña histórica de la Comuna del Camp de Tarragona: 
Institución foral, nacida y desarrollada durante la 
Edad Media en el territorio denominado “el Campo de 
Tarragona” / Morera i Llauradó, Emili. - Tarragona: Est. 
Tip. Llorens, Gibert y Cabré, 1902. – 91 p.; 25 cm

 946.71 “14/17” MOR

- Reseña histórica de la fervorosa devoción que los 
moradores de la ciudad de Tarragona, profesan á (...) 
San Magín: precedida de un estracto de la historia de 
tan glorioso santo / J.B.A. y V.. - Tarragona: Imprenta de 
José Macip y Triquell, 1863. - 40 p.; 21 cm

 235.3 (467.14) RES

- Reseña histórica del Santuario de Nª Sª del Hort / 
Corominas, Juan. - 2a. ed. corr. y notablemente aum.. - 
Tarragona: Imp. de Puigrubí Arís, 1872. - 291 p., [1] f. de 
làm.; 15 cm

 726.52 (467.14) COR

- Respuesta a la duda dada en el pleyto que contra el 
figve la priora, y convento de religiosas geronymas de 
la preferente civdad / Duran, Joseph. - 28 p.; 29 cm.

 271 (467.14) DUR

- Respuesta á la pregunta de un criticon: ¿Que ha hecho 
el corregimiento de Figueras en defensa ó a favor 
de la justa causa que sostiene la nacion española?. - 
Tarragona: por Miguel Puigrubí..., 1814. - [1-3]4-20 p.; 4º 
(20 cm)

 946.0 “1808/1814” FOL

- Respuesta ingenua, y verdadera, con que los regidores, 
y ayuntamiento de la ciudad de Tarragona (...) ofrecen 
publica satisfacción a las quejas, y agravios, que 
expusieron los gremios, y pueblo de dicha ciudad / 
Tarragona. Ajuntament. - Tarragona: en la Imprenta de 
Joseph Barbèr (...), 1760. - 45, [1] p.; 2º; 30 cm

 c/3 338 (467.14) TAR

- La restauració de Tarragona / Iglésies, Josep. - 
Barcelona: Rafael Dalmau, 1963. - 57 p.; 17 cm.. - 
(Episodis de la Història; 45)

 946.714 “10/11” IGL

- La Restauració monàstica de Poblet / Fort i Cogul, 
Eufemià. - Barcelona: Imprenta Vda. de Daniel Cochs, 
1950. - 23 p.; 26 cm

 726.7 (467.14) FOR
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- La Restauración de Poblet: memoria del Patronato de 
Poblet 1955-1960 / Vilarrubias, Felío A.; Batlle Huguet, 
Pedro (pròl.) / Monestir de Santa Maria de Poblet. 
(Patronat). - Poblet: Abadía de Poblet, 1961. - 76 p., 7 f. 
lám.: 2 planos pleg.; 24 cm

 26.7 (467.14) VIL

- Restos artísticos é inscripciones sepulcrales del 
Monasterio de Poblet / Arco y Molinero, Ángel del. - 
Barcelona: Tip. Vives y Susany, 1897. - 39 p.; 26 cm

 7/9 ARC

- Los restos de Roger de Lauria ¿dónde están?: 
Exposición elevada a las Reales academias de la historia 
y Bellas Artes / Barberá, José María de. - Tarragona: 
Tipografía de la viuda y herederos de D. José A. Nel.lo, 
1892. - 61 p.; 24 cm

 929 Lloria, Roger de BAR

- Résume complet d’archéologie / Champollion-Figeac, 
M.. - París: Au Bureau de l’Encyclopédie Portative, 
1825. - 227 p., [2] f. pleg. de il.; 12 cm. - (Encyclopédie 
Portative. Archeologie; 1)

 904 CHA

- Resumen de la Guía histórica y artística del Monasterio 
de Poblet / Salas Ricoma, Ramón: Establecimiento 
Tipográfico de F. Arís e Hijo, 1903. - 79 p.; 16 cm.

 726.7 (467.14) SAL

- Resumen de la vida del milagrero catalan, el glorioso 
martir y hermitaño San Magin (...): conforme á la 
historia del santo que hizo Fray Reginaldo Poc (...) 
/ Poc, Reginald. - Barcelona: por los Hermanos Torras, 
[185-?]. - 32 p.; 16 cm

 929 Magí, sant POC

- Resumen de la vida, muerte y milagros del glorioso 
martyr San Magin (...): sale á luz conforme a la historia 
del santo que hizo Fray Reginaldo Poc (...) / Poc, 
Reginald. - Reus: Rafael Compte, [18-?]. - 27 p.; 16 cm

 929 Magí, sant POC

- Resúmen de las nociones de historia sagrada, moral 
y urbanidad cristiana; que para facilitar á los Sres. 
Párrocos, Maestros y normalistas la enseñanza de tan 
importantes materias á los niños que en la iglesia ó en 
la escuela se instruyen en nuestra santa Religion, les 
ofrece el profesor Jerónimo Ribera y Bonet / Ribera 
y Bonet, Jeronimo. - Tarragona: Imprenta de los Sres. 
Puigrubí y Arís, 1865. - 175 p.; 21 cm

 22.09 RIB

- Resúmen histórico-crítico de la ciudad de Tarragona 
desde su fundacion hasta la época romana: con una 
explicacion de los fragmentos del sepulcro egipcio 
(...) / Hernández Sanahuja, Buenaventura. - Tarragona: 
Imprenta de José Antonio Nel·lo, 1855. - VII, 90 p., [2] f. 
pleg.: il.; 23 cm

 946.714 HER

- Resumen histórico de la insurreccion de Cataluña 
desde el año 1808 hasta diciembre de 1813, que sirve 
de prospecto á la obra calcográfica ó coleccion de 
estampas que representan los principales sucesos 
acaecidos en dicha época: por F.E.J. / F.E.J.. - Palma: 
Impr. de Agustin Roca, 1814. - 29 p.; 18 cm

 946.71 “1808/1814” FEJ

- Retablo / Català, Víctor; Colom, J., il.. - Barcelona: 
Ediciones Mediterráneas, 1944. - 202 p., [8] f. de làm.: il. 
col.; 23 cm

 860-3 “19” CAT

- El retablo Mayor de la Catedral de Tarragona / Batlle 
i Huget, Pere. – Tarragona: Suc. R. Gabriel Gibert, 1961. 
- [18] p.: il.; 23 cm

 726.6 (467.14) BAT

- Revista de Cataluña: periódico quincenal de historia, 
ciencias, artes, literatura, intereses morales y materiales, 
industria y comercio etc.. - Barcelona: Librería de 
Salvador Manero, 1862 -. -: il, f. de làm.; 22 cm

 05 (467.14) REV
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- Revista de Catalunya / Rovira i Virgili, Antoni (dir.). 
- Barcelona: Fundació Revista de Catalunya, [1924]-. - 
núm.: il.; 24 cm

 908.467.1 REV

- Revista de historia y de genealogía española. - Madrid: 
[Publicaciones de Historia], [1912-]. - v.: il.; 25 cm

 929.5 (460) REV

- Revista técnica y de información. - Tarragona: Cámara 
Oficial de la Propiedad Urbana de la Provincia de 
Tarragona, 1960 -. -; 24 cm

 332 (467.14) REV

- Los riegos en la provincia de Tarragona: orientaciones 
sociales agrarias / Elias de Molins, José. - Barcelona: 
Imprenta Barcelonesa, [1914?]. - 84 p.; 19 cm

 631.6 (467.14) ELI

- Rito de la consagración episcopal de Excmo. y Rvdmo. 
Sr. Dr. D. Laureano Castán Lacoma, obispo tit. de 
Dalisando de Isauria y auxiliar del (...) Cardenal D. 
Benjamín de Arriba y Castro, Arzobispo de Tarragona. 
- Lérida: Imp. Mariana, [1954]. - 53 p.; 16 cm

 264 RIT

- Ritratti della prosapia et heroi Moncadi nella Sicilia 
/ Lengueglia, Giovanni Agostino della. - Nel reale di 
Valenza: per Vincenzo Sacco, -1657. - 2 vol. ([8], 675 p.), 
([12], 567 p., [30] p.); 4º; 25 cm

 929.52 Montcada LEN

- Rituale ecclesiae et archidioecesis tarraconensis: 
iuxta romanum Pauli V. Pont. Max. / Església 
Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1826-
1854: Echanove). - novissime reformatum, et editum. - 
Tarracone: ex Typographia Francisci Aris, 1853. - VIII, 
492 p.; 25 cm

 264 RIT

- La riuolutioni di Catalogna: diuise in quattro libri, 
descritti da Luca Assarino doue pienamente si narrano 
le origini, e le cagioni di tutte le turbulenze in quella 
prouincia succedute dal principio del regnare di Filippo 
Quarto... la deditione dè catalani al Rè Christianissimo, 
& altri successi di quella prouincia fino all’anno 1642... 
/ Assarino, Luca. - In Bologna: per Giacomo Monti: ad 
instanza di Carlo Zenero, 1648. - 204 p.; 20 cm

 946.71 “16” ASS

- The roads of Spain: a 5000 miles journey in the new 
touring paradise / Freeston, Charles L.. - London: 
Humphrey Tulmin, 1930. - 270 p., [47] f. de làm., fot. b/n: 
1 map. pleg.; 19 cm

 914.60 “19” FRE

- Roger de Lauria / Hernández Sanahuja, Buenaventura. 
- Tarragona: Establecimiento Tipográfico de Adolfo 
Alegret, 1890. - [6], 43 p.; 24 cm.

 929 Lloria, Roger de HER

- Rojos en Tarragona y su provincia / Climent, Luís. - 
Tarragona: [l’autor?] (Suc. de Torres & Virgili), 1942. - 
236 p., [12] p. de làm., fot. b/n; 20 cm 

 946.714 “1931/1939” CLI

-  El rollo del Sefer Torah del Museo Bíblico de Tarragona 
/ Soberanas i Lleó, Amadeu- J.. - Madrid: Imp. C. Bermejo, 
1961. - 4 p., 1 lám.;  24 cm

 221 (467.14) SOB

- El Romesco: El gran guiso marinero tarraconense / 
Alasà Domingo,  Antoni, (1903-1981); Plà, Josep (pròl.). 
- Tarragona: Sindicato de Iniciativa de Taragona, 1951. -

 20 p.: il.; 20 cm

 641.59 (467.14) ALA

- La rosa de los vientos: novela / Espina, Concha. - 
Madrid: M. Aguilar: Halar, 1944. - 516 p., 1 lam.; 12 cm. 
- (Colección Crisol; 33)

 860-3 “19” ESP
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- Roubd about Spain / Tschieffely, A.F.. - London: Hodder 
and Stoughton, [1952]. - 317 p.; 23 cm

 914.60 “19” TSC

- Las Ruinas de Poblet / Balaguer, Víctor; Cañete, Manuel 
(pròl.). - Madrid: Impr. y Fundición de M. Tello, 1885. 
- 397 p.; 17 cm. - (Colección de escritores castellanos. 
Historiadores

 726.7 (467.14) BAL

- Las Ruinas de Santa Engracia, ó, El sitio de Zaragoza: 
novela histórica original. - Valencia: Impr. de Cabrerizo, 
1832. - vol.: il.; 12 cm

 860-3 “18” RUI

- Rutas de España: Ruta nº 7 Barcelona, Tarragona, 
Lérida, Gerona / Mieza, Carmen. - Madrid: Publicaciones 
Españolas, 1962. - 205 p.: il. fot. b/n; 21 cm + [1] map. 
pleg.. - (Rutas de España; 7)

 914.60 “19” MIE

- Lo Salamonet de les Matines: llegenda tarragonina, 
lletra de Mossèn Jaume Bofarull; música de en 
Francisco Salvat (...) / Bofarull, Jaume; Salvat, Francesc. 
– Tarragona: Patronat del Obrer, 1907 (Imp. Sugrañes). - 
13 p.; 14 cm

 398.2 (467.14) BOF

- The Salvage of Catalonia’s historical and artistic 
patrimony / Catalunya. Comissariat de Propaganda. - 
[Barcelona]: Comissariat de Propaganda de la Generalitat 
de Catalunya, 1937. -[38] p.: principalment il.; 27 cm

 946.71 “1936/1939” CAT

- San Fruttuoso: martire di Tarragona a Capodimonte 
/ Ossian De Negri, Teofilo. - Genova: Fratelli Pagano, 
1959. - [8] p.: il. fot. b/n; 31 cm

 929 Fructuós, sant OSS

- San Pablo en España: conmemoración del XIX 
centenario de su venida / Serra i Vilaró, Joan / Església 
Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe (1949-1970: 
Arriba y Castro). - Tarragona: [s.n.], 1963. - 23 p.; 22 cm

 235.3 (467.14) ESG

- San Próspero de Tarragona y sus discípulos refugiados 
en Italia en el año 711 / Serra i Vilaró, Joan. - Barcelona: 
Editorial Balmes, 1943. - 196 p.; 24 cm. - (Biblioteca 
històrica de la Biblioteca Balmes. Sèrie II; 16)

 235.3 (467.14) SER

- Sant Antoni Maria Claret i la Selva del Camp / Fort i 
Cogul, Eufemià. - La Selva del Camp: Analecta Selvatana 
(Tarragona: Suc. de Torres & Virgili), 1954. - 37 p.; 22 
cm. - (Analecta Selvatana; 14)

 929 Claret FOR

- Sant Antoni Maria Claret i Montserrat / Fort i Cogul, 
Eufemià. -  Tarragona: [s.n.], 1954. - 66 p.; 18 cm

 929 Claret FOR

-  Sant Joan de l’Herm: estudi del santuari y de 
l’encontrada /  Bartomeus, Antoni. - Barcelona: Tip. 
“L’Avenç”, 1905. - 50 p.: il.; 24 cm

 246.9 (467.1) BAR

- Sant Miquel del Mar: 1224-1641 / Capdevila i Felip, 
Sanç. - Tarragona: Tallers Tipogràfics Suc. de Torres & 
Virgili, 1927. - 38 p.; 22 cm.

 9 (467.14) CAP

- Santa Magdalena de Bell-lloc / Capdevila i Felip, Sanç. 
- Tarragona: Tallers Tipogràfics Suc. de Torres & Virgili, 
1928. - 43 p.; 22 cm.

 9 (467.14) CAP

- Santa Rosalía: Virgen palermitana / Rovira i Oliver, 
Rosalí. - 3ª ed. Aumentada e ilustrada con cuatro 
fotograbados. - Tarragona: Suc. de Torres & Virgili, 1931. 
- 126 p., [4] f. de làm.; 17 cm

 235.3 Rosalía, Santa ROV
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- Santa Tecla la Vieja: [La primitiva Catedral de 
Tarragona] / Serra Vilaró, Joan; Sánchez Real, José 
(trad.). - Tarragona: Real Sociedad Arqueológica 
Tarraconense, 1960. - 393 p.: il.; 25 cm + 1 plànol

 726.6 (467.14) SER

- Santes Creus: boletín del Archivo Bibliográfico de 
Santes Creus/ Arxiu Bibliogràfic de Santes Creus . -- 
Santes Creus  : el Archivo , 1954- . -- núm. ; 25 cm

 930.25 (467.14) (05) ARX

- Santas-Creus : descripción artística de este famoso 
monasterio y noticias históricas referentes al mismo y 
á los reyes y demás personas notables sepultadas en su 
recinto / Creus y Corominas, Teodoro . -- Villanueva y 
Geltrú : Establ. Tip. de F. Miquel y Comp. , 1884. -- XIV, 
222 p., 1 f. pleg. : plànol; 21 cm

 726.7 (467.14) CRE

- Santas Creus: monografia histórica descriptiva 
ilustrada del Monasterio, Tradiciones que se cuentan 
del mismo e Itinerarios para visitarlo / Puig, Leopoldo. 
- [S.l.]: [s.n.], [19-?]. - 42 p.; 22 cm

 726.7 (467.14) PUI

- Santes Creus: notes històriques i descriptives / Fort i 
Cogul, Eufemià. – Valls: Moncunill, 1930. - 70 p., [8] p. 
de làm.: il.; 17 cm

 271 (467.14) FOR

- Santes Creus, panteó reial / Folch, Artemi. - Barcelona: R. 
Dalmau, 1967. - 60 p.; 17 cm. - (Episodis de la Història; 91)

 271.1(467.14) FOL

- Santos Fructuoso, Obispo de Tarragona y Augurio y 
Eulogio, diáconos. Las actas de su martirio / Batlle i 
Huget, Pere. - Tarragona: Comisión Diocesana del XVII 
Centenario del Martirio de los Santos Fructuoso, Augurio 
y Eulogio, 1959. - 31 p.; 17 cm

 272 (467.14) BAT

- Los sants Màrtirs de Catalunya / Garriga Boixader, 
Àngel. – Barcelona: Estampa de la Inmaculada Concepció, 
1890. - 71 p.; 18 cm

 272 (467.1) GAR

- El santuari de la Mare de Déu de Paller que es venera 
a la molt noble vila de Bagá / Serra i Vilaró, Joan. - 
Tarragona: [s.n.], 1935 (Suc. de Torres and Virgili). – 57 
p.: il.; 17 cm

 726.1 (467.13) SER

- El santuari de la mare de Deú de Paret Delgada, a la 
Selva del Camp de Tarragona: descripció i història / 
Fort i Cogul, Eufemià; Batlle i Huget, Pere (pròl.). - La 
Selva del Camp: Analecta Selvatana, 1947. - 200 p., [32] 
p.de làm., il.; 25 cm. - (Analecta Selvatana; 1)

 726.52 (467.14) FOR

- Santuaris marians de la diòcesi de Tarragona / Blasi 
i Vallespinosa, Francesc. - Reus: Revista del Centre de 
Lectura, 1933 (Tallers Gràfics Marian Roca). - 210, [19] 
p. de làm. fot. b/n; 28 cm

 726.54 (467.14) BLA

- De sapientia: oratio inauguralis quam (...) in solemni 
instauratione cursus literarii Universitatis pontificiae 
Tarraconensis ab anno 1899 ad 1900 / Tarín y Garcés, 
Salvador. - Tarracone: es Typographia F. Aris et Filii, 
1899. - 16 p.; 25 cm

 378.4 (467.14) TAR

- El sarcófago de Hipólito de la Punta de la Mora del 
Mar Tarraconense / Ventura Solsona, Samuel. - Madrid: 
[s.n.], 1949. - 30 p.: il.; 27 cm.

 726.8 (467.14) VEN

- Los sarcófagos romano-cristianos esculturados que 
se conservan en Cataluña / Botet i Sisó, Joaquim. - 
Barcelona: Establecimiento Tipográfico de Jaime Jepús, 
1895. – 99 p., [9] f. de làm.: il.; 27 cm

 726.8 (467.1) BOT
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- Sarcófagos romanos de tipo oriental hallados en la 
península ibérica / García y Bellido, Antonio. - Madrid: 
C.S.I.C., 1948. - 1 v.: il.; 28 cm

 904 GAR

- Sardegna. - Firenze: Sadea, 1963. - 348 p.: il. fot. col.; 34 
cm. -(Tuttitalia. Enciclopedia dell’Italia antica e moderna)

 946.088 SAR

- Le Sauvetage du patrimoine historique et artistique de 
la Catalogne / Catalunya. Comissariat de Propaganda. - 
[Barcelona]: Comissariat de Propaganda de la Generalitat 
de Catalunya, 1937. - [38] p.: principalment il.; 27 cm

 946.71 “1936/1939” CAT

- Scala-Dei: aiguaforts de la vida monacal / Iglésies i 
Fort, Josep. - 2ª ed.. - Barcelona: Selecta, 1957. - 192 p.: 
il.; 18 cm. - (Biblioteca Selecta. Proses literàries; 234)

 849.9- 3 “19” IGL

- Scavi e ritrovamenti in Spagna: con 12 tavole fuori 
testo / Serra Vilaró, Joan. - Roma: Istituto di studi romani, 
1946. - 27 p., XII p. de  làm. fot. b/n; 26 cm

 902 (467.14) SER

- Sculptures antiques du Couventus Tarraconensis / 
Albertini, Eugène. - [S.l.: s.n., [19-?]. - 154 p.: il., fot. b/n; 
30 cm.

 730 (467.14) ALB

- Secciones de arqueología e historia. – Tarragona: 
Diputación Provincial de Tarragona (Tarragona: Sugrañes 
Hnos.), 1953. - 86 p.; 24 cm.. - (Instituto de Estudios 
Tarraconenses “Ramon Berenguer IV”; 1 2)

 902/904 (467.14) SEC

- Semana Santa / Confraria de Sant Magí. - Barcelona: 
[s.n.], 1962-. - v.; 21 cm

 398.332 (467.14) SET

- Semana Santa Tarragona. - Tarragona: Sindicat 
d’Iniciativa i Turisme: Ajuntament de Tarragona, 1941. - 
1 v. p.; 22 cm

 398.332 (467.14) SET

- El seminario tridentino tarraconense: restaurado por 
el (...) D. Antonio Fernando de Echanove y Zaldívar (...) 
/ Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. Arquebisbe 
(1826-1854: Echánove y Zaldívar). – Tarragona: Imprenta 
de Antonio Puigrubí y Canals,1846. - 21, XVI p.; 20 cm

 378.62 (467.14) ESG

- El Señor Don Manuel Antonio de Santisteban (...) dice 
al Ilmo. Sor. Arzbispo (...) / Santisteban, Manuel Antonio 
de. - [Tarragona]: [s.n.], 1801. - [1] f. pleg.; 30 cm

 264 N

- Señor, El Estado Eclesiastico de la Provincia 
Tarraconense, llega lleno de confianza y rendimiento 
al pié del glorioso Trono de V.Mag.... à representar 
con la mayor veneracion y mas profundo respeto los 
lastimosos perjuícios que amenazan a sus iglesias y 
ministros y à aquel numeroso rebaño de Jesu Christo 
con la execucion de la Real orden de 30 de diciembre 
de 1760 en que se manda administrar por cuenta de 
la Real Hacienda la renta del Escusado... / Església 
Catòlica. Província Tarraconense. - [Tarragona]: [s.n., 
1760 o post.]. - 19, [1] p.; 2º; 29 cm

 c/3 342 SEÑ
 35.07 (467.14) VER

- Señor, La junta encargada por V.M. de la protección de 
las obras del Puerto de Tarragona (...) humildemente 
representa (...) / Real Junta Protectora de las Obras del 
Puerto de Tarragona. - Tarragona: por Miguel Puigrubí, 
1802. - 22 p.; 20 cm

 627.2 (467.14) REA

 - Señora (...). - [S.l.]: [s.n.], [16-?]. - 1 v.; 29 cm

 945.088 “16/17” SEÑ

- Los Señores de Portell: patria de San Ramón 
descendientes de los vizcondes de Cardona / Serra 
Vilaró, Joan. - Barcelona: Balmes, 1958. - 130 p.; 26 cm. 
- (Biblioteca Balmes. Sèrie II; 21)

 929.52 Cardona SER
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- Sepulcro de los Scipiones / Hernández Sanahuja, 
Bonaventura. - [S.l. : s.n., s.d.]. - [14] p.; 21 cm

 726.8 (467.14) HER

- Sepulcros de la Casa Real de Aragón / Arco, Ricardo 
del. - Madrid: Instituto Jerónimo Zurita, 1945. - 702 p., 
[34] f. de làm.; 29 cm

 726.8 ARC

- Sepulcros y ataúdes de la necrópolis de San Fructuoso 
(Tarragona) / Serra i Vilaró, Joan. - Barcelona: Ampurias, 
1944. - [30] p.; 30 p. de làm. fot. b/n; 26 cm

 726.8 (467.14) SER

- Las Sepulturas del Monasterio de Poblet: memoria leída 
por / Condeminas Mascaró, Francisco. - [Barcelona?]: 
[s.n.], [1913?]. - 85 p.; 25 cm

 726.7 (467.14) CON

- Las sepulturas en Santes Creus de los nobles fallecidos 
en la conquista de Mallorca / Vives i Miret, J.. - Santes 
Creus: Amics de Santes Creus, 1959. - 82 p., [2] f. pleg.: 
il; 16 cm. - (Collectanea de Santes Creus; 3) 

 726.8 (467.14) VIV

- Serie cronologica degli arcivescovi d’oristano: (da 
documenti editie inediti) / Bonu, Raimondo. - Sassari: 
Gallizzi, 1959. - 155 p.: [20] p, de làm.; 24,5 cm

 262.12 BON

- Sermó predicat per... Joseph Morgades y Gili, Bisbe 
de Vich... en la missa de pontificial, celebrada per... Sr. 
cardenal Sanz y Forés...: ab motiu de l’inauguració 
solemne del quart Congrés Catòlich Espanyol, celebrat 
a Tarragona lo dia 16 d’octubre de 1894 / Església 
Catòlica. Diòcesi de Vic. Bisbe (1882-1899: Morgades). 
- Vic: Estampa de R. Anglada, 1894. - 44 p.; 18 cm

 252 ESG

- Sermo que la antiguissima vila de Santa Maria de 
Piera (...) dedicá la la magestat suprema de Christo 
(...) sagrada imatge (...): que als 28 abril de 1815 en los 
annuals y solemnes cultos / Aguilera, Pau. - Tarragona: 
per Miguel Puigrubí..., 1816. - 22, [1] p.: il.; 20 cm

 248.159.2 AGU

- Sermon funebre que en las reales exequias que al difunto 
rey catholico de España, Felipe Quinto, hizo la (...) 
ciudad de Tarragona en el templo de su metropolitana 
iglesia (...) dia 16 de setiembre de 1746; dixole (...) 
Thomas Feu (...); sacalo á luz el (...) ayuntamiento de la 
misma ciudad... / Feu, Tomàs. - Tarragona: en la imprenta 
de Joseph Barbèr, [1746]. - 46, [2] p.; 4º; 20 cm

 c/2 252 FEU

- Sermon panegyrico de la gloriosissima prothomartyr 
Santa Tecla, predicado en la iglesia cathedral de 
Tarragona...; predicòle el Doctor Ioseph Thomas 
Bessa...; sacale a lvz la... civdad de Tarragona... / Bessa, 
Josep Tomàs. - Barcelona: por Bartholome Giralt, 1719. - 
[8], 28 p.; 4º; 20 cm

 235.3 BES

- Sermón pronunciado en el solemne acto de profesión 
religiosa de Sor Cecilia Fontana (...) 1873 / Raurich, 
Santiago. - Barcelona: Imprenta de los Herederos de la 
Viuda de Pla, 1873. - 16 p.; 20 cm

 252 RAU

- Sermón que en el entierro del Ilustrisimo señor D. Fr. 
Francisco Armañá, Arzobispo de Tarragona, predicó 
en la Santa Iglesia Catedral el dia 7 de mayo de 1803 
el Dr. Don Felix Amat (...) / Amat de Palou i Pont, 
Fèlix. - Tarragona: en la imprenta de María Canals 
Viuda, administrada por Miguel Puigrubí, [1803]. - 32 
p.; 21 cm

 252 AMA
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- Sermones: del Ilustrísimo señor D. Fr. Francisco 
Armañá / Església Catòlica. Arxidiòcesi de Tarragona. 
Arquebisbe (1785-1803: Armanyà i Font). - Tarragona: en 
la Imprenta de Pedro Canals, 1796 - 1803. - [4] v.; 22 cm

 252 ESG

- Servicios prestados por el Cuerpo de Artillería en el 
sitio y defensa de Tarragona en 1811 / Cotrina, José. - 
Madrid: Imprenta de Eduardo Arias, 1912. - 1 v.; 25 cm

 946.714 “1808/1811” COT

- El setge de Tarragona a la guerra napoleónica / Iglésies, 
Josep. - Barcelona: Imp. Rafael Dalmau, 1965. - 60 p.; il.; 
17 cm.. - (Episodios de la Història; 72)

 946.714 “1808/1811” IGL

- Setmana Santa de Tarragona. - Tarragona: Agrupació 
d’Associacions de la Setmana Santa, 1928-

 398.332.12 SET

- Setmana Santa Tarragona. - Tarragona: Sindicat 
d’Iniciativa i Turisme: Ajuntament de Tarragona, 1941. - 
[1] v.; 22 cm

 398.332 (467.14) “1936” SET

-  La Seu de Tarragona. - [S.l.]: [s.n.], [19-]. - [15] p.; 24 cm.

 726.6 (467.14) SEU

- Sigillografia catalana: inventari, descripció i estudi 
dels segells de Catalunya / Sagarra i de Siscar, Ferran 
de. - Barcelona: Estampa d’Henrich i Cia., 1915-1932. - 5 
vol.: il.; 36 cm

 736.3 (467.1) SAG

- El Siglo pintoresco. Tomo II: periódico universal 
ameno é instructivo al alcance de todas las clases / 
Navarro Villoslada, Francisco (dir.); Angel Fernandez de 
los Rios (dir.); Castelló, Vicente (dir.). - Madrid: Imprenta 
y Establecimiento de Grabado de Don Baltasar González, 
1846. - 290 p.: il. grab., 26 cm

 05 (46) SIG

- Siluetas españolas / Gras i Elías, Francesc; Tomás 
Salvany, Juan, pròl.. - Barcelona: Libreria de Eudaldo 
Puig, 1897. - 134 p.; 16 cm

 860-34 “18” GRA

- Siluetes de Santes Creus / Palomer, Josep; Valls i 
Taberner, Ferran (pròl.). - Barcelona: Verdaguer, 19327. 
- XIII, 303 p., [1] f.; 20 cm

 271 (467.14) PAL

- La Sirena: drama en quatre actes y un cuadro estrenat 
en lo teatre NOVEDADES de Barcelona, lo 18 de febrer 
de 1892 / Pin y Soler, J.. - Barcelona: Tipolitografía de 
Lluis Tasso, 1891. - 68 p.; 21 cm

 849.9-2 PIN

- Sitio, asalto y saqueo de Tarragona en 1811: es copia de 
un manuscrito que se conserva en la biblioteca de uno 
de los conventos de Religiosos Menores de Cataluña. - 
Tarragona: Tipografía de F. Arís, 1911. - 28 p.; 23 cm

 946.714 “1811” SIT

- El sitio de Tarragona por los franceses en 1811: (...) por 
el Exmo. Sr. D. Javier de Salas, General de Artillería / 
Salas, Javier de. - 2ª ed.. - Barcelona: Tipografía Castillo, 
1911. - 59 p., [1] f. pleg. map.; 19 cm.

 946.714 “1811” SAL

- Sketches in Spain: from natura, art and life / Lomas, 
John. - 2nd. ed. -Edinburgh: Adam and Charles Black, 
1888. - 417 p., [1] f. de map. pleg.; 20 cm

 914.60 “18” LOM

 - Sobre el primitiu text versificat de la crònica de Jaume I / 
Montoliu,  Manuel de.- Barcelona: Biblioteca Balmes, 1938. - 
84 p.; 25 cm.. -  (Publicacions de l’Oficina Romànica

 849.9-94 “12” MON

- Sobre els elements èpics, principalment arturians, de 
la Crònica de Jaume I / Montoliu, Manuel de. - Madrid: 
Impr. de los Sucesores de Hernando, 1924. - [14] p.; 26 cm

 849.9 Jaume I, Rei de Catalunya-Aragó MON

 c/8 849.9 JaumeI MON
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- Sobre la redacció de la crònica d’en Jaume I / Montoliu, 
Manuel de. – Barcelona: L’Avenç, 1917. - 52 p.: il.; 25 cm

 849.9 Jaume I, Rei de Catalunya-Aragó MON

- Sobre un sello postal y el escudo de la ciudad de 
Tarragona / Válgoma, Dalmiro de la. - Tarragona: 
Ajuntament de Tarragona A: Boletín de la Real Academia 
de la Historia Tomo CLVIII, cuaderno II pp. 231-238, 
1967

 929.6 (467.14 Tar) VAL

- Sociedad de crédito por acciones bajo la denominación 
de Banco Local de Tarragona. - Tarragona: Imprenta de 
Puigrubí y Arís, 1882. - 48 p.; 19 cm.

 c/3 336.71 (467.14 Tar) SOC

- Sociedad Exportadora Tarraconense, sucesora de J. de 
Muller / Societat Exportadora Tarraconense (Tarragona). 
- Tarragona: [la societat], 1926 (Barcelona: Oliva de 
Vilanova). - [48] p.: il.; 22 cm.

 c/6 663.2 (467.14) SOC

- Some Account of Gothic Architecture in Spain / Street, 
George Edmund. – London: J. M. Dent & Sons, 1914. - 2 
v.: il.; 17 cm

 72.033.5 (460) STR

- Sonets Tarragonins / Antònio i Guàrdias, Joan. - 
Tarragona: Francesc Sugrañes, 1951. - 108 p.; 23 cm

 849.9-1 “19” ANT

- The Soul of Spain / Ellis, Havelock. - Boston: Houghton 
Mifflin Company, 1931. - VIII, 414 p., [10] f. de làm.; 23 
cm

 914.60 “19” ELI

- Souvenir conserve de visites a Poblet, Santes Creus, 
Bonmont / Muyden, Arnold van. - Barcelona: [s.n.], 
1930. - 16 p.; 16 cm

 726.7 (467.14) MUY

- Souvenir de Tarragone: Grand’ Hotel de Paris, même 
maison a Zaragosse. - [S.l.]: [s.n.], [19-?]. - [10] fots. 
b/n, enquadernades en acordió; 9 x 12 cmº

 64.024 (467.14) SOU

- Spagna / Calzini, Raffaele. - Milano: Fratelli Traves, 
1930. - 341 p., 24 lám.; 20 cm

 914.6 CAL

-  Spagna di Dio / Pedrazzi, Orazio. - Milano: Garzanti, 
1941. - 185 p.,  [13] h. de lám.; 20 cm

 914.60 PED

- Spagna in Napoli. - Madrid: Revista Geográfica Española, 
[19-?]. - 160 p.: il.; 24 cm

 008 (460:450) “19” SPA

- Spagna meravigliosa: nella storia, nell’arte e nella vita 
documenti sulla italianità di Colombo... / Ziliani, Luigi. 
- 2ª ed. di “Fascino di Spagna”, riveduta ed ampliata. - 
Bergamo: S. Alessandro, 1930. - 530 p., [50] p. de lám., 1 
h. de map. pleg.; 20 cm

 946.0 “19” ZIL

- Spain / Sánchez Cantón, Francisco Javier. - Madrid: 
Patronato Nacional del Turismo (Gráficas Reunidas), 
[1930]. - 157 p.; 17 cm

 914.6 SAN

- Spain a companion to Spanish travel / Peers, E. Allison 
. -- London : George G. Harrap, 1930. -- 296 p., [16] p. de 
làm. : 1 map. pleg. ; 17 cm

 914.60 “19” PEE

- Spain, as it is / Hoskins, G. A. (George Alexander). - 
London: Colburn and Co., 1851. - 2 vol. (VI, 361 p., [1] f. 
de làm.; VI, 362 p., [1] f. de làm.): il.; 19 cm

 914.60 “18” HOS

- Spain everlasting / Coles, S.F.A.. - London: Hollis & Carter, 
1946. - XIV, 15-248 p., [16] p. de làm. fot. b/n; 22 cm

 914.60 “19” COL
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- Spain in a two-seater / Ross, Halford. - London: Faber 
and Gwyer, 1925. - 260 p.: il.; 18 cm

  914.60 “19” ROS

- Spain. Yesterday and to-morrow / Baerlein, Henry . -- 
London : Herbert Jenkins, 1930. -- 320 p., [14] f. de làm., 
fot., b/n ; 23 cm

 914.60 BAE

- Spanien i Bildern / Christiansen, Fr.. - Berlín: August 
Scherl G.m.b.H., 1928. - 160 p. de làm., fot. b/n; 31 cm

  914.60 CHR

- Spanish ironwork / Byne, Arthur; Stapley Byne, Mildred. 
- [New York]: Hispanic Society of America, 1915. - XXIII, 
143 p.: il.; 22 cm

 739.4 (467.1) BYN

- The Spanish people: their origin, growth and influence 
/ Hume, Martin Andrew Sharp. - London: William 
Heinemann, 1901. - XIX, 535 p., [1] f. de map. pleg.: 
map.; 20 cm

 946.0 HUM

- Spanish towns and Spanish pictures / Tollemache, 
Marguerite. - London: J. T. Hayes, 1870. - 221 p., [4] f. de 
làm.; 25 cm

 914.60 “18” TOL

- Storia delle campagne e degli assedj degl’italiani in 
Spagna dal MDCCCVIII al MDCCCXIII / Vacani, 
Camillo. - Firenze: per Antonio Carboni, 1827. - 6 v.: il. 
map., plàn.; 8º; 22 cm

 946.71 “1808/1813” VAC

-  Storia di Sardegna / Manno, Giuseppe. - Torino: Alliana 
e Paravia,  1825. - v.; 18 cm

 945.088 MAN

- Sucesos verdaderos del sitio y plaza de Tarragona: 
publícalos el coronel del Regimiento de Infantería 1º de 
Badajoz (...) / Eguaguirre, Andrés. - Valencia: Imprenta 
Patriótica del Pueblo Soberano, á cargo de Vicente Ferro, 
1813. - 55 p.; 19 cm.

 946.0 “1808/1814” FOL

- Sucinta memoria sobre la Archicofradía de las Hijas 
de María de Tarragona: escrita con motivo del 
quincuagésimo aniversario de su erección canónica (...) 
/ Pelegrín de Mataró. - Tarragona: Tipografía de Francisco 
Sugrañes, 1913. - 147 p.; 19 cm

 267.5 (467.14) PEL

- Sucinta noticia del Dr. D. Antonio de Gimbernat: del 
Consejo de Hacienda, primer cirujano de cámara (...) 
escrita por su hijo (...) / Gimbernat i Grassot, Agustí de. 
- Barcelona: Impr. de Sierra y Martí, 1828. - 105 p.; 20 cm

 929 Gimbernat i Arboç, Antoni de GIM

- Sumario de las antigüedades romanas que hay en 
España: especial las pertenecientes á las bellas artes 
/ Ceán Bermúdez, Juan Agustín, 1749-1829. - Madrid: 
Imprenta de Miguel de Burgos, 1832. - XXVIII, 538 p.; 
33 cm

 904 (460) CEA

- Sumario de las lecciones de psicología, lógica y ética, 
explicadas á los alumnos del Instituto Provincial de 
Tarragona / Barberà, José María. - Tarragona: Imprenta 
de José Antonio Nel·lo, 1874. - 103 p.; 19 cm

 15/17 BAR

- A summer in Spain / Ramsay, C.H.. - London: Tinsley 
Brothers, 1874. - VIII, 421 p., [1] f. de làm.; 23 cm

 914.60 “18” RAM

- Sverigliarino di Catalogna per bando dell’ignoranza: 
antidotto contro la malitia, fomento alla patienza, e 
rimedio alla pusillanimita in publico manifesto delle 
legi, e privilegii di Catalogna (...). - Napoli: Felice 
Mosca, 1714. - 114 p.; 8º

 32 SVE

- Sylloge inscriptionum romanarum, quae in principatu 
Catalauniae vel exstant vel aliquando exstiterunt; 
notis et observationibus illustratarum D.D. Josepho 
Finestres et de Monsalvo...; cum variis indicibus 
congruentibus / Finestres i de Monsalvo, Josep. - 
Cervariae Lacetanorum: Typis Academicis, per Antoniam 
Ibarra, viudam, 1762. - [32], 328, [16] p.; 4º; 21 cm

 904 (467.1) FIN
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- Los tapices de la Catedral Primada de Tarragona / 
Batlle i Huget, Pere. - Tarragona: Sindicato de Iniciativa 
de Tarragona, 1946. - 78 p., LIII p. de làm.: il.; 24 cm

 745 (467.14) BAT

- Tarraco / Schulten, Adolf; Pericot, Lluís (trad.). - 2a. 
ed. corr. i augm.. - Tarragona: Tallers Tipografics Suc. de 
Torres & Virgili, 1934. - 36 p.; 17 cm. + [1] plàn. pleg.

 946.714 “-03/05” SCH

- Tarraco. Ciències, Art, Literatura . -- Tarragona  : Ateneu 
de Tarragona , 1909-1910, 1930. -- 16 p. ; 22x28 cm

 008 (467.14) TAR

- Tarraco gentilicia / Gramunt i Subiela, Josep. - Barcelona: 
[L’autor], 1968.- 242 p.: il.; 26 cm

 929.2 (467.14) GRA

- Tarraco hispanovisigoda / Palol i Salellas, Pere de. - 
Tarragona: Reial Societat Arqueològica Tarraconense, 1953 
(Sugrañes Hnos.). - 158 p., LXXI p. de làm. fot. b/n; 25 cm.

 7.033.4 (467.14) PAL

- Tarraco. Historia y mito / Pericay, Pere . -- Tarragona  : 
Real Sociedad Arqueológica Tarraconense , 1952 . -- 87 p. 
; 25 cm

 804.99-311 PER

- Tarraco quanta fuit...: publicació del Sindicat 
d’Iniciativa Atracció de Forasters, representant del 
Patronato Nacional del Turismo i de l’Oficina de 
Turisme de Catalunya / Melendres i Rué, Miquel [ed.]. 
- Tarragona: Sindicat d’Iniciativa Atracció de Forasters, 
1936. - [210] p.: il.; 25 cm

 72.032.7 (467.14) MEL

- Tarraconenses ilustres: apuntes biográficos / Ruiz i 
Porta, Joan. – Tarragona: Establecimiento Tipográfico de 
F. Arís é Hijo, 1891. - 291 p.; 19 cm

 929(467.14) “18” RUI

- Tarragona / Espinas, José Maria . -- Barcelona : Noguer , 
1964. -- 55 p., [60] p. de làm. fot. b/n, 10 p. ; 19 cm

 914.671.4 ESP

- Tarragona. 12 fotografias de monumentos ibéricos 
y romanos . -- Tarragona : Sindicato de Iniciativa de 
Tarragona, Atracción de forasteros , [190-?]. -- [12] p. de 
làm., fot / bn ; 18 x 23 cm

 904 (467.14) TAR

- Tarragona 1900... / Caixal i Salas, Eliseo (fot.); Virgili 
i Sanromà, Josep-Pau. - Tarragona: Caja de Ahorros 
Provincial de Tarragona, 1975. -  223 p.: il.; 30 cm.

 908.467.14 CAI

- Tarragona a través del Siglo XIX: historia y anécdotas 
/ Alegret, Adolf. - Tarragona: Torres & Virgili, 1924. - 257 
p.: il.; 22 cm

 908.467.14 “18” ALE

- Tarragona antigua y moderna: Descripción histórico 
arqueológica de todos sus monumentos y edificios 
públicos, civiles, eclesiásticos y militares y guia para 
su fácil visita examen é inspección / Morera i Llauradó, 
Emili. - Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. Arís 
é Hijo, 1894. - 247 p.; 24 cm.

 904 (467.14) MOR

- Tarragona bajo el poder de los árabes / Hernández 
Sanahuja, Buenaventura. - Tarragona: Puigrubí y Arís, 
1882. - 39 p. 22 cm.

 946.714 “10” HER

- Tarragona Benéfica: Compendio histórico-práctico de 
las actuales instituciones benéficas / Vives Recasens, 
Francesc. - Tarragona: Talleres Tipográficos Suc. de 
Torres & Virgili, 1929. - 219 p.: il.; 17 cm

 36 (467.14) VIV

- Tarragona en 1811 / Gras i Elías, Francesc. - Tarragona: 
Agrupación de Bibliófilos de Tarragona, 1945 (Imprenta 
de Francisco Sugrañes). - 176 p., [8] f. de làm.; 27 cm

 946.714 “1811” GRA
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- Tarragona en 1811 por Francisco Gras y Elias / Gras i 
Elías, Francesc. -- Barcelona : Tip. Vives y Susany, 1894. 
-- 168 p. ; 16 cm . -(Episodios de mi tierra ; IV)

 946.714 GRA

- Tarragona en el siglo XIX / Magriñá i de Suñer, Antoni 
de. - Tarragona: Establecimiento Tipográfico de Hereds. 
de J. A. Nel·lo, 1901. - 124 p.; 19 cm.

 946.714 “18” MAG

- Tarragona en la Guerra de la Independencia: recuerdo 
histórico desde 1808 á 1813 / Recasens, Josep M.. - 
Tarragona: Imprenta del Diario, 1863. - 102 p.; 20 cm.

 946.714 “1808/1814” REC

-  Tarragona en la historia general / Salvat y Bové, Juan. - 
Tarragona: Imp. de A. Ventra Altés, 1929. - 227 p.: il.; 22 cm.

 908.467.14 SAL

- Tarragona eterna / Iglesias i Domènech, Francesc. - 
Tarragona: Sindicato de Iniciativa de Tarragona, 1954 
(Sugrañes Hnos.). - 104 p., [1] f. de làm.; 23 cm

 082.2 (467.14) IGL

- Tarragona. Fotografías en color y en negro / Molist Pol, 
E. . -- Barcelona : Planeta , 1965. --127 p. : il. fot. ; 20 cm

 914.671.4 MOL

- Tarragona. Guia histórico arqueológica / Capdevila 
i Felip, Sanç . -- Tarragona : Libreria Tarraconense, J. 
Antonio Guardias , 1929. -- 208 p., XLVIII : il. ; 17 cm + 
2 plànols desplegables

 914.671.4 CAP

- Tarragona i els mapes / Colomer, Ignasi M.. - 5 pàg.: il.; 
23 cm.

 c/9 912 (467.14) COL

- Tarragona i els seus antics monuments / Martorell, 
Jeroni. - Barcelona: Institut d’Estudis Catalans (Barcelona: 
Impremta Farré i Asensio), 1920. - 9 p.: il.; 24 cm. - 
(Conservació i catalogació de monuments

 72.032.7 (467.14) MAR

- Tarragona. Itinerario turístico / Antònio i Guàrdias, 
Joan . -- Tarragona : Librería del autor (Sugrañes Hnos.) , 
1952. -- 202 p. : il., plan. pleg. ; 17 cm

 914.671.4 ANT

- Tarragona. IV Congreso Internacional de Arqueología/ 
Tarragona y de Juan, Joaquín Ma. de / Congrés Internacional 
d’Arqueologia (4rt : 1929 : Barcelona) . -- [S.l.] : [s.n.] , 
1929. -- 50 p. : il., [1] map. pleg.; 23 cm 

 903 (467.14) NAV

- Tarragona: la milenaria y renaciente / Dotor, Ángel. 
- Madrid: Dirección General de Regiones Devastadas y 
Reparaciones. Ministerio de la Gobernación, [195-?]. - 
[32] p., p. de làm.; 24 cm

 904 (467.14) DOT

- Tarragona. La publicacion turística de mayor difusión 
de España / Casañé Puig, José Luis, dir. . -- Tarragona : 
Sindicato de Iniciativa y Turismo de Tarragona , 1964. -- 
146 p.+ 40 p. : il. ; 34 cm.

 914.671.4 “1964/1965” TAR

- Tarragona la tesis concepcionista / Tomàs i Àvila, 
Andreu; Munté i Vilà, Josep . -- Tarragona : Sugrañes 
Hnos. , 1957. -- 141 p., XVI f. de làm. ; 25 cm

 232 TOM

- Tarragona. Libro del turista/ Kucera, Enrique . --[Ed. 
Española] . -- Barcelona : [L’autor] , [1958] (Sociedad 
Alianza de Artes Gráficas). -- 64 p., 1 plan. pleg. col. ; 14 
cm

 914.671.4 KUC

- Tarragona marinera en la dimensión de su historia y 
en la vibración de su actualidad en la II Feria Nacional 
del Mar: El Ferrol 1961: Homenaje al caudillo en su 
ciudad natal en el XXV Aniversario de su exaltación 
a la suprema magistratura del Estado. - Tarragona: 
[Jefatura Provincial del Movimiento de Tarragona], 1961. 
- 13 p.: il.; 26 cm

 914.671.4 TAR
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- Tarragona monumental, ó sea Descripcion histórica 
y artística de todas sus antigüedades y monumentos / 
Albinyana i de Borràs, Joan Francesc; Bofarull i de Brocà, 
Andreu de. - Tarragona: Imprenta de Arís y Jurnet, 1849. 
- 392 p., [21] f. de làm.: il.; 4º; 22 cm

 904 (467.14) ALB

- Tarragona musical: un siglo de vida artística 1850-
1950 / Baixauli Morales, Eduard. - Tarragona: [L’autor], 
1969 (Imp. Suc. de Torres & Virgili). - 213 p.: il.; 25 cm

 78 (467.14) “1850/1950” BAI

- Tarragona, Poblet, Santas Creus: libro de verdadera 
utilidad para el turista. - Primera edición ilustrada. - 
Tarragona: Tip. de A. Ventura Altés, [19-?]. - 152 p.: il.; 
19 cm + 1 plàn. pleg.. - (Guías Tárraco / publicadas bajo 
la dirección del Cronista de la Província; 1)

 914.671.4 TAR

- Tarragona, Poblet y Santas Creus / Cirlot, Juan Eduardo. 
- Madrid: Plus-Ultra, [195-?]. - 156 p.: il., fot. b/n; 22 cm. 
- (Los Monumentos cardinales de España; 19)

 72 (467.14) CIR

- Tarragona prehistòrica i protohistòrica / Gibert i 
Oliver, Agustí M.. -Barcelona: Tipografia de L’Avenç, 
1909. - 263 p.: il.; 20 cm.

 903 (467.14) GIB

- Tarragona: Provincias de España, colección de cartas 
corográficas / Chías, Benito. - Barcelona: Alberto Martín, 
[199-?]. - 16 p.; 21 cm. + un map. pleg. (37x48) cm.

 914.671.4 “19” CHI

- Tarragona renaciente / Monravá López, J.M.. - Barcelona: 
Imprenta Moderna, 1965. - 43 p.: il., fot.; 31 cm.

 914.671.4 MON

- Tarragona sacrificada en sus intereses y vidas por la 
independencia de la nación y libertad de su cautivo 
monarca Fernando Septimo: relación de los sucesos más 
memorables ocurridos en esta ciudad durante la última 
guerra defensiva contra la invasión del tirano del siglo 
XIX Napoleón Bonaparte la escribia en 1816 una víctima 
escapada del furor de los bárbaros, testigo ocular de sus 
atrocidades en el dia de su entrada e inmediatos / Víctima 
escapada. - Tarragona: por Miguel Puigrubí, [1816]. - 
[10], 82 p.; 19 cm. + [1] f.: taula, pleg.

 946.714 “1808/1814” TAR

- Tarragona: seixanta quatre il·lustracions, amb text de / 
Font de Rubinat, Pau. - Edició luxe. - Barcelona: Llibrería 
Verdaguer, 1930. - XXVIII, 64 p. de làm., fot. b/n; 17 cm. 
- (Catalunya artística; 4)

 7 (467.14) FON

- Tarragona, símbolo: visiones, leyendas, evocaciones 
/ Montoliu i de Togores, Manuel de. - Tarragona: 
Publicaciones del Sindicato de Iniciativa de Tarragona, 
1951.- 264 p.: il.; 26 cm

 9 (467.14) MON

- Tarragona y el gran rey Jaime I de Aragón: estudio 
histórico crítico literario 1228-1929 / Salvat y Bové, 
Juan. - Tarragona: Diputación Provincial de Tarragona, 
1957 (Sugrañes Hnos.). - 164 p.: il.; 25 cm.

 946.714 “1228/1929” SAL

-  Tarragona y su provincia / Gudiol Ricart, José. - 
Barcelona: Aries, [195-?]. - 211 p.: il., fot. b/n; 17 cm. 
- (Guías artísticas de España (Aries); 19)

 914.671.4 GUD

- Tarragona y su Provincia. Àlbum / Puigbonet, Ramon 
. -- [S.l.] : [s.n.] , 1926 (Mataró : Artes Gráficas Vilà). -- 
[194] p. : il., làm., map. ; 27 cm

 914.671.4 PUI

- Tarragone / Batlle Huget, Pedro. - París: [s.n.], 1959. - 
[10] p.: il.; 23 cm

 904 (467.14) BAT
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- Tarragonines: poesies / Pinyes, Ramon; Talavera i Sabater, 
Albert (pròl.). - Tarragona: [Llibreria Tarraconense Joan 
Antònio Guàrdias], 1933 (Montblanc: Imp. de Josep Mª 
Requesens ). - 113 p.: il.; 20 cm

 849.9-1 “19” PIN

- Tecleta: novel·la tarragonina / Roig i Raventós, Josep. 
- Tarragona: Institut d’Estudis Tarraconenses Ramon 
Berenguer IV, 1957. - 86 p.; 18 cm

 849.9-3 “19” ROI

- El Temple de Santa María del Miracle de Tarragona / 
Capdevila i Felip, Sanç. - Tarragona: Imp. de Josep Pijoán, 
1924. - XXVI, 120 p.; 19 cm

 726.52 (467.14) CAP

- Temples pagans de la Tarragona romana / Gibert i 
Oliver, Agustí M.. – Tarragona: Tipografia de Llorens i 
Cabré, 1916. - 122 p.: il.; 21 cm

 904 (467.14) GIB

- El teniente general Don Juan Senén de Contreras y de 
Torres: heroico defensor de la ciudad de Tarragona 
durante su memorable sitio de 1811 / Coy Cotonat, 
Agustí. – Madrid: Imp. de la “Revista Técnica de Infanteria 
y Caballeria”, 1912. - 188 p., [VII] f. de làm.; 24 cm.

 929 Senen COY

- Teodora, heroina de Aragon: historia de la guerra de la 
independencia, ó, memorias del coronel Blok / escritas (y 
no publicadas) en frances por Mr. Rodolphe; y traducidas 
al castellano por Antonio Guijarro y Ripoll / Rodolphe, 
Casimiro; Guijarro y Ripoll, Antonio, trad.. - Valencia: Impr. 
de Cabrerizo, 1832. - XIV, 305 p., [2] f. de làm.: il.; 12 cm

 840-3 “18” ROD

- Tesoro de protección en la Santísima Vírgen, ó, 
Estímulos de amor y devocion á la Madre de Dios señora 
nuestra / Almeida, Teodoro de, 1722-1803. - Tarragona: 
Imprenta de D. Ignacio Boix, 1846. - 214 p.; 13 p.

 242 ALM

- El Testamento del rey mártir de la Francia Luis XVI 
y última voluntad de la reyna, su esposa: con algunos 
otros documentos que acreditan la justa causa que 
sostiene la Santa Alianza en Europa; lo recojió [sic] en 
Francia y lo tradujo en España Juan Hortét / Hortét, 
Juan (trad.). - Tarragona: en la Imprenta de los Hermanos 
Antonio y José Berdeguer, [1823?]. - 98 p.; 22 cm

 944 “18” TES

- Theatro universal de España: descripcion eclesiastica 
y secular de todos sus reynos y provincias en general 
y particular / que consagra... don Francisco Xavier de 
Garma y Salcedo... por mano de Joseph Carrillo de 
Albornoz... / Garma y Salcedo, Francisco Javier de. - en 
Madrid: [s.n.], 1738. - 442 p.; 15 cm

 914.60 “17” GAR

- Theodor von Reding, 1755-1809: Lebensbild eines 
Schweizeroffiziers in fremden Diensten / Keller, W.. - 
[S.l.]: [s.n.], [1961?]. - 24 p.; 23 cm

 929 Reding KEL

- Through Spain and Portugal / Peixotto, Ernest. - New 
York: Charles Scribner’s Sons, 1922. - XII, 281 p.: il.; 24 cm

 914.6 “19” PEI

- Through Spain by rail in 1872 / Elwes, Alfred. - London: 
Effingham Wilson, 1873. - XII, 340 p.; 20 cm

 914.60 “18” ELW

- La tia Tecleta, ó una senyora ressentida. La viudeta 
/ Pin i Soler, Josep. - Barcelona: Tipolitografía de Lluís 
Tasso: Tipografia de Francisco Badia, 1892 1897. - [1] 
vol.; 21 cm

 849.9-2 “18” PIN

- Tierra de promision y el Monte Carmelo, ó sea, guia 
ilustrada del viajero por los santos lugares de Palestina 
/ Carmelita Descalzo Español. - Tarragona: Imp. de los 
Sres. Puigrubí y Arís, 1867. - 548, XIV p., [12] f. de làm., 
[1] f. de map: il; 19 cm

 908.394 CAR
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- La Tirana / Gras i Elías, Francesc. - Barcelona: Francisco 
Puig y Alonso, 1893. - 166 p.; 16 cm. - (Episodios de mi 
tierra; 2)

 860-34 “18” GRA

- El Toisó d’Or a Barcelona / Ainaud i de Lasarte, Joan. - 
Barcelona: Aymà, 1949. - 158 p., 15 f. de làm.: il.; 25 cm. 
- (Guió d’or; 7)

 929.71 (467.11) AIN

- Topografía médica de Vila-seca de Solcina: (Campo 
de Tarragona) / Gibert Oliver, Agustí M.. - Barcelona: 
Establecimiento Tipográfico de Amat y Martínez, 1891. – 
182 p.; 26 cm

 615.322 (467.14) GIB

- La Torre de la Mora / Capdevila i Felip, Sanç. - 
Tarragona: Tallers Tipogràfics Suc. de Torres & Virgili, 
1927. - 30 p.: 2 il.; 22 cm

 9 (467.14) CAP

- Torre de los Escipiones. Torre Mediterraneo / Cid 
Priego, Carlos. - Barcelona: Ampurias, 1948-1950. - [1] 
v.; p. de làm. fot. b/n; 26 cm

 726.8 (467.14) CID

- A tour through the principal provinces of Spain and 
Portugal: performed in the year 1803 with cursory 
observations on the manners of the inhabitants. - London: 
Barnard & Sultzer, 1806. - 77 p., [1] map., pleg.; 21 cm

 914.6 “18” ATO

- Trages de Tarragona / [S.n], 1845. - p.800 Dibuix 

 914.60 “19” MEL

- Tragicomedia ‘Lechi Burlado’: obra póstuma (...) 
publicada por Fr. Patricio de Barcelona, Capuchino 
/ Cadaalso, Pedro. - Tarragona: por Miguel Puigrubí, 
[1809?]. - 34 p.; 20 cm

 c/8 860-2 “18” CAD

- A train to Tarragona / Carson, Anthony. - London: 
Methuen & Co., 1957. - 219 p.; 21 cm

 914.671.4 CAR

- Translacion de los Agustinos Calzados de Barcelona 
de su antiguo al nuevo real convento de la misma 
ciudad: relacion de las festivas aclamaciones, con que 
manifestaron su gratitud à ambas magestades en los 
dias 30 y 31 de deciembre de 1750, y 1 de enero de 
1751, y del regio funeral, con que expressaron su fina 
memoria a su... fundador... Don Phelipe V / Armanyà, 
Francisco. - Barcelona: por Pablo Nadal..., [1751]. - [20], 
147, [1] p.; 4º; 19 cm

 271.3 (467.14) ARM

- Tratado de devotissimas y mvy lastimosas 
contemplaciones de la Passion del hijo de Dios, y de la 
compassion de la Virgen Sancta Maria su madre, por 
esta razon llamado Passio duorum (...). - En Tarragona: 
impresso... en casa de Phelipe Roberto, a costa de Lazaro 
Salom..., 1589. - 213, [3] f.; 8º (16 cm)

 232.9 TRA

- Tratado de la arte mayor de arismetica, llamada 
algebra, o Regla Mayor de la cosa: compuesto por el 
doctor / Tolrà, Joan Baptista. - En Tarragona: por Gabriel 
Roberto, 1619. - [4], 79, [6] p.; 22 cm

 511 (02) VEN

- Tratado de la conformidad con la voluntad de Dios: 
compuesta por (...) / Rodríguez, Alonso. - Tarragona: por 
Joseph Soler, 1680. - [8], 328, [6] p.; 8º; 15 cm

 23 ROD

- Traveling light: how to see Spain and Marocco a 
practical guide for economical people / Harrigan, M. 
H.. - New York: Brentano’s, 1928. - XXI, 287 p., [4] f. de 
plàn., map.; 18 cm

 914.6 “19” HAR
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- Travels in Spain / Marden, Philip Sanford. - Boston New 
York: Houghton Mifflin Company, 1909. - 434 p.; 19 cm. 
- (The Park Street Library)

 914.60 “19” MAR

- Travels through Spain in the years 1775 and 1776: 
in which several monuments of roman and moorish 
architecture are illustrated (...) / Swinburne, Henri. - 
The second edition; to which i s added, a journey from 
Bayonne to Marseilles. - London: Elmsly, 1787. - 2 v.,: il., 
f. de làm. grav. pleg.; 21 cm

 914.60 “17” SWI

- Treballs de la Institució Catalana d’Història Natural. - 
Barcelona: Institut d’Estudis Catalans, 1915-. - v.; 25 cm

 55/59 TRE

- Tres años de labor / Diputació Provincial de Tarragona. 
- Tarragona: Diputació Provincial de Tarragona, 195-. - 1 
v.; il., fot. b/n; 27 cm.

 353 (467.14) “1952/1955” TAR

- Tres años de labor : abril 1955-abril 1958 / Diputació 
Provincial de Tarragona. -- Tarragona  : Diputació 
Provincial de Tarragona , 1958. --  il., fot. b/n ; 27 cm.

 353 (467.14) “1955/1958” TAR

- Tres años en Alemania: memorias de un pensionado 
/ Murúa y Valerdi, Agustín. - 2a ed. corr. y aum.. - 
Barcelona: Sociedad General de Publicaciones, [1909?]. 
– 400 p.; 19 cm

 908 (430) MUR

- Tres poemes de la devoció tarragonina / Antònio i 
Guàrdias, Joan; Forteza, Tomàs (il.). - Tarragona: Instituto 
de Estudios Tarraconenses “Ramon Berenguer IV”, 1953. 
- 86 p.; 23 cm

 849.9-1 “19” ANT

- Tres treballs premiats en el concurs d’homenatge 
a Gimbernat / Societat de Cirurgia de Catalunya. - 
Perpinyà: Societat de Cirurgia de Catalunya, 1936. - 213 
p.: il.; 22 cm

 617 (460) TRE

- Tribunal Tutelar de Menores de Tarragona: Memoria 
1920-1945 / Muller y de Ferrer, Javier de. - Tarragona: Imp. 
Suc. de R. Gabriel Gibert, [1946?]. - 93 p.,: il. fot. b/n; 28 cm

 361 (467.14) “1920/1945” MUL

- El Triunfo milagroso de la omnipotencia en la vida, 
martyrios y milagros de la esclarecida virgen e invicta 
prothomartyr de las mugeres Santa Tecla; escrivele y 
le dedica a la misma Santa el padre Jayme Vilar (...) / 
Vilar, Jaume. - reimpr.. - Tarragona: por Joseph Barber, 
1746. - [16], 248 p.; 4º; 20 cm

 248 VIL

- Las Tumbas reales de los monarcas de Cataluña y 
Aragón del Monasterio de Santa María de Poblet / Marès, 
Frederic, 1893-1991. - [Barcelona]: Asociación de bibliófilos 
de Barcelona, 1952. - 297 p.: il, [19] p. de làm. fot.; 29 cm

 726.7 (467.14) MAR

-  Un Artista desconegut i una obra seva (Dionís 
Vergonyós) / Serra i Vilaró, Joan. - Barcelona: Biblioteca 
Balmes, 1935. - [1] v.; 20 cm

 7 Vergonyós SER

- Un aucell criat afora: juguete bilingue en un acto / 
Martínez Marquina, Tomás. - Tarragona: Imprenta de “La 
Opinión”, 1877. - 32 p.; 18 cm

 c/8 849.9-2 “18” MAR

- Un caudillo liberal / Gras i Elías, Francesc. - Barcelona: 
Tip. la Económica, 1896. - 160 p.; 16 cm. - (Episodios de 
mi tierra; 7)

 860-34 “18” GRA

- Un Concili Provincial de Tarragona desconegut / 
Capdevila i Felip, Sanç. - [26] p.; 28 cm

 262.4 (467.14) “1261” CAP

- Un Cuarto de siglo de restauración monástica, 1940-
1965; Memorias anuales 1964 y 1965 / Vilarrubias, Felío 
A. / Germandat de Santa Maria de Poblet. - [Vimbodí]: 
Abadia de Poblet, 1966. - 125 p., [39] p. de fot. b/n; 22 cm

 271 (467.14) GER
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- Un Florilege attribue a un moine de Poblet / Leclercq, 
J.. - Barcelona: Biblioteca Balmesiana, 1949. - 4 p.; 26 cm

 271.1 (467.14) LEC

- Un Igualadí del segle XVIII: Jaume Caresmar / 
Mercader, Joan. - Igualada: Estudis comarcals, 1947. - 56 
p., [1] f. de làm.; 22 cm

 929 Caresmar, Jaume MER

- Un maestro: novela pedagógica / Yeves, Carlos. - 
Tarragona: Imprenta y Librería de José Antonio Nel·lo, 
1866. - 155 p.; 26 cm

 371 YEV

- Un manuscrito sobre Polonia en la Biblioteca de Don 
Pedro de Aragón / Bauer, Ignacio. - Santander: Aldus, 
1934. - 74 p.; 23 cm

 091 BAU

- Un manuscrito tarraconense: La “Consueta” del 
Arzobispo Ximeno de Luna (1317-1327) / Soberanas i 
Lleó, Amadeu-J.. - [S.l.]: [s.n.], [1960]. - [6] p.; 24 cm

 091 (46:714)

- Un moment estel·lar de la ciència a Catalunya en el 
segle XVIII (Antoni Martí i Franquès) / Iglésies, Josep. 
- Barcelona: Rafael Dalmau, 1965. - 53 p.; 17 cm.. - 
(Episodis de la Història; 62)

 929 Martí Franquès IGL

- Un Proyecto español de tribunal internacional de 
arbitraje obligatorio en el s. XVI, formulado por el 
Mtro. Ávila / Castán Lacoma, Laureano; Martín Artajo, 
Alberto (pròl.). - Tarragona: Biblioteca ‘Antonio Agustín’, 
1957 (Tip. Suc. de Torres & Virgili). - 168 p.; 22 cm

 341.645 CAS

- Un Rei de llegenda: Frederic III de Sicília / Olivar 
Bertrand, Rafael. - Barcelona: Aymà, 1951. - 241 p.: il., 
col.; 25 cm. - (Guió d’or; 9-10)

 929 Frederic III OLI

- Un viaje aprovechado: la fèrtil y deliciosa Provincia 
de Tarragona breve reseña de las producciones de sus 
campos y comarcas, relación de los kilómetros cuadrados 
superficiales (...) de Barcelona, por Villanueva á Valls 
datos industriales y comerciales sobre estos tres puntos, 
y adquiridos en mayo de 1881 / Jover, J.. - Tarragona: 
Imprenta de Puigrubí y Arís, 1881. - 74 p.; 22 cm

 914.671.4 “18” JOV

- Un viaje por España: narraciones amenas e instructivas / 
Guerra, Manuel María. - Madrid: Saturnino Calleja, 1896. 
- 347 p.: il.; 23 cm. - (Biblioteca Perla; 2)

 914.60 “18” GUE

- Una curiosidad filatélica: el sello habilitado de 
Tarragona de 1875 / Carreras Candi, Francesc. - Madrid: 
Est. Tip. de Ambrosio Pérez y Compañía, 1901. - [6] p.; 
16 cm

 656.8 (467.14)”1875” CAR

- Una excursió per la història de Valls / Moragas i Rodes, 
Fidel de; Gramunt de Moragas, José. - Tarragona: [s.n.], 
1950 (Impr. Sugrañes). - [56] p.; 25 cm

 946.714 MOR

- Una excursión al mundo invisible, ó cartas familiares 
sobre los ángeles / Sala, Carmelo. - Tarragona: 
Establecimiento Tipográfico de F. Arís é Hijo, 1897. - 
XVI, 348 p.; 19 cm

 235 SAL

- Una Excursión por Cataluña: utilizando los viajes 
circulares en ferrocarril / Cornet i Mas, Gaietà. - 
Barcelona: Establecimiento Tipográfico “La Academia”, 
1888. - 173 p; 15 cm

 946.71 COR

-  Una semaine d’herborisation dans les Garrigues de 
Tarragona: (du 3 au 11 avril 1917) / Sennen, germà, 1861-
1937. - [S.l.: s.n.], [1917?] . - 8 p.; 17 cm

 c/5 581.9 (467.14) SEN
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- Una Setmana a la Trapa / Fort i Cogul, Eufemià. - 
Barcelona: [s.n.], 1959. - 38 p.; 21 cm

 c/2 271.1 (460) FOR

- Una Vida al servicio de Poblet: Jaime Barrera Escudero 
(1879-1942), catedrático y bibliotecario del Seminario 
de Barcelona, vocal y secretario del Patronato de 
Poblet / Vilarrubias, Felío A.. - Poblet: Abadía de Poblet, 
967. - 64 p., II p. de làm.; 22 cm

 929 Barrera VIL

- Una visita á Tarragona: notas de viatje [sic.] / Suñé i 
Molist, Lluís. -[Barcelona]: [s.n.], [1893]. - [12] p.; 26 cm

 914.671.4 “18” SUÑ

- Unas Pinturas de Labarta y Navarro en la Granja de 
Doldellops / Martinell, Cesar. - [Valls]: Imp. E. Castells, 
1952. - 24 p: il; 22 cm

 75 Labarta MAR

- La Unidad aspiración secular de los pueblos de España 
/ Montoliu, Manuel de. - Zaragoza: Tip. La Académia, 
1938. - 15 p.; 26 cm

 804.9 MON

- Universidad Literaria de Solsona / Serra i Vilaró, Joan. - 
Tarragona: Sugrañes Hnos., 1953. - 248 p., [8] p. de làm., 
fot. b/n; 25 cm

 378 (467.12) SER

- Usurpación de los estados del Papa por Buonaparte, 
o, Colección de los papeles de oficio relativos a esta 
materia / publicados por orden de la Corte de Nápoles, 
en Palermo á 30 de abril de 1808; traducido del italiano al 
francés por monsieur Peltier y de este idioma al español 
por un presbitero gaditano / Presbítero Gaditano, Un. - 
Tarragona: Miguel Puigrubí, [1808]. - 36 p.; 20 cm

 940.0 PRE

- El Valle de Josafat / Ors, Eugeni d’; Marquina, R., trad.. 
- Madrid: Atenea, 1921. - 328 p., [1] f. de làm.: il.; 17 
cm. - (Publicaciones Atenea; Autores españoles (Atenea); 
Autores españoles (Atenea). Crítica; 30 16 2)

 860-92 “19” ORS

- Valor històric d’una llegenda / Duran Cañameras, Félix. 
- Santes Creus: Arxiu Bibliogràfic de Santes Creus, 1947. 
- 14 p.; 24 cm. -(Publicacions de l’Arxiu Bibliogràfic de 
Santes Creus; 1)

 271.1 (467.14) DUR

- [Varia] / Montoliu, Manuel de. - Madrid Barcelona etc.: 
Viuda e hijos de Jaime Ratés, 1927-1938. - 1 v.; 25 cm

 804.9 MON

- Vària / Pin i Soler, Josep.- Barcelona: Llibrería de 
Verdaguer, 1903-1906. - 3 vol. (251; 252; 252 p.): il.; 24 cm

 849.9”19” PIN

- De vera solidaque gloria comparanda imitatione D. 
Catharinae (...) oratio dicta (...) in templo maximo 
BMV Villafrancae Poenorum / Morgades et Olivella, 
Stanislao. - Tarragona: ex typographia Magini Canals, 
1763. - 8 p.; 4º; 18 cm

 c/2 235.3 MOR

- La verdad acerca de la busca del tesoro de Poblet / 
Barragán, Pedro. – Tarragona: Imprenta de José Pijuan, 
1931. - 30p.; 22 cm

 271.1(467.14) BAR

- Verdaguer a Tarragona: (el Salomonet de les Matines) 
/ Salvat y Bové, Juan. - Tarragona: Ajuntament de 
Tarragona, 1976. - 38 p.: il.; 25 cm

 398.2 (467.14) SAL

- Verdaguer poeta místico. Un renacimiento literario y 
su poeta / Melendres i Rué, Miquel; Montoliu, Manuel 
de. - Tarragona: Diputació de Tarragona (Artes Gráficas 
Gabriel Gibert), 1945. - 43 p.: il.; 23 cm

 849.9 Verdaguer MEL
 c/8 849.9 Verdaguer MEL

- ¡¡¡Vergüenzas de España!!! (ó sea el libelo más 
interesante del mundo) / Rodó M. de Roca, Isabel. - 1ª 
ed. económica. - Tarragona: Imprenta de Esteban Pamies, 
1894.- 460 p.; 22 cm

 860-3 “18” ROD
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- Versos de Tarragona / Vives Miret, Josep; Pla, Jaume 
(il.). -  Barcelona: [s.n.], 1954 (Societat Aliança d’Arts 
Gràfiques). - 141 p.: il.  ; 21 cm

 849.9-1 “19” VIV

- Los Vescomtes de Bas en la illa de Sardenya: estudi 
històrich sobre los jutges d’Arborea de raça catalana / 
Miret i Sans, Joaquim. - Barcelona: Estampa “La Catalana” 
d’en Jaume Puigventós, 1901. - 144 p., 1 f. plegat; 23 cm

 929.52 Bas MIR

- Vetllada literaria y artística celebrada la nit del 4 
d’agost de 1895 ab motiu de la festa inaugural d’aquella 
Secció / Ateneo Tarraconense de la Clase Obrera. Secció 
excursionista. - Tarragona: Imp. de Francisco Sugrañes, 
1895. - 110 p.; 16 cm

 061.237 (467.14) ATE

- Viage literario a las iglesias de España / Villanueva, 
Jaime, 1765-1824. - Madrid: En la Imprenta de la Real 
Academia de la Historia, 1850-. - 22 v. ([9] f. de làm.); 19 cm

 726.54 (460) VIL

- Viage [sic.] de España: en que se da noticia de las cosas 
mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella / 
Ponz, Antonio. - Madrid: por. D. Joachin Ibarra, 1785. - 
[2], LXXXVI, 200 p., [3] h. de grab. pleg.; 8º; 16 cm

 914.60 “17” PON

- Viage [sic.] literario por las iglesias de España / 
Villanueva, Jaime. – Madrid: Imprenta de la Real 
Academia de la Historia, 1851. - 351 p.; 21 cm

 726.54 (460) VIL

- Viaje a España del pintor Henri Regnault, 1868-1870: 
España en la vida y en la obra de un artista francés / 
Brey Mariño, María. - Valencia: Castalia, 1949. – 149 p., 
29 p. de làm. fot. b/n; 25 cm

 914.60 BRE

- Viaje por España / Davillier, Jean Charles, baron, 1823-
1883; Doré, Gustave, 1832-1883, il.. - Madrid: Castilla, 
1949 - XL, 1534 p.: il.; 19 cm

 914.60 “18” DAV

- Viajes por España y Portugal: desde la Edad Media hasta 
el siglo XX nuevas y antiguas divagaciones bibliográficas 
/ Farinelli, Arturo. - Roma: Reale Academia d’Italia, 1942-
1944. - v. (346, 409, 601); 28 cm. - (Studi e documenti; 11)

 090.1 FAR

- Viatge a Poblet i Santes Creus de l’Abat General del 
Císter i algunes notícies que s’hi relacionen / Fort i 
Cogul, Eufemià. - Poblet: Abadia de Poblet, 1966. - [33] 
p.; 24 cm

 271.1 (467.14) FOR

- Víctimas sacerdotales del Arzobispado de Tarragona 
durante la persecución religiosa del 1936 al 1939 / 
Serra i Vilaró, Joan. - [Tarragona?]: [s.n.], [1945?] (Torres 
& Virgili). - 318 p.: il.; 17 cm

 272 (467.14) “1936/1939” SER

- Vida de D. Antonio Agustín, Arzobispo de Tarragona 
/ Mayans Siscar, Gregorio. - Madrid: por Juan de Zúñiga, 
1734. - 183 p.; 19 cm

 929 Agustí MAY
 929.7 (460) AGU

- Vida de la sierva de Dios sor Filomena de Santa Coloma: 
religiosa del Convento de Mínimas Descalzas de la villa 
de Valls; escrita por su confesor (...) / Dalmau, Narcís. 
-Tarragona: Imprenta de Puigrubí y Arís, 1876. - 184 p.; 18 cm

 929 Filomena DAL

- Vida de periodistas ilustres: Pi y Maragall, Mañé y 
Flaquer, Feliu y Codina, Durán y Bas, José Yxart, Prat 
de la Riba y M. de los S. Oliver: de otros documentos 
sobre la vida de la ‘Asociación de la Prensa de Barcelona’ 
y de la ‘Federación de la Prensa Catalano-Balear’ y 
del primer catálogo de la ‘Biblioteca del Pueblo’. - 
Barcelona: Asociación de la Prensa Diaria de Barcelona, 
1923. - 317 p., XXX p., [10] p. de làm.: il.; 20 cm

 92:07 VID
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- Vida del beato Gerardo Majella: ejemplar sastre y 
taumaturgo de la Iglesia / Butinyà i Hospital, Francesc 
Xavier. - Tarragona: Establecimiento Tipográfico de F. 
Arís é Hijo, 1895. - VII, 259 p.; 16 cm. - (Algunas flores 
del jardín obrero

 929 Majella, Gerardo BUT

- Vida del taumaturgo catalan, el glorioso mártir y 
ermitaño S. Magín: dála á la luz un devoto del santo, 
conforme á la antiquísima vida latina manuscrita y 
otros documentos igualmente antiguos. - Manresa: 
Imprenta y litografía de Luis Roca, 1882. - 31 p.; 15 cm

 929 Magí, sant VID

- Vida del venerable fra Pere Marginet: monjo de Poblet 
(m. 1435). - [Poblet]: Abadia de Poblet, 1957. - 69 p.: il.; 
18 cm

 929 Marginet VID

- Vida del venerable Padre Fray Pablo de Cristo: 
fundador del Santo Desierto del Cardón por el Padre 
Fray Francisco de la Madre de Dios / Sentis, Franciscus. 
– Tarragona: Salvador Cabestany, [193-?]. - 48 p.; 18 cm

 929 Cristo SEN

- Vida económica de la provincia de Tarragona: 1917 
/ Cambra Oficial de Comerç, Indústria i Navegació de 
Tarragona; Cambra Oficial de Comerç i Indústria de Reus; 
Cambra Oficial de Comerç, Indústria i Navegació de 
Tortosa; Cambra Oficial de Comerç i Indústria de Valls. - 
Reus: [s.n.], [1917?]. - 215, LVI p.; 22 cm

 33 (467.14) “1917” VID

- La Vida íntima de Canalejas: memorias de la duquesa 
viuda de Canalejas / Fernández Cadenas, María, duquesa 
viuda de Canalejas. - Madrid: Afrodisio Aguado, [195-?]. 
- 238 p., [29] p. de làm.: il.; 24 cm

 929 Canalejas FER

- Vida maravillosa del Venerable Padre Dom Juan Fort, 
Monje Cartujo, profesor de la Real Casa de Scala Dei 
/ Vallés, José de. - 2ª ed.. - Tarragona: [Sugrañes, Hnos], 
1956. - 36 p., ind.; 22 cm

 929 Fort VAL

- La Vida monástica del Císter en Poblet. - Poblet: Abadía 
de Poblet, 1957]. - 40 p.: il.; 18 cm

 271 (467.14) VID

- Vida portentosa, heroicas virtuts y estupendos miracles 
del molt insigne sicilià lo beato Benet de Palermo, 
dit vulgarment lo Santo Negro (...) / Ayxalà i Gassol, 
Jaume. - reimpr.. - Tarragona: per Magí Canals..., 1763. - 
[32], 172, [4] p.; 8º; 15 cm

 929 Palermo AYX

- Vida, virtudes y milagros de San Bernardo Calvò... 
/ Relles, Onofre. – en Barcelona: en la impr. de Rafael 
Figuerò, 1689. - [22], 251 p., [1] f. de làm.; 4º; 19 cm

 235.3 (467.1) REL

- Vida, y martyrios de Sta. Tecla: comedia anagogica, 
que para estimular la devoción à la Santa y en devido 
monumento de su rendida gratitud escrive / Ortí y 
Pérez, Francisco. - Tarragona: por Joseph Barber, [1754]. 
- 70 p.: 25 cm

 235.3 Santa Tecla ORT

- Las Vidas de los doze cesares: de Cayo Suetonio 
Tranquilo (...); traduzidas de latin en lengua castellana 
por el doctor Iayme Bartholome (...) / Suetoni; 
Bartolomé, Jaume (tr.). - Tarragona: en casa de Phelipe 
Roberto, 1596. - [7], 229 f.; 8º; 15 cm

 871-94 “1” SUE

- A view of Spain: comprising a descriptive itinerary of each 
province, and a general statistical account of the country 
/ Laborde, Alexandre Louis Joseph, comte de. - London: 
Longman, Hurst, Rees, and Orme, 1809. - 5 v.; 23 cm

 914.60 “18” LAB

- La Virgen de Tarragona: monografia del culto e Imagen 
de La Virgen del Claustro de Tarragona / Balcells y de 
Suelves, Antonio. - Tarragona: Imp. P. y R. Gabriel Gibert, 
1921. - 199, V p., [1] f. de làm. fot. b/n; 21 cm

 232.931 (467.14) BAL
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- Visió lírica de Tarragona / Romeu i Sabater, Alfons; Icart 
i Leonila, Joaquín (pròl.); Baixeras, Enric (il.). - Tarragona: 
Imp. Suc. de R. Gabriel Gibert, 1952. - 36 p.: il.; 21 cm

 849.9-94 “19” ROM

- Visión retrospectiva de la Tarragona de 1833: Apuntes 
sobre la personalidad de Lorenzo Miquel y Verderol / 
Mezquida i Gené, Lluís M.. - Tarragona: Publicaciones 
del Sindicato de Iniciativa, 1947 (Imprenta Suc. de Torres 
& Virgili). - [24] p.: il.; 23 cm

 c/ 9 908.467.14 “1833” MEZ

- Visions de Catalunya: (Catalunya nova) / Santamaria, 
Joan. - 3ª ed.. -Barcelona: Selecta, 1954. - 237 p.; 14 cm. 
- (Biblioteca Selecta. Secció: local i comarcal; 151)

 914.671 “19” SAN

- ¡Viva la constitución! / Gras i Elías, Francesc. - 
Barcelona: Tip. de Francisco Badía, 1897. - 159 p.; 16 
cm. - (Episodios de mi tierra; 8)

 860-34 “18” GRA

- Vocabulario turístico en doce idiomas. - Tarragona: 
Guías turísticas (Tarragona: Torres & Virgili), [195-?]. - 
[237] p.; 17 cm

 379.85 (03) VOC

- Voyage de Barthélemy Joly en Espagne (1603-1604) / 
Joly, Barthélemy; Barrau-Dihigo, L., ed.. - [S.l.]: [s.n.], 
[1909?]. - [159] p.; 25 cm

 914.60 “16” JOL

- Voyage de Henri Swinburne dans les deux Siciles, en 
1777 (...) 1780 / Swinburne, Henri. - Paris: Didot l’Aine, 
1785-1786. - [4] vol.; 23 cm

 914.50 “17” SWI

- Voyage de Henri Swinburne en Espagne en 1775 et 
1776 / Swinburne, Henri. – Paris: Didot l’Aine, 1787. - 
XIV, 535 p., [1] taula pleg.; 24 cm

 914.60 “17” SWI

- Voyage de La Pérouse autour du monde: publié 
conformément au décret du 22 avril 1791 et rédigé par 
M.L.A. Milet-Mureau... / La Pérouse, Jean François de 
Galaup, comte de 1741-1788. - Paris: Chez Plassan, 1798. 
- v.; 20 cm

 910.4 “17” LAP

- Voyage en Espagne / Poitou, M. Eugène; Foulquier, V., 
il.. - Tours: Alfred Mame et Fils, 1869. - 480 p.; 23 cm

 914.60 “18” POI

- Voyage en Espagne / Gautier, Théophile . --Nouvelle éd., 
rev. et corr. . -- Paris : Charpentier , 1865. -- 375 p. ; 19 cm

 914.60 “18” GAU

- Voyage en Espagne, dans les années, 1816, 1817, 
1818, 1819: recherches sur les arrosages sur les lois et 
les contumes qui les regissent (...) / Jaubert de Passa, 
François Jacques, baron, 1785-1856. - Paris: Madame 
Huzard, Lib.,, 1823. - 2 v. (446 p.), (373 p., [6] p. de plàn. 
pleg.; 22 cm)

 914.60 “18” JAU

- Voyage en Espagne du chevalier Saint-Gervais, officier 
français, et les divers événements de son voyage: Avec 
de jolies planches gravées en taille-douce, et le portrait 
de l’auteur / Lantier, Etienne François de. - Paris: chez 
Atrhus-Bertrand, 1809. - 2t. en 2 v. (XIV, 464, [1] p., [1] 
p. en bl., [2] f. de làm.; [4], 415 p., [1] f. de làm.)

 914.60 “18” LAN

- Voyage pittoresque en Espagne, en Portugal et sur la 
cote d’Afrique, de Tanger a Tétouan / Taylor, Isidore-
Justin-Séverin, Barón (1789-1879). - Paris: Librairie de 
Gide Fils, 1826-1832. - 3 v.; 29 cm

 914.6 “18” TAY

- Voyage pittoresque en Espagne et en Portugal / Begin, 
Emile; Rouargue (frères), il.. - Paris: Belin-Leprieur et 
Morizot, [19-?]. - XII, 556 p., 35 lám.; 27 cm

 914.6 “19” BEG
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- La voz de la naturaleza sobre el orígen de los 
gobiernos: se manifiesta en esta obra el orígen de las 
sociedades, de las desigualdades, de las propiedades, 
de las autoridades, de ls soberanías, de los cuerpos 
civiles, de las leyes y de las constituciones...; traducida 
del francés al castellano de la segunda edicion que se 
publicó en Londres en 1809 / Thorel, Jean Baptiste. - 
Tarragona: en la oficina de Brusi, 1814. - 103, [5], 132, 96 
p.; 4º; 22 cm

 32 THO

- La Vuelta al mundo de un misionero / Vallvé, José 
Maria. – Barcelona: Exclusivas Ferma, 1960. - 434 p. [7] 
f. de lam.: il.; 22 cm. - (Universal Ferma)

 910.4 “19” VAL

- Wanderings in Spain / Hare, Augustus J.C.. - 4ª ed. - 
London: Smith, Elder & Co., 1883. - XXI, 274, [19] f. de 
làm.; 18 cm

 914.60 “18” HAR

- A wayfarer in Spain / Newbigin, Alice M.S.. - 2nd. ed. 
- London: Methuen & Co, 1928. - VI, 207 p., [16] p. de 
làm.; 20 cm

 914.60 “19” NEW

- XII Congrés celebrat a la ciutat de Tarragona 
els dies 30 i 31 de maig y 1 de juny del Any 1909 / 
Federació Agrícola Catalana-Balear. Congrès (12è: 1909: 
Tarragona). - Tarragona: Imprempta de Joseph Pijoan, 
1910. - 252 p.; 26 cm

 63 (063) (467.1) FED

- XVII Centenario del martirio de los Santos Fructuoso, 
Augurio y Eulogio en el anfiteatro de Tarragona / Icart 
i Leonila, Lluís; Soberanas i Lleó, Amadeu-J.; Giralt 
Palau, Francesc. - Tarragona: Talleres Tipográficos Suc. 
de Torres y Virgili, 1959. - [22] p.: il. 24 cm

 c/2 235.3 (467.14) CEN

- XXII Congrés celebrador (sic.) a la ciutat de Valls els 
dies 8-9 de juny 1919 / Federació Agrícola Catalana-
Balear. Congrès (22è: 1919: Valls). - [S.l.: s.n.], [1919]. 
- 22 p.; 21 cm

 63 (467.14) FED

- A year in Spain: by a young american / Mackenzie, 
Alexandre. - London: John Murray, 1831. - 2 v. (XI 413; 
VII 377 p.); 20 cm

 914.60 “18” MAC

- Zephyrus: crónica del Seminario de Arqueología y 
de la Sección Arqueológica del Centro de Estudios 
Salmantinos. - Salamanca: Universidad de Salamanca. 
Facultad de Filosofía y Letras, 1950-. - vol.: il.; 25 cm

 904 (460) ZEP
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